
GYÖR MEGYEIJOGÚVÁROSÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÖZG YŰLÉSE 

13/2024. (XII. 20.) 

JEGYZŐKÖNYV 

Készült: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2024. december 20., 
10:00 órára összehívott és 10:04 órakor megkezdett ülésén. 

Jelen vannak: Pintér Bence polgármester 
Kósa Roland alpolgármester 

Antal Imre, Dr. Balog-Farkas Renáta, Boncsarovszky Péter, Borkai Zsolt, Borsi Róbert, Dr. 
Dézsi Csaba András, Diligens Tibor, Dr. Fekete Dávid, Fodor Roland, Fűzy András, Hajtó 
Péter, Huszár Gábor, Kovács Tamás, Dr. Laczkovits-Takács Tímea, Dr. Nagy Richárd László, 
Prédlné Németh Margit, Rosinger Timea, Szabó Jenő, Szakács András, Szeles Szabolcs 

Távolmaradását előzetesen jelezte: 

Jelen vannak továbbá: 
Dr. Bakonyi Bernadett jegyző, 
Dr. Tóth Péter polgármesteri biztos, 
Hargitai István polgármesteri biztos, 
Jenei Ferenc polgármesteri biztos, 
Pollreisz Balázs polgármesteri biztos, 
Nagyné Novy Lilla, a Gazdálkodási Főosztály vezetője, 
Dr. Horváth Tamás, a Hatósági Főosztály vezetője, 
Dr. Boros Eszter, a Vagyongazdálkodási Főosztály vezetője, 
Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője, 
Kissné Pápai Andrea, az Anyakönyvi Osztály vezetője, 
Sinkóné Egresi Mónika, az Ellenőrzési Osztály vezetője, 
Hérics Tamás, a Házüzemeltetési Osztály vezetője, 
Szaksz Vince, városi főépítész, a Főépítészi Osztály vezetője, 
Kelemenné dr. Bélyi Mária, a Hatósági Főosztály, Igazgatási Osztály vezetője, 
Szilágyi Viktória, az Intézményfenntartói Osztály vezetője, 
Dr. Kugler Viktória, a Jogi és Önkormányzati Osztály vezetője, 
Hermann-né Gesztrich Nikoletta, a Kulturális Osztály vezetője, 
Vargáné Némethy Márta, a Lakossági Kapcsolattartó Osztály vezetője, 
Dr. Bódi Erzsébet, a Munkaügyi Osztály vezetője, 
Kovács Gáborné, a Népjóléti Osztály vezetője, 
Dr. Weiszné Takács Andrea, a Pénzügyi Osztály vezetője, 
Török Zsolt, a Sport Osztály vezetője, 
Tonna-Szalai Szilvia, a Vagyon-nyilvántartási Osztály vezetője, 
Dr. Szollinger Katalin, a Vagyonhasznosítási Osztály vezetője 
Szabó Gábor, a Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály vezetője, 
Prédl Antal, a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója, 
Máthé-Tóth Péter, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének intézményvezetője, 
Nagy Csaba, a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. ügyvezetője, 
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Nemes Gábor, a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr intézményvezetője, 
Rákosi-Tóth Rita, a Család- és Gyermekjóléti Központ igazgatója, 
Trnka István, a Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr intézményvezetője, 
Kozma Zoltán, a Városrendészet Győr intézményvezetője, 
Szombati-Serföző Eszter, a Győr Projekt Kft. ügyvezetője, 
Dr. Csörgits Lajos, a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. ügyvezetője, 
Bodrogi Emő, a Pannon-Víz Zrt. gazdasági igazgatója, 

a sajtó munkatársai, valamint 9 fő érdeklődő állampolgár. 

Pintér Bence, polgármester: Tisztelettel köszönti képviselőtársait, a sajtó képviselőit és az 
érdeklődő állampolgárokat. 

Kéri, hogy a képviselők a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék 
jelenlétüket. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 22 tagja közül 21 fő jelent meg, tehát a testület 
határozatképes, az ülést megnyitja. 

*** 

NAPIREND ELŐTT: 

Pintér Bence, polgármester: 
Tisztelt Közgyűlés! 
Napirend előtt átadja a 2024. évi Nemzetiségekért díjakat. Kéri a kitüntetetteket, hogy a 
nevük elhangzása után szíveskedjenek kifáradni és átvenni az elismerést. 

Füzi Judit: 
Pintér Bence polgármester úr „Nemzetiségekért" díjat adományoz Agekjan Ajasztan részére 
a győri Örmény Nemzetiségi Önkormányzat elnökeként végzett több évtizedes, kimagasló 
tevékenysége, valamint az örmény kultúra és hagyományok ápolása érdekében végzett 
kiemelkedő és elhivatott munkája elismeréseként. 

*** 

Füzi Judit: 
Pintér Bence polgármester úr „Nemzetiségekért" díjat adományoz Dr. Cebo-Pólik Elzbieta 
Maria részére a „Jan Sobieski" Lengyel Kulturális Egyesület munkáját segítő több évtizedes 
tevékenysége, valamint a lengyel kultúra megismertetésében vállalt magas színvonalú 
munkája elismeréseként. 

*** 

Füzi Judit: 
Pintér Bence polgármester úr „Nemzetiségekért" díjat adományoz Horváth Barbara részére 
a cigány kultúra és hagyományápolás területén végzett több évtizedes, kimagasló 
teljesítménye, a győri cigányság foglalkoztatása érdekében végzett odaadó, áldozatos 
munkája, valamint a győri Roma Önkormányzat működtetésében kifejtett kiemelkedő 
tevékenysége elismeréseként. 

*** 
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Füzi Judit: 
Pintér Bence polgármester úr „Nemzetiségekért" díjat adományoz Ruisz Oszkár részére a 
német kultúra és a hitéleti örökség ápolása terén kifejtett több évtizedes, kimagasló 
tevékenysége, valamint a győri Német Önkormányzat és a Magyarországi Németek Győr és 
Környéke Érdekképviselete és Kulturális Egyesülete működését és programjait segítő 
áldozatos munkája elismeréseként. 

*** 

Füzi Judit: 
A kitüntetetteknek gratulálnak! 

*** 

Pintér Bence, polgármester: A mai ülés tervezett napirendjét a kiküldött meghívó 
tartalmazza az alábbi módosítással: 

Ülés előtt került kiosztásra 
„Javaslat egyes 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 

felügyelőbizottsági tagjainak megválasztására és ezzel összefüggésben a Létesítő Okirat 
módosításának jóváhagyására" című előterjesztés, melyet a zárt ülés elé javasol felvenni a 
napirendi pontok értelemszerű átszámozásával. 

4. napirendi pontként javasolja felvenni a „Javaslat főállású nem önkormányzati
képviselő alpolgármester megválasztására, és megválasztása esetén a illetményének és 
költségtérítésének megállapítására" című szóbeli előterjesztést. 

Borsi Róbert, képviselő: Módosító javaslatot szeretne tenni a Közgyűlés napirendjéhez 
kapcsolódóan. Javasolja az eredeti meghívóban szereplő 5. napirendi pontot, mely a Javaslat 
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatának 
(továbbiakban SZMSZ) módosítására című előterjesztés, a mai Közgyűlés napirendjéről 
levenni. Az indoklásában elmondja, hogy tudomására jutott, miszerint ezen kívül Győr­
Szentivánon elindult egy másik kezdeményezés is, egy ügyfélszolgálati iroda megnyitásával 
kapcsolatosan, melynek keretében aláírásgyűjtés kezdődik. Azt gondolja, hogy semmit nem 
veszítenek azzal, ha néhány hónapot tolják ezt a kérdést és a döntést. Már csak azért is, mert ő 
azt javasolja, hogy hallgassák meg, mit szeretnének a győr-szentivániak, hiszen biztos abban, 
hogy ha többletszolgáltatásokat tudnak számukra biztosítani, azzal ők csak jól járhatnak. 
Másrészt azt gondolja, hogy hamarosan amúgy is módosítani kell a Szervezeti és Működési 
Szabályzatot (továbbiakban: SZMSZ), ugyanis véleménye szerint vannak olyan 
előterjesztések, amelyeket a bizottságok nem tárgyalnak, csak a Közgyűlés, illetve vannak 
olyan előterjesztések, amiket ő nyújt be, a Polgármester Úr pedig szándékosan csak a 
következő ülésre terjeszti be őket. Erre jelen keretek között van jogszabályi lehetőség. 

Antal Imre, képviselő: Tudják, hogy Polgármester Úr és csapata konszenzuskereső, de ez 
nem tükröződik vissza a mai napirendi pontok összeállításánál. Sem a 19-es, sem a 6-os, sem 
a 7-es napirendi pontról semmiféle egyeztetés a FIDESZ-KDNP frakció irányába nem történt, 
nemhogy konszenzuskeresés, de még a bizottsági tárgyalások is elmaradtak ezeknél a 
napirendi pontoknál. 
A 19-es napirend a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Civil Koncepciója 
2024-2029 elfogadására". Szerinte legalább a Humánszolgáltatási Bizottságnak véleményezni 
kellett volna ezt a koncepciót, de nem történt meg ennek a benyújtása a bizottsági tárgyalásra. 
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Pintér Bence, polgármester: Mi volt a másik két napirendi pont? 

Antal Imre, képviselő: A 6-os és a 7-es napirendi pontok a belső ellenőrzési tervekkel 
kapcsolatosak. Ezekben sem történt semmiféle egyeztetés, pedig könnyen belátható, hogy 
nagyrészt pénzügyi ellenőrzésről van szó, a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 
véleményezése ebben az esetben is indokolt lett volna. Továbbá a Polgármester Úr által 
javasolt 4-es napirendi pont, az alpolgármesterek választása ügyével kapcsolatban sem történt 
semmiféle egyeztetés. Ezért szeretné javasolni, hogy a 19-es napirendi pontot - ami Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának civil koncepciójáról szólna - vegyék le napirendről. 
A 6-os és 7-es esetében nem javasolja, hogy levegyék, hiszen tudja, hogy ha most nem 
döntenek róla, akkor nem lesz belső ellenőrzési tervük, hiszen december 31-ig azt el kell 
fogadni. Kéri, hogy a jövőben ezekre figyeljenek oda. Ha szükséges SZMSZ-ben rögzíteni, 
akkor ott rögzítsék, hogy ennek a bizottsági tárgyalása indokolt. Továbbá szeretné javasolni, 
hogy a Polgármester Úr által felvetett 4-es napirendi pontot most ne vegyék fel. 

Pintér Bence, polgármester: A Jegyző Asszonyt kérdezi, hogy a 19-es és a 6-os, 7-es 
napirendi pontok esetében szükséges lett volna-e, hogy bizottsági ülésen is tárgyalják. 

Dr. Bakonvi Bernadett, iegyző: Először egy pontosítást szeretne eszközölni, még mielőtt 
előkerül, hogy a 27-esként javasolt napirend pont, ami a „Javaslat egyes 100 %-os 
önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelő bizottsági tagjainak megválasztására 
és ezzel összefüggésben a létesítő okirat módosításának jóváhagyására, Esély Közhasznú 
Nonprofit Kft. és Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft." esetében. Ahogy Antal 
Imre képviselő úrnak elmondta az ülés előtt, ez tesz különbséget, hogy ne legyen kettő 
ugyanolyan című előterjesztés. Kimaradt az előbb a felsorolásból. A 6-os és 7-es napirendi 
pontokkal kapcsolatban szeretné elmondani a Képviselő Úrnak, hogy az SZMSZ nem teszi 
kötelezővé, azok bizottsági tárgyalását. Ha jól emlékszik, akkor megegyeztek az SZMSZ 6 
hónap utáni felülvizsgálatában, akkor azt újra kell tárgyalni. Most nem kötelező a 6-os és 7-
es, illetve a 19-es napirendi pont esetében a bizottsági tárgyalás. Ezt az SZMSZ 
felülvizsgálatakor majd figyelembe kell venni. 

10: 13 órakor Dr. Dézsi Csaba András képviselő úr megérkezett, így a Közgyűlés 22 fővel 
ülésezik tovább 

Pintér Bence, polgármester: Alkalmazzuk azt az SZMSZ-t, amit elfogadtak 2024. 
szeptemberben, illetve aztán amit közösen módosítottak. Jegyzetelik az igényeket, és azokat 
majd átvezetik a jövő év folyamán, amikor újra módosítják az SZMSZ-t. 

Dr. Balog-Farkas Renáta, képviselő: Tudja, hogy érdemi vitát nem lehet itt kezdeményezni 
a napirendi pontról. 6 pontosan ezért javasolja, hogy ne kerüljön le az 5-ös napirendi pont a 
napirendről, hiszen érdemi vitát kell folytatni az ő előterjesztéséről, illetve a FIDESZ-KDNP 
frakció kezdeményezésével kapcsolatban. 

Pintér Bence, polgármester: 6 is ezt javasolná, de mindjárt szavaznak róla, hogy ha meg 
akarják érdemben beszélni a Lakossági Kapcsolattartó Iroda kérdését. Érdekük, hogy ezt 
részletesen kitárgyalják. 

Antal Imre, képviselő: Mikrofonhasználat nélküli hozzászólását a rendszer nem rögzítette. 
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Kósa Roland, alpolgármester: Ha már a FIDESZ-KDNP frakció részéről felmerült a 
konszenzuskeresés és a napirendi pontok levétele, amik mögött nincsen konszenzus, akkor ő 
javasolná a 3. napirendi pontot is levenni a napirendről, hiszen a mögött egyáltalán nincsen 
konszenzus a Tiszta Szívvel a Városért (továbbiakban: TSZV) frakció részéről. 

Pintér Bence, polgármester: Bonyolódik a helyzet abból a szempontból is, hogy milyen 
sorrendben szavazzanak a módosító indítványokról. Konzultációt tart a Jegyző Asszonnyal. 
Ha nincs más hozzászólás, akkor sorban először szavazzanak a beérkezett módosító 
javaslatokról. 

Azt kéri a Közgyűléstől, hogy először szavazzanak a „Javaslat egyes 100%-os önkormányzati 
tulajdonú gazdasági társaságok felügyelőbizottsági tagjainak megválasztására és ezzel 
összefüggésben a létesítő okirat módosításának jóváhagyására (Esély Közhasznú Nonprofit 
Kft., Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft.)" című előterjesztés beillesztéséről 27-
es napirendi pontként. Aki egyetért azzal, hogy felvegyék, az szavazzon igennel. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 21 igenlő, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodás mellett felvette a 
javaslatot a napirendre 27-es sorszámmal. 

A következő szavazás, a 4. napirendi pontként javasolt „Javaslat a főállású nem 
önkormányzati képviselő alpolgármester megválasztására, és megválasztása esetén az 
illetményének és költségtérítésének megállapítása" című előterjesztés napirendre vétele. 
Aki szeretné, hogy felvegyék napirendre ezt a napirendi pontot, az szíveskedjen igennel 
szavazni, aki pedig nem, az értelemszerűen nemmel. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 6 igen, 12 nem és 4 tartózkodás mellett nem veszi fel 
napirendre a javaslatot. 

Az 5. napirendi pontról, a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
szervezeti és működési szabályzatának módosítására" című előterjesztésről szavazzanak, mely 
Dr. Balog-Farkas Renáta győr-szentiváni képviselő asszony előterjesztése. A javaslat az, hogy 
ezt vegyék le a napirendről. Aki azt szeretné, hogy levegyék, az szavazzon igennel, aki pedig 
azt szeretné, hogy tárgyalják, az szavazzon nemmel. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 13 igen, 7 nem és 1 tartózkodással levette a napirendről az 5-
ös napirendi pontot. 

A 19-es napirendi pont a „Javaslat Győr Megyei Jogú Város Civil Koncepciója 2024-2029 
elfogadására" előterjesztés megtárgyalása. Ennek is a levételéről szavaznak. Aki le szeretné 
venni a napirendről az igennel, aki pedig nem, az nemmel szavazzon. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 14 igen, 7 nem és 1 tartózkodással levette a napirendről a 19-
es napirendi pontot. 

Javasolja, hogy szavazzanak Alpolgármester Úr módosító javaslatáról, ami az, hogy vegyék le 
a 3. napirendi pontot a napirendről. Aki úgy gondolja, hogy vegyék le az igennel, aki úgy 
gondolja, hogy ne vegyék le, az nemmel szavazzon. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 5 igen, 14 nem és 1 tartózkodás mellett nem vette le a 
napirendről a 3-as napirendi pontot. (2 fő nem szavazott.) 
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Az. utolsó előtti szavazásuk az, hogy a 3. napirendi pontot áthelyezik a 26. napirendi pont után 
27. napirendi pontként. Ha ezt szeretnénk, akkor igen, ha nem szeretnénk, akkor nem. Jelzi,
hogy a szavazások után elrendel majd egy technikai szünetet.

Megállapítja, hogy a Közgyűlés 17 igen, 5 nem, 0 tartózkodás mellett megszavazta, hogy 
átkerül a napirendi pont a 26-os után. 

Szünet előtt mindenképpen szeretné elmondani azt, hogy ha már Antal Imre képviselő úr 
felhozta a konszenzus témát, jelzi, hogy azok a napirendi pontok, amiket a Képviselő Úr 
jelzett, azok jelen pillanatban nem kötelezően bizottság elé kerülő anyagok. Érthető és jogos 
ez a felvetés, ezért egyrészt majd rendezik jogi értelemben, másrészt viszont majd fognak róla 
tárgyalni. Az elmúlt hetekben rengeteg olyan ügyük volt, ahol ez felmerült. Dr. Fekete Dávid 
frakcióvezető úrral ezt átbeszélték az elmúlt 3 hétben több alkalommal is. Az. egyik ilyen téma 
a Győri Művészeti és Fesztiválközpont beolvadása volt a Győri Filharmonikus Zenekarba, 
ahol szintén nem volt igazán egyetértés. Sajtótájékoztató keretében elhangzott, hogy ő erre az 
áldását adta, miközben ez nem történt meg. U gy érzi, nagyon fontos, hogy ezeket rendbe 
tegyék. Mivel szóba kerültek ezek a napirendi pontok, megjegyezi, hogy októberben volt egy 
megállapodásuk, melynek egyrészt része volt az, hogy 2025. január l-től emelik a képviselői 
tiszteletdíjakat, másrészt az alpolgármesterek ügyében is olyan konszenzusra jutottak, hogy 
kettő alpolgármesterre ad lehetőséget az SZMSZ, és frakcióvezető úrral megállapították, hogy 
milyen kritériumok azok, amik elfogadhatóak a FIDESZ-KDNP frakció részéről is. Azóta 
tettek javaslatokat személyekre, amiket megtárgyaltak, de a múlt hónapban ő nem is szerette 
volna napirendre hozni ezeket, hiszen egyértelmű volt az álláspont. Az álláspont most is 
egyértelmű volt, viszont szeretné elmondani a Közgyűlés előtt, és szeretné, ha ez 
jegyzőkönyvbe is kerülne, hogy most egy olyan személyről beszélnek, aki minden 
kritériumnak megfelel, akit szerinte megválaszthatnának alpolgármesternek annál is inkább, 
mert egyre inkább úgy látják, hogy szükség van rá. De így döntött a Közgyűlés, tehát a 2025. 
januári Közgyűlésen reményeik szerint konszenzussal tudják ezt eldönteni. 

Borkai Zsolt, képviselő: Pár nappal ezelőtt a Humánszolgáltatási Bizottság ülésén mély 
megdöbbenéssel tapasztalta, hogy új beruházás történt a Városházán a kamerarendszer 
kialakításában. Kósa Roland alpolgármester úr egy korábbi Humánszolgáltatási Bizottsági 
ülésen jelezte számára, hogy egy ilyen jellegű rendszert kívánnak létrehozni. Ö akkor is 
kifejtette az aggodalmát, hiszen nem látja túlságosan sok értelmét, egyetlenegy dolgot lát, azt 
hogy ennek politikai üzenete van. Hogy mi a problémája ezzel a kamerarendszerrel? 

Pintér Bence, polgármester: Érti ő ezt, de ezzel most egy másik témát nyitnak ki. 

Borkai Zsolt, képviselő: Azt gondolja, hogy nem. Hogyha a Polgármester Úr minden ilyen 
egyeztetéssel kapcsolatban azt mondta, hogy ez problémát okozott, elmondta, hogy mi volt a 
gond, ő végére szeretne érni annak a mondandójának, hogy mi a megoldása arra, hogy azok a 
problémák, amelyek a frakciók között egymásra mutogatással zajlanak, azokat ő most 
elmondhassa itt. 

Pintér Bence, polgármester: Azt javasolja a Képviselő Úrnak, hogy a bizottsági hiányzással 
kapcsolatos napirendi pontnál tárgyalják ki ezt az ügyet. Mert ott még valamennyire 
helyénvaló is lenne. 

Borkai Zsolt, képviselő: A Polgármester Úr sértette meg először az SZMSZ-t, és ő úgy 
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gondolta, csatlakozik, hogy a napirendnél mondja el a problémáját. 

Pintér Bence, polgármester: Érti, de azt kéri, hogy akkor röviden tegye azt. 

Borkai Zsolt, képviselő: A lényeg az, hogy az SZMSZ-ben nincsen benne az, hogy egy 
bizottsági ülésen kamerafelvételt lehet készíteni. 

Pintér Bence, polgármester: Benne van. 

Borkai Zsolt, képviselő: Nem, az van benne, hogy hangfelvételt lehet készíteni. Tessék 
elolvasni, ott van nagybetűvel. 

Pintér Bence, polgármester: Benne van. 

Borkai Zsolt, képviselő: Nincs benne. Mutassa meg nekem! 

Pintér Bence, polgármester: Közgyűlésre vonatkozó szabályok vonatkoznak a bizottsági 
ülésre. 

Borkai Zsolt, képviselő: Legyen szíves olvassa fel, hogy lehet-e hang- és képfelvételt 
készíteni! Kéri a Polgármester Urat, hogy a szakmai bizottságban a kollégáit ne hozza olyan 
helyzetbe, hogy kiteszi folyamatosan a Facebookra. Ugyanazt játssza a Polgármester Úr, mint 
az előző polgármester, Facebook-huszárként tevékenykedik, egymásnak üzengetnek. 
Véleménye az, hogy a frakcióvezetői értekezleten, egyeztetésen legyen a kamerarendszer, 
hogy a győriek azt láthassák. 

Pintér Bence, polgármester: Erre ők nyitottak, még vissza fognak térni rá, de kéri, hogy 
most zárják le. 

Antal Imre, képviselő: Azt javasolja, hogy tartsák be a szabályokat és ne tartsanak vitát a 
napirend elfogadásakor. Akinek van véleménye, az adott napirend tárgyalásakor fejtse ki. A 
FIDESZ-KDNP frakció is kifejti majd a véleményét. 

Pintér Bence, polgármester: Nagyon egyszerű technikai probléma van itt a napirend 
kapcsán. Azután szerette volna ezt elmondani, miután megszavazták a napirendet és akkor 
megspórolták volna ezt a kört, tehát ilyen szempontból ő hibázott. A FIDESZ-KDNP 
frakcióhoz tartozó képviselők vesznek le olyan napirendi pontokat, amikről TSZV frakció 
vitázni szeretett volna. Szerette volna kihangosítani ezt a nagy problematikus kérdést. 

Pintér Bence, polgármester: Kéri, hogy aki a módosított napirendi javaslattal egyetért, 
szavazzon! 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés a módosított napirendet 17 igenlő, 5 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta. 

218/2024. {XII. 20.) KGY. HATÁROZAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának: Közgyűlése az alábbiak: szerint fogadja el a 
2024. december 20-i ülésének napirendjét: 
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1. Javaslat egyes önkormányzati rendeletek módosítására
Előterjesztő: Pintér Bence polgánnester

2. Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére
vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló 38/2013. (XII. 20.)
önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Pintér Bence polgánnester

3. Tájékoztató a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról
Előterjesztő: Pintér Bence polgánnester

4. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala 2025. évi ellenőrzési tervére
Előterjesztő: Dr. Bakonyi Bernadett jegyző

5. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában működő helyi
költségvetési szervek 2025. évi ellenőrzési tervének jóváhagyására
Előterjesztő: Dr. Bakonyi Bernadett jegyző

6. Javaslat folyószámla hitelkeret-szerződés megkötésére
Előterjesztő: Pintér Bence polgánnester

7. Javaslat a helyi adórendeletek felülvizsgálatára
Előterjesztő: Pintér Bence polgánnester

8. Javaslat a településrendezési eszközök TSZTM, SZTM 2024-016 számú
módosításának megindításáról szóló döntés meghozatalára
Előterjesztő: Pintér Bence polgánnester

9. Javaslat a Városrendészet Győr alapító okiratának módosítására
Előterjesztő: Pintér Bence polgánnester

10. Javaslat egyes 100°/o-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok
felügyelőbizottsági tagjainak megválasztására és ezzel összefüggésben a Létesítő
Okirat módosításának jóváhagyására
Előterjesztő: V árosstratégiai Bizottság

11. Javaslat önkormányzati tulajdonú helyiségek ingyenes használatba adására
nemzetiségi önkormányzatok részére
Előterjesztő: V árosstratégiai Bizottság 

12. Javaslat ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba vételének 
kezdeményezésére (győri 5531/1, 8110/3, 9750/2, 10167/5, 11927, 12305, 12306/1, 
12306/2, 13381, 0599/1, 0599/2, 0600/42, 01322/4 hrsz.) 
Előterjesztő: V árosstratégiai Bizottság 

13. Javaslat a 165/2024. (IX. 24.) Kgy. határozat módosítására
Előterjesztő: Pintér Bence polgánnester

14. Javaslat a 213/2024. (XI. 28.) Kgy. határozat módosítására
Előterjesztő: Pintér Bence polgánnester

15. Javaslat a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr engedélyezett álláshelyei
számának emelésére
Előterjesztő: Pintér Bence polgánnester
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16. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és az irányítói jogkörébe
tartozó előadó-művészeti intézmények közötti fenntartói megállapodás
megkötésére
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester

17. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2025. I. félévi
munkatervére
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester

18. Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok
végrehajtásáról
Előterjesztő: Dr. Bakonyi Bernadett jegyző

19. Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott
határozatokról
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester

20. Tájékoztató a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester

21. Tájékoztató a képviselők Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának
Közgyűlése és állandó bizottságainak ülésein való részvételről
Előterjesztő: Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság

22. Javaslat a 144/2024. (IX. 24.) Kgy. határozat módosítására
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester

23. Javaslat törvényváltozás miatt a polgármester és az alpolgármester
illetményének, valamint költségtérítésének módosítására
Előterjesztő: Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság

24. Javaslat a képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló
29/2006. (X. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2024. (X. 28.)
önkormányzati rendelet módosítására
Előterjesztő: Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság

25. Javaslat egyes 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok
felügyelőbizottsági tagjainak megválasztására és ezzel összefüggésben a létesítő
okirat módosításának jóváhagyására (Esély Közhasznú Nonprofit Kft., Xantus
János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft.)
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester

26. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Útkezelő
(magasabb vezető) munkakörének betöltésére
Előterjesztő: Pintér Bence polgármester

Szervezete intézményvezető 

*** 

Pintér Bence polgármester úr technikai szünetet rendel el 10:30 órakor. 

SZÜNET UTÁN 
A Közgyűlés 10:46 órakor folytatja az ülést. 

(zárt ülés) 

Borkai Zsolt és Hajtó Péter képviselő urak nem tértek vissza az ülésterembe, így a Közgyűlés 
20 fővel ülésezik tovább. 
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1. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT EGYES ÖNKORMÁNYZATI RENDELETEK MÓDOSÍTÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Borkai Zsolt 10:50 órakor visszatért az ülésterembe, így a Közgyűlés 21 fővel ülésezik tovább. 

Pintér Bence, polgármester: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és 
Működési Szabályzata (a továbbiakban: SZMSZ) 14. § (4) bekezdése értelmében „Ha az 
előterjesztést véleményező bizottság az előterjesztést nem támogatja, a Közgyűlésen a 
bizottság elnöke ismerteti a bizottság véleményét". A Városstratégiai Bizottság 2024. 
december 11-i ülésén nem támogatta az előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését, ezért felkéri 
dr. Fekete Dávid elnök urat, hogy ismertesse a Bizottság véleményét. 

Dr. Fekete Dávid, képviselő: A bizottsági ülésen tartózkodó álláspontra helyezkedtek, ennek 
pedig az volt az oka, hogy nem volt előzetes megbeszélés a saláta rendeletet illetően. Azóta 
egyeztettek. Módosító indítványt nem terjeszt elő. 

Boncsarovszky Péter, képviselő: Módosítana az előterjesztésen. Az előterjesztés 1. számú 
mellékletében lévő rendelet 1. § (3) bekezdésében a következő szöveg olvasható: Az 
önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet (a 
továbbiakban: Rendelet) 21. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: ,,Az 1. § 
(2) bekezdés a)-c) pontjában meghatározott díjban részesülő, az 1. melléklet 6. pontja szerinti
emlékérmet, a 2. melléklet 2. pontja szerinti díszes oklevelet, valamint posztumusz elismerés
kivételével pénzjutalmat kap."
Ezt módosítaná a következőre: Az 1. § (2) bekezdés a)-c) pontjában meghatározott díjban
részesülő minden esetben a polgármester egyedi döntése alapján kiválasztott 1. melléklet 6.
pontja szerinti emlékérmet, az 1. melléklet 7. pontja szerinti emléktárgyat, vagy az 1.
melléklet 11. pontja szerinti emléktárgyat, a 2. melléklet 2. pontja szerinti díszes oklevelet, a
posztumusz elismerés kivételével pénzjutalmat kap.

Az előterjesztés 1. számú mellékletében lévő rendelet 3. §-át is módosításra javasolja. 
Jelenleg az előterjesztésben szereplő szöveg, a 6. pont: ,,Bakács László-emlékdíj", a „Győr 
Oktatásügyéért" díj, a „Győr Sportjáért" díj, a „Győr Város Egészségügyéért" díj, a „Győr 
Város Szociálpolitikájáért" díj, a „Győr Város Sajtódíja" díj, a „Győr Közművelődéséért" díj 
és a „Győr Művészetéért" díj esetén átadásra kerülő érme leírása. 
Ezt úgy módosítaná, hogy a Rendelet 1. melléklet 6. pontja helyébe a következő pont lép: 
„Bakács László-emlékdíj", a „Győr Oktatásügyéért" díj, a „Győr Sportjáért" díj, a „Győr 
Város Egészségügyéért" díj, a „Győr Város Szociálpolitikájáért" díj, a „Győr Város Sajtódíja" 
díj, a „Győr Közművelődéséért" díj és a „Győr Művészetéért" díj esetén adható érme leírása. 
A módosítás lényege, hogy az „átadásra kerülő" szavak helyett „átadható" szó kerül 
beépítésre. 

Az előterjesztés 1. számú mellékletében lévő rendelet 4. § b) pontjában szereplő 1. melléklet 
7. pontját hatályon kívül helyező rendelkezés törlését javasolja.
A Rendelet 1. számú mellékletében lévő 7. pontot is módosítaná. Az eredeti szöveg: 7. A
„Győr Közművelődéséért" díj és a „Győr Művészetéért" díj esetén átadásra kerülő emléktárgy
leírása
7.1 Hefter László és Hefter Brúnó üvegművészek által rétegragasztott üvegből, vegyes
technikával készített műalkotás.
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7. 2 Mérete, formája kb. 6,5 cm x 14,5 cm x 4 cm téglalap alapú hasáb.
7.3 A műalkotás grafikai ábrázolása jelzi a közművelődés és a művészet társadalmi
jelentőségét.
7.4 A műalkotás alsó egyharmadában - az elismerés fajtájától függően - a következő szöveg
szerepel az aktuális évszámmal: a) Győr Közművelődéséért vagy
b) Győr Művészetéért, valamint a polgármester egyedi döntése alapján meghatározott tartalmi
elem.
Ezt úgy módosítaná, hogy a Rendelet 1. melléklet 7. pontja helyébe a következő pont lép:
7. A „Bakács László-emlékdíj", a „Győr Oktatásügyéért" díj, a „Győr Sportjáért" díj, a „Győr
Város Egészségügyéért" díj, a „Győr Város Szociálpolitikájáért" díj, a „Győr Város Sajtódíja
„ díj esetén adható érme leírása
7.1 Hefter László és Hefter Brúnó üvegművészek által rétegragasztott üvegből, vegyes
technikával készített műalkotás.
7. 2 Mérete, formája kb. 6,5 cm x 14,5 cm x 4 cm téglalap alapú hasáb.
7.3 A műalkotás grafikai ábrázolása jelzi a közművelődés és a művészet társadalmi
jelentőségét.
7.4 A műalkotás alsó egyharmadában - az elismerés fajtájától függően - a következő szöveg
szerepel az aktuális évszámmal: a) Győr Közművelődéséért vagy
b) Győr Művészetéért,
valamint a jegyző által a Humánszolgáltatási Bizottság elé terjesztett, és a Bizottság által
elfogadott határozati javaslat alapján meghatározott tartalmi elem.

A Rendelet 1. mellékletét a következő 11. ponttal javasolja kiegészíteni: 
11. A „Bakács László-emlékdíj", a „Győr Oktatásügyéért" díj, a „Győr Sportjáért" díj, a
„Győr Város Egészségügyéért" díj, a „Győr Város Szociálpolitikájáért" díj és a „Győr Város
Sajtódíja" díj esetén átadható emléktárgy leírása
11.1. Hefter László üvegművész által készített ragasztott, festett anyagból készített műalkotás.
11.2. Mérete, formája: 9 cm x 9 cm x 5 cm-es négyzetes hasáb.
11.3. A műalkotás grafikai ábrázolással jelzi a sajtó, az oktatásügy, a sport, az egészségügy és
a szociálpolitika társadalmi jelentőségét.
11.4. A műalkotás alsó egyharmadában - az elismerés fajtájától függően - a következő szöveg
szerepel az aktuális évszámmal:
a) Bakács László-emlékdíj,
b) Győr Oktatásügyéért,
c) Győr Sportjáért,
d) Győr Város Egészségügyéért,
e) Győr Város Sajtódíja vagy
t) Győr Város Szociálpolitikájáért,
valamint a jegyző által a Humánszolgáltatási Bizottság elé terjesztett és a Bizottság által
elfogadott határozati javaslat alapján meghatározott tartalmi elem."

Az előterjesztés szerinti rendelet módosítással az ott felsorolt elismerések esetében kizárólag 
Győr város ezüst emlékérmét lehetne adományozni. Ha a polgármester az ezüstérmet szeretné 
átadni, akkor erre az általa ismertetett módosítás megadná a lehetőséget. Tehát a polgármester 
egyedileg dönthet, hogy emlékérmet adományoz vagy a már megszokott, a díjakhoz méltó, 
neves győri művészek által készített emléktárgyakat. A módosítással választási lehetőséget 
biztosítana a polgármesternek. 

Pintér Bence, polgármester: Kérdezi, hogy volt egy pont, ahol bizottsági jogkört említett? 
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Boncsarovszky Péter, képviselő: Igen, egy bizottsági jogkör kerülne bevezetésre. Ezeken a 
műalkotásokon - amit kaphatnának a díjazottak - a polgármester kérheti és utasíthatja a 
jegyzőt, hogy terjesszen be a bizottság elé egy javaslatot arról, hogy mi szerepeljen az 
emléktárgyon. 

Borsi Róbert, képviselő: Egyetért a képviselőtársa javaslatával, hogy a lehetőségét adják 
meg a polgármesternek arra, hogy el tudja dönteni, kinek mit kíván adni. Győriként és 
kulturális tanácsnokként kéri, hogy támogassa a győri művészeket, a győri művészeti élet 
szereplőit. 

Pintér Bence, polgármester: Kéri, hogy Boncsarovszky Péter képviselő adja át az írásba 
foglalt módosító javaslatát a Jegyző asszonynak. 

Van egy nagyon drága, de nagyon szép emléktárgy, ez tény. Lehet, ha az emléktárgy értékét 
kapná meg a díjazott, annak jobban örülne, mint az emléktárgynak. Hozzáteszi, hogy 
támogatja a győri művészeket. 

Antal Imre, képviselő: A Polgármester úr említette, hogy az lenne a jó megoldás, ha az 
üvegdísz helyett annak az ellenértékét vagy annak egy részét kapná a díjazott. Akkor miért 
nem ezt javasolta? Ez nincs benne az előterjesztésben. Ugyanazok a díjak vannak, mint eddig. 
Ha komolyan gondolta volna, akkor benne lenne a javaslatban. 

Pintér Bence, polgármester: Tudomása szerint már nincs ilyen emléktárgy, amit adnának, 
ezeket meg kellene rendelni. Ez egy döntési helyzet volt, hogy mi legyen a jövőre nézve. 

Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja 
Boncsarovszky Péter módosító indítványát. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 16 igen, 5 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a módosító javaslatot. 

Szavazásra bocsátja a módosított rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 28/2024. (XII. 20.) 
önkormányzati rendelete 

egyes önkormányzati rendeletek módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéseiről szóló 
2011. évi CCII. törvény 24. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 
32. cikk (1) bekezdés i) pontjában meghatározott feladatkörben eljárva;
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az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az 
Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva; 

az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. 
cikk (1) bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva; 

az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésében és (4) bekezdés d) pontjában kapott 
felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott 
feladatkörében eljárva; 

az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. 
cikk (1) bekezdés a), d) és f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva; 

az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében és a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. 
törvény 60. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi 
önkormányzatokról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 20. pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva - a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény 
10. §-ában biztosított jogkörében eljáró Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal, a
Lakásszövetkezetek és Társasházak Győr-Moson-Sopron Megyei Érdekképviseleti Szerve, a
LABE Lakásbérlők és Lakók Egyesülete, valamint az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület
véleményének kikérésével;

a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról 
szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 2. mellékletében, az információs önrendelkezési jogról és 
az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (3) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (l) bekezdés a) pontjában, a Magyarország 
helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva 

a következőket rendeli el: 

1.§

( 1) Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet
21. § (1) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

[Az 1. § (1) bekezdés szerint elismerésben részesített] 
„a) természetes személy az 1. melléklet 1-3. pontjában meghatározott ezüstérmet, annak 

kicsinyített másaként készített, az 1. melléklet 4. pontja szerinti kitűzőt, az 
adományozást tanúsító díszes oklevelet, valamint pénzjutalmat," 

(kap.) 

(2) Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet
21. § (1) bekezdése a következő c) ponttal egészül ki:

[Az 1. § (1) bekezdés szerint elismerésben részesített] 
„e) elhunyt személy az 1. melléklet 1-3. pontjában meghatározott ezüstérmet és az 

adományozást tanúsító díszes oklevelet" 
(kap.) 
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(3) Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet
21. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

,,(2) Az 1. § (2) bekezdés a)-c) pontjában meghatározott díjban részesülő minden esetben a 
polgármester egyedi döntése alapján kiválasztott 1. melléklet 6. pontja szerinti emlékérmet, az 
1. melléklet 7. pontja szerinti emléktárgyat vagy az 1. melléklet 11. pontja szerinti
emléktárgyat, a 2. melléklet 2. pontja szerinti díszes oklevelet, valamint a posztumusz
elismerés kivételével pénzjutalmat kap."

(4) Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet
21. § (3) és (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

,,(3) A „Kitaibel Pál Környezetvédelmi Emlékérem" díjban részesülő az 1. melléklet 10. 
pontja szerinti „Kitaibel Pál Környezetvédelmi Emlékérmet", 2. melléklet 2. pontja szerinti 
díszes oklevelet, valamint a posztumusz elismerés kivételével pénzjutalmat kap. 

(4) A „Nemzetiségekért" díjban részesülő a 2. melléklet 2. pontja szerinti díszes oklevelet,
valamint a posztumusz elismerés kivételével pénzjutalmat kap."

2. §

Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (11. 22.) önkormányzati rendelet 
22. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

,,(2) Elhunyt személy részére adományozott elismerés átvételére az elismerésben részesített 
örököse vagy családja képviselője jogosult. Ebben az esetben - eltérő rendelkezés hiányában -
az emléktárgy vagy emlékérem és az oklevél az elhunyt örökösét illeti meg." 

3.§

Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 1. 
melléklete az 1. melléklet szerint módosul. 

4. §

Hatályát veszti Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) 
önkormányzati rendelet 20. § (9) bekezdése. 

5.§

(1) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdése helyébe a
következő rendelkezés lép:

,,(2) Ha az Önkormányzat költségvetésében szereplő, pénzeszközátadással kapcsolatos kiadási 
előirányzatban a külső szerv neve, a pénzeszköz összege, valamint az átadás tárgya 
megjelölésre kerül, az Önkormányzat és a külső szerv közötti megállapodás megkötéséhez 
újabb közgyűlési, bizottsági döntés nem szükséges." 
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(2) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdés a) pont ag)
alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Nem szükséges a Közgyűlés döntése a pénzeszközátadás hoz, de a 7-10. § betartása mellett 

a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság dönt) 
„ag) a mindenkori költségvetési rendeletben „Kulturális, közművelődési területek 

kiadásai", a „Sport terület kiadásai", a „Kommunikációs, szervezési és marketing 
területek kiadásai" és „Egyéb önkormányzati igazgatási feladatokkal összefüggő 
kiadások" kiadási csoportokban szereplő kiadási jogcímek esetében összeghatárra 
tekintet nélkül, valamint" 

(3) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (3a) bekezdése helyébe a
következő rendelkezés lép:

,,(3a) Átruházott hatáskörben meghozható pénzeszközátadással kapcsolatban a hatáskörrel 
rendelkező szerv - jogszabály eltérő rendelkezése hiányában - dönthet az ezzel összefüggő, 
egyéb járulékos kérdésekről is, így különösen arról, hogy 
a) a pénzeszköz felosztására pályázatot ír ki vagy egyedi döntést hoz, valamint
b) a pályázat vagy az egyedi döntés feltételeiről."

6. §

Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 10. § (2) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

,,(2) Ha a külső szerv részére átadott pénzeszköz felhasználása a közbeszerzésekről szóló 
törvény hatálya alá tartozik, a külső szerv a felhasználás során erre figyelemmel jár el. 
Amennyiben jogerősen megállapítást nyer, hogy a külső szerv a közbeszerzésekről szóló 
törvény rendelkezését megsértette, a részére átadott pénzeszköz teljes összegét az adott 
időszakra érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének megfelelő kamat megfizetése mellett a 
jogerőre emelkedést követő 15 napon belül az Önkormányzat számlájára visszautalja." 

7. §

Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 
a) 6. § (3) bekezdés a) pont ad) alpontjában a „Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata

Szervezeti és Működési Szabályzatában szereplő összeg erejéig" szövegrész helyébe az
,,összeghatárra tekintet nélkül" szöveg,

b) 6. § (3) bekezdés a) pont ah) alpontjában a „polgármesterre" szövegrész helyébe a
,,Közigazgatási és Pénzügyi Bizottságra" szöveg,

e) 6. § (3) bekezdés c) pontjában a „Stratégiai Bizottság" szövegrész helyébe a
,,Városstratégiai Bizottság" szöveg,

d) 9. § (3) bekezdés nyitó szövegrészében a „szerződésben" szövegrész helyébe a
„megállapodásban" szöveg

lép. 
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8. §

Hatályát veszti Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint 
önkormányzati forrás átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 9. § (10) 
bekezdés a) pontja. 

9.§

A behajthatatlan követeléssel kapcsolatos eljárásról, valamint a követelés elengedésének 
eseteiről és módjáról szóló 19/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdés b) 
pontjában a „Pénzügyi Bizottság" szövegrész helyébe a „Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottság" szöveg lép. 

10. §

(1) A házszám megállapítás szabályairól és a házszám megjelölésének módjáról szóló 9/2015.
(III. 27.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) címadat: a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és támogató 
szolgáltatások részletes műszaki követelményeiről szóló 322/2024. (Xl. 6.) Korm. rendeletben 
(a továbbiakban: Korm. rendelet) meghatározott cím.adat," 

(2) A házszám megállapítás szabályairól és a házszám megjelölésének módjáról szóló 9/2015.
(Ill. 27.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

,,(3) közterület: a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvényben meghatározott közterület, 
valamint a közforgalom elől el nem zárt magánút, valamint" 

11. §

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (Xll.18.) 
önkormányzati rendelet 4. §-a a következő (3a) bekezdéssel egészül ki: 

,,(3a) A polgánnester az önkormányzati SzMSz-ben rögzített hatáskörében eljárva a 
költségvetési szerv, valamint az Önkormányzat költségvetési előirányzatát megváltoztathatja." 

12. §

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XIl.18.) 
önkormányzati rendelet 7. § (1) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

(A költségvetési szerv költségvetésének) 
„b) előirányzatában közgyűlési, bizottsági, vagy polgármesteri döntés alapján 

bekövetkezett, az érintett költségvetési szervvel előzetesen egyeztetett irányító szervi 
hatáskörű előirányzat-változtatásról értesítés kerül kiadásra." 
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13.§

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII.18.) 
önkormányzati rendelet 22. § (4) és (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek: 

,,(4) A többletbevétel felhasználása a (3) bekezdés szerinti döntésről szóló értesítés intézmény 
részéről történő átvételéig nem kezdhető meg. 

(5) A (2) bekezdés szerinti kérelemben foglaltak részbeni vagy teljes elutasítása esetén az
intézmény a többletbevétel felhasználásra nem engedélyezett részét a (3) bekezdés szerinti
döntésről szóló értesítés intézmény részéről történő átvételétől számított 5 munkanapon belül
az Önkormányzat 11737007-15466004 számú fizetési számlájára átutalja."

14.§

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XIl.18.) 
önkormányzati rendelet 
a) 30. § (3) bekezdésében a „2025. év végéig" szövegrész helyébe a „2026. év végéig"

szöveg,
b) 35. § (2) bekezdés b) pontjában a „felmerülő adó-, járulék-" szövegrész helyébe a

„felmerülő adó-, pótlék-, járulék-" szöveg
lép. 

15.§

A távhőszolgáltatásról szóló 19/2016. (VI. 24.) önkormányzati rendelet 2. §-a a következő 7. 
ponttal egészül ki: 

(E rendelet alkalmazásában:) 
„ 7. Fűtési költségmegosztó: a fűtési hőmennyiség megosztására alkalmas eszköz vagy 

műszer, amely megfelel a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény (a 
továbbiakban: Tszt.) végrehajtásáról szóló 157/2005. (VIII.15.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Tszt. Vhr.) 5. melléklete szerinti jellemzőknek." 

16. §

A távhőszolgáltatásról szóló 19/2016. (VI. 24.) önkormányzati rendelet 5. alcíme a következő 
11/ A. és 11/B. §-sal egészül ki: 

,,11/A. § 

( 1) Azon távhőszolgáltatással ellátott lakóépületek és vegyes célra használt épületek, amelyek
esetében az épületrészenkénti hiteles mérés utólagos kialakítása műszakilag megvalósítható és
költséghatékony, a felhasználó legkésőbb 2027. január 1. napjáig köteles a felhasználási hely
épületrészenkénti hiteles mérés utólagos kialakítására.

(2) Azon távhőszolgáltatással ellátott lakóépületek és vegyes célra használt épületek, - a közös
használatban lévő épületrészek kivételével - amelyek esetében az épületrészenkénti hiteles
mérés utólagos kialakítása műszakilag nem megvalósítható vagy nem költséghatékony, a
felhasználó köteles a fűtési költségmegosztók alkalmazásának lehetőségét megvizsgálni.
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Műszakilag nem megvalósítható az épületrészenkénti hiteles mérés utólagos kialakítása a 
Tszt. Vhr. 1 7 /C. § (1 b) bekezdésében foglalt valamelyik feltétel fennállása esetén. 

(3) Amennyiben a (2) bekezdésben foglalt vizsgálat eredményeképpen megállapítható, hogy a
fűtési költségmegosztó felszerelése műszakilag megvalósítható és a lehetséges
energiamegtakaritással való arányosság tekintetében költséghatékony, úgy a felhasználó 2027.
január 01. napjáig köteles a fűtési költségmegosztó felszerelésére.

(4) Az (1)-(3) bekezdésben meghatározott kötelezettség teljesítéséhez szükséges vizsgálatot a
Tszt. Vhr. 8. mellékletében meghatározott előírások szerint kell lefolytatni.

(5) Fűtési költségmegosztók alkalmazása esetén a költséghatékonysági vizsgálat tekintetében
az elérhető megtakarítási arány értéke azon épületek esetében, amelyek fűtési rendszere
szabályozható és termosztatikus radiátorszelepekkel felszerelt 10%, a működőképes kézi
radiátorszelepekkel rendelkező fűtési rendszerű épületek esetében 6%.

11/B. § 

(1) A felhasználó - tulajdonosi közösség képviselője vagy megbízottja - legkésőbb 2025.
március 31. napjáig a távhőszolgáltató felé nyilatkozik a költséghatékonysági vizsgálat
eredményéről.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt nyilatkozatok szerint a Tszt. Vhr.-nek történő megfelelést a
távhőszolgáltató által nyújtott adatszolgáltatás alapján a jegyző ellenőrzi. A jegyző az
ellenőrzést követően tájékoztatja távhőszolgáltatót azon felhasználókról, akikkel szemben,
mulasztásukra tekintettel, a Tszt. Vhr. 17/E. § (3) bekezdésében rögzített emelt összegű hődíj
alkalmazásának van helye."

17. §

A távhőszolgáltatásról szóló 19/2016. (VI. 24.) önkormányzati rendelet 19. §-a helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

,,19. § 

A távhőszolgáltató tulajdonában levő hőközpontról ellátott felhasználó vagy díjfizető 
a) a 14. § (3) bekezdése szerinti alapdíj 1/12-ed részét a tárgyhóban,
b) a fűtési célra fordított hőmennyiség hődíját (a továbbiakban: fűtési hődíj) - a

távhőszolgáltató üzletszabályzata szerinti egyéb megállapodás hiányában - a 22. §
szerint, valamint

e) a melegvíz hődíját és vízdíját - a távhőszolgáltató üzletszabályzata szerinti egyéb
megállapodás hiányában - a 23. § szerint

fizeti meg." 

18. §

A távhőszolgáltatásról szóló 19/2016. (VI. 24.) önkormányzati rendelet 27. §-a a következő 
(4) bekezdéssel egészül ki:

,,( 4) A korlátozási besorolás alóli korlátozási kivételekre a földgázellátás biztonságának 
megőrzését szolgáló intézkedésekről szóló 399/2023. (VIII. 24.) Korm. rendeletben 
meghatározottak az irányadók." 
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19. §

Az önkormányzati tulajdonú lakások bérletéről, valamint a lakásvásárlás és -építés 
támogatásáról szóló 30/2018. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 2. § 18. pontjában a 
„Szociális, Egészségügyi és Lakásügyi Bizottság" szövegrész helyébe a „Humánszolgáltatási 
Bizottság" szöveg lép. 

20.§

(1) Ez a rendelet - a (2) bekezdésben foglalt kivétellel - a kihirdetését követő napon lép
hatályba.

(2) Az 1-4. § és az 1. melléklet 2025. február l-jén lép hatályba.

Pintér Bence 
polgármester 

Dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 

(A rendelet melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

2. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A NEM KÖZMŰVEL ÖSSZEGYŰJTÖTT HÁZTARTÁSI SZENNYVÍZ 
BEGYŰJTÉSÉRE VONATKOZO KÖZSZOLGÁLTATÁS HELYI SZABÁLYAIRÓL 

SZÓLÓ 38/2013. 001. 20.) ÖNKORMANYZATI RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Fűzy Adrás, képviselő: Sáráson a szennyvízvezeték kiépítése befejeződött. A műszaki 
munkálatokat is befejezték, amit egy hónapja adtak át a kivitelezővel közösen. A 2024. 
december 19-én megtartott bizottsági ülésen azt a javaslatot tette, hogy legalább 50 %-ban 
támogassa az önkormányzat a rácsatlakozási díjat, ez közel 1.5 millió forint háztartásonként. 
Ez Sáráson 129 háztartást érint. 

Kósa Roland, alpolgármester: Ez a napirendi pont közvetlenül nem erről a kérdésről szól. 
Ez a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatás helyi szabályairól szóló javaslat, ami arról szól, hogy a szippantós autót meg 
kell rendelni valakitől és ezt a szolgáltatást jelen pillanatban a Pannon-Víz Zrt. végzi erőn 
felül. Ezt a tevékenységet 2025. év márciusáig végezze el a cég, majd ezt követően a jövő 
évben közbeszerzést fognak kiírni. Kéri a bizottságok munkáját is ebben, hogy minél 
gyorsabban rendezhessék a problémát, hiszen extra terhet jelent a Pannon-Víz Zrt. számára, 
hogy ezt a kötelezően elvégzendő közfeladatot ellássa. Ez a napirendi pont alapvetően erről 
szól. 

Fűzy András, képviselő: Azért tért ki a kérdésre, mert a javaslat b.) pontja szerint a lakosság 
részéről már folyamatos volt az érdeklődés, hogy meddig lesz a szippantós szolgáltatás 
elérhető. Értelemszerűen szeretnének minél hamarabb rákötni a csatornára, hogy ne legyen 
szükség a fenti szolgáltatásra. Ennek viszont elengedhetetlen feltétele, hogy meg tudják 
állapítani, mennyi lesz a lakossági önrész és mennyi lesz az önkormányzat által nyújtott 
támogatás. Közel 760 ezer forinttal támogatták minden háztartásnak a rácsatlakozást. 
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Antal Imre, képviselő: Már elindították a közbeszerzési eljárást. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

219/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy 
a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és a PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati 
Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság között a nem közművel 
összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés 
időtartamának meghosszabbítására vonatkozó módosítást aláírja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2024. december 31. 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Szavazásra bocsátja a rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 29/2024. (XII. 20.) önkormányzati 
rendelete 

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás 
helyi szabályairól szóló 38/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi 
LVII. törvény 45. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a 4. § (2) bekezdés d)
pontjában és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. §
(1) bekezdés 11. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi 
szabályairól szóló 38/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdése helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

,,(1) A közszolgáltatás teljesítésére jogosult és kötelezett közszolgáltató a PANNON-VÍZ 
Regionális Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a 
továbbiakban: közszolgáltató) 2025. március 31. napjáig." 
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Ez a rendelet 2025.január l-jén lép hatályba. 

Pintér Bence 
polgármester 

2. §

dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 

(A rendelet melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

3. NAPIRENDI PONT

TÁJÉKOZTATÓ A GYŐR ÉS TÉRSÉGE HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI 
RENDSZER MEGV ALÓSÍTÁSARÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

220/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr és térsége 
hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról szóló tájékoztatót elfogadja. 

*** 

4. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS GYŐR 
MEGYEI JOGU VAROS POLGÁRMESTERI HIVATALA 2025. ÉVI ELLENŐRZÉSI 

TERVÉRE 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Rendkívül fontosnak tartja a témát. 2024 októbere óta 
áttekintette, hogy az Ellenőrzési Osztály milyen keretek között működött, mit ellenőrzött az 
elmúlt években, hiszen ez egyértelműen jelez bizonyos irányokat. Nagyon fontos az 
átláthatóság, és hogy az önkormányzati cégek átláthatóan működjenek, valamint, hogy az 
önkormányzati cégek gazdálkodása rendben legyen. Úgy látja, hogy az Ellenőrzési Osztály 
eddig nem ellenőrizte az önkormányzati cégek gazdálkodását. Átláthatatlanul működő cég, 
mint például a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. (a 
továbbiakban: GYŐR-SZOL Zrt.) olyan szempontból problémás, hogy elég magas összeget 
fizetett a Város a városüzemeltetésre. Jelen pillanatban, nem igazán tudni, hogy az összeg 
pontosan hogyan kerül elköltésre. Nagyon fontos, hogy ezeket a cégeket ellenőrizzék. 
Ugyanezt mutatta meg a Győr Projekt Kft. esete is. Hiába van egy felügyelő bizottság, hiába 
van egy bizottság, ami ellenőrzi vagy figyeli a működést, ha meglepetésszerűen előállhat 
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olyan helyzet, amikor 300 millió forintot kell adni egy cégnek, hogy ne menjen csődbe. 
Nagyon fontos, hogy az Ellenőrzési Osztály munkájában megjelenjen a cégek ellenőrzése. Ez 
az átláthatóság szempontjából fontos. 

Antal Imre, képviselő: Ha olyan szerencsés helyzetben lehettek volna a Közigazgatási és 
Pénzügyi Bizottságban, hogy tárgyalhatták volna ezt az előterjesztést, akkor elmondta volna, 
hogy maximálisan egyetért és fontosnak tartja az objektív ellenőrzést minden önkormányzati 
közpénzzel működő intézmény és cég életében. Jegyző asszony elmondta, hogy az 
előterjesztés bizottsági tárgyalása a Szervezési és Működési Szabályzat alapján nem kötelező. 
Attól, hogy nem kötelező, attól még be lehet terjeszteni egy bizottság elé ezt az előterjesztést. 
Nem tiltja semmi. Ha azt akarják, hogy párbeszéd legyen, akkor ez a helyes út. A jövőben 
figyelni fogja, hogy ne legyen olyan előterjesztés, ami a Közgyűlés elé kerül úgy, hogy

előzetesen nem tárgyalta bizottság. Teljes mértékben egyetért azzal, hogy induljon el a cégek 
ellenőrzése. 

Pintér Bence, polgármester: A bizottsági üléseket is élőben követheti a győri publikum. Az 
ottani vitát is megtekinthetik majd. 

dr. Balog-Farkas Renáta, képviselő: A képviselő úr figyelmét hívja fel arra, hogy ennek a 
napirendi pontnak az előterjesztője a Jegyző asszony volt. Teljes mértékben szabályosan és 
megfelelően terjesztette elő, hiszen a Jegyző asszony látja a hivatal korábbi működése 
alapján, hogy mely területeket szükséges ellenőrizni. Megbízhatnak benne, hogy jól terjeszti 
elő ezeket a terveket. 

dr. Dézsi Csaba András, képviselő: Azért nem ellenőrizték a Győr Projekt Kft.-t, mert azt 
mondták a hivatalban, - köztük akkor még Aljegyző asszony is - hogy Nemzeti Adó- és 
Vámhivatali (a továbbiakban: NAV) vizsgálat folyik a Győr Projekt Kft-nél. Polgármesterként 
többször kezdeményezte ezt a vizsgálatot, de az volt rá a válasz, hogy kettő vizsgálat is folyik. 
Kéri, hogy Jegyző asszony adja meg a választ. 

dr. Bakonyi Bernadett, iegyző: Képviselő úrnak igaza van. Tényleg úgy volt, hogy dr. Dézsi 
Csaba András polgármesterként kezdeményezte ennek a cégnek az ellenőrzését. Akkor 
javasolták, hogy a NAV vizsgálattal párhuzamosan ne legyen egy belső ellenőrzési vizsgálat, 
mert annak nem sok értelme lett volna, hogy egymás kezéből kapkodják ki az ellenőrizendő 
dokumentációkat. Elmondja, hogy szervezetileg maga az Ellenőrzési Osztály, az ellenőrzési 
tevékenység nem véletlenül van a Jegyzői Kabinet alá helyezve, és nem véletlenül jegyzői 
előterjesztés, mert magasabb szintű jogszabály teljesen egzaktul meghatározza, mi az, amit 
vizsgálni lehet, és mi az, amit nem lehet vizsgálni a cégek tekintetében. A belső ellenőrzés, az 
ellenőrzési terv és az egész belső ellenőrzés működése, nem összekeverendő más, akár az 
adóhatóság ellenőrzési tevékenységével. A belső ellenőrzés minden olyan független, 
tárgyilagos, bizonyosságot adó és tanácsadó tevékenység, amelynek célja, hogy 
megállapításaival és javaslataival az ellenőrzött szervezet működését fejlessze és 
eredményességét növelje. 

Pintér Bence, polgármester: Úgy látja, hogy konszenzus van ebben a kérdésben. Mindenki 
örül, hogy ellenőrzi a Polgármesteri Hivatal Ellenőrzési Osztálya a Győr Projekt Kft-t. 

Borkai Zsolt, képviselő: Emlékei szerint korábban frakcióegyeztetés volt e tekintetben, hogy 
mi lesz az éves ellenőrzési tervben az elkövetkezendő időszakban, természetesen a jegyző 
részvételével. Fontosnak tartja, és javasolja a jövőre nézve, hogy a bizottság tárgyalja meg a 
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javaslatot - az anomáliák elkerülése végett - mert ezáltal mindenki tudna róla. Emlékei 
szerint a belső ellenőrzés az önkormányzathoz tartozó hivatali rendszerben és intézményi 
rendszerben folytatott ellenőrzéseket. Kérdezi, hogy a tervezett ellenőrzések milyen típusúak 
lesznek? Mire korlátozódik, milyen lehetőséget biztosít az ellenőrzési terv a cégek irányában? 
A Jegyző asszonyt kéri, válaszoljon. 

dr. Bakonyi Bernadett, iegyző: Arra célzott az előbb, hogy van felügyelő bizottsága egy 
gazdasági társaságnak, ami ellenőrzi. A gazdasági társaságokkal kötött szerződés 
vonatkozásában van lehetőségük és jogosultságuk az ellenőrzésekre. A belső ellenőrzési terv 
ezeket tartalmazza, és a jogosultságok körén belül terveznek csak ellenőrzést. 

Kósa Roland, alpolgármester: Miután az ellenőrzési tervet megkapta egyeztetett a Jegyző 
asszonnyal. Egyértelmű számára, hogy ez egy jegyzői hatáskör és az Ellenőrzési Osztály 
szakmai alapon rakja össze ezt a tervet. Tény, hogy régi hiányosságokat fog pótolni az 
Ellenőrzési Osztály az elkövetkezendő évben. Az ellenőrzés alapvetően az adatok, a tények és 
a számok nyelvén beszél. A Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft.-t 2019-ben 
ellenőrizték utoljára. A Pannon-Víz Zrt.-t 2020-ban, a Győr Projekt Kft.-t egy-egy 
részterületében 2021-ben és 2023-ban, a GYŐR-SZOL Zrt.-t 2021-ben kivették a tartalék idő 
terhére való ellenőrzésből és 2022-ben tartalék idő terhére került ellenőrzésre. Ezzel szemben 
a Győri Nemzeti Színházat az utóbbi 5 évben 4 alkalommal, a Rómer Flóris Művészeti és 
Történeti Múzeumot 6 alkalommal, Győr Város Levéltárát 3 alkalommal ellenőrizték. Ezek az 
intézmények nyilvánvalóan közszolgáltatást látnak el. Fontos kihangsúlyozni, hogy az 
ellenőrzésnek az a célja, hogy ezek az intézmények és a cégek pénzügyi és működési 
szempontból hatékonyan és jól végezhessék a munkájukat. Köszöni az Ellenőrzési Osztály 
munkatársainak, hogy segíteni fogják a cégek jövőbeni jó és hatékony gazdálkodását. 

Szeles Szabolcs, képviselő: Két kiegészítést tenne. Az intézményrendszer a polgármesteri 
hivatal alá tartozik, a cégek pedig önállóan gazdálkodó szervezetek. Emlékeztetné a 
városvezetést, hogy van egy kapacitás, amit az Ellenőrzési Osztály elbír és el tud látni. A 
másik megjegyzése, hogy nem veszik figyelembe az ellenőrzési terv elfogadásakor, hogy a 
gazdálkodó szervezet életében az első félév mindig kritikusabb. Az előző üzleti évnek a 
zárása történik, a beszámoló elkészítése van folyamatban. Nyilván ez kapacitásban leköti az 
adott cégek munkatársait. Ezt is figyelembe kell venni a terv összeállítása során. 

Borkai Zsolt, képviselő: Az önkormányzatnak, illetve a polgármesteri hivatalnak egyetlen 
egy jogköre van a cégek vonatkozásában, hogy az a pénz, amit az önkormányzat átad 
bizonyos szolgáltatás ellátására, azt a gazdasági társaság arra használja-e fel, amire kapta, és 
azt miképpen használja fel. Ennyi a jogkör, tovább nem terjed. Azért szólalt fel, hogy 
tisztázzák, nincsen olyan teljes jogköre a belső ellenőrzésnek, ami egyébként más területen 
megvan. 

Pintér Bence, polgármester: A lényeg, ami elhangzott, hogy amit az önkormányzat ad a 
cégeknek szerződések keretében, az a pénz úgy hasznosuljon, ahogy az a városnak a legjobb. 

Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a 
határozati javaslatot. 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 
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221/2024. (Xll. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32. § (4) 
bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva jóváhagyja Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2025. évi ellenőrzési 
tervét a határozat elválaszthatatlan részét képező 1. számú melléklettel együtt. 

Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal, a teljesítésre 2025. december 31. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

5. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
FENNTARTÁSÁBAN MŰKÖDŐ HELYI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVEK 2025. ÉVI 

ELLENŐRZÉSI TERVENEK JÓVÁHAGYÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

222/2024. {XII. 20.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a költségvetési szervek belső
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32. § (4)
bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva jóváhagyja az Egyesített Egészségügyi és
Szociális Intézmény Győr 2025. évi ellenőrzési tervét a határozat elválaszthatatlan részét
képező 1. számú melléklet szerint.

Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal, a teljesítésre 2025. december 31. 

2. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a költségvetési szervek belső
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32. § (4)
bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva jóváhagyja a Gazdasági Működtető Központ
Győr 2025. évi ellenőrzési tervét a határozat elválaszthatatlan részét képező 2. számú melléklet
szerint.

Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal, a teljesítésre 2025. december 31. 

3. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a költségvetési szervek belső
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32. § (4)
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bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva jóváhagyja a Győri Nemzeti Színház 2025. évi 
ellenőrzési tervét a határozat elválaszthatatlan részét képező 3. számú melléklet szerint. 

Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal, a teljesítésre 2025. december 31. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

6. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT FOLYÓSZÁMLA IDTELKERET-SZERZÓDÉS MEGKÖTÉSÉRE 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Borsi Róbert, képviselő: Ez a napirend arról szól, hogy jövő évre 3,5 milliárd forint összegű 
hitelkeretet szeretne nyitni az Önkormányzat. A jelenlegi Polgármester az előző 
Polgármestertől 3 hónappal ezelőtt vette át az Önkormányzat kasszáját, több mint 29 milliárd 
forinttal. Kérdezi, hogy a 3,5 milliárd forintból mit kíván megvalósítani. Milyen elképzelése 
van? 
Elmondja, hogy legalább egy hónappal ezelőtt már kérték a jövő évre vonatkozó költségvetés 
tervezetét, stratégiáját, hogy a FIDESZ-KDNP frakció is tudjon dolgozni, ne az utolsó 
pillanatban kelljen módosítani. A tervezetet nem kapták meg, és most egy ekkora összegű 
hitelkeret igényt nyújtanak be úgy, hogy nem tudják, mit kívánnak megvalósítani ebből az 
összegből. Az elmondottak alapján nem támogatja az előterjesztést és javasolja 
képviselőtársainak, hogy tegyenek ők is így. Javasolja továbbá, hogy a Polgármester Úr akkor 
terjesszen a Közgyűlés elé ilyen tartalmú javaslatot, ha már ismerik a költségvetést, és tudják, 
hogy mit szeretnének megvalósítani. 

Borkai Zsolt, képviselő: Az előterjesztésben az szerepel, hogy a likviditás folyamatos 
biztosítása miatt van szükség a 3,5 milliárd forint összegű hitelkeret beállítására. Egy másik 
előterjesztésben 10,5 milliárd forint összegű lekötés olvasható. Nem érti, hogy miért kell 
további 3,5 milliárd forint, ha a kasszában rendelkezésre áll 10,5 milliárd forint. 

Pintér Bence, polgármester: Elmondja, hogy arról a folyószámla hitelkeretről van szó, 
amelyet hosszú idő óta minden évben felvesz az Önkormányzat. A Közgyűlés mindig 
elfogadta, a likviditást biztosítja. 

Nagyné Novy Lilla, a Gazdálkodási Főosztály vezetőie: Kiemeli, hogy folyószámla 
hitelkeretről van szó, amit nem biztos, hogy igénybe fog venni Önkormányzat. Az előző 
években is rendelkezésre állt a folyószámla hitelkeret, amely mindig az adott évre vonatkozik. 
A 2025. évre szeretnék a szóban forgó keretet megnyitni. Szakmailag úgy ítélték meg, hogy a 
jövőben több olyan beruházás indulhat a TOP (Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program) keretén belül, ahol nem biztos, hogy minden egyes támogatást előlegként meg fog 
kapni az Önkormányzat. Úgy gondolták, hogy az a biztos, ha a hitelkeret szerződést megkötik 
annak érdekében, hogy amikor fizetési kötelezettség keletkezik az egyes beruházásbókból és 
előleg nem érkezik a számlára, akkor is eleget tudjanak tenni a kötelezettségnek. 
Az Önkormányzat kiadásai és bevételei nem egy időpontban keletkeznek. Két fontos dátum 
van a bevételek tekintetében, az adóbefizetések március és szeptember hónapokban érkeznek, 
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viszont a kiadások hónapról-hónapra, ütemezetten valósulnak meg. Ehhez kell, hogy a fedezet 
rendelkezésre álljon. 

Pintér Bence, polgármester: Kijelenti, hogy ez a kezdeményezés nem új dolog. 

Nagyné Novy Lilla, a Gazdálkodási Főosztály vezetője: Megerősíti, hogy nem. 

Pintér Bence, polgármester: Véleménye szerint a hitelkeret mértéke sem lehet újdonság, 
hiszen Borsi Róbert képviselő úr a Közgyűlés tagja évek óta, és elő szokott fordulni 
folyószámla hitelkeret tárgyalása, pontosan tudja, miről van szó. 

Borsi Róbert, képviselő: Emlékeztetőül elmondja, hogy előző felszólalásában kifejtette, 
hogy nem ismerik a következő költségvetési évre vonatkozó terveket, elképzeléseket. Az 
előző években volt lehetőségük megismerni az elképzeléseket. Most nem tudják, hogy a 
hitelkeret milyen módon illeszkedik majd a 2025. évi költségvetésbe. 
Idéz a Polgármester Úr Facebook oldalán megjelent írásból: ,,Az elmúlt hónapokban a 
FIDESZ-es képviselők azzal vannak elfoglalva, hogy minél több pénzét költsék el a városnak. 
Úgy szórják a pénzt, mintha nem volna holnap." 
Szeretné megmutatni, hogy a FIDESZ-KDNP frakció nem szórja a pénzt, jelenlegi tudásuk 
szerint semmi szükség a hitelkeretre, ezért nem támogatják az előterjesztést. 

Pintér Bence, polgármester: Cinikusnak ítéli meg Borsi Róbert képviselő úr hozzáállását. 

Dr. Dézsi Csaba András, képviselő: Véleménye szerint a Polgármester Úr nincs tisztában 
azzal, hogy gazdasági oldalon mi zajlik a városban. ,,Bloggerként" hazugságokat terjeszt évek 
óta, folyamatosan hazudik. 

Pintér Bence, polgármester: Visszautasítja az elhangzottakat. Kéri és figyelmezteti Dr. 
Dézsi Csaba András képviselő urat, hogy fejezze be a vádaskodást. 

Dr. Dézsi Csaba András, képviselő: Sem gazdasági, sem pénzügyi programot nem állított 
össze még a Polgármester Úr. Azt hangoztatta, hogy csődben van a város, holott volt 
polgármesterként 29,6 milliárd forinttal adta át a város vezetését. 
Kérdezi, hogy hol van a pénz. Mennyi pénz van a mai napon a kasszában? Véleménye szerint 
ezt a Polgármester Úrnak fejből kellene tudnia, ezért ne kérjen segítséget. 
Meglátása szerint a Polgármester Úrnak fogalma sincs a gazdálkodásról, a 3 hónap alatt nem 
képezte magát. Tájékozatlannak is tartja, véleménye szerint felesleges dolgokról ad csak 
tájékoztatást. Valótlant állít akkor, amikor azt mondja, hogy nem fizeti a hivatali autókat. 
Kérdezi, hogy a három autóból csak kettőt adott vissza. Mi van a harmadik autóval? 
Újra felteszi a kérdést, hogy meg tudja-e mondani a Polgármester úr, hogy mennyi pénz van 
most a város kasszájában. 
Számára kiderült, hogy nem tudja megmondani a rendelkezésre álló összeget, és azt sem tudja 
megmondani, hogy mire kell a hitelkeret. Kérdezi még egyszer, hogy miért kell ez a pénz. 
Kijelenti, hogy a Polgármester Úr csődbe akarja vinni a várost. Két számot kér. 

Személyes megjegyzéseket tesz Dr. Dézsi Csaba András képviselő úr facebook posztokról, 
hazugságokról. 

Pintér Bence, polgármester: Kéri Dr. Dézsi Csaba András képviselő urat, hogy fejezze be a 
megjegyzéseket, méltatlannak tartja a Közgyűléshez. 
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Dr. Balog-Farkas Renáta, képviselő: Ügyrendi hozzászólásában elmondja, hogy véleménye 
szerint Dr. Dézsi Csaba András képviselő úr elkövette a széksértés cselekményét. Kéri a 
Közgyűlést, hogy döntsenek erről. 

Pintér Bence, polgármester: Szavazásra bocsátja a kérdést arról, hogy Dr. Dézsi Csaba 
András képviselő úr a széksértés cselekményét elkövette-e. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés, - melynek létszáma a szavazás során 21 fő - 5 igen, 15 nem, 
1 tartózkodással a Közgyűlés szerint Dr. Dézsi Csaba András nem követette el a széksértés 
cselekményét. 

Pintér Bence, polgármester: Kéri Dr. Fekete Dávid frakcióvezető urat, hogy utasítsa rendre 
a képviselőtársait. A múltkori Közgyűlésen Borsi Róbert képviselő úr, most pedig Dr. Dézsi 
Csaba András képviselő úr megnyilvánulása túlmegy szinte minden határon. 
Kéri továbbá Dr. Dézsi Csaba András képviselő urat, fogadja el azt a helyzetet, hogy ő most 
Nádorváros képviselője. Képviselje a nádorvárosiakat. 
Az előterjesztéssel kapcsolatban elmondja, hogy az egy szakmai javaslat, ami minden évben a 
Közgyűlés elé kerül azért, hogy biztosítsa a város likviditását. Véleménye szerint ezt Szeles 
Szabolcs képviselő úr is megerősítheti. Ezt a szakmai javaslatot minden évben megszavazták, 
egyetértettek vele. 
Borsi Róbert képviselő úr kérdésére reagálva elmondja, hogy a költségvetés tervezése 
folyamatban van, de még nincs egyeztetésre alkalmas stádiumban. Vannak olyan javaslatok, 
amelyeket elkezdtek már beépíteni, és majd januárban egyeztetnek. Most, hogy 
megszavazzák-e a képviselők a hitelkeret felvételét vagy sem, az az ő döntésük. 

Kósa Roland, alpolgármester: Meglátása szerint a város működtetéséhez szükséges 
technikai lépésekhez politikai ügyeket csatol egyik vagy másik oldal. 
Véleménye szerint Borsi Róbert tanácsnok úr, aki korábban gazdasági ügyekkel foglalkozó 
bizottság elnöke volt, nincs tisztában azzal, hogy mi a különbség a folyószámla hitelkeret és a 
hitelfelvétel között. A hitelkeret az egy lehetőség arra, hogy hitelt vegyen fel az 
Önkormányzat. Hitel akkor keletkezik, ha költenek a keretből, és nem fizetik vissza 
határidőben. A frakcióval is egyeztették a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program 
Plusz elnevezésű projekt megvalósítását, amely lehet, hogy likviditási probléma elé állítja az 
Önkormányzatot. Ezt szeretnék megelőzni. 
Egyetért azzal a kéréssel, és javasolni is fogja a Pénzügyi Osztálynak, hogy akár havi szinten 
számoljon be, hogy a hitelkeret hogy áll az adott hónapban. Véleménye szerint ez fontos 
kérdés, és ehhez mérten tud majd dönteni a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság. 
A GYÖR-SZOL Zrt.-től és a Győr Projekt Kft.-től is ez fogja kérni, hiszen ezeknél a 
társaságoknál is vannak hasonló hitelkeret szerződések. 
Ellentmondásra hívja fel a figyelmet egy Facebook poszttal kapcsolatban. Emlékei szerint 
Antal Imre képviselő úr arról írt, hogy a pénzköltésről a bizottság dönt, nem a polgármester. 
Véleménye szerint a bizottság kontrollja továbbra is rendelkezésre áll a pénzügyi 
mozgásokkal kapcsolatban. A gazdasági ügyekkel, és az azzal kapcsolatos felkészültséggel 
kapcsolatban elmondja, hogy sok éven át dolgozott vállalkozásban. Tisztában van azzal, hogy 
amennyiben valakinek a számláján 29 milliárd forint van, az nem azt jelenti, hogy azzal a 29 
milliárd forinttal szabadon rendelkezik. Vannak kötelezettségek, számlák, lekötések. 
Példaként említi, hogy a jövő évi költségvetés terhére a volt polgármester több mint 180 
millió forintot már lekötött, szobrok állítására. Ehhez hasonló anomáliákat kell megoldaniuk, 
elő kell teremteniük a forrást. 
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Fodor Roland, képviselő: Megjegyzi, hogy mindkét politikai oldalnak abba kell hagynia a 
Facebookon való tájékozódást és politizálást. Amennyiben ezt megteszik, akkor újra a 
Közgyűléshez méltó színvonalon folytatódhatna a politikai megnyilvánulás. 
Dr. Balog-Farkas Renáta képviselő asszonynak jelzi, hogy azok az idők elmúltak, amikor 
valakit a véleménye miatt megbüntetnek. 
Véleménye szerint a Közgyűlés rugalmasabban állna a 3,5 milliárd forint hitelkeret 
felvételéhez, ha látnák, hogy mit terveznek fejleszteni, megvalósítani. A korábbi években 
miden regnáló polgármester idején látták, hogy mi a terv a jövőt érintően. Egyelőre ebben a 
ciklusban még nem láttak semmi, javasolja, hogy mutassanak be egy tervet. 

Pintér Bence, polgármester: A jövőbeni tervekkel kapcsolatban elmondja, azt szeretnék, 
hogy a Kormány elvonásai ellenére az Önkormányzat működőképes maradjon. Több mint 12 
milliárd forint szolidaritási hozzájárulást fog elvonni a Kormány a győri Önkormányzattól. 
Bízik abban, hogy a Versenyképes Járások Program keretén belül - a környező települések 
polgármestereivel egyeztetve - Győr városnak is kedvező programot sikerül megvalósítani. 
A súlyos elvonások miatt meglátása szerint nagy álmaik nem lehetnek. Azt szeretnék, hogy a 
város működőképes maradjon, és ne kelljen bezárni semmit, működjenek a megszokott 
szolgáltatások. Meglátása szerint az országnak nincs pénze, emiatt vonnak el több pénzt az 
önkormányzatoktól. 
A jövő évi költségvetés arról fog szólni, hogy ne menjen csődbe a város. Amennyiben a 3,5 
milliárd forintos hitelkeret összeget most nem szavazzák meg, és nem áll majd rendelkezésre, 
akkor egy fokkal még nehezebb helyzetbe kerülnek. 
Megjegyzi, hogy a nehézségek ellenére természetesen vannak fejlesztési tervek, a már említett 
Terület- és Településfejlesztési Operatív Program is, de a következő pár év nem a nagy 
fejlesztésekről fog szólni. 
Meglátása szerint a Covid-járvány és az energiaválság negatív hatásaiból még továbbra sem 
került ki a város, emellett a Kormány továbbra is nagy összegeket von el az 
önkormányzatoktól. 
Megjegyzi, hogy nagy álom volt az előző ciklusban a 600 milliárd forintos kulturális negyed 
megvalósítása is. Ö is előirányozhatná hasonló nagy álmok megvalósítási tervét, de semmi 
értelmét nem látja. 
Kijelenti, hogy a 3,5 milliárd forint összegre azért van szükség, hogy a jövő évben ne 
legyenek alapvető problémák. 

Borsi Róbert, képviselő: Tisztázza, hogy alapvetően képviselőként és nem tanácsnokként 
szólalt fel a témában. Véleménye szerint a Polgármester Úrnak az a feladata, hogy a 
minisztériumokkal tárgyaljon, hogy minél előnyösebb helyzetbe kerüljön az Önkormányzat. 
Összefoglalja, hogy a Polgármester Úr az előző hozzászólásában azt mondta, hogy 
amennyiben nem fogadják el a hitelkeret szerződés megnyitását, akkor csőd közeli helyzetbe 
kerül a város. 

Pintér Bence, polgármester: Megjegyzi, hogy azt mondta, hogy csőd közeli helyzetbe 
kerülhet. 

Borsi Róbert, képviselő: Tudomása szerint a Polgármester Úrnak nagy tervei, nagy álmai 
voltak, hogy milyen módon alakítja át a várost. 

Pintér Bence, polgármester: Pontosítja, hogy rendbe rakják a várost, ezt mondták. 
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Borsi Róbert, képviselő: Most meg arról van szó, hogy csőd közeli állapotba kerül a város, 
ha a hitelkeretet nem fogadják el. 

Pintér Bence, polgármester: Kijelenti, hogy nem ezt mondta. 

Borsi Róbert, képviselő: Három hónap alatt sikerült idáig eljutni. 

Borsi Róbert képviselő úr hozzászólási ideje lejárt, ezért Pintér Bence polgármester elnémítja 
a mikrofonját, és kéri, hogy fejezze be hozzászólását. 

Pintér Bence, polgármester: Megismétli, hogy a Kormány 14 milliárd forintot von el az 
Önkormányzattól. Kéri, hogy ez ügyben beszéljenek az országgyűlési képviselőikkel. 
Most a nyilvánosság előtt is kéri Dr. Fekete Dávid frakcióvezető urat, hogy amennyiben 
tárgyalni megy Budapestre olyan ügyben, amelyet még az előző polgármester indított el, 
akkor szóljon róla. Ez a tény, számukra úgy derült ki, hogy bizonyos kérdéseket a 
minisztérium úgy válaszolt meg, hogy Frakcióvezető Úrnak már szóban azt megválaszolták. 
Számára ez döbbenetes, kéri, hogy kommunikáljanak. 

Dr. Dézsi Csaba András, polgármester: Megjegyzi, hogy ilyen arroganciával még nem 
találkozott a Közgyűlésben. Javasolja és kéri is, hogy egy polgármesternek legyenek nagy 
álmai. Továbbra is kérdezi, hogy hány forint van jelenleg az Önkormányzat kasszájában. Ö 29 
milliárd forinttal adta át a város vezetését. Véleménye szerint, ha valaki meg akar nyitni 3,5 
milliárd hitelkeretet, akkor azt nem véletlenül teszi. Az igaz, hogy éveken keresztül, a 
biztonság érdekében, ők is így tettek, és ennek oka a Covid-járvány volt. 

Pintér Bence, polgármester: Az álma az, hogy a város hatékonyan működjön. Az a 
pénzösszeg, amely valahol „elfolyt", az most nem „folyik" el, megvan, és arra tudják 
fordítani, hogy pótolják azokat a kieső összegeket, amelyeket a Kormány elvon az 
Önkormányzattól. Nincs pénz az államkasszában és a FIDESZ Kormány az 
Önkormányzatoktól von el súlyos összegeket. 
Megismétli, az álma az, hogy a város 5 év múlva úgy működjön, hogy minden alapvető 
tevékenységet rendbetettek. Nem az az álma, mint az előző polgármesternek, hogy valamit 
felépítsen, ami egyébként nem is sikerült. Példaként említi, hogy jelen pillanatban még nem 
tudják, hogy a GYŐR-SZOL Zrt.-nek pontosan mennyi pénzt fizetnek városüzemeltetésre. 
Ezeket szeretnék megtudni, és a kiadásokat racionalizálni. 

Antal Imre, képviselő: Megdöbbenve hallja, hogy a költségvetés tervezése még nincs olyan 
állapotban, hogy adatokat tudjanak szolgáltatni. Kéri, hogy dolgozzanak a biztosok is, akik 
magas fizetést kapnak a munkájukért. Az Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban: 
SZMSZ) szerint a Polgármesternek van olyan jogköre, hogy a költségvetés koncepcióját 
benyújthatja, amelyből legalább irányvonalakat tudnának meghatározni, de erre sem került 
sor. Kérdezi, hogy miért alakult ez így, és miért nincs még koncepció. 

Kósa Roland, alpolgármester: Elsősorban a Tiszta Szívvel a Városért frakcióvezetőjeként 
szólal fel. Felhívja a figyelmet, hogy ez a vita káros irányba halad, ebben egyetért Borkai 
Zsolt képviselő úrral. A következő négy évre vonatkozóan fontos, hogy egy olyan 
együttműködési rendszert alakítsanak ki, ahol nem ilyen éles vitákat folytatnak alapvető 
technikai kérdésekről. Javaslatot fog tenni arra, hogy 2025. januártól a frakció értekezlet és a 
frakcióvezetői értekezlet időtartamát bővítsék ki fél óráról másfél órára. Javaslatot fog tenni 
arra is, hogy minden egyes napirendi pontot részleteiben beszéljenek át. A város hírnevével, 
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renoméjával, és a város jövőjével játszanak. Jelenleg olyan képet mutatnak magukról, hogy 
egy technikai folyószámla hitelkeretről vérre menő vitát folytatnak. Felhívja a figyelmet arra, 
hogy az SZMSZ módosítások során a polgármester jogköreit erősen csökkentették az ülés 
vezetése kapcsán. Szerinte elejét lehetne venni annak, hogy ne hangozzanak el sértő 
hozzászólások, és ne legyenek időn túli hozzászólások, ha ezek a jogkörök bővülhetnének. 
Alpolgármesterként a következő megjegyzéssel egészíti ki a hozzászólását. Vannak határidők. 
A gazdasági programra 6 hónap van. Még nem telt le ez az idő, de felmerült 3 hozzászólással 
ezelőtt. Vannak határidők a költségvetés elfogadása kapcsán is. Elég nehéz feladatot adtak 
nekik is, és az egész Hivatalnak az utóbbi hónapokban az SZMSZ teljes mértékű, utolsó 
pillanatos átírásával. Még a Hivatal is próbál az új működéshez idomulni, és abban megtalálni 
a helyes megoldásokat. A sport, kultúra és városstratégia területén nagyon jól haladnak az 
egyensúlyi költségvetés felé. 
Fodor Roland képviselő úr felszólalására reagálna. Szeretné, ha abban a helyzetben is 
felszólalna, amikor párttalani működés szintjén kommunikál a városvezetéssel egy 
minisztérium, és nem a város első emberét keresi meg a válaszával, hanem a saját pártjának az 
első emberét. Kéri, hogy terjessze ki ezt a kritikus szemléletet a többségi frakcióra. 

Fodor Roland, képviselő: Az Alpolgármester Úrnak azon gondolatával maximálisan tud 
azonosulni, melyben aggodalmát fejezte ki az iránt, hogy milyen képet mutatnak a városról és 
magukról. Régóta aggálya neki is ez. Komoly gazdasági hatásai vannak, hogy mit gondol 
Győr vezetéséről az ország, a világ- és a nemzetközi gazdaság is. Nemzetközi gazdasági 
szereplő ez a város. Ez nagy felelősséget ró a képviselőkre is. Gondolják el, hogy mit mond el 
róluk az, hogy a város első emberének 3 hónap polgármesterség után a koncepciója az, hogy 
hogy ne menjen csődbe a város. Véleménye szerint ez elfogadhatatlan. Megerősíti, hogy 
elfogadhatatlan azzal takarózni, hogy a kormány elvonja a szolidaritási hozzájárulást, és 
kivérezteti az önkormányzatokat, és mutogatni a jobboldali pártra. Borkai Zsolt korábbi 
polgármester 2006-2010 között, amikor ellenzéki polgármester volt a Gyurcsány és Bajnai 
kormány alatt, egy világválság közepén, hidat épített. Fejlődött a város és volt koncepció. 
Akkor sem kérdőjeleződött meg a magyar gazdaságban betöltött vezető szerepe a városnak. 

Pintér Bence, polgármester: Javasolja, hogy azt is tegyék hozzá, hogy akkoriban milyen 
adóbevételei voltak a városnak, és milyen változások voltak. 

Szakács András, képviselő: Együttérez a város vezetésével, mivel nagyon nehéz tervezni 
ezzel a Közgyűléssel. A többségi frakció rángatja a költségvetést, a pénzt úgy szórja, mintha 
nem lenne holnap. Az elmúlt 3 hónapban ez történt. Miközben ellenőriznek cégeket, 
felügyelőbizottsági tagok, rejtélyes 300 millió forintos adósságok jelennek meg, amit azonnali 
hatállyal ki kell fizetni. Ezen kívül még 375 %-os fizetésemelést kapnak 2025. januártól. 
Javaslatuk alapján visszamenőlegesen emelnék meg a politikusok fizetését. Úgy gondolja, a 
politikusoknak mindenki után és nem mindenki előtt kellene fizetésemelést kapniuk. Nem 
látott költségszámítást, hogy mennyibe kerül ez a városnak, Győr polgárainak. Az ő 
számításai alapján az egész javaslat bruttó 37 millió forintba kerül október és december 
hónapokra nézve. Összehasonlításként elmondja, hogy a Kálvária utcai postának az 
üzemeltetése 24 millió forint volt. Reméli, hogy Dr. Dézsi Csaba András képviselő úr nem 
fogja megszavazni ezt a visszamenőleges fizetésemelést, hiszen együtt érez a Kálvária utcai 
posta ügyfeleivel. Úgy gondolja, hogy nehéz így tervezni, amikor hirtelen adósságok jelennek 
meg, politikusok hirtelen fizetésemelést adnak maguknak visszamenőlegesen. Reméli 
konszenzusra fognak jutni. 
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Dr. Fekete Dávid, képviselő: Megdöbbent azon, hogy egy polgármester azt mondta, hogy 
egy terve van a következő esztendőre, hogy nem menjen csődbe a város. Megerősíti, hogy 29 
milliárd forint feletti állománnyal adta át az előző polgármester ezt a várost az utódjának. 
Véleménye szerint egy felelős gazdálkodás esetén nem állhat elő csőd közeli állapot. A város 
azért tudott fejlődni az elmúlt években, mert a Kormányzat sok segítséget nyújtott. Érti, hogy 
a szocialisták mindig kifogynak mások pénzéből, de azért lássák be, hogy az elmúlt másfél 
évtizedben ennek a városnak a fejlődését az tudta garantálni, hogy a FIDESZ-KDNP 
kormánya kiemelten tekintett erre a városra, még akkor is, ha egyébként a korábbi években is 
ez a szolidaritási hozzájárulás jelen volt a költségvetésben, és jelen volt az országos 
költségvetésben is. Egy csúsztatás az, hogy a Polgármester Úr azt mondja, hogy a következő 
évben még több lesz az a 2 milliárd forint. A Versenyképes Járások Program keretében olyan 
fejlesztéseket tudnak megvalósítani, ami a város és a térsége közös projektjeit szolgálja. A 
Polgármester Úr lesz az elnöke ennek a szervezetnek, ezért reményeik szerint úgy tudják 
menedzselni, hogy Győr város érdekeit fogja szolgálni az az összeg, amit el tudnak majd 
költeni. Úgy tudja, több egyeztetés is volt már a településvezetőkkel ezzel kapcsolatban, még 
akkor is, ha a részletes végrehajtási rendeletet nem ismerik. Nevetséges, hogy az 
Alpolgármester Úr a 29 milliárdos folyószámla helyzethez képest egy 180 milliós tételt állít 
szembe a következő évi költségvetésben, mint megoldandó problémát. A Tiszta Szívvel a 
Városért képviselője a polgármester előterjesztését kritizálja. A képviselői fizetések 
rendezését a Polgármester Úr nyújtotta be a Közgyűlésnek, és ha jól emlékszik, mindannyian 
megszavazták. Próbáljanak meg a realitások talaján mozogni, lehetőség szerint felelősséggel 
dolgozni ezért a városért. Az alapvető probléma az előterjesztéssel kapcsolatban az, hogy 
hiába kérik hetek óta, nem látják azt, hogy 2025-re milyen pénzügyi tervek vannak. Nem 
ismerik az intézmények, a főosztályok igényeit, a tervezett bevételeket. Felelősséggel hogy 
döntsenek egy 3,5 milliárdos hitelkeretről úgy, hogy nem ismerik a jövő évi pénzügyi 
mozgásteret? 8 évig felelt a Város költségvetésének tervezéséért. Egyetlenen egy alkalommal 
nem volt olyan, hogy a többségi frakció ne tudta volna időben, hogy mi az elképzelése a 
polgármesternek, a frakciónak, és hogyan fogják a Közgyűlés elé tárni. Pollreisz Balázs, 
akkori MSZP frakcióvezető tanúsíthatja, hogy a frakcióvezetők értekezletén ezek a kérdések 
januárban előkerültek. Nem fogadja el azt az érvet, hogy a tervek még olyan állapotban van, 
hogy nem lehet megmutatni. Mi titkos? Ha nem titkos, akkor miért nem kapják meg? A 
konszenzus keresésének szerinte nem ez az útja. A FIDESZ-KDNP mindenben partner, ami 
ennek a városnak az építését szolgálja, de abban nem partnerek, hogy kifogásokat keressenek, 
a Kormányra mutogassanak, és a költségvetés tervezésében nem tudnak partneri viszonyba 
menni. Ez így nincs rendben, rendbe kell tenni. 

Pintér Bence, polgármester: Februárban szavaznak a költségvetésről, addig még van egy 
hónap, amikor nagyon sokat fognak egyeztetni a Dr. Fekete Dávid frakcióvezető úrral és 
Antal Imre bizottsági elnök úrral, hogy ezeket áttárgyalják. Szeretnék olyan verzióban 
megmutatni, amiről már érdemes tárgyalni. Hamisan cseng, hogy felelős döntésről beszélnek, 
amikor a Győr Projekt Kft.-nek adott 300 millió forint juttatást úgy szavazták meg, hogy nem 
volt teljes kép a Győr Projekt Kft. helyzetéről. A Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság ülésén 
felhívta a figyelmet erre a kérdésre. Az Ügyvezető Asszony el is ismerte, hogy van olyan 
része a pénzügyi helyzetnek, amiről nem tud beszámolni. Ígért akkor egy likviditási tervet, 
melyet második kérésre megkapott a Polgármester Úr. Ennek ellenére a bizottsági ülésen 
akkor már eldöntötték, hogy 300 millió forintot megszavaznak a Győr Projekt Kft.-nek, 
amiből például a Kálvária úti kis posta tudott volna működni 12 évig. Erről a 300 millió 
forintról szerinte a bizottság nem felelősséggel döntött. Az ellenzék olyan képet kíván festeni 
róluk, hogy nem értenek hozzá, és titkolóznak a költségvetéssel kapcsolatban. Erről nincs szó, 
csak felelősséggel szeretnék a költségvetés tervezetet olyan állapotban prezentálni a többségi 
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frakciónak, amiről érdemes tárgyalni. Jelenleg beérkeztek a szervezeti egységek és 
intézmények igényei, tervei, és ezeket próbálják egyensúlyba hozni. 

Kósa Roland, alpolgármester: Nincsenek illúziói a FIDESZ-KDNP szociális 
érzékenységéről és empátiájáról. Alapvetően elvárná ennyi év városvezetési tapasztalat után, 
hogy pontosan tisztában vannak azzal, hogy mennyire komplex feladat egy költségvetés 
összeállítása és elkészítése. A Polgármester Úrral októberben kerültek hivatalba, majd egy 
hónapba került egyáltalán mindenkinek bemutatkozni, és minden témát és területet 
megismerni, és minden fontos kérdésről képbe kerülni. A határidőket tartani fogják. Amikor 
olyan pontra kerül ez a költségvetés, hogy egyeztessenek róla, akkor mielőbb egyeztetni 
fognak. Szerinte január elején történik meg. 

Pintér Bence, polgármester: A központi költségvetést ma fogadták el. Sok olyan összeg van, 
amit sokkal korábban szokott tudni a Polgármesteri Hivatal. Nem csak rajtuk múlik, hogy 
hogyan állnak vele, hanem attól is, hogy az Országgyűlés mikor fogadja el a költségvetést. 

Szakács András, képviselő: Tisztázza, hogy Pintér Bence polgármester úr nem futott ki a 
pénzből. Dr. Dézsi Csaba András volt polgármester futott ki a győriek pénzéből. Az ő 
polgármestersége idején zártak be uszodákat, könyvtárakat és múzeumokat. 

Antal Imre, képviselő: Kikéri a saját és a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság nevében, 
hogy azt állítja Polgármester Úr, hogy felelőtlenül döntenek a pénzekről. Elvárja, hogy ezért 
elnézést kérjen, mert ilyenről szó sincs. Az adott témában megjelent a Győr Projekt Kft. 
törvényes képviselője, aki büntetőjogi felelőssége tudatában nyilatkozott pénzügyi számokról. 
Azt a kérdést is feltette, mi történik akkor, ha az adott támogatást nem nyújtják. A válasz 
szerint be kellene zárni azokat a sportlétesítményeket, amit ezrek használnak. Ez történt 
volna. Kérdezi, hogy felelős döntés lett volna, hogy nem adják oda a támogatást, és bezárják 
az intézményeket. 

Pintér Bence, polgármester: A felelős döntés az lett volna, ha megvárják a teljes likviditási 
jelentést, mivel nem kellett volna 3 nap alatt bezárni az intézményeket. A likviditási tervet 
Ügyvezető Asszony behozta volna a következő bizottsági ülésre, és teljes körűen tudta volna 
tájékoztatni a bizottságot arról, hogy pontosan mire van szüksége. Egy héttel később 
megszavazhatták volna. Valamiért nagyon kellett az a 300 millió forint. Lehet azért, mert 
csődbe ment volna, vagy be kellett volna zárni a létesítményeket, de nem 3 napon múlott ez a 
dolog. Annyit mondott akkor Ügyvezető Asszony, hogy nem tud mindenre válaszolni, de 
ennek ellenére megszavazták. Ugyanezen a bizottsági ülésen, vagy eggyel későbbin Dr. 
Fekete Dávid képviselő úr a győrszentiváni kapcsolattartó irodára szánt több mint 2 millió 
forintnál aggódni kezdett. Véleménye szerint ami az ellenzéknek fontos, azt mielőbb 
megszavazzák, ami nem fontos vagy hátráltatja a polgármestert, például a hitelkeret, nem 
támogatják. 

Boncsarovszky Péter, képviselő: Kikéri magának, hogy a Polgármester Úr azt mondja róla, 
hogy folytatja a politizálást ebben a felszólalási körben. Minden jelenlevő képviselőnek a 
Díszteremben, és egész Győr Megyei Jogú Városban, akiket megválasztottak demokratikus 
úton a hatályos választójogi törvények alapján és az alaptörvény szerint is, van lehetősége 
felszólalni. Mindannyian a politikában dolgoznak, felkészültek a parázs vitákra, de akkor sem 
kell úgy nekimenni a másiknak, ahogy Polgármester Úr teszi, hogy felelőtlen volt a 
gazdálkodás, meg kifutott az előző városvezetés a pénzből, mert bezárták az uszodát. Egyrészt 
Covid járvány volt, másrészt felújították a Magyar Vilmos uszodát. Ezen kívül még sok 
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intézmény újult meg. Az. Aqua Sportközpontban is végre kellett hajtani felújításokat. Kérése, 
hogy fejezzék be a vitát, szavazzanak. Megkapta a Polgármester Úr a Győr projekt Kft. 
likviditási tervét, és az előterjesztése alapján a Győr Projekt Kft. részére havi 32 millió forint 
forrást biztosít. Tisztában van a Polgármester Úr azzal, hogy a Győr Projekt Kft. hogy fog 
működni a következő időszakban. Megszületett ebben egy konszenzus. Kérdése még, hogy 
mennyi pénz van Győr város kasszájában jelenleg. Erre választ vár, és biztos benne, hogy 
sokan kíváncsiak rá Győrben. 

Pintér Bence, polgármester: Forintra pontos összegeket nem tud mondani, de tudomása 
szerint 12 milliárd forintot kötöttek le összesen, a bankszámlán körülbelül 2 milliárd forint 
található. A 29 milliárd forint jól hangzott, de ebből hatalmas összeg le volt kötve valójában. 
Azért beszél a Győr Projekt Kft. részére adott 300 millió forintról, mert a döntésnél 
véleménye szerint nem felelősen döntött a bizottság. Kijavították azt a határozatot, amit 
elfogadott a szeptember 24-i közgyűlés rosszul. Nem ért vele egyet, de a konszenzus keresés 
alapján ezt megtették. 

Kósa Roland, alpolgármester: A Gazdálkodási Főosztály vezetőjéhez technikai kérdést 
intéz. Ha nem kötik meg most ezt a szerződést, van-e lehetőség arra, hogy januárban kerüljön 
megkötésre? 

Nagyné Noyy Lilla, gazdálkodási főosztályvezető: Januárban nem tudnak szerződni. Arra 
vonatkozik a kérdés, hogy biztonságos lesz a működés, ha erről januárban döntenek? 

Kósa Roland, alpolgármester: Arra vonatkozik a kérdés, hogy ez a lehetőség nyitva áll-e, 
hogy egy ilyen folyószámla hitelkeret szerződést jövő év januárban vagy februárban kössenek 
meg, vagy nem áll ez a lehetőség, és most kell megkötni? 

Nagyné Novy Lilla, gazdálkodási főosztályvezető: Év közben 1s megköthetik ezt a 
szerződést. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 5 igen, 0 nem, 16 tartózkodással 
nem fogadta el a határozatot. 

*** 

7. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A HELYI ADÓRENDELETEK FELÜLVIZSGÁLATÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Antal Imre, képviselő: Nincs módosító javaslata, viszont felhívja a figyelmet a téma 
fontosságára. Ha az összeállított anyag szerint 2019-ig, vagy akár távolabbra tekintünk vissza, 
megfigyelhető az a tendencia, hogy Győr város adóbevételei hogyan alakulnak. Győr 
mindenféle valótlan állításokkal szemben igenis jól működik, a győri emberek és a 
vállalkozások dolgoznak, adót fizetnek és nem hanyagolható el a politika szerepe sem ebben. 
A Kormány és Győr város intézkedései, amióta jobboldali vezetés van, ehhez jelentősen 
hozzájárultak. Jó helyzetben van a város, növekednek az adóbevételek, és remélhetőleg ez a 
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tendencia folytatódik is. Köszöni minden győri ember munkáját. 

Borkai Zsolt, képviselő: Örül annak, hogy a 18 évvel ezelőtt elkezdett gazdaságpolitika 
folytatódik, hiszen a gazdaságban dolgozó emberek a motorjai egy önkormányzatnak is, és a 
város fenntartásában is szerepet játszanak. Az elmúlt időszakban több vita volt, hogy 
mekkorát hibázott az akkori városvezetés, valamint a most is itt ülő FIDESZ-KDNP-s egykori 
és jelenlegi képviselők is abban, hogy nagy küzdelemben bár, de egy olyan szerződést hoztak 
létre, melynek értelmében 1,6%-ra csökkentették az iparűzési adót. A választási kampány 
során a Polgármester Úr is egy olyan szerződésről beszélt, ami a város fejlődésére káros volt. 
A mostani előterjesztéséből viszont az derül ki, hogy milyen jó döntés volt, hogy megköttetett 
az Audi Hungária Zrt.-vel és a Magyar Állammal Győr Város Önkormányzatának az a 
szerződése 2012-ben, ami miatt a gazdaság fellendülhetett és az iparűzési adó, ha nem is 
folyamatában emelkedő tendenciát mutatott, de az utolsó, vagyis a 2023 és 2024 években több 
mint 30%-al növekedett. Jó gazdaságpolitika volt egy olyan titkosított szerződés, mely az 
egész városnak előnyét hozta. Az Audi Hungária Zrt. új gyárának megépítése Győr városának 
egy sikertörténete. A Polgármester Úr még akkor azon újságírók közé tartozott, akik keresték 
folyamatosan annak a lehetőségét, hogy hogyan tudják félrevezetni az embereket ezzel a 
szerződéssel kapcsolatban. Most a Polgármester Úr bebizonyítja, hogy amit az újságírók írtak, 
hamis vádak voltak folyamatosan. Talán ezek az újságírók saját magukat is megkövetik, és 
végül elismerik, hogy a 2012-es szerződés Győr legnagyobb lépése volt. Ez köszönhető a 
képviselőknek, akik akkor itt ültek, és azoknak a kollégáknak, akik azon dolgoztak, hogy az 
Audi Hungária Zrt. idejöhessen Győrbe. 

Pintér Bence, polgármester: Nem vitatta a szerződés tartalmát, hogy az jó vagy rossz. Dr. 
Dézsi Csaba András képviselő úr tett erre ilyen állításokat. Azóta természetesen megismerte ő 
maga is a szerződés tartalmát, amiről a titkossága miatt ő sem számolhat be sem a 
Közgyűlésnek, sem a szélesebb publikumnak. Azt abszurd helyzetnek érzi, hogy a győriek ezt 
a szerződést nem ismerhették meg. Nem tudható, hogy pontosan milyen feltételekhez van 
kötve, hogy a testület módosíthassa az iparűzési adó kulcsot, ha akarja. Azon dolgozik, hogy 
ezt a szerződést nyilvánosságra lehessen hozni, folyamatban vannak a tárgyalások ezzel 
kapcsolatban. Kizárólag ebből a szempontból vitatta csak ezt a szerződést, nem pedig a győri 
gazdaság oldaláról. Akkor tudják csak a győriek és az újságírók eldönteni, hogy ez jót tett-e a 
városnak, ha megismerik a szerződés feltételeit. 

Borkai Zsolt, képviselő: A Polgármester Úr kezében van az a lehetőség, hogy ezt a 
szerződést a győrieknek megmutassa. Tudja, hogy miért nem teszi. Addig lehet ostorozni ezt 
a szerződést, hogy rossz, ameddig nem látják, hogy mi van benne. Az iparűzési adó 
újratárgyalását megteheti a Polgármester Úr, ha valami olyan gazdasági probléma lenne a 
városban vagy Magyarországon, ami ezt indokolja. Pontosan emlékszik ezekre a mondatokra. 

Pintér Bence, polgármester: Sem megerősíteni, sem megcáfolni nem tudja, hogy mi van a 
szerződésben. Október óta szeretné nyilvánossá tenni a szerződést, ami kicsit nehezebb, mint 
gondolta, de ha máshogy nem, akkor jogi úton szeretné elérni a nyilvánosságot. 

Dr. Dézsi Csaba András, képviselő: Az elmúlt 4 és fél évben a jelenlegi polgármester úr azt 
kérte, hogy hozzák nyilvánosságra ezt a szerződést, mert azzal vádolta őt, mint akkori 
polgármestert, hogy „azért nem hozza nyilvánosságra a szerződést, mert sumákol". 
Tájékozatlan volt Pintér Bence ebben a kérdésben, olyan állításokat fogalmazott meg, melyek 
valótlanok voltak. Most, hogy polgármester lett és bepillanthatott a szerződésbe - mert már 
joga lett hozzá-, most pontosan azt teszi, mint az elődei, hogy nem hozza nyilvánosságra, mert 
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nem teheti meg. 

Pintér Bence, polgármester: Ismétli, amit Borkai Zsolt képviselő úrnak is elmondott. Nyár 
folyamán megkezdődtek a tárgyalások, melyek októberben is folytak ebben a témában. De a 
kérdés nem ilyen egyszerű. Soha nem állította, hogy azért nem hozza nyilvánosságra a 
polgármester, mert „sumákol", hanem azt mondta, hogy a probléma azzal van, hogy titkos, de 
nem mondta, hogy a polgármester hibája. Nem a városon és az Audi Hungária Zrt.-n múlik. A 
harmadik szerződő fél a Magyar Állam. Emiatt vannak az egyeztetések, melyek januárban 
folytatódnak. Ha a válasz továbbra is nemleges, akkor jogi útra fogja terelni az ügyet. 

Dr. Dézsi Csaba András, képviselő: Jelenleg nyilvánosságra hozható-e ez a szerződés 
jelenlegi állapotában egy polgármester által? Igen vagy nem? 

Pintér Bence, polgármester: Jelenleg nem. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 21 fő - 21 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

223/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése nem tartja indokoltnak a helyi 
iparűzési adóról szóló 34/2010. (XI. 26.) GYMVJÖ rendelet, az építményadóról szóló 33/2010. 
(Xl. 26.), és a helyi idegenforgalmi adóról szóló 34/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendeletek 
módosítását. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

*** 

Pintér Bence polgármester úr 12: 25 órakor 20 perc szünetet rendel el. 

SZÜNET UTÁN 
A Közgyűlés 12:47 órakor folytatja ülését. Dr. Dézsi Csaba András képviselő úr nem tért 
vissza az ülésterembe, így a Közgyűlés 20 fővel ülésezik tovább. 

8. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A TELEPÜLÉSRENDEZÉSI ESZKÖZÖK TSZTM, SZTM 2024-016 
SZÁMÚ MÓDOSÍTÁSÁNAK MEGINDÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ DÖNTÉS 

MEGHOZATALÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Megkéri a Főépítész Urat, hogy röviden ismertesse az 
előterjesztés tartalmát. 

Szaksz Vince, főépítész: Egy szabályozási tervmódosítás indító döntését tartalmazza az 
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előterjesztés. A szabályozási tervmódosítás egy rövid eljárásban induló rajzi korrekció. A 
Decathlon áruház és a 83. számú főút közötti területre 2012-ben volt egy szabályozási 
tervmódosítás, miszerint a Győrt elkerülő tehervasút nyomvonal alternatívái közül az egyiket 
tartotta a szabályozás életben, és a másik törlését írta elő. Azonban a törlés csak részlegesen 
valósult meg. Jelenleg építkezés van területen, ezért derült ki a hiányosság. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

224/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

1. A Közgyűlés a településrendezési eszközök TSZTM, SZTM 2024-016 számú
módosításának megindításáról dönt.
2. A Közgyűlés a településterv TSZTM, SZTM 2024-016 számú módosításához
szükséges, a megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat tartalmát meghatározó, a
határozat 1. sz. mellékletét képező feljegyzést jóváhagyja.
3. A Közgyűlés megállapítja, hogy a módosítás során új beépítésre szánt terület nem kerül
kijelölésre.

4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert Győr Megyei Jogú Város
településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatos szerződések aláírására, a módosítás
előkészítésére, az eljárás lefolytatására.

Határidő: azonnal 
polgármester Felelős: 

(A határozat mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatók.) 

*** 

9. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT A V ÁROSRENDÉSZET GYŐR ALAPÍTÓ OKIRATÁNAK 
MÓDOSÍTÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 19 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 1 fő képviselő nem szavazott. Képviselői kérésre új szavazást rendel 
el. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 
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225/2024. {XII. 20.) Kgy. határozat 

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az irányítói jogkörébe tartozó 
V árosrendészet Győr alapító okiratát az. 1. sz. mellékletben foglaltak szerint a törzskönyvi 
nyilvántartásba történő bejegyzés napjával módosítja. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

2./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a V árosrendészet Győr 
módosított, egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a törzskönyvi nyilvántartásba történő 
bejegyzés napjával jóváhagyja a 2. sz. mellékletben foglaltak szerint. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

3./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy 
gondoskodjék a módosított alapító okirat adatainak törzskönyvi nyilvántartásba történő 
átvezettetéséről, valamint az alapító okirat módosításával kapcsolatos intézkedések 
megtételéről, egyben felhatalmazza a polgármestert a törzskönyvi bejegyzéssel kapcsolatban 
esetlegesen felmerülő hiánypótlások teljesítésére és az egyéb szükséges dokumentumok 
aláírására és kiadására. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal, a törzskönyvi nyilvántartás bejegyeztetésének kezdeményezésére 2025. 
január 3. 

(A határozat mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatók.) 

*** 

10. NAPIRENDI PONT

JAVASLAT EGYES 100%-0S ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ GAZDASÁGI 
TÁRSASÁGOK FELÜGYELŐBIZOTTSÁGI TAGJAINAK MEGVÁLASZTÁSÁRA 

ÉS EZZEL ÖSSZEFÜGGESBEN A LÉTESÍTŐ OKIRAT MÓDOSÍTÁSÁNAK 
JOV ÁHAGYÁSÁRA 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja Az 1. határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

226/2024. CXII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a GYŐR PROJEKT Korlátolt 
Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjait, Szabó Jenőt, Szilágyi Istvánt és Fodor Roland 
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Alexandert tisztségükből 2024. december 31. napjával visszahívja és a társaság 
felügyelőbizottsági tagjának Szabó Jenőt (anyja neve: Radics Éva, lakcím: 9019 Győr, Tiborc 
utca 4.), Szilágyi Istvánt (anyja neve: Reider Erzsébet, lakcím: 9024 Győr, Zrínyi utca 6. I. em. 
10. ajtó) és Pollreisz Balázst (anyja neve: Kiss Éva Mária, lakcím: 9027 Győr, Kandó utca 13.
6. ép. fsz. 5. ajtó) 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő 3 év határozott időre
megválasztja. A felügyelőbizottság elnöke Szabó Jenő.
A megválasztott felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíját az Önkormányzati tulajdonban lévő
gazdasági társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja megállapításáról
szóló 220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban rögzítettek szerint állapítja meg.

A Közgyűlés a GYŐR PROJEKT Kft. Alapító Okirata 14. pontja 14.3. alpontját az alábbiak 
szerint módosítja: 

14.3. A felügyelőbizottság tagjai: 

Név: Szabó Jenő 
Lakcím: 9019 Győr, Tiborc utca 4. 
A megbízatás 
a) határozott időre
b) határozatlan időre
szól.
A megbízatás kezdő időpontja: 2025. január 1.
A megbízatás lejárta: 2028. január 1.

Név: Szilágyi István 
Lakcím: 9024 Győr, Zrínyi utca 6. 1. em. 10. ajtó 
A megbízatás 
a) határozott időre
b) határozatlan időre
szól.
A megbízatás kezdő időpontja: 2025. január 1.
A megbízatás lejárta: 2028. január 1.

Név: Pollreisz Balázs 
Lakcím: 9027 Győr, Kandó utca 13. 6. ép. fsz. 5. ajtó 
A megbízatás 
a) határozott időre
b) határozatlan időre
szól.
A megbízatás kezdő időpontja: 2025. január 1.
A megbízatás lejárta: 2028. január 1.

Az Alapító Okirat az e pontban foglaltak szerinti módosítással nem érintett rendelkezései 
változatlanok maradnak. 

A Közgyűlés a GYŐR PROJEKT Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjainak 
változását érintő módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű Alapító Okiratát jóváhagyja. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 
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A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az Alapító Okirat módosításához kapcsolódó 
valamennyi eljárási cselekmény - beleértve az esetleges hiánypótlások teljesítését is -
megtételére. 

A Közgyűlés felkéri a GYŐR PROJEKT Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, hogy az 
Alapító Okirat módosításának cégbírósági bejegyzéséről gondoskodjon. 

Felelős: polgármester, továbbá a GYŐR PROJEKT Korlátolt Felelősségű Társaság 
ügyvezetője 

Határidő: 2025. január 19. 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a 2. határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

227/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győri Térségfejlesztési és 
Projektmenedzsment Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjait, Rózsavölgyi 
László Pált, Takács Krisztiánt és Szeles Sándort tisztségükből 2024. december 31. napjával 
visszahívja és a társaság felügyelőbizottsági tagjának Dr. Laczkovits-Takács Tímeát (anyja 
neve: Madarász Erzsébet, lakcím: 9012 Győr, Népfőiskola utca 18.), Radicsné Csőre Andreát 
(anyja neve: Horváth Erzsébet, lakcím: 9025 Győr, Lencse köz 4.) és Józsi Eriket (anyja neve: 
Marsovszky Adrien, lakcím: 9021 Győr, Árpád út 39. II/2.)2025. január 1. napjától 2028. 
január 1. napjáig terjedő 3 év határozott időre megválasztja. A felügyelőbizottság elnöke Dr. 
Laczkovits-Takács Tímea. 
A megválasztott felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíját az Önkormányzati tulajdonban lévő 
gazdasági társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja megállapításáról 
szóló 220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban rögzítettek szerint állapítja meg. 

A Közgyűlés a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Korlátolt Felelősségű Társaság 
Alapító Okirata „14. Felügyelőbizottság" pont 14.3. alpontját az alábbiak szerint módosítja: 

14.3 .A felügyelőbizottság tagjai: 

Név: Dr. Laczkovits-Takács Tímea 
Lakcím: 9012 Győr, Népfőiskola utca 18. 
A megbízatás határozott időre szól. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2025. január 1. 
A megbízatás lejárta: 2028. január 1. 

Név: Radicsné Csőre Andrea 
Lakcím: 9025 Győr, Lencse köz 4. 
A megbízatás határozott időre szól. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2025. január 1. 
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A megbízatás lejárta: 2028. január 1. 

Név: Józsi Erik 
Lakcím: 9021 Győr, Árpád út 39. 11/2. 
A megbízatás határozott időre szól. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2025. január 1. 
A megbízatás lejárta: 2028. január 1. 

Az Alapító Okirat az e pontban foglaltak szerinti módosítással nem érintett rendelkezései 
változatlanok maradnak. 

A Közgyűlés a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Korlátolt Felelősségű Társaság 
felügyelőbizottsági tagjainak változását érintő módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű 
Alapító Okiratát jóváhagyja. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az Alapító Okirat módosításához kapcsolódó 
valamennyi eljárási cselekmény - beleértve az esetleges hiánypótlások teljesítését is -
megtételére. 

A Közgyűlés felkéri a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Korlátolt Felelősségű 
Társaság ügyvezetőjét, hogy az Alapító Okirat módosításának cégbírósági bejegyzéséről 
gondoskodjon. 

Felelős: 

Határidő: 

polgármester, továbbá a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment 
Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője 
2025.január 19. 

*** 

11. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ HELYISÉGEK INGYENES 
HASZNÁLATBA ADASARA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOK RÉSZÉRE 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja az 1. határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

228/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a győri 4722/8 hrsz.-ú, 
kivett telephely megnevezésű, Győr, Szigethy A. u. 109. szám alatt található ingatlan VII. 
számú épületében található, 358,77 m2 hasznos alapterületű, nem lakás célú helyiség Győr 
Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata részére történő ingyenes használatba 
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adásához 2025. január l-jétől a következő általános nemzetiségi önkormányzati választás 
évének végéig terjedő határozott időre. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Szavazásra bocsátja a 2. határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

229/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a győri 6894/A/9 hrsz.-ú, 
Győr, Liszt F. 1. szám alatt található, 79,0 m2 hasznos alapterületű, üzlet megnevezésű nem 
lakás célú helyiség Győr Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzata részére 
történő ingyenes használatba adásához 2025. január l-jétől a következő általános nemzetiségi 
önkormányzati választás évének végéig terjedő határozott időre. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Szavazásra bocsátja a 3. határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

230/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a győri 7158/6/A/5 hrsz.­
ú, Győr, Baross G. u. 29. szám alatt található, 139,18 m2 hasznos alapterületű tetőtéri, nem 
lakás célú helyiség Győr Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata részére 
történő ingyenes használatba adásához 2025. január l-jétől a következő általános nemzetiségi 
önkormányzati választás évének végéig terjedő határozott időre. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Szavazásra bocsátja a 4. határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 
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231/2024. {XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a győri 7342/A/7 hrsz.-ú, 
Győr, Kazinczy u. 4. szám alatt található, 227 m2 hasznos alapterületű, I. emeleti nem lakás 
célú helyiség Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzat részére történő ingyenes 
használatba adásához 2025. január l-jétől a következő általános nemzetiségi önkormányzati 
választás évének végéig terjedő határozott időre. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Szavazásra bocsátja az 5. határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

232/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése saját székhelyén, a győri 7031/1 
hrsz.-ú, Győr, Városház tér 1. szám alatt található Városháza épületében biztosítja Győr 
Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata működését 2025. január l-jétől a 
következő általános nemzetiségi önkormányzati választás évének végéig terjedő határozott 
időre. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Szavazásra bocsátja a 6. határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

233/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a győri 4778/101
hrsz.-ú, Győr, Kodály Z. u. 51. szám alatt található, 313 m2 hasznos alapterületű, 2 szintes,
óvoda megnevezésű ingatlan Győr Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata,
Győr Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata, Győr Megyei Jogú Város
Román Nemzetiségi Önkormányzata, Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi
Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata részére
történő ingyenes használatba adásához - 2025. február 28-ai birtokba adási határidővel - 2025.
január l-jétől a következő általános nemzetiségi önkormányzati választás évének végéig
terjedő határozott időre.
2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a használati megosztás, továbbá a szükséges
és indokolt infrastrukturális változtatások meghatározása érdekében folytasson tárgyalásokat a
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nemzetiségi önkormányzatokkal, és az ingatlan birtokba adását megelőzően az ingyenes 
használat feltételeit terjessze a Közgyűlés elé. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. február 28. 

12. NAPIRENDI PONT:

*** 

JAVASLAT INGAT LANOKINGYENESÖNKORMÁNYZATI TULAJDONBA 
VÉT ELENEK KEZDEMÉNYEZESERE {GYORI 5531/1, 8110/31 9750/2, 10167/5, 

11927, 12305, 12306/1.12306/2, 13381, 0599/1, 0599/2, 0600/42, 01322/4 HRSZ.) 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

234/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a közúti közlekedésről szóló
1988. évi I. törvény 32. § (1) és (3a) bekezdésében foglaltak alapján a Magyar Nemzeti
Vagyonkezelő Zrt.-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában álló

a) győri 8110/3 hrsz. alatt felvett, kivett töltés megnevezésű, 16.993 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának, 
b) a győri 9750/2 hrsz. alatt felvett, kivett töltés megnevezésű, 90.631 m2 területű belterületi
ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
e) a győri 11927 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 25.739 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
d) a győri 12305 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 25.551 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
e) a győri 12306/1 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 2.045 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
f) a győri 12306/2 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 19.865 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
g) a győri 01322/4 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 77.140 m2 területű
külterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
h) a győri 5531/1 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 47.827 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
i) a győri 13381 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 13.282 m2 területű
belterületi ingatlan 1 /1 tulaj doni hányadának,
j) a győri 0599/1 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 4.004 m2 területű
külterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
k) a győri 0599/2 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 18. 799 m2 területű
külterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
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1) a győri 0600/42 hrsz. alatt felvett, szántó megnevezésű, 2.006 m2 területű külterületi ingatlan
1/1 tulajdoni hányadának,
m) a győri 10167 /5 hrsz. alatt felvett, kivett kerékpárút megnevezésű, 1.260 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
A győri 8110/3 hrsz. alatt felvett ingatlan a Töltésszer-Feszítőoszlop megnevezésű érték miatt,
a 01322/4 hrsz. alatt felvett ingatlan a 81-es főút 1. lelőhely megnevezés miatt régészeti
védelem alatt állnak, egyebekben az igényelt ingatlanok nem állnak örökségvédelmi,
természetvédelmi, illetve Natura 2000 védettség alatt.

Az ingatlanokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: 
Önkormányzat) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. 
§ (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott településüzemeltetés - helyi közutak és
tartozékainak kialakítása és fenntartása - feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba
venni és közúti közlekedési célra kívánja felhasználni tekintettel arra, hogy az ingatlanok
természetben jelenleg is helyi önkormányzati közútként, kerékpárútként funkcionálnak.

2. Az Önkormányzat vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő - ideértve a művelési
ág szükséges megváltoztatásával járó - költségek megtérítését.

3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a győri 5531/1, 8110/3, 9750/2, 10167/5,
11927, 12305, 12306/1, 12306/2, 13381, 0599/1, 0599/2, 0600/42, 01322/4 hrsz.-ú ingatlanok
ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes
jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a győri 5531/1, 8110/3, 9750/2,
10167/5, 11927, 12305, 12306/1, 12306/2, 13381, 0599/1, 0599/2, 0600/42, 01322/4 hrsz.-ú
ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

13. NAPIRENDI PONT:

*** 

JAVASLAT A 165/2024. (IX. 24.) KGY. HATÁROZAT MÓDOSÍTÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: A határozati javaslatot akként módosítja, hogy a „felelős: 
polgármester; határidő: azonnal" rendelkezések a határozat 2. pontjából átkerül a 4. pont 
végére záró rendelkezésként. 
Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 
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235/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 
165/2024. (IX. 24.) Kgy. határozatának 6. pontját az alábbiak szerint módosítja: 
A Közgyűlés dönt a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér állományába tartozó és a Bezerédj­
kastély Művelődési Ház, valamint a Győri Szabó József Művelődési Ház telephelyeken 
foglalkoztatott munkavállalók továbbfoglalkoztatásáról a következők szerint: 
- a Bezerédj-kastély Művelődési Ház telephelyen foglalkoztatott 8,5 fő munkaviszonyban álló
alkalmazott a Bezerédj-kastély Művelődési Ház önálló költségvetési szervben a továbbiakban is
munkaviszonyban,
- a Győri Szabó József Művelődési Ház telephelyen foglalkoztatott 8,5 fő munkaviszonyban álló
alkalmazott a Győri Szabó József Művelődési Ház önálló költségvetési szervben a továbbiakban is
munkaviszonyban
kerül továbbfoglalkoztatásra.

2./ A Közgyűlés a 165/2024. (IX. 24.) Kgy. határozatának 9. pontját az alábbiak szerint módosítja: 
A Közgyűlés a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 8 órára átszámított engedélyezett 
munkavállalói álláshelyeinek számát 2025. január l-jétől 113 fő helyett 96 főben határozza meg. 

3./ A Közgyűlés a 165/2024. (IX. 24.) Kgy. határozatának 11. pontját az alábbiak szerint 
módosítja: 
A Közgyűlés 2025. évre vonatkozóan a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 
költségvetésének tervezésekor - a kettő telephely megszüntetése okán - 126.641.674,- Ft-tal 
kevesebb támogatási igényt állapít meg. 

4./ A Közgyűlés a 165/2024. (IX. 24.) Kgy. határozat jelen határozat 1., 2. és 3. pontja szerint nem 
érintett további rendelkezéseit változatlan formában, hatályában fenntartja. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

14. NAPIRENDI PONT:

*** 

JAVASLAT A 213/2024. (XI. 28.) KGY. HATÁROZAT MÓDOSÍTÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

236/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 213/2024. (XI. 28.) Kgy. 
határozata 1.) - 4.) pontját akként módosítja, hogy azok helyébe az alábbi rendelkezések 
lépnek: 
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„ 1.) A GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. felügyelőbizottsági 
tagjának megválasztja Antal Imre Jánost (anyja neve: Takács Éva, születési helye, ideje: 
Veszprém, 1974. július 21., lakóhelye: 9021 Győr, Bajcsy-Zsilinszky út 34. II/6., adóazonosító 
jele: 8392823613), Huszár Gábort (anyja neve: Csendes Mária, születési helye, ideje: Győr, 
1977. január 27, lakóhelye: 9027 Győr, Balassi Bálint utca 6., adóazonosító jele: 8402031048), 
Horváth Ákost (anyja neve: Keresztesi Szilvia, születési helye, ideje: Budapest, 1974. 
szeptember 28., lakóhelye: 9024 Győr, Illyés Gyula utca 1. I/3., adóazonosító jele: 
8393512093), Jenei Ferencet (anyja neve: Frank Etel, születési helye, ideje: 
Mosonszentmiklós, 1960. november 04., lakóhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 82. VII/23., 
adóazonosító jele: 8342752305) 2024. december 19. napjától 2029. december 19. napjáig 
terjedő, 5 év határozott időtartamra, továbbá Hajba Zsolt Lászlót (anyja neve: Tolnai Ilona, 
születési helye, ideje: Győr, 1980. július 5., lakóhelye: 9027 Győr, Munkás utca 20., 
adóazonosító jele: 8414580629) és Horváth Attilát (anyja neve: Horváth Katalin, születési 
helye, ideje: Csoma, 1979. május 8., lakóhelye: 9164 Markotabödöge, Fő utca 75., 
adóazonosító jele: 8410342944) 2024. december 20. napjától 2029. december 19. napjáig 
terjedő határozott időtartamra. 
A felügyelőbizottság elnöke Antal Imre János. 

A felügyelőbizottsági tagok tevékenységüket az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági 
társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja megállapításáról szóló 
220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban a részvénytársaságokra vonatkozóan rögzített tiszteletdíj 
mellett végzik. 

2.) A Közgyűlés a GYÖR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zárkörűen 
Működő Részvénytársaság Alapszabályának III. fejezet 9./ pont 9.7. alpontját az alábbiak 
szerint módosítja: 

9.7. A felügyelő bizottság tagjai: 

Antal Imre János 
Anyja neve: Takács Éva 
Lakcím: 9021 Győr, Bajcsy-Zsilinszky út 34. II/6. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 19. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

Huszár Gábor 
Anyja neve: Csendes Mária 
Lakcím: 9027 Győr, Balassi Bálint utca 6. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 19. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

Horváth Ákos 
Anyja neve: Keresztesi Szilvia 
Lakcím: 9024 Győr, Illyés Gyula utca 1. I/3. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 19. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

J enei Ferenc 
Anyja neve: Frank Etel 
Lakcím: 9023 Győr, Szigethy Attila út 82. VII/23. 
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A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 19. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

Hajba Zsolt László 
Anyja neve: Tolnai Ilona 
Lakcím: 9027 Győr, Munkás utca 20. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 20. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

Horváth Attila 
Anyja neve: Horváth Katalin 
Lakcím: 9164 Markotabödöge, Fő utca 75. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 20. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

3.) A Közgyűlés a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zártkörűen 
Működő Részvénytársaság cégjegyzési rendjét megváltoztatja akként, hogy az Igazgatóság 
elnöke jogosult önállóan képviselni a Társaságot, önálló cégjegyzésre jogosult. Az Igazgatóság 
többi tagjának az együttes képviseleti és cégjegyzési joga megszűnik, törlésre kerül. A változás 
a Társaság vezérigazgatójának önálló cégjegyzési jogát nem érinti. 

4.) A Közgyűlés a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zárkörűen 
Működő Részvénytársaság Alapszabályának III. fejezet 7. pontját az alábbiak szerint 
módosítja: 

A társaságot jogosult képviselni: 
A társaságot jogosult képviselni: 

- az Igazgatóság elnöke önállóan
- a vezérigazgató önállóan
- az igazgatóság által erre felhatalmazott alkalmazottak közül ketten együttesen, a

felhatalmazás körében az ügyek meghatározott csoportjára nézve. 

Az Alapszabály fenti pontokban foglaltak szerinti módosítással nem érintett rendelkezései 
változatlanok maradnak." 

2.) A 213/2024. (Xl. 28.) Kgy. határozat jelen döntésben foglaltak szerinti módosítással nem 
érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

*** 

15. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A HAJLÉKTALANOKAT SEGÍTŐ SZOLGÁLAT GYŐR 
ENGEDÉLYEZETT ÁLLÁSHELYEI SZÁMÁNAK EMELÉSÉRE 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 
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Dr. Laczkovits-Takács Tímea képviselő, elnök asszonv: Győr város szociális ellátó 
rendszere országosan is elismert, nagyon magas színvonalon működik évek óta. Az ott 
dolgozó szakemberek is magas színvonalon végzik a munkájukat. Ilyen magaslatokban 
beszélhetnek a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat munkájáról is. A szakembereknek fontos a 
megbecsülése, és az is hogy milyen körülmények között tudnak dolgozni, illetve az adott 
intézmény az adott feladat tekintetében hány fővel tudja azt ellátni. 
Fontos és időszerű igény érkezett az intézmény részéről, hogy a munkatársaikat meg tudják 
tartani, illetve azért hogy hatékonyabban tudják ellátni a feladataikat. 8 fő szakmai 
létszámfejlesztés fog megvalósulni az intézményben. Mindezt a Humánszolgáltatási Bizottság 
pozitívan véleményezte, és a FIDESZ-KDNP frakció tagjai is támogatni fogják. Ezzel a 
döntéssel nagyot erősödik a győri szociális háló. Megköszöni az intézmény vezetőjének és 
dolgozóinak egész éves munkáját. Javasolja a Közgyűlés tagjai számára az előterjesztés 
támogatását. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

237/2024. 001. 20.) Kgy. határozat 

1./ A Közgyűlés egyetért a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr szakmai létszámának 
2025. március 1. napjától 8 álláshellyel történő fejlesztésével, mellyel az intézmény 
engedélyezett álláshelyeinek száma 2025. március 1. napjától 81 főről 89 főre emelkedik. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

2./ A Közgyűlés az 1. pontban feltüntetett 8 fő létszámfejlesztés költségvetési fedezetét az 
Önkormányzat 2025. évi költségvetésében biztosítja az alábbiak szerint: 

Személyi juttatások Személyi Járulékok 
összetétele (9 hó) juttatások (Ft) (Ft) 
Garantált bérminimum 25 113 600 3 264 768 
EÜ pótlék 540 OOO 70 200 
Munkahelyi pótlék 1 296 OOO 168 480 
Munkáltatói döntésen 3 897 864 506 722 
alapuló illetménykiegészítés 
Cafeteria (SZÉP kártya) 640 OOO 179 200 
Munkaruha 320 OOO 41 600 
Összesen 31807 464 4 230 970 
Mindösszesen 36 038 434 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2025. évi önkormányzati költségvetési rendelet összeállításával egyidejűleg 

*** 
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16. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA ÉS AZ 
IRÁNYITÓI JOGKÖRÉBE TARTOZÓ ELOADÓ-MŰVESZETI INTÉZMENYEK 

KÖZÖTTIFENNTARTÓIMEGÁLLAPODAS MEGKÖTÉSERE 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

238/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az előadó-művészeti szervezetek
támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII. 15.) Korm. rendelet (a
továbbiakban: Emtv. vhr.) 10. § (3) bekezdése alapján az irányítói jogkörébe tartozó előadó­
művészeti intézményekkel Fenntartói megállapodás megkötését határozza el a:

- Győri Balett
- Győri Filharmonikus Zenekar

szerinti tartalommal. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

1. számú melléklet;
2. számú melléklet

2. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy az 1. pontban foglalt Fenntartói
megállapodásokat az Önkormányzat képviseletében kösse meg, és gondoskodjék a
megállapodásoknak a Pest Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Oktatási és Kulturális
Osztálya részére történő megküldéséről, egyben felhatalmazza a továbbiakban esetlegesen
szükségessé váló módosítások aláírására.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

(A határozat mellékletei a jegyzőkönyv végén találhatók) 

*** 

17. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÖZGYŰLÉSÉNEK 2025. I. FÉLÉVI MUNKATERVÉRE 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence polgármester: Azt ígérte, hogy Győr városában évente ne csak egy, hanem két 
alkalommal legyen közmeghallgatás. Nem csak év végén látja szükségét. Egyet tartanának 
április hónapban is. A győriek ezen a fórumon elmondhatják javaslataikat, ötleteiket, 
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észrevételeiket és problémáikat a Közgyűlés, valamint az intézményes cégvezetők 
jelenlétében. Ezt tartalmazza az előterjesztés. 

Boncsarovszky Péter képviselő: A választási ígéretében a Polgármester Úr megfogalmazta, 
hogy évente két alkalommal is szeretne közmeghallgatást tartani Győr Megyei Jogú 
Városban. A FIDESZ-KDNP frakció ezt támogatja, részükről e tekintetben is megvan az 
együttműködés. A lakosság rendelkezésre állnak a képviselők. Megjegyezi, hogy ezt a két 
alkalmat leszámítva is várják a képviselők a lakossági megkereséseket a hét minden napján, 
akár a nap 24 órájában. Támogatják az előterjesztést. 

Borsi Róbert képviselő: Egy tapasztalatot oszt meg. Emlékei szerint a januári és a februári 
Közgyűlések időpontjai nem a hónap utolsó pénteki napjai, hanem egy előző időszak. Bár 
városvezetőként nem állított össze költségvetést, de az a tapasztalat, hogy ott minden nap 
számít. Emlékeztet mindenkit arra, hogy Kósa Roland alpolgármester úr megígérte, hogy 
minden határidőre meg fog történni. Ebben az esetben februárban egy héttel előbbre van az 
ülés időpontja. Jó munkát és kitartást kíván. 

Borkai Zsolt képviselő: Örül ennek a konszenzusnak, de megjegyezi, hogy a 
közmeghallgatás első számú értelme a költségvetés tervezése előtt van. Ez nem egy lakossági 
fórum. A lakosság a közmeghallgatáson elmondhatja azokat a problémáit, amit a 
költségvetésben lehet esetleg kezelni. Igennel fog szavazni, de nem ért egyet teljes mértékben 
ezzel. Áprilisban nem látja a közmeghallgatás értelmét. 

Pintér Bence polgármester: Másként értelmezi ezt a kérdést, inkább rábízza a győriekre, 
hogy mire használják ezt a lehetőséget. Ezen a fórumon közvetlenül elérik azokat a 
szereplőket, akiket egyébként lehet, hogy nem sikerülne. Örül, hogy a képviselők 0-24 órában 
elérhetőek, ahogyan Boncsarovszky Péter képviselő úr mondta, de itt intézmények vezetői, 
cégvezetők, városházi vezetők is vannak, akiket itt meg lehet szólítani. Nyilván az eredeti 
időpont a költségvetési tervezés miatt volt meghirdetve, de ha van még egy lehetőség, akkor 
nem terhelődik túl annyira ez az év végi időpont, másrészt pedig vannak olyan ügyek, melyek 
nem csak a költségvetés miatt fontosak, hanem azért is, mert az állampolgárok szeretnének 
válaszokat kapni a kérdéseikre. 

Fodor Roland képviselő: Mi az oka annak, hogy a januári és a februári közgyűlés időpontja 
egy héttel korábbra tevődik? 

Pintér Bence polgármester: Véleménye szerint a frakcióvezetők értekezlete egyeztette mind 
a kettő időpontot. Ez a munkaterven szereplő időpont, természetesen utánajár a pontos 
okának, erre most nem tud válaszolni. Véleménye szerint szervezési oka van. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 
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239/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2025. I. félévi üléseinek 
munkatervét a melléklet szerint elfogadja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: folyamatos, 2025. június 30-ig 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Hozzáfűzi, hogy az elfogadott melléklet egy tervezet, 
módosítani lehet rajta. 

*** 

18. NAPIRENDI PONT:

BESZÁMOLÓ A LEJÁRT HATÁRIDE.JŰ KÖZGYŰLÉSI HATÁROZATOK 
VÉGREHAJTASARÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

240/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a mellékletben 
felsorolt, lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. 

*** 

19. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ A KÖZGYŰLÉS ÁLTAL A POLGÁRMESTERRE ÁTRUHÁZOTT 
HATÁSKÖRBENHOZOTT HATÁROZATOKROL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 
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241/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a polgármester által 
átruházott hatáskörben hozott, 1. számú melléklet szerinti döntésekről szóló tájékoztatót, és 
ezzel a döntésekért való felelősséget viseli. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

20. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ A BIZOTTSÁGOK ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRBEN HOZOTT 
HATAROZATAIRÓL 

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 19 igen, 0 nem, 1 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

242/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a bizottságok által 
átruházott hatáskörben hozott, 1. számú melléklet szerinti döntésekről szóló tájékoztatót, és 
ezzel a döntésekért való felelősséget viseli. 

(A határozat melléklete a jegyzőkönyv végén található.) 

*** 

21. NAPIRENDI PONT:

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐK GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
ÖNKORMANYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE ÉS ÁLLANDÓ BIZOTTSAGAINAK 

ÜLÉSEIN VALÓ RESZVÉTELRŐL 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: A nem igazolt hiányzásokat a közgyűlésekről, illetve bizottság 
üléseiről célszerű lenne kiküszöbölni. Az SZMSZ lehetővé teszi, hogy szankciókkal lehessen 
élni ezzel kapcsolatban. Elnök úr utána járt, hogy az elmúlt időszakban ez hogyan is alakult. 
Ismertetve: 
„A képviselők által benyújtott igazolásokat követően az alábbi hiányzások vonatkozásában 
szükséges a Közgyűlés döntése: 
Kovács Tamás 2024. november 11. rendkívüli bizottsági ülés és rendkívüli közgyűlés; Borkai 
Zsolt 2024. november 28. közmeghallgatás és 2024. november 21. bizottsági ülés; Dr. Dézsi 
Csaba András 2024. november 28. közmeghallgatás; 
Hajtó Péter 2024. november 28. közmeghallgatás és 2024. november 13. bizottsági ülés; 
Boncsarovszky Péter 2024. november 18. bizottsági ülés; 
Fűzy András 2024. november 28. bizottsági ülés" 
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Antal Imre, képviselő: Előterjesztőként kíván szólni és magyarázattal szolgálni 
előterjesztéséhez. Az SZMSZ írja elő ezen eljárás lefolytatását. Több hiányzás is volt, és 
kapott elfogadható igazolásokat is, de voltak olyan kérelmek, melyeket a jelenlegi SZMSZ 
alapján nem tudott figyelembe venni, mely tételesen felsorolja, mely igazolások fogadhatók 
el. Több képviselő is jelezte, hogy jelenleg nincs méltányossági jogkör ezzel kapcsolatban, 
hiszen jelen pillanatban az elnöknek mérlegelési jogköre nincsen. 

Pintér Bence, polgármester: Fel fogja írni az SZMSZ módosítások listájára. 

Kósa Roland, alpolgármester: Frakcióvezetőként is szeretne felszólalni, és megköszöni a 
Tiszta Szívvel a Városért Frakciónak, hogy ők nem szerepelnek a listán. Erejükön felül 
teljesítenek, hogy minden ülésen részt tudjanak venni. Borkai Zsolt képviselő úr által is 
említett témára szeretne visszatérni, miszerint januártól már élőben tudják a győriek követni a 
bizottsági munkát, felzárkózva ezzel részben Budapest, de több nagyváros mellé is. Az 
önkormányzat működésének és döntéshozatalának hangsúlya jelentősen áttevődött a 
bizottságokra, és fontos hogy a programjukhoz hűen itt is a lehető legnagyobb átláthatóságot 
tudják biztosítani. Megígérték és megcsinálták. Nagyon köszöni a bizottsági elnököknek, 
valamint minden bizottsági tagnak, a hivatal dolgozóinak és a meghívott vendégeknek a 
közreműködést és megértését ebben a témakörben. Természetesen januárra kiküldésre kerül 
egy leírás, melyből mindenki megbizonyosodhat arról, hogy azok a jogi és biztonsági 
feltételek teljesülni fognak, miszerint a zárt ülések anyagai nem kerülhetnek ki a 
nyilvánosságra. Olyan szolgáltatóval történik ez, mint Globomax Zrt., aki 100%-ban megfelel 
ennek minden más településen is. 

Borkai Zsolt, képviselő: Felháborítónak tartja, hogy semmiféle tájékoztatás nem történt meg 
azzal kapcsolatban, hogy „rejtett" kamerákat helyeztek fel, és nem tájékoztatták a bizottság 
tagjait, a meghívott vendégeket sem, és mivel ezek az ülések is nyilvánosak, bárki részt vehet 
rajtuk. Ez az első hiba, amit elkövettek. Úgy derült ki számára is, hogy felhelyezésre kerültek 
ezek a kamerák, hogy épp vitában voltak Kósa Roland alpolgármester úrral, aki mondta, hogy 
„egyébként a 444 meg a telex majd láthatja és meg tudja írni, hogy mi történik". Ez egy 
politikai történet ismételten. Ezt kell megakadályozni. Aki akar, a bizottsági ülésekre el tud 
menni, tud tapasztalatot szerezni. Ott szakmai munka folyik. Ez semmi más, csak egy burkolt 
politikai üzenet. 
Vannak személyiségi jogok, nem akar mindenki a tv-ben szerepelni, nem csak képviselők 
vannak ugyanis abban a teremben. Semmiféle tájékoztatás nélkül indították meg ezt a 
rendszert. Nem tehetnek meg mindent, amit akarnak. El kellett volna mondani, hogy ott 
felvétel készül. Visszaélnek az emberek személyiségi jogaival. Ha valamit akarnak, akkor azt 
úgy készítsék elő, hogy az működőképes legyen, ne pedig egyből belerohanjanak egy 
törvényellenes történetbe. 

Pintér Bence, polgármester: A bizottsági ülések nyilvánosak, és a közvetítésére ugyanazok a 
szabályok vonatkoznak, mint a közgyűlésre. Mutatja a teremben a kamerákat és elmondja, 
hogy a bizottsági ülések termében ugyanolyan jól látható helyen vannak elhelyezve, vagyis 
nem rejtett kamerákról van szó. Ezek jól látható fekete kamerák. A terem bejárata előtt pedig 
jelezve van, hogy élő felvétel készülhet, mint most az ülésterem előtt is ki van rakva, és ez 
kint volt már a bizottsági ülésterem előtt is. Úgy gondolja, hogy ezeket a felvetéseket jogi 
szempontból vissza kell utasítania. Az pedig, hogy a bizottsági üléseken szakmai munka 
folyik, az pedig csak részben igaz. A bizottságban rengeteg olyan döntés születik, ami nem 
kerül a Közgyűlés elé, és nem feltétlen szakmai kérdés. Antal Imre képviselő urat szeretné 
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idézni, miszerint „a polgármester úr elfelejtette, hogy nem ő dönti el, hogy mire költ az 
önkormányzat és mire nem", ugyanis ennek a kimondatlan része az, hogy a bizottság dönti el, 
nyílván végül a közgyűlés, de a bizottság is nagyon sok mindenben dönt, mint például a 300 
millió forintos Győr Projekt Kft. ügyében. A közgyűlés elé már csak egy kis sorként került ez 
a téma egy napirendi pontban. Nagyon fontos kérdések dőlnek el a bizottsági üléseken, amit 
meg kell mutatni a győrieknek is az átláthatóság biztosítása szempontjából. Ez a rendszer 
pedig úgy lett kialakítva, hogy a bejáratnál ez jelezve van, aki nem közszereplő, mint a hivatal 
dolgozói -itt felhívja a figyelmét Borkai Zsolt képviselőnek, hogy ő közszereplő- legyen 
olyan hely, ahol nincs rajtuk a fókusz, erre odafigyeltek a rendszer kialakításakor. 
Kihangsúlyozza még egyszer, hogy az ülések nyilvánosak, és joga van erről a győrieknek 
tudni. 

Kósa Roland, alpolgármester: A bizottsági ülések nyilvánosak, 2024-ben olyan technológiai 
környezetben élhetünk, ahol a nyilvánosság nem kötődik fizikai jelenléthez, ugyanis ezt a 
nyilvánosságot el tudjuk érni a modem technológia segítségével. Nagy öröm, hogy a 
Livestream intézményét bevezette már az előző városvezetés is és a város közgyűléseit is 
lehet élőben követni. Erre óriási érdeklődés van, az előző közgyűlést négyezer-nyolcszázan 
tekintették meg a Y ouTube-on. Jelenleg több mint kétszázhuszonhatan nézik a mostani élő 
közvetítést, munka mellet. Véleménye szerint a bizottsági ülésre is nagy érdeklődés lesz. A 
bizottság alapvetően munkaidőben ülésezik, így megkönnyíti a győriek helyzetét, akik 
szeretnék követni a bizottsági munkát, hiszen az ő életüket is nagyban meghatározó döntések 
kerülnek, vagy éppen nem kerülnek megtárgyalásra, mert nem kerülnek napirendre. Bízik 
benne, hogy valóban az a szakmai munka fog ott folyni, aminek ott helye van és nem politikai 
munka. 

Pintér Bence, polgármester: Mielőtt megadja a szót Antal Imre képviselő úrnak szeretne 
visszareagálni egy korábbi kijelentésére, miszerint visszautasítja a „Facebook-huszár" 
kifejezést. Úgy gondolja, hogy Borkai Zsolt képviselő úrnak ez egy kényelmes pozíció, hogy 
a „két tűz közé beállva a fehér zászlót lengeti, hogy legyen béke". Természetesen vannak 
olyan ügyek, amiket meg kell vitatni, erről valahol kommunikálni kell. Nyilván a Facebook 
egy ilyen csatorna, de a bizottsági ülés is egy olyan fórum, ahol vitáznak egymással. Ezt 
szeretné megmutatni a győrieknek. 

Antal Imre, képviselő: Örül, hogy a Polgármester Úr már évek óta kiemelt érdeklődéssel
figyeli a kommentjeit a Facebook-on, amiket a megnyilvánulásaihoz ír. Azt idézte az imént 
polgármester úr, amit ő valóban mondott, hogy nem a polgármester dönt arról, hogy az 
önkormányzat mire költ. Szeretné megkérdezni, hogy igazat írt-e, vagy ezt hogy látja a 
polgármester úr? 

Pintér Bence, polgármester: Ebben a kérdésben éppen az ő döntése számított, de rengeteg 
esetben a bizottság dönt vagy a közösen a Közgyűléssel. Ez bonyolultabb kérdés, mint amit 
egy mondatban „szét tudunk szálazni". Azt kéri, hogy az előző vitát ne kezdjék újra, mert ha 
csak arra az egy mondatra alapoznának, akkor újra lehetne vitatkozni. 

Borkai Zsolt, képviselő: Valóban kényelmes helyzetben van, ha viszont abban a 
kényelmetlen helyzetben lenne, mint a Polgármester Úr, akkor máshogy működne a 
képviselő-testület, és olyan ügyekről tudnának tárgyalni, ami a várost előre vinné. 
Javaslatot szeretne tenni egy előterjesztésben, és szeretné tájékoztatni, mint képviselő, az 
SZMSZ-módosítás megfelelő szabályai szerint, hogy a bizottságoknál ne legyen képfelvétel, 
és utána ezt a képviselő-testület eldönti, hogy ez számukra működőképes-e. 
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Pintér Bence, polgármester: Ebben az ügyben Borkai Zsolt képviselő úrnak lesz egy 
előterjesztése, hogy a győriek ne értesülhessenek a bizottsági ülésekről. 

Borkai Zsolt, képviselő: Képi anyag készülhet, de videó és rögzített anyag ne. 

Pintér Bence, polgármester: Megkérdezi, hogy mitől fél a képviselő úr? 

Borkai Zsolt, képviselő: Nem fél, csak a Polgármester Úr és az Alpolgármester Úr 
magyarázatai nem elégítették ki. Továbbra is azt állítja, hogy ez egy politikai döntés. Nem fél, 
hiszen most is felszólal a témában, csupán kíváncsi, hogyan vélekedik róla a képviselő­
testület 

Borsi Róbert, képviselő: Nem hagyhatja szó nélkül ő sem, amit Borkai Zsolt képviselő úr 
említett ezzel a jelenséggel kapcsolatban, ami három hónapja megjelent. Ez a „Heti Hetes" új 
változata, egy politikai show műsor, amit itt végrehajtanak a közösségi média és a helyszíni 
fórumok segítségével. 
Ez egy győrieket hergelő szórakoztató ipari show műsor, ezért kerültek be a kamerák. Ezért 
van az, hogy a képviselői kérdésekre nem szokott általában válaszolni a Polgármester Úr, 
legalább is az övére biztosan nem. Teljesen más irányba megy el minden előterjesztés, és az 
elején pont a Polgármester Úr vittel el a témát, miszerint beszélnek mindenről csak a témáról 
nem. Amikor kitesz egy posztot, olyan dolgokat említ, mint „képviselői tiszteletdíjak, 
háromszáz millió ... ", de nem említi a polgármesteri tiszteletdíjat, nem említi az 
alpolgármester kérdését. Semmi mást, csak ami neki kedvező. Szeretné javasolni, ha „lenne itt 
öltöző, sminkes, ruhatáros és minden, ami egy jó színdarabhoz kell". A képviselők a győriek 
képviseletére esküdtek fel, politikai vitákat szeretnének a győriek érdekében végezni. Nem 
szeretnének színházat. Azt pedig nagyon sajnálja, hogy a Zechmeister teremben a kamerákat 
külső vezetékezéssel szerelték fel és tönkretették azt az esztétikai látványt, ahogy az kinézett a 
felújítás után. 

Pintér Bence, polgármester: Úgy látja, hogy a képviselők mindent bevetnek, hogy 
eltitkolják a győriek elől a bizottságban folyó vitákat, munkákat. Ami pedig a saját Facebook 
oldalán van, azt ő dönti el, ami a másén van, azt pedig az a másik ember. Más sem írja ki a 
saját Facebook oldalára, a polgármester álláspontjait. Ami viszont aggasztóbb, hogy az „önök 
által kézi vezérelt" Győr+ Médiában is csak a FIDESZ-KDNP frakció álláspontja jelenik 
meg, ezáltal nem végzi el a média azt a közszolgáltatási feladatot, amit el kellene neki 
végezni, megjelentetni minden politikai oldal nézőpontját. 

Fűzy András, képviselő: Ennek a napirendi pontnak nem ez a témája, a képviselői és 
bizottsági hiányzásokról szól. De már minden másról esett szó, mint Facebook és ki és hova 
és mit posztol, kamerarendszer stb„ A napirendi pont lényegéről esik szó legkevésbé. Kéri a 
Polgármester Urat, hogy az ügyrendi felszólalásokat vegye figyelembe. 

Kovács Tamás képviselő: Visszatér az eredeti témához, a hiányzásokhoz. Az SZMSZ 
szabályozza a képviselők igazolatlan hiányzását, amit ő maga is támogatott, elfogadott, emiatt 
a mai előterjesztéssel is egyetért és el is fogja fogadni. Azt kéri, hogy a jegyzőkönyvbe ne az 
kerüljön be, hogy „Kovács 2 igazolatlan", mert ez mégsem mutat olyan jól. Több képviselő is 
van, akinek civil foglalkozása is van, amit nem szüneteltet. 29 éve tanít már, és ez a két 
bizonyos hiányzás egy napra esett nála, amikor egy rendkívüli Közgyűlés volt és előtte egy 
nem tervezett rendkívüli bizottsági ülés. Szeretné hangsúlyozni, hogy őt az iskola mindig 
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elengedi, de jelen esetben ő mondta, hogy inkább tanítani szeretne, mert előtte héten is 
elmaradtak az órái, és nem szeretné, ha kétszer egymás után ez megismétlődne. Nem 
igazolásként mondja ezt el, de arra kéri a Jegyző Asszonyt, hogy a jegyzőkönyvbe úgy 
kerüljön be, hogy „hiányoztam, tanítottam". 

Borkai Zsolt képviselő: Kérdezné, hogy „van arra mód és lehetőség, hogy ellenőrző könyv 
és egyéb bevezetése történjen meg az elkövetkezendő időszakban? Szülői aláírással lehet-e 
igazolni, ha behozzuk ezeket? Nekem a szüleim nem élnek, akkor mondjuk, a feleségem 
igazolhatja, hogy nem tudok itt lenni? 5 beírás után történik meg ez a szankció vagy 
egyébként hogyan pontosan?" 

Pintér Bence polgármester: Az SZMSZ felülvizsgálat során ezeket a kérdéseket komolyan 
meg fogjuk vitatni. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem 
érkezett, szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fö - 19 igen, 0 nem, 1 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

243/2024. {XII. 20.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 25/2024. (X. 25.)
önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdésében foglaltak alapján Kovács Tamás 2024.
december havi bruttó tiszteletdíjának összegét 20%-kal csökkenti.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 5. 

2. A Közgyűlés a 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdésében
foglaltak alapján Borkai Zsolt 2024. december havi bruttó tiszteletdíjának összegét 20%-kal
csökkenti.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 5. 

3. A Közgyűlés a 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdésében
foglaltak alapján Dr. Dézsi Csaba András 2024. december havi bruttó tiszteletdíjának összegét
10%-kal csökkenti.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 5. 

4. A Közgyűlés a 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdésében
foglaltak alapján Hajtó Péter 2024. december havi bruttó tiszteletdíjának összegét 20%-kal
csökkenti.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 5. 
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5. A Közgyűlés a 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdésében
foglaltak alapján Boncsarovszky Péter 2024. december havi bruttó tiszteletdíjának összegét
10%-kal csökkenti.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 5. 

6. A Közgyűlés a 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdésében
foglaltak alapján Fűzy András 2024. december havi bruttó tiszteletdíjának összegét 10%-kal
csökkenti.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 5. 

*** 

22. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A 144/2024. (IX. 24.) KGY. HATÁROZAT MÓDOSÍTÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Kósa Roland alpolgármester: 2024 szeptemberében született döntés arról, hogy a sport, a 
kultúra, a turizmus és a városmarketing teljes egészében kiszervezésre kerül a Győr Projekt 
Kft.-hez. A döntés végrehajtása további pontosítást igényel. A feladatok kiszervezésével nem 
értenek egyet, és azzal sem, hogy a Győr Projekt Kft. szervezze a város sport, kulturális, 
városmarketing ügyeit, valamint a turizmussal kapcsolatos ügyek jelentős részét. Ettől 
függetlenül a korábbi döntésből adódóan végre kell hajtani a feladatot. Emiatt ezek a 
szakterületek nem sérülhetnek. Megköszöni dr. Fekete Dávid frakcióvezető és a FIDESZ 
frakció kompromisszumkész hozzáállását, valamint Szombati-Serfőző Eszter ügyvezető 
szakmai nyitottságát, folyamatos egyeztetéseken alapuló operatív előkészítő munkáját. 
Többször elhangzott a frakcióvezetői értekezleten és a közgyűlés ülésén is, hogy átlátható és 
költséghatékony megoldás születik. Reméli ezért, hogy 2025. évben nem kell emelni az 
ezekre a feladatokra szánt költségvetési forrást és a Győr Projekt Kft. ugyanakkora összegből 
fogja ezeket a feladatokat megoldani, mint korábban a Polgármesteri Hivatal tette. 
Figyelemmel fogják kísérni a gazdálkodást, és az összes rendezvény lebonyolítását. 
Megköszöni a hivatali munkatársak és vezetők, valamint a szakterületekhez kapcsolódó 
intézmények, különösen a Győri Művészeti és Fesztiválközpont eddigi munkáját. Kemény és 
áldozatos munkával támogatták a város kulturális és sportéletét, továbbá a városmarketinggel 
és a turizmussal összefüggő feladatokat. Jó alapokról tud majd építkezni a Győr Projekt Kft. 
A területért felelős vezetők és munkatársak a hivatal részéről a továbbiakban is támogatni 
fogják ezt a munkát. 

Pintér Bence, polgármester: Nem ismétli a hozzászólásban elhangzottakat, annak minden 
szavával egyetért. 
Mivel a napirendi ponthoz további kérdés, észrevétel nem érkezett, szavazásra bocsátja a az 
előterjesztés szerinti határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 15 igen, 0 nem, 5 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

57 



244/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 144/2024. (IX. 24.) Kgy. 
határozatának módosítását az alábbiak szerint fogadja el: 
1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy dönt, hogy a Győr
Projekt Kft.-vel kötött 2028. június 29. napjáig hatályos Közszolgáltatási szerződésben
meghatározott feladatokat 2025. január 1. napjától az alábbiak szerint látja el:
a. A kulturális szolgáltatások vonatkozásában a Győr Projekt Kft. önállóan szervezi a
korábban a Győri Művészeti és Fesztiválközpont által szervezett kiemelt Győr városi
rendezvényeket (2025. évben tervezetten: Furulyafesztivál, Győri Tavaszi Fesztivál, Éneklő
Ifjúság, Tavaszi Kórustalálkozó, Húsvéti vásár, Radó Matiné, Szent László Napok, Győri
Rotary Fröccsnapok és Színpadra Fel!, Tóparty, Barokk Esküvő, Augusztus 20-i Fesztivál,
Győri Bornapok, Advent Győrben), továbbá a korábban a Győr Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatalának (a továbbiakban: Hivatal) Kulturális Osztálya által szervezett
kiemelt szabadtéri rendezvényeket (2025. évben tervezetten: Nyárnyitó koncert, Nyáresti
koncertek, Nyárzáró koncert, Szilveszteri Városi Vigasságok).
A Győr Projekt Kft. és a Hivatal Kulturális Osztálya közösen, együttműködve tervezik meg
Győr városának éves rendezvénynaptárát, valamint szakmai egyeztetés keretében közösen
döntenek a városban megvalósuló rendezvényekről, továbbá társszervezői megállapodás
keretében közösen szervezik, valamint bonyolítják le a március 15., az augusztus 20., továbbá
az október 23. ünnepi eseménysorozatokat.
A fentiekben fel nem sorolt kulturális ágazatot érintő feladatokat, szolgáltatásokat, továbbra is
a Hivatal Kulturális Osztálya, valamint az Osztály szakmai irányítása alá tartozó kulturális
intézmények látják el.
b. A sportfeladatok ellátása tekintetében a nemzetközi sporteseményeket a Győr Projekt
Kft. és a Sport Osztály közösen valósítja meg (2025. évben tervezetten: XII. Judo Serdülő EK,
Junior Judo EK, Kajak-Kenu Maraton VB, Mazsorett VB, Tour de Hongrie), a Győr városában
megrendezésre kerülő sportrendezvényekről a Polgármester Hivatal Sport Osztályával szakmai
egyeztetést folytat. 2025. évben a Győr Projekt Kft. szervezésében valósulnak meg, tervezetten
a Sportcsillagok Gálája, a Tavaszi Sportnap, a Mesterfokú Tomászbajnokság, az ETO KC
köszöntése, az Arrabona Futás Öszi Sport és Egészségnap, a Fehér Miklós Labdarúgó Gála.
c. A Győr Projekt Kft. az általa szervezett rendezvényekhez és eseményekhez
kacsolódóan, valamint a saját intézményi hálózatához tartozó marketingkommunikációt
önállóan szervezi. A Turizmus területén a piaci szereplőkkel készít turisztikai csomagokat és
értékesíti azokat és törekszik a saját intézményi hálózatuk turisztikai célú kihasználtságának
maximalizálása. A Győr Projekt Kft. az önkormányzat által elfogadott városi arculat és
turizmus stratégia mentén végzi a fenti turisztikai és marketing tevékenységeit.

2. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy jelen határozat 1. a. pontjában részletezett -
korábban a Győri Művészeti és Fesztiválközpont által szervezett - rendezvények
megvalósításához szükséges vagyonleltár szerinti tárgyi eszközöket teljes terjedelmében,
minden elemében 2025. január 31. napjáig, a feladatot ellátó Győr Projekt Kft. térítésmentesen
átvegye. A közgyűlés, a vagyon átadásáért felelős személynek Marton László urat, a Győri
Művészeti és Fesztiválközpont igazgatóját jelöli ki.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester, intézményvezető és gazdasági társaság vezetője 
2025.január 31. 

3. A Közgyűlés jelen határozat 1. a. pontjában részletezett - korábban a Győri Művészeti
és Fesztiválközpont által szervezett - rendezvények megvalósításához szükséges, Interreg V-A
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Szlovákia -Magyarország Együttműködési Program keretében beszerzett 67 db faházat a Győr 
Projekt Kft. üzemeltetésébe adja, Üzemeltetési szerződés megkötésével. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 31. 

4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert jelen határozat 3. pontja szerinti, Győri
Művészeti és Fesztiválközponttal kötött Üzemeltetési szerződés megszüntetésének aláírására,
valamint az Önkormányzat és a Győr Projekt Kft. között létrejövő Üzemeltetési szerződés
megkötésére.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 31. 

5. Fenti feladatok ellátására a 2025. évi költségvetés elfogadásáig a Győr Projekt Kft.
részére havi 32.000.000,- Ft forrást biztosít.

Felelős: polgármester 
Határidő: 
napJa 

a 2025. évi költségvetés elfogadásáig a pénzeszköz biztosítására tárgyhó 15. 

*** 

23. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT TÖRVÉNYVÁLTOZÁS MIATT A POLGÁRMESTER ÉS AZ 
ALPOLGÁRMESTER ILLETMÉNYÉNEK, VALAMINT KÖLTSÉGTÉRÍTESENEK 

MÓDOSÍTÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja a határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 15 igen, 0 nem, 5 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

245/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése ( a továbbiakban: Közgyűlés)
175/2024. (X. 11.) Kgy. határozata az alábbiak szerint módosul:

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdése értelmében Pintér 
Bence főállású polgármester illetményét 2024. október l-jei hatállyal havi bruttó 2.651.000,- Ft­
ban, valamint idegennyelv-tudási pótlékát a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi 
CXCIX. törvény 141. § (6) bekezdés a) pontja alapján 38.650,- Ft-ban állapítja meg."

2. Közgyűlés 176/2024. (X. 11.) Kgy. határozata az alábbiak szerint módosul:

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján Pintér 
Bence főállású polgármester költségtérítését 2024. október l-jei hatállyal havi bruttó 397.650,­
Ft-ban állapítja meg." 
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3. A Közgyűlés 180/2024. (X. 25.) Kgy. határozata az alábbiak szerint módosul:

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Kósa Roland alpolgármester 
illetményét 2024. október 25-től, a polgármesteri illetmény 70 %-ának megfelelő összegben, 
havi bruttó 1.855.700,- Ft-ban, valamint idegennyelv-tudási pótlékát a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 141. § (6) bekezdés a) pontja alapján 77.300,­
Ft-ban állapítja meg." 

4. A Közgyűlés 181/2024. (X. 25.) Kgy. határozata az alábbiak szerint módosul:

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Kósa Roland alpolgármester 
költségtérítését Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § 
(3) bekezdése alapján 2024. október 25-től havi bruttó 357.885,- Ft-ban állapítja meg."

*** 

24. NAPIRENDI PONT:

JAVASLAT A KÉPVISELŐK ÉS A NEM KÉPVISELŐ BIZOTTSÁGI TAGOK 
TISZTELETDÍJÁRÓL SZOLÓ 29/2006. (X. 1.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET 
MÓDOSÍTÁSÁRÓL SZÓLÓ 26/2024. (X. 28.) ÖNKORMÁNYZATI RENDELET 

MÓDOSÍTÁSÁRA 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Az októberi megállapodások része volt az is, hogy 2025. január 
l -jétől lép életbe a tiszteletdíjak emelése. Korábban is elmondta már, hogy az emelést 
indokoltnak látja. Most viszont arról tárgyalnak, hogy október l -jétől visszamenőlegesen 
vezessék be a változást. A megállapodások során kifejezetten ragaszkodtak ahhoz, hogy a 
tiszteletdíjak emelése 2025. január l-jétől lépjen életbe. Emiatt a határozati javaslat 
elfogadását nem fogják támogatni. 

Antal Imre, képviselő: A napirendi pontot élénk érdeklődés kíséri. Facebookon is megjelent 
több híradás mindenféle megállapodásról. A megállapodással kapcsolatos kérdéseket szeretné 
feleleveníteni. Arról állapodtak ugyanis meg, hogy azért január 1. a módosítás bevezetésének 
időpontja, mert ezt a városvezetés a polgármesteri hivatal dolgozóinak illetményemeléséhez 
köti. A terv az volt, hogy a hivatal munkatársainak illetményemelése 2025. január l-jétől 
megvalósul, ezért cserébe a Fidesz frakció beleegyezett abba, hogy a képviselők 
tiszteletdíjának emelése is 2025. január l-jétől valósuljon meg. Az egyeztetésen is elhangzott, 
hogy a képviselők munkaterhei nemcsak januártól növekednek. Ennél a megállapodásnál még 
nem tudhatták, hogy a polgármesteri illetmény hogyan alakul majd, ezért nem is ehhez 
kötötték a képviselői tiszteletdíjak összegét. Az sem volt ismeretes, hogy a törvényi változás 
következményeként a polgármester és az alpolgármester illetménye visszamenőlegesen 2024. 
október l-jétől emelkedik. Eszerint a közgyűlés 2 tagja felveheti megemelkedett illetményét 
októbertől, a közgyűlés többi tagja pedig nem. A Tiszta Szívvel a Városért frakció (a 
továbbiakban: TSZV frakció) nem tartotta be a megállapodást és azt az ígéretet, hogy a 
polgármesteri hivatal dolgozói 2025. január l -jétől illetményemelésben részesülnek. Hol van 
az erre irányuló előterjesztés? A megállapodás nem a FIDESZ frakció, hanem a TSZV frakció 
részéről van „felrúgva". 

Pintér Bence, polgármester: Ha jól érti az az érv a visszamenőleges, október l-jétől történő 
tiszteletdíj emelés mellett, mert nem emelik meg január l -jétől a polgármesteri hivatalban 
dolgozók illetményét. 
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E témában egyeztetett Jegyző asszonnyal, és a hivatalban dolgozók illetménynek emelését a 
2025. évi költségvetés terhére tudják majd megvalósítani. Nem szerették volna a 2024. évi 
költségvetést módosítani. November végén megkezdődtek az egyeztetések a szakszervezettel 
is. A kérdés megoldása folyamatban van. Nem látja, hogy mindez indokolja azt, hogy a 
képviselők tiszteletdíját október l-jétől kell megemelni, hiszen megállapodtak abban, hogy 
nem így történik. 
A polgármesterek illetménynek emeléséről az országgyűlés döntött. Erre a TSZV frakciónak 
semmi ráhatása nem volt. A törvényjavaslat beterjesztői a FIDESZ-KDNP frakció tagjai 
voltak. A törvény végrehajtása kapcsán a közgyűlésnek nincs mérlegelési jogköre. 
A két kérdést ne vonják össze. Továbbra sem tartja helyesnek, hogy a képviselők tiszteletdíját 
visszamenőlegesen emeljék. A saját illetményéről nem ő dönt. Azt sem tartja helyesnek, hogy 
a polgármesterek illetményét, illetve tiszteletdíját visszamenőlegesen emelik. 

Kósa Roland, alpolgármester: A helyzet egyértelmű. A FIDESZ-KDNP frakció a karácsony 
mellett ,jó kis karácsonyra" is készül a győriek pénzéből. A megváltó születésének 
történetéből a Győri Presszó hasábjain már megkapták a tömjént öntömjénezés formájában. 
Most saját döntésük alapján az aranyat hozó királyt is előhozzák, hiszen négy nappal szent 
este előtt a FIDESZ frakció 26 millió forintos ajándékkal kedveskedik önmagának. A 
képviselők esetén több, mint három és félszeresére, a bizottsági elnökök és tanácsnokok 
esetében több mint hatszorosára emelik visszamenőlegesen saját tiszteletdíjukat egy korábbi 
megállapodást is „felrúgva". Csak azért mert megtehetik és csak azért, mert véleményük 
szerint ezt megérdemlik. Nem véletlenül időzítették erre az időszakra a döntést. Nyilván 
abban bíznak, hogy a győriek az ünnep bűvöletében szemet fognak hunyni a kapzsiságuk 
felett. Jelzi, hogy a TSZV frakció nem fog efelett szemet hunyni, és nem is fog ebben részt 
venni. A visszamenőleges fizetésemelés kérdésében a :frakcióvezetői értekezleten kapott is 
egy ajánlatot, miszerint, ha csendben, hírverés nélkül megszavazzák az előterjesztést, akkor 
nem csökkentik illetményét a törvényben meghatározott minimumra. Jelzi a FIDESZ frakció 
számára, hogy rá és a TSZV :&akciójára fizetéssel és pénzzel nem fognak tudni nyomást 
gyakorolni. Frakciójukat nem a hatalom és pénzéhesség vezérli, hanem tiszta szívvel 
szeretnének dolgozni a városért. Az alkut elutasította. Látszik is ennek eredménye az előző, 
illetményről szóló előterjesztésben és határozatban. A visszamenőleges tiszteletdíj emelést 
nem fogja támogatni a TSZV frakciója. 

Borsi Róbert, képviselő: Az előző napirendi pontnál véleménye szerint elegáns módon jártak 
el. Jól használható érvelés az, hogy a polgármester esetében az országgyűlés döntött a 
tiszteletdíj mértékéről. Azt viszont sehol nem olvasta még, hogy a polgármester mindent 
összeszámítva havonta bruttó 3, 1 millió forintot fog hazavinni. Elfelejtette elmondani a 
győrieknek és minden fórumon elhallgatta, hogy 3,1 millió forintos bruttó fizetést, 
költségtérítést és nyelvpótlékot fog kapni ráadásul visszamenőlegesen, 2024. október l-jétől. 
Mindenki ki tudja számolni, hogy Pintér Bence polgármester a visszamenőleges 
illetményemeléssel együtt mennyi pénzt fog hazavinni karácsonyra. Természetesen ebből 
tehet felajánlásokat, amennyi akar. Mindezt a FIDESZ frakció nem firtatta, de álszentnek 
tartja, hogy amikor polgármesterként lehetősége van alpolgármestere tiszteletdíjának 
meghatározására, szemrebbenés nélkül beállítja a maximális 90%-os összeget. Ezzel 
szemben a FIDESZ frakció 70%-os összeget javasolt. Az előterjesztésben az szerepel, hogy a 
tiszteletdíjak emelését a megnövekedett képviselői feladatok indokolják 2025. január l-jétől. 
Ez nem állja meg a helyét, mert a feladatok november l-jétől megemelkedtek. Ha már a 
polgármesternek és alpolgármesternek lehet visszamenőlegesen fizetést emelni, akkor úgy 
gondolják, hogy képviselőként is dolgoztak ennyit. Amennyiben úgy ítéli meg Polgármester 
úr, hogy ő nem dolgozott eleget ezért a pénzért, akkor megígéri, hogy a jövőben jóval több 
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felszólalása, módosító javaslata és egyéni képviselői indítványa lesz. Mindenki megdolgozott 
a tiszteletdíjért, csak Polgármester úr álszentségből megint színházat csinál. 

Pintér Bence, polgármester: Fel kell tegye a kérdést, hogy ki miatt emelkedtek meg a 
képviselői feladatok? A FIDESZ frakció döntése miatt, amit a szeptemberi közgyűlésen 
hoztak. Azt látja, hogy a képviselők saját pártjukkal, illetve saját magukkal vitatkoznak. A 
polgármesteri tiszteletdíj emeléshez neki semmi köze sincs. A képviselők feladatai azért 
növekedtek meg, mert a FIDESZ frakció módosította a Szervezeti és Működési Szabályzatot 
(a továbbiakban: SZMSZ), ami az egész korábbi rendszert átírta és több feladatot ró a 
képviselőkre. Az októberi közgyűlésen már jelezte, hogy miután régóta nem emelkedett a 
képviselők tiszteletdíja, támogatja annak emelését 2025. január l-jétől. Ebben meg is 
állapodtak. Innentől a korábbi megállapodásokat sorban fel fogják „rúgni"? Ez lesz a jövő? 
Az alpolgármesteri illetmény kérdésében is ezt a tendenciát látja. Volt egy megállapodás, amit 
a FIDESZ frakció nem tart be. A tiszteletdíj emelés indokolható, de azt kérték, hogy csak 
január l-jétől történjen meg. Ebben meg is egyeztek. Mindenképpen problémásnak érzi a 
megállapodás „felrúgását". 

Borkai Zsolt, képviselő: A polgármester és az alpolgármester magatartása méltatlan és nem 
elegáns. A polgármester a két frakció megállapodásáról beszél, azonban ezen kívül vannak 
más képviselők is. A 3,1 millió forintot a győriek pénzéből zsebre téve, arra hivatkoznak, 
hogy erről a Parlament döntött és ezért ez nekik jár. Az, hogy a tiszteletdíj emelés csak 
januártól jár, álságos álláspont. Javasolja Polgármester úrnak, hogy legyen elegánsabb. Tudja, 
hogy a jövőben luxus életet szeretne élni, mivel arra hivatkozott, hogy ő és Dézsi Csaba 
András is luxus életet él. Azt javasolja, hogy legyen ő is olimpiai bajnok és akkor majd ő is 
élhet luxus életet, de ezt ne a polgármesteri tisztségből, a győriek pénzéből tegye. Ha pedig 
nem lesz olimpiai bajnok, akkor legalább viselkedjen elegánsabban. Ne a megállapodásba 
kapaszkodjon, hanem mondja azt, hogy igenis jár a képviselőknek visszamenőlegesen a 
tiszteletdíj emelése, mivel sokkal több munkát végeznek el. 

Boncsarovszky Péter, képviselő: A polgármester azt mondta, hogy neki jár a tiszteletdíj 
emelés, mert az Országgyűlés azt elfogadta. Amennyiben nem fogadnák el az ő tiszteletdíját, 
akkor törvényt sértenének. Mivel Polgármester úr újságíró, a szavakat úgy forgatja, ahogy 
neki jobb. A politika így működik, mindenki kommunikál. Az Országgyűlés elfogadott egy 
törvényt, aminek megvolt a jogos indoka. Navracsics Tibor nem miniszterként, hanem egyéni 
képviselői indítványként nyújtotta be a törvényjavaslatot. Eleinte úgy tudták, hogy a 
polgármesteri tiszteletdíj emelés csak január l-jétől lép érvénybe, ezért dolgozták ki úgy az 
előterjesztésben szereplő javaslatot, hogy a képviselők tiszteletdíja is január l-jétől 
emelkedjen. A képviselői alapdíj a polgármesteri illetmény 20%-át sem éri el. 
Olyan információik is vannak, - ellentétben azzal, amit a polgármester többször hangoztatott -
hogy a hivatali autót magáncélokra is használja. Cáfolja meg, ha ez az állítás nem igaz. 
Győrben egy önkormányzati képviselőre átlagosan 7.000 választópolgár jut. Vannak olyan 
települések, ahol összesen 1.300 fő lakik. Úgy gondolják, hogy a tiszteletdíj felvétele 
mindenképpen méltányos dolog. Javasolja, hogy zárják le a vitát és szavazzanak az 
előterjesztésről. Nem karácsonyi ajándékozásról van szó, hanem arról, hogy a tiszteletdíjakat 
arányosítsák. 

Pintér Bence, polgármester: Az alpolgármesteri illetmény 90%-os mértékben történő 
megállapítását előterjesztőként Antal Imre, mint bizottsági elnök javasolta. 
Boncsarovszky Péter azt állította róla, hogy ő újságíró. Szeretné tisztázni, ő nem újságíró, ő a 
polgármester. 
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Az, hogy a FIDESZ frakcióhoz tartozóknak milyen információik voltak a tiszteletdíj emelés 
időpontjáról őt nem befolyásolta, mivel nincs kapcsolatban Navracsics miniszter úrral. A 
19%-os képviselői alapdíjat 3-4 képviselő kapja, ezért álságos erre hivatkozni. A képviselő­
testület többsége tanácsnokként vagy bizottsági elnökként bruttó 900.000,- Ft-ot fog 
„keresni". A hivatali autót többet használta az utóbbi időszakban. A saját autója, a 20 éves 
opel zafira elromlott. Hargitai István polgármesteri biztos tanúsíthatja, hogy autója jelenleg 
működésképtelen, a váltó „megadta magát", ezért valóban többet kellett támaszkodnia a 
hivatali autóra. Előfordult, hogy lakása előtt éjszakázott a hivatali gépjármű, amikor reggel 
indult valahova. Mindez addig fog tartani, amíg megjavítják az autóját. Ha pedig ez nem 
sikerül, akkor venni fog új autót. Köszöni a kérdést. Továbbra is igyekszik busszal vagy 
biciklivel közlekedni. 

Fodor Roland, képviselő: Sajnos a színvonal tovább csökkent a közgyűlésen. A jelenleg 
zajló vita rendkívül „piti". Rendkívül szégyenletes, hogy ilyen stílusban, ennyit beszélnek a 
témáról. És akkor még hozzájön az, hogy a polgármester opeljében elromlott a váltó. Ez 
egyszerűen szörnyű. Egyetért Borkai Zsottal, ez méltatlan. Leegyszerűsítve a dolgot. A 
városvezetés úgy gondolja, hogy törvényi szabályozás okán őket megilleti az illetményemelés 
visszamenőlegesen, a képviselő-testület több tagját meg nem. Lefordítva ez az orwelli 
állatfarm bolsevik gondolkodása: vannak az egyenlők, meg az egyenlőbbek. A közgyűlés 
többsége ezt a fajta gondolkodást el fogja utasítani. Kósa alpolgármester úr felszólalása 
gyomorforgató volt. Vallási felhanggal akart politikai tőkét kovácsolni. Ezt a győri keresztény 
közösség nevében visszautasítja és az alpolgármestert bocsánatkérésre szólítja fel. 

Pintér Bence, polgármester: Fodor képviselő úr már többször beszélt a színvonalról. Az a 
véleménye, hogy Fodor úr 2019-es választások során alkalmazott viselkedése olyan alacsony 
színvonalú volt, hogy olyan szintre még nem jutottak. Nagyon álságos az aggódása. 

Antal Imre, képviselő: Nem tudja, hogy Pintér Bence autója kormányváltós-e, de ha igen, 
akkor úgy látszik a kormányváltásba egy kis hiba csúszott. Szelektív a hallása is. Felhívta a 
figyelmet arra, hogy a tárgyalások során azt javasolták, hogy november l-jétől legyen a 
képviselői tiszteletdíjak emelése. A TSZV frakció vetette fel, hogy legyen január l-jétől, mert 
a polgármesteri hivatal dolgozóinak a béremelése is ekkortól történik. Ezt közgyűlésen is 
elmondták. A TSZV frakció nem terjesztette be a hivatali dolgozók illetményemelését, holott 
ezt megígérték. Tehát „átverték" őket a tárgyaláson, ,,átverték" a polgármesteri hivatal 
dolgozóit és most megpróbálják „átverni" a győrieket is, hogy mindez a FIDESZ frakció 
hibája. 

Pintér Bence, polgármester: Konkrétan válaszolt már erre a felvetésre. 

Kósa Roland, alpolgármester: Szeptember 24-én az SZMSZ módosításával a FIDESZ-es 
képviselők magukhoz húztak sok-sok feladatot. A Győr Projekt Kft.-be való 
feladatkiszervezés is ugyanez a folyamat. Elegáns és bátor cselekedet az lett volna, ha 
mindjárt az elején kimondták volna, hogy a megnövekedett feladatokhoz a fizetésüket is 
szeretnék megemelni. Az SZMSZ módosításába és a feladatok kiszervezésébe a TSZV 
frakciót nem vonták be, azonban a fizetésemelésbe, - ami már kényesebb téma - úgy 
gondolták, hogy jobb, ha közösen döntenek. Az egyeztetéseken elmondta, hogy anomáliákhoz 
fog vezetni a képviselők alacsony tiszteletdíja, ami 10 év óta nem emelkedett. Azt is 
elmondták, hogy az emelést csak január l-től tudják támogatni. Ezt az egyességet, most 
„felrúgták". Ezért alakult ki ez a vita. Volt itt egy elegáns konszenzus, ami most megváltozni 
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látszik. Elmondták a véleményüket, ami az, hogy visszamenőlegesen ne emeljenek 
tiszteletdíjat. A külső tényezőkről nem tehetnek. 

Szakács András, képviselő: Visszautasítja azt a megjegyzést, hogy pitiáner vitát folytatnak. 
A győriek pénzéről szóló vita sosem pitiáner. Ne felejtsék el, hogy a győriek adóforintjainak 
felhasználásról vitáznak. Az egész javaslat minden képviselőre kivetítve összesen 37 millió 
forintot visz el. Ez egy szemmel is jól látható összeg. Név szerinti szavazást kér. 

Antal Imre, képviselő: Örül annak, hogy Szakács képviselő úr az összegek tekintetében ilyen 
tájékozott. Ö is kért erről tájékoztatást, hogy ez mennyibe kerül, és a költségvetésben 
rendelkezésre áll-e a fedezet, de nem kapott választ. Ezért most a közgyűlés előtt felteszi a 
kérdést, hogy van-e fedezet a megemelt tiszteletdíjak kifizetésére, beleértve a képviselői 
tiszteletdíjakat és a polgármesteri, alpolgármesteri tiszteletdíjakat is. Kell-e elvenni 
valahonnan előirányzatot ahhoz, hogy ki lehessen fizetni? 

Pintér Bence, polgármester: Jegyző asszony jelezte, hogy a választ e-mailben megküldték 
képviselő úrnak. A válasz igen, van rá fedezet, nem kell máshonnan átcsoportosítani. 

Fodor Roland, képviselő: Kérdezi Alpolgármester urat, hogy bocsánatot kér-e a győri 
keresztény közösségtől elhangzott szavaiért vagy nem? 

Kósa Roland, alpolgármester: A győri keresztény közösségnek római katolikus vallásúként 
maga is tagja. Nem gondolja, hogy bármelyik vallási felekezetre nézve sértő megjegyzést tett 
volna a felhozott párhuzammal. Fodor Rolandtól semmilyen kritikát nem fogad el hangnemre, 
kulturáltságra vagy minőségre vonatkozóan. 

Pintér Bence, polgármester: Mivel további hozzászólásra jelentkező mncs, szavazásra 
bocsátja a név szerinti szavazásra vonatkozó javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 6 igen, 13 nem, 1 tartózkodással a 
név szerinti szavazásra vonatkozó javaslatot elvetette. 

Szavazásra bocsátja a rendelettervezetet. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 15 igen, 5 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a rendeletet. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 30/2024. (XII. 20.) 
önkormányzati rendelete 

a képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. (X. 1.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2024. (X. 28.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
35. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a)
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
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1. §

A képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. (X. 1.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2024. (X. 11.) önkormányzati rendelet 2. § (2) 
bekezdése a következő szöveggel lép hatályba: 

,,(2) A képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. (X. 1.) 
önkormányzati rendelet 1. §-a a következő (la) bekezdéssel egészül ki: 

(la) Az alapdíj a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
71. § (2) bekezdés alapján megyei jogú város polgármesterét illető illetmény 19%-a."

2. §

Ez a rendelet 2025. január l-jén lép hatályba. 

3. §

A képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. (X. l.) 
önkormányzati rendelet a következő 4. §-sal egészül ki: 
„4. § E rendelet - a képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 
29/2006. (X. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2024. (X. 28.) önkormányzati 
rendelet által bevezetett - 1. § ( l a) bekezdése 2024. október 1. napjától alkalmazandó." 

Pintér Bence 
polgármester 

25. NAPIRENDI PONT:

*** 

Dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 

EGYES 100%-0S ÖNKORMÁNYZATI TULAJDONÚ GAZDASÁGI TÁRSASÁGOK 
FELÜGYELŐBIZOTTSÁGI TAGJAINAK MEGVÁLASZTÁSA ÉS EZZEL 

ÖSSZEFÜGGESBEN A LÉTESÍTŐ OKIRAT MÓDOSÍTÁSÁNAK JÓVAHAGYÁSA 
(ESELY KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT., XANTUS JÁNOS ÁLLATKERT 

KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.) 
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékleteként került csatolásra.) 

Pintér Bence, polgármester: Mivel a napirendi ponthoz kérdés, észrevétel nem érkezett, 
szavazásra bocsátja az 1. határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

246/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Esély Győri Rehabilitációs és 
Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági 
tagjait, Bárány Istvánt, Szabó Pétert és Borsi Róbertet tisztségükből 2024. december 31. 
napjával visszahívja és a társaság felügyelőbizottsági tagjának Dr. Ottófi Rudolf Imrénét 
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(anyja neve: Borhi Edit, lakcím: 9030 Győr, Dinnyés utca 32.), Kiszner Odettet (anyja neve: 
Horváth Gertrúd, lakcím: 9300 Csoma, Páva utca 19.) és Bárány Istvánt (anyja neve: Czeiter 
Irma, lakcím: 9030 Győr, Kinizsi Pál utca 4/A) 2025. január 1. napjától 2028. január 1.

napjáig terjedő 3 év határozott időre megválasztja. A felügyelőbizottság elnöke Dr. Ottófi 
Rudolf Imréné. 

A megválasztott felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíját az Önkormányzati tulajdonban lévő 
gazdasági társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja 
megállapításáról szóló 220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban rögzítettek szerint állapítja meg. 

A Közgyűlés az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság Alapító Okirata „VI. Alapító, ügyvezető, felügyelő bizottság, 
könyvvizsgáló" fejezet 3./ pontját, továbbá a „II. A társaság alapítója" fejezetben foglaltakat 
az alábbiak szerint módosítja: 

3./ Felügyelő Bizottság 

A Társaság Felügyelő Bizottsága 3 tagból áll, amelynek tagjai: 

1./ Dr. Ottófi Rudolf Imréné (anyja neve: Borhi Edit) 9030 Győr, Dinnyés utca 32. sz. 
alatti lakos 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő határozott 
időtartamra, 

2./ Kiszner Odett (anyja neve: Horváth Gertrúd) 9300 Csorna, Páva utca 19. sz. alatti 
lakos 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő határozott időtartamra 
és 

3./ Bárány István (anyja neve: Czeiter Irma) 9030 Győr, Kinizsi Pál utca 4/A sz. alatti 
lakos 2025.január 1. napjától 2028.január 1. napjáig terjedő határozott időtartamra. 

A Társaság Alapítója a Felügyelő Bizottság elnökévé, 2025. január 1. napjától 2028. 
január 1. napjáig Dr. Ottófi Rudolf Imrénét jelöli ki. 

A Felügyelő Bizottsági tag bármikor visszahívható. 
A Felügyelő Bizottság feladata: a társaság ügyvezetésének ellenőrzése. 

A társaság alapítója: 
Székhelye: 
Képviselője: 

Nyilvántartási száma: 
Adószáma: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
9021 Győr, Városház tér 1.
Pintér Bence polgármester 
lakcím: 9024 Győr, fllyés Gyula utca 11. 111/12. 
735595 
15735595-2-08 

Az Alapító Okirat az e pontban foglaltak szerinti módosítással nem érintett rendelkezései 
változatlanok maradnak. 

A Közgyűlés az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjainak, valamint az Alapító képviselőjének 
változását érintő módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű Alapító Okiratát jóváhagyja. 
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Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az Alapító Okirat módosításához kapcsolódó 
valamennyi eljárási cselekmény - beleértve az esetleges hiánypótlások teljesítését is -
megtételére. 

A Közgyűlés felkéri az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, hogy az Alapító Okirat módosításának 
cégbírósági bejegyzéséről gondoskodjon. 

Felelős: polgármester, továbbá az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási 
Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője 

Határidő: 2025. január 19. 

*** 

Pintér Bence, polgármester: Szavazásra bocsátja a 2. határozati javaslatot. 

Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 20 fő - 20 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 
elfogadta a határozatot. 

247/2024. (XII. 20.) Kgy. határozat 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Xantus János Állatkert 
Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjait, Dr. Csontos 
Béla Zsigmondnét, Árpád Sándor Bélánét és Dr. Ottófi Rudolf Imrénét tisztségükből 2024. 
december 31. napjával visszahívja és a társaság felügyelőbizottsági tagjának Fűzy András 
Gézát (anyja neve: Kardos Éva, lakcím: 9141 Ikrény, József Attila utca 69.), Árpád Sándor 
Bélánét (anyja neve: Szabó Borbála, lakcím: 9027 Győr, Ipar utca 49/A 3. em. 9. ajtó) és 
Greguss Andrást (anyja neve: Gyönge Márta, lakcím: 9027 Győr, Gyóni Géza sétány 4. B. 
lház. 2. em. 210. ajtó) 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő 3 év határozott 
időre megválasztja. A felügyelőbizottság elnöke Fűzy András Géza. 

A megválasztott felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíját az Önkormányzati tulajdonban lévő 
gazdasági társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja 
megállapításáról szóló 220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban rögzítettek szerint állapítja meg. 
A Közgyűlés a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
Alapító Okirata „VI. Alapító, ügyvezető, felügyelő bizottság, könyvvizsgáló" fejezet 3./ 
pontját, továbbá a „II. A társaság alapítója" fejezetben foglaltakat az alábbiak szerint 
módosítja: 

3./ Felügyelő Bizottság 

A Társaságnak 3 tagból álló Felügyelő Bizottsága van. 

Tagjai: 
2025. január 1. napjától, 2028. január 1. napjáig: 
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1./ Fűzy András Géza (anyja neve: Kardos Éva) 9141 Ikrény, József Attila utca 
69., 

2./ Árpád Sándor Bélánét (anyja neve: Szabó Borbála) 9027 Győr, Ipar utca 49/A 
3. em. 9. ajtó) és

3./ Greguss András (anyja neve: Gyönge Márta) 9027 Győr, Gyóni Géza sétány 4. 
B. /ház. 2. em. 210. ajtó

szám alatti lakosok. 

A Társaság Alapítója a Felügyelő Bizottság elnökévé, 2025. január 1. napjától 2028. 
január 1. napjáig Fűzy András Gézát jelöli ki. 

A Felügyelő Bizottsági tag bármikor visszahívható. 
A Felügyelő Bizottság feladata: a társaság ügyvezetésének ellenőrzése. 

A társaság alapítója: 
Székhelye: 
Képviselője: 

Nyilvántartási száma: 
Adószáma: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
9021 Győr, Városház tér 1. 
Pintér Bence polgármester 
lakcím: 9024 Győr, Illyés Gyula utca 11. 111/12. 
735595 
15735595-2-08 

Az Alapító Okirat az e pontban foglaltak szerinti módosítással nem érintett rendelkezései 
változatlanok maradnak. 

A Közgyűlés a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
felügyelőbizottsági tagjainak, valamint az Alapító képviselőjének változását érintő 
módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű Alapító Okiratát jóváhagyja. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az Alapító Okirat módosításához kapcsolódó 
valamennyi eljárási cselekmény - beleértve az esetleges hiánypótlások teljesítését is -
megtételére. 

A Közgyűlés felkéri a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság ügyvezetőjét, hogy az Alapító Okirat módosításának cégbírósági bejegyzéséről 
gondoskodjon. 

Felelős: 

Határidő: 

polgármester, továbbá a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság ügyvezetője 
2025.január 19. 

*** 

ZÁRT ÜLÉST MEGELŐZŐEN: 

Pintér Bence, polgármester: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontja szerint a Közgyűlésnek zárt ülést kell
tartania - többek között -az érintett kérésére személyi ügy tárgyalásakor.
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Az ismertetett rendelkezésre tekintettel a 26. sorszámmal jelzett, ,,Javaslat Győr Megyei Jogú 
Város Útkezelő Szervezete intézményvezető (magasabb vezető) munkakörének betöltésére" 
című napirendi pont tárgyalására zárt ülést rendel el. 

Kéri a Vendégeket, hogy az üléstermet szíveskedjenek elhagyni. 

*** 

ZÁRT ÜLÉST KÖVETŐEN: 

A Közgyűlés 14: 12 órakor nyilvános üléssel folytatja munkáját. 

Pintér Bence, polgármester: Kihirdeti a zárt ülésen hozott határozatok tartalmát. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Győr Megyei Jogú Város Útkezelő 
Szervezete intézményvezetői feladatainak ellátásával Máthé-Tóth Pétert bízza meg 2025. 
január O 1. napjától 2025. december 31. napjáig terjedő, 1 éves határozott időtartamra. 

Gratulál az igazgatói kinevezéshez. 

Pintér Bence, polgármester: Az ülés előtt átvették a képviselők a vagyonnyilatkozat 
benyújtásához szükséges nyomtatványokat. Kér mindenkit, hogy a dokumentumokat 2025. 
január 31-ig szíveskedjenek leadni a Jegyzői Titkárságon. 

Tájékoztatja képviselőtársait, hogy a következő rendes Közgyűlésre várhatóan 2025. január 
24-én, pénteken 10:00 órai kezdettel kerül sor.

Békés karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván! 

Köszöni a képviselők munkáját, az érdeklődők figyelmét, a Közgyűlést 14: 13-kor bezárja. 

K.m.f.

.e... J,�\ Dr. Bakonyi Be · 
jegyző C.!) 
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. . j ..... napirendi pont

GYŐR MEGYEI JOGÚV.ÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1 • 

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 
egyes önkormányzati rendeletek módosítására 

Győr, 2024. december 6. 

Az. előterjesztést véleményezte: 

Előterjesztő: 

Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 
V árosstratégiai Bizottság 
Humánszolgáltatási Bizottság 

Meghívásra javasolt: Győr-Szol Zrt. Távhőszolgáltatási Igazgatóság 

P. lt,LB�P. er ence
p6lgármester 

Az előterjesztést látta: Kósa Roland � 
alpolgármeste� 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

jegyző 

t�Y:P Az előterjesztést készítette: Jogi és Onkormányzati Osztály (közreműködött: Gazdálkodási 
Főosztály, Hatósági Főosztály, Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztály, Népjóléti 
Osztály) 



Tisztelt Közgyűlés! 

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 
egyes önkormányzati rendeletek módosítására 

A jogalkalmazás eddigi tapasztalatai több rendelet módosításának igényét vetették fel, melyek 
az alábbiakban kerülnek részletezésre. 

Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 
határozza meg Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése által alapított díjakat, 
az adományozás szabályait. A Szent László-érem, a „Győr Megyei Jogú Város Díszpolgára" 
kitüntető cím, a „Pro Urbe Győr" díj, a „Győr Sportjáért" díj, a „Városrész Szolgálatáért" díj, 
valamint a Köszönet-díj esetében a rendelet az elismerések évente adományozható számától 
kivételesen indokolt esetben eltérését engedélyez. Ez a gyakorlat hosszútávon az elismerések 
elértéktelenedéséhez vezet, ezért javasolt az eltérés lehetőségének megszüntetése. Továbbá a 
módosítási javaslat szerint egyes elismerésekhez kapcsolódó, az adományozó által átadott 
emléktárgy helyett egységes megjelenésű emlékérem kerülne átadásra. A javaslat tartalmaz 
továbbá a jogalkalmazás során felmerült egyéb technikai módosításokat is. 

A közelmúltban hatályba lépett új jogszabály, illetve jogszabály módosítások, mint a digitális 
államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. 
törvény, továbbá a végrehajtására kiadott, a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság 
szolgáltatások és támogató szolgáltatások részletes műszaki követelményeiről szóló 322/2024. 
(Xl. 6.) Korm. rendelet, valamint a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény érinti a 
házszám megállapítás szabályairól és a házszám megjelölésének módjáról szóló 9/2015. (111. 
27.) önkormányzati rendeletet, melyek miatt annak jogharmonizációs célú módosítása 
szükséges. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: SZMSZ) határozza meg a 
Közgyűlés és szervei működési szabályait. Az SZMSZ új rendelkezéseire figyelemmel 
áttekintésre került Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által elfogadott valamennyi helyi 
rendelet. A felülvizsgálat kapcsán a jogszabályi összhang megteremtése érdekében az 
alábbiakban részletezett rendelet-módosítások javasoltak. 

Az önkormányzati munka jogszerű és folyamatos biztosítása érdekében, valamint apróbb 
technikai jellegű pontosítások miatt javasolt a gazdálkodással kapcsolatos, a Győr Megyei Jogú 
Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során alkalmazandó 
általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.), az államháztartáson kívüli forrás 
átvételéről, átadásáról, valamint az önkormányzati forrás átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.), 
továbbá a behajthatatlan követeléssel kapcsolatos eljárásról, valamint a követelés 
elengedésének eseteiről és módjáról szóló 19/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendeletek 
módosítása. 



A távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény (a továbbiakban: Tszt.) 6. § (2) bekezdés 
j) pontja kimondja, hogy az önkormányzat képviselő testülete rendeletben állapítja meg - az e
törvény végrehajtására kiadott rendeletben meghatározott általános előírások
figyelembevételével - a fűtési költségmegosztó felszerelésének műszaki megvalósíthatósági és
költséghatékonysági egyedi szempontjait, ütemezését és egyéb feltételeit.
A fűtési költségmegosztók alkalmazására és a költségek megosztására vonatkozó szabályokat
távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény végrehajtására vonatkozó 157/2005. (VIII.
15.) Korm. rendelet 17 / A. § - 17 /1. §-ai tartalmazzák. Többek között a költséghatékonyságra
vonatkozó előírások kapcsán az önkormányzat képviselő-testülete a területi sajátosságokra
tekintettel eltérő egyedi rendelkezéseket állapíthat meg.
A Tszt. 59/D. §-a szerint az önkormányzat rendeletmódosítási kötelezettségét 2024. december
31. napjáig kell teljesíteni. A távhőszolgáltatásról szóló 19/2016. (VI. 24.) önkormányzati
rendelet kiegészítése szükséges, mivel az eddig nem tartalmazta a fűtési költségmegosztóra
vonatkozó magasabb szintű jogszabálynak megfelelő rendelkezéseket, továbbá az rendelet
utolsó módosítása óta eltelt időszakban történt jogszabályi változásokra tekintettel is szükséges
a rendelet módosítása.

Az önkormányzati tulajdonú lakások bérletéről, valamint a lakásvásárlás és -építés 
támogatásáról szóló 30/2018. (XII. 20.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 
lakásrendelet) a tulajdonosi jog gyakorlójaként, hatáskörétől függően Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának Közgyűlése által átruházott hatáskörben eljáró Szociális, Egészségügyi és 
Lakásügyi Bizottságot és a polgármestert jelöli meg. Az SZMSZ új rendelkezései szerint a 
lakásügyekben döntést hozó testület a továbbiakban a Humánszolgáltatási Bizottság. A két 
rendelet összhangjának megteremtése érdekében indokolt a lakásrendelet módosítása. 

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy szíveskedjék az 1. számú mellékletben 
foglalt rendelettervezetet elfogadni. 

Győr, 2024. december 6. }1 

t .1 
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1. számú melléklet

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének ... /2024. (XII. 20.) önkormányzati 
rendelete 

egyes önkormányzati rendeletek módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 

Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéseiről szóló 2011. 
évi CCII. törvény 24. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés i) pontjában meghatározott feladatkörben eljárva; 

az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény 41. § (9) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 
32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva;

az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdésében biztosított feladatkörében eljárva; 

az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 143. § (3) bekezdésében és (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás 
alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva; 

az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés a), d) és f) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva; 

az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében és a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény 
60. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Magyarország helyi önkormányzatokról
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 20. pontjában meghatározott
feladatkörében eljárva - a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény 10. §-ában biztosított
jogkörében eljáró Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal, a Lakásszövetkezetek és
Társasházak Győr-Moson-Sopron Megyei Érdekképviseleti Szerve, a LABE Lakásbérlők és Lakók
Egyesülete, valamint az Országos Fogyasztóvédelmi Egyesület véleményének kikérésével;

a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 
1993. évi LXXVIII. törvény 2. mellékletében, az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás 
alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 9. pontjában 
meghatározott feladatkörében eljárva 

a következőket rendeli el: 

1. §

(1) Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 21. §
(1) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
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[Az 1. §(])bekezdés szerint elismerésben részesített] 
„a) természetes személy az 1. melléklet 1-3. pontjában meghatározott ezüstérmet, annak

kicsinyített másaként készített, az 1. melléklet 4. pontja szerinti kitűzőt, az adományozást 
tanúsító díszes oklevelet, valamint pénzjutalmat," 

(kap.) 

(2) Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 21. §
(1) bekezdése a következő c) ponttal egészül ki:

[Az 1. §(])bekezdés szerint elismerésben részesített] 
„e) elhunyt személy az 1. melléklet 1-3. pontjában meghatározott ezüstérmet és az adományozást

tanúsító díszes oklevelet" 
(kap.) 

(3) Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (11. 22.) önkormányzati rendelet 21. §
(2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

,,(2) Az 1. § (2) bekezdés a)-c) pontjában meghatározott díjban részesülő az 1. melléklet 6. pontja 
szerinti emlékérmet, a 2. melléklet 2. pontja szerinti díszes oklevelet, valamint a posztumusz 
elismerés kivételével pénzjutalmat kap." 

(4) Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 21. §
(3) és ( 4) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

,,(3) A „Kitaibel Pál Környezetvédelmi Emlékérem" díjban részesülő az 1. melléklet 10. pontja 
szerinti „Kitaibel Pál Környezetvédelmi Emlékérmet", 2. melléklet 2. pontja szerinti díszes 
oklevelet, valamint a posztumusz elismerés kivételével pénzjutalmat kap. 

(4) A „Nemzetiségekért" díjban részesülő a 2. melléklet 2. pontja szerinti díszes oklevelet, valamint
a posztumusz elismerés kivételével pénzjutalmat kap."

2. §

Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 22. § (2) 
bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

,,(2) Elhunyt személy részére adományozott elismerés átvételére az elismerésben részesített örököse 
vagy családja képviselője jogosult. Ebben az esetben - eltérő rendelkezés hiányában - az emléktárgy 
vagy emlékérem, és az oklevél az elhunyt örökösét illeti meg." 

3. §

Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 1. 
melléklete az 1. melléklet szerint módosul. 

4.§

Hatályát veszti Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati 
rendelet 
a) 20. § (9) bekezdése,
b) l. melléklet 7. pontja.
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5.§

(1) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (2) bekezdése helyébe a következő
rendelkezés lép:

,,(2) Ha az Önkormányzat költségvetésében szereplő, pénzeszközátadással kapcsolatos kiadási 
előirányzatban a külső szerv neve, a pénzeszköz összege, valamint az átadás tárgya megjelölésre 
kerül, az Önkormányzat és a külső szerv közötti megállapodás megkötéséhez újabb közgyűlési, 
bizottsági döntés nem szükséges." 

(2) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (3) bekezdés a) pont ag) alpontja
helyébe a következő rendelkezés lép:

(Nem szükséges a Közgyűlés döntése a pénzeszközátadáshoz, de a 7-10. § betartása mellett 
a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság dönt) 

„ag) a mindenkori költségvetési rendeletben „Kulturális, közművelődési területek 
kiadásai", a „Sport terület kiadásai", a „Kommunikációs, szervezési és marketing 
területek kiadásai" és „Egyéb önkormányzati igazgatási feladatokkal összefüggő 
kiadások" kiadási csoportokban szereplő kiadási jogcímek esetében összeghatárra tekintet 
nélkül, valamint" 

(3) Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 6. § (3a) bekezdése helyébe a
következő rendelkezés lép:

,,(3a) Átruházott hatáskörben meghozható pénzeszközátadással kapcsolatban a hatáskörrel 
rendelkező szerv - jogszabály eltérő rendelkezése hiányában - dönthet az ezzel összefüggő, egyéb 
járulékos kérdésekről is, így különösen arról, hogy 
a) a pénzeszköz felosztására pályázatot ír ki vagy egyedi döntést hoz, valamint
b) a pályázat vagy az egyedi döntés feltételeiről."

6.§

Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás átadásáról 
szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 10. § (2) bekezdése helyébe a következő 
rendelkezés lép: 

,,(2) Ha a külső szerv részére átadott pénzeszköz felhasználása a közbeszerzésekről szóló törvény 
hatálya alá tartozik, a külső szerv a felhasználás során erre figyelemmel jár el. Amennyiben 
jogerősen megállapítást nyer, hogy a külső szerv a közbeszerzésekről szóló törvény rendelkezését 
megsértette, a részére átadott pénzeszköz teljes összegét az adott időszakra érvényes jegybanki 
alapkamat kétszeresének megfelelő kamat megfizetése mellett a jogerőre emelkedést követő 15 
napon belül az Önkormányzat számlájára visszautalja." 

7. §

Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati forrás átadásáról 
szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 
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a) 6. § (3) bekezdés a) pont ad) alpontjában a „Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata
Szervezeti és Működési Szabályzatában szereplő összeg erejéig" szövegrész helyébe az
,,összeghatárra tekintet nélkül" szöveg,

b) 6. § (3) bekezdés a) pont ah) alpontjában a „polgármesterre" szövegrész helyébe a
,,Közigazgatási és Pénzügyi Bizottságra" szöveg,

e) 6. § (3) bekezdés e) pontjában a „Stratégiai Bizottság" szövegrész helyébe a „Városstratégiai
Bizottság" szöveg,

d) 9. § (3) bekezdés nyitó szövegrészében a „szerződésben" szövegrész helyébe a
„megállapodásban" szöveg

lép. 

8.§ 

Hatályát veszti Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint önkormányzati 
forrás átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 9. § (10) bekezdés a) pontja. 

9. §

A behajthatatlan követeléssel kapcsolatos eljárásról, valamint a követelés elengedésének eseteiről és 
módjáról szóló 19/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdés b) pontjában a 
,,Pénzügyi Bizottság" szövegrész helyébe a „Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság" szöveg lép. 

10.§

(1) A házszám megállapítás szabályairól és a házszám megjelölésének módjáról szóló 9/2015. (Ill.
27.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

,,(1) címadat: a digitális szolgáltatások, a digitális állampolgárság szolgáltatások és támogató 
szolgáltatások részletes műszaki követelményeiről szóló 322/2024. (Xl. 6.) Korm. rendeletben (a 
továbbiakban: Korm. rendelet) meghatározott címadat," 

(2) A házszám megállapítás szabályairól és a házszám megjelölésének módjáról szóló 9/2015. (III.
27.) önkormányzati rendelet 2. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

,,(3) közterület: a magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvényben meghatározott közterület, 
valamint a közforgalom elől el nem zárt magánút, valamint" 

11. §

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során 
alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XIl.18.) önkormányzati rendelet 
4. §-a a következő (3a) bekezdéssel egészül ki:

,,(3a) A polgármester az önkormányzati SzMSz-ben rögzített hatáskörében eljárva a költségvetési 
szerv, valamint az Önkormányzat költségvetési előirányzatát megváltoztathatja." 

12.§

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során 
alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XIl.18.) önkormányzati rendelet 
7. § (1) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:
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(A költségvetési szerv költségvetésének) 

,,b} előirányzatában közgyűlési, bizottsági, valamint polgármesteri döntés alapján bekövetkezett, 
az érintett költségvetési szervvel előzetesen egyeztetett irányító szervi hatáskörű előirányzat­
változtatásról értesítés kerül kiadásra." 

13.§

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során 
alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (Xll.18.) önkormányzati rendelet 
22. § (4) és (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezések lépnek:

,,( 4) A többletbevétel felhasználása a (3) bekezdés szerinti döntésről szóló értesítés intézmény 
részéről történő átvételéig nem kezdhető meg. 

(5) A (2) bekezdés szerinti kérelemben foglaltak részbeni vagy egészbeni elutasítása esetén az
intézmény a többletbevétel felhasználásra nem engedélyezett részét a (3) bekezdés szerinti
döntésről szóló értesítés intézmény részéről történő átvételétől számított 5 munkanapon belül az
Önkormányzat 11737007-15466004 számú fizetési számlájára átutalja."

14. §

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során 
alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (Xll.18.) önkormányzati rendelet 
a) 30. § (3) bekezdésében a „2025. év végéig" szövegrész helyébe a „2026. év végéig" szöveg,
b) 35. § (2) bekezdés b) pontjában a „felmerülő adó-, járulék-" szövegrész helyébe a „felmerülő

adó-, pótlék-, járulék-" szöveg
lép. 

15.§

A távhőszolgáltatásról szóló 19/2016. (VI. 24.) önkormányzati rendelet 2. §-a a következő 7. ponttal 
egészül ki: 

(E rendelet alkalmazásában:) 

,, 7. Fűtési költségmegosztó: a fűtési hőmennyiség megosztására alkalmas eszköz vagy műszer, 
amely megfelel a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény (a továbbiakban: Tszt.) 
végrehajtásáról szóló 157/2005. (VIll.15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Tszt. Vhr.) 5. 
melléklete szerinti jellemzőknek." 

16. §

A távhőszolgáltatásról szóló 19/2016. (VI. 24.) önkormányzati rendelet 5. alcíme a következő ll/A.

és 11/B. §-sal egészül ki: 

,,11/A. § 

(1) Azon távhőszolgáltatással ellátott lakóépületek és vegyes célra használt épületek, amelyek
esetében az épületrészenkénti hiteles mérés utólagos kialakítása műszakilag megvalósítható és
költséghatékony, a felhasználó legkésőbb 2027. január 1. napjáig köteles a felhasználási hely
épületrészenkénti hiteles mérés utólagos kialakítására.
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(2) Azon távhőszolgáltatással ellátott lakóépületek és vegyes célra használt épületek - a közös
használatban lévő épületrészek kivételével - amelyek esetében az épületrészenkénti hiteles mérés
utólagos kialakítása műszakilag nem megvalósítható vagy nem költséghatékony, a felhasználó
köteles a fűtési költségmegosztók alkalmazásának lehetőségét megvizsgálni. Műszakilag nem
megvalósítható az épületrészenkénti hiteles mérés utólagos kialakítása a Tszt. Vhr. 17 /C. § (1 b)
bekezdésében foglalt valamelyik feltétel fennállása esetén.

(3) Amennyiben a (2) bekezdésben foglalt vizsgálat eredményeképpen megállapítható, hogy a fűtési
költségmegosztó felszerelése műszakilag megvalósítható és a lehetséges energiamegtakarítással
való arányosság tekintetében költséghatékony, úgy a felhasználó 2027. január 01. napjáig köteles a
fűtési költségmegosztó felszerelésére.

(4) Az (1)-(3) bekezdésben meghatározott kötelezettség teljesítéséhez szükséges vizsgálatot a Tszt.
Vhr. 8. mellékletében meghatározott előírások szerint kell lefolytatni.

(5) Fűtési költségmegosztók alkalmazása esetén a költséghatékonysági vizsgálat tekintetében az
elérhető megtakarítási arány értéke azon épületek esetében, amelyek fűtési rendszere szabályozható
és termosztatikus radiátorszelepekkel felszerelt 10 %, a működőképes kézi radiátorszelepekkel
rendelkező fűtési rendszerű épületek esetében 6 %.

11/B. § 

(1) A felhasználó - tulajdonosi közösség képviselője vagy megbízottja - legkésőbb 2025. március
31. napjáig köteles a távhőszolgáltató felé nyilatkozni a költséghatékonysági vizsgálat
eredményéről.

(2) Az (1) bekezdésben foglalt nyilatkozatok szerint a Tszt. Vhr.-nek történő megfelelést a
távhőszolgáltató által nyújtott adatszolgáltatás alapján a jegyző ellenőrzi. A jegyző az ellenőrzést
követően tájékoztatja távhőszolgáltatót azon felhasználókról, akikkel szemben, mulasztásukra
tekintettel, a Tszt. Vhr. 17/E. § (3) bekezdésében rögzített emelt összegű hődíj alkalmazásának van
helye."

17. §

A távhőszolgáltatásról szóló 19/2016. (VI. 24.) önkormányzati rendelet 19. §-a helyébe a következő 
rendelkezés lép: 

,,19. § 

A távhőszolgáltató tulajdonában levő hőközpontról ellátott felhasználó vagy díjfizető 
a) a 14. § (3) bekezdése szerinti alapdíj 1/12-ed részét a tárgyhóban,
b) a fűtési célra fordított hőmennyiség hődíját (a továbbiakban: fűtési hődíj) - a távhőszolgáltató

üzletszabályzata szerinti egyéb megállapodás hiányában - a 22. § szerint, valamint
e) a melegvíz hődíját és vízdíját - a távhőszolgáltató üzletszabályzata szerinti egyéb

megállapodás hiányában - a 23. § szerint fizeti meg."

18.§

A távhőszolgáltatásról szóló 19/2016. (VI. 24.) önkormányzati rendelet 27. §-a a következő (4) 
bekezdéssel egészül ki: 
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,,(4) A korlátozási besorolás alóli korlátozási kivételekre a földgázellátás biztonságának megőrzését 
szolgáló intézkedésekről szóló 399/2023. (VIII. 24.) Korm. rendeletben meghatározottak az 
irányadók." 

19. §

Az önkormányzati tulajdonú lakások bérletéről, valamint a lakásvásárlás és -építés támogatásáról 
szóló 30/2018. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 2. § 18. pontjában a „Szociális, Egészségügyi és 
Lakásügyi Bizottság" szövegrész helyébe a „Humán.szolgáltatási Bizottság" szöveg lép. 

20.§

( 1) Ez a rendelet - a (2) bekezdésben foglalt kivétellel - a kihirdetését követő napon lép hatályba.

(2) Az 1-4. § és az 1. melléklet 2025. február l-jén lép hatályba.

Pintér Bence 
polgármester 

7 

Dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 



1. melléklet a . ../2024. (X!l 20.) önkormánvzati rendelethez

1. Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 1.
melléklet 6. pontja helyébe a következő pont lép:

„6. A „Bakács László-emlékdíj", a „Győr Oktatásügyéért" díj, a „Győr Sportjáért" díj, a 
„Győr Város Egészségügyéért" díj, a „Győr Város Szociálpolitikájáért" díj, a „Győr Város 
Sajtódíja" díj, a „Győr Közművelődéséért" díj és a „Győr Művészetéért" díj esetén átadásra 
kerülő érme leírása 

6.1. Kétoldalas, ezüst, 42 mm átmérőjű vert érme. 

6.2. Előlapján középen a győri Városházát ábrázoló véset látható jobb alsó sarkánál a művész nevét 
megjelölő „Lebó F." felirattal, az érme felső ívében „A GYŐRI", alsó ívében „V ÁROSHÁZA" 
felirattal. 

6.3. Az érme hátoldalán a Mária Terézia által Győr városnak adományozott barokk címer látható 
,,GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS KÖZGYŰLÉSE" körfelirattal. 

6.4. Az érme mindkét oldala Lebó Ferenc szobrászművész munkája." 
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Általános indokolás 

Jogharmonizáció biztosítása, és a jogalkalmazás során felmerült igények teljesítése érdekében 
több rendelet módosítása indokolt. 

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz és a 2. §-hoz 

Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 
módosítása az elhunyt személyek elismerésére átadandó díjak szabályozását pontosítja. 

A3. §-hoz 

Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 
módosítása egyes elismerésekhez kapcsolódó, az adományozó által átadott emlékérem leírását 
tartalmazza. 

A4. §-hoz 

Az önkormányzati elismerések alapításáról szóló 11/2013. (II. 22.) önkormányzati rendelet 
vonatkozásában hatályon kívül helyező rendelkezések. Az elismerések évente adományozható 
számától kivételesen indokolt esetben történő eltérés lehetőségének megszüntetését tartalmazza. 

Az 5-8. §-hoz 

Az államháztartáson kívüli forrás átvételéről, átadásáról, valamint az önkormányzati forrás 
átadásáról szóló 42/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet több szakaszát érintette az új 
önkormányzati szmsz elfogadása, a módosítással a szervezeti változások átvezetésére került sor. 

A9. §-hoz 

A behajthatatlan követeléssel kapcsolatos eljárásról, valamint a követelés elengedésének 
eseteiről és módjáról szóló 19/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet módosítása a korábbi 
pénzügyi bizottság elnevezésében történő változás átvezetését tartalmazza. 

A 10. §-hoz 

A házszám megállapítás szabályairól és a házszám megjelölésének módjáról szóló 9/2015. (III. 
27.) önkormányzati rendelet módosítása magasabb szintű jogszabályok változása miatti 
jogharmonizációs pontosítást tartalmazza. 

A 11-14. §-hoz 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során 
alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati 
rendeletnek az új önkormányzati szmsz előírásainak megfelelő módosítását tartalmazza. 

A 15-18. §-hoz 

A távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény (a továbbiakban: Tszt.) 6. § (2) bekezdés 
j) pontja kimondja, hogy az önkormányzat képviselő testülete rendeletben állapítja meg a fűtési
költségmegosztó felszerelésének műszaki megvalósíthatósági és költséghatékonysági egyedi
szempontjait, ütemezését és egyéb feltételeit. A távhőszolgáltatásról szóló 19/2016. (VI. 24.)
önkormányzati rendelet kiegészítése szükséges, mivel az eddig nem tartalmazta a fűtési
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költségmegosztóra vonatkozó magasabb szintű jogszabálynak megfelelő rendelkezéseket, 
továbbá az rendelet utolsó módosítása óta eltelt időszakban történt jogszabályi változásokra 
tekintettel is szükséges a rendelet módosítása. Az önkormányzati rendeletet a Tszt. előírása 
szerint 2024. december 31-ig szükséges módosítani. 

A 19. §-hoz 

Az önkormányzati tulajdonú lakások bérletéről, valamint a lakásvásárlás és -építés 
támogatásáról szóló 30/2018. (XII. 20.) önkormányzati rendelet az új önkormányzati szmsz-el 
összhangban a Közgyűlés által bizottsági hatáskörbe utalt lakásügyekben eljáró bizottság 
megnevezését módosítja. 

A20. §-hoz 

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz. 

Az 1. melléklethez 

A „Bakács László-emlékdíj", a „Győr Oktatásügyéért" díj, a „Győr Sportjáért" díj, a „Győr 
Város Egészségügyéért" díj, a „Győr Város Szociálpolitikájáért" díj, a „Győr Város Sajtódíja" 
díj, a „Győr Közművelődéséért" díj és a „Győr Művészetéért" díj esetén átadásra kerülő érme 
leírását tartalmazza. 
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TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 

Rendelettervezet címe: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2024. (XII. 20.) önkormányzati rendelete egyes önkormányzati 
rendeletek módosításáról 

Rendelettervezet valamennyi _jelentős hatása, különösen 
Társadalmi, gazdasági Költségvetési hatás: Környezeti, Adminisztratív Egyéb hatás: 
hatás: egészségügyi terheket befolyásoló hatás: 
Nincs Elismerési rendelet következmények: 

módosítása következtében Nincs. Nincs. Nincs. 
csökkennek a költségvetési 
kiadások. 

A rendelet megalkotása szükséges, mert: 
Jogharmonizáció biztosítása, és a jogalkalmazás során felmerült igények teljesítése érdekében indokolt. 

A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: 
Jogszabályok közötti összhang nem biztosított. 

A rendelet alkalmazásához szükséfes feltételek: 
Személyi: Szervezeti: Tárgyi: Pénzügyi: 
Biztosított. Adott. Adott. Rendelkezésre áll. 



. . ÁJ. napirendi pont

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi 

szabályairól szóló 38/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosítására 

Győr, 2024. december 2. 

Előterjesztő: 

Az előterjesztést véleményezte: 

Meghívásra javasolt: 

Az előterjesztést látta: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

1J/ 
f b P?Jtéf Bence 

p"olgármester 

Városstratégiai Bizottság 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

Rácz Attila 
PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati 
Víziközmű-szolgáltató Zrt. elnök-vezérigazgatója 

� Kosa Roland 
alpolgármester 

Településfejl · · s aros. tratégiai Főosztály
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály 



Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatás helyi szabályairól szóló 38/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény (a továbbiakban: Vgtv.) értelmében a településen 
található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről - a vízgazdálkodási tevékenységek, mint 
közfeladatok (közszolgáltatások) körében - jelenleg is a települési önkormányzatok kötelesek 
gondoskodni. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló 38/2013. (XII. 20.) 
önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 2. § (1) bekezdése értelmében a közszolgáltatás 
teljesítésére jogosult és kötelezett közszolgáltató a PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati 
Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Közszolgáltató) 2024. 
december 31. napjáig. 

A Vgtv. 4. § (2) bekezdés d) pontja alapján Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: 
Önkormányzat) és a Közszolgáltató között Győrben, 2023. december 28. napján közszolgáltatási 
szerződés (a továbbiakban: Szerződés) jött létre a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás biztosítására. A nevezett Felek a Szerződést - a Rendelettel 
összhangban - 2024. január l-től 2024. december 31-ig terjedő, 1 éves időtartamra kötötték meg. 

Időközben a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás 
ellátására vonatkozóan az Önkormányzat közbeszerzési eljárást készített elő, amely a jelenlegi 
Szerződés lejártáig nem fog lezárulni, ezért a zavartalan feladatellátás érdekében a közszolgáltatás 
teljesítésével az Önkormányzat további három hónap időtartamra a jelenlegi Közszolgáltatót kívánja 
megbízni. Fentiek alapján szükséges a Rendelet módosítása, valamint döntés a Szerződés időtartamának 
meghosszabbítására vonatkozóan. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot és a csatolt rendelettervezetet az 1. 
számú melléklet szerinti tartalommal szíveskedjen elfogadni. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert, hogy a Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzata és a PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati Víziközmű­
szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság között a nem közművel összegyűjtött háztartási 
szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatási szerződés időtartamának meghosszabbítására 
vonatkozó módosítást aláírja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: 2024. december 31. 

Győr, 2024. december 2. 

Pintér Bence 
polgármester 



1. számú melléklet

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2024. (XII. 20.) önkormányzati 
rendelete 

a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi 
szabályairól szóló 38/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. 
törvény 45. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a 4. § (2) bekezdés d) pontjában és a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

1.§

A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi 
szabályairól szóló 38/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet 2. § (1) bekezdése helyébe a következő 
rendelkezés lép: 

,,(1) A közszolgáltatás teljesítésére jogosult és kötelezett közszolgáltató a PANNON-VÍZ Regionális 
Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: 
közszolgáltató) 2025. március 31. napjáig." 

Ez a rendelet 2025. január l-jén lép hatályba. 

Pintér Bence 
polgármester 

2. §

dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 



Általános indokolás 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és a PANNON-VÍZ Regionális Önkormányzati 
Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: Közszolgáltató) 
között - a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó 
közszolgáltatás biztosítására - létrejött közszolgáltatási szerződés az abban meghatározott 
időtartam lejáratával, azaz 2024. december 31. napján megszűnik. Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére
vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló 38/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelete 2. 
§ (1) bekezdése értelmében - összhangban a közszolgáltatási szerződésben foglaltakkal - a
közszolgáltatás teljesítésére jogosult és kötelezett közszolgáltató a fent nevezett Közszolgáltató
2024. december 31. napjáig.

A folyamatban lévő közbeszerzési eljárás a közszolgáltatási szerződés lejáratának napjáig nem 
kerül lezárásra, ezért szükséges annak meghosszabbítása. 

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz 

A Közszolgáltató által ellátandó közszolgáltatás időtartamát tartalmazza. 

A2. §-hoz 

Hatályba léptető rendelkezést tartalmaz. 



TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT EREDMÉNYÉRŐL 

Rendelet-tervezet címe: 1 Javaslat a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló
38/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosítására 

Rendelet-tervezet valamennyi jelentős hatása, különösen 

Társadalmi, gazdasági Költségvetési hatás: Környezeti, egészségügyi Adminisztratív terheket Egyéb hatás: 
hatás: következmények: befolyásoló hatás: 
Az érintett magánszemély és gazdasági társaság Nincs. Nincs. Nincs. Nincs. 
ingatlantulajdonosok ' a rendelet szamara 
módosítása biztosítja a közszolgáltatás zavartalan 
igénybevételének lehetőségét. 
A rendelet megalkotása szükséges, mert: A vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4.§ (2) szerint: ,,A települési önkormányzat - a vízgazdálkodási 
tevékenységek, mint közfeladatok (közszolgáltatások) körében - köteles gondoskodni: d) a településen található szennyvízbekötés nélküli ingatlanok esetében a 
nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésének szervezéséről és ellenőrzéséről." A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz 
begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatás helyi szabályairól szóló 38/2013. (XII. 20.) önkormányzati rendelet módosítása erről a kötelezettséiuől gondoskodik. 
A rendelet m�alkotásának elmaradása esetén várható következmények: Jogszabály megsértése. 
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: A közszolgáltatást a PANNON-VIZ Regionális Önkormányzati Víziközmű-szolgáltató Zártkörűen Működő 
Részvénytársaság biztosítja, amely részről a szükséges szakmai és e!!véb feltételek rendelkezésre állnak. 
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Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Tájékoztató a Győr és térsége hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról 

Tisztelt Közgyűlés! 

2003. január 23. óta folyamatos tájékoztatást kap a Tisztelt Közgyűlés a Győr és térsége 
hulladékgazdálkodási rendszer előkészítéséről, megvalósításáról és a fenntartás, üzemeltetés 
lépéseiről. 

A Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással (a továbbiakban: 
Társulás) megkötött közszolgáltatási szerződés alapján 2014. július l-től 2023. június 30-ig a 
GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: 
Közszolgáltató) végezte a 112 településen a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
tevékenységet. 

2023. július l-jén elindult az új koncessziós hulladékgazdálkodási rendszer, mely alapján a 
MOHU MOL Hulladékgazdálkodási Zrt. (a továbbiakban: MOHU), mint Koncessziós Társaság 
feladatkörébe kerültek a korábban a közszolgáltatási feladatellátáshoz kapcsolódó feladatok. A 
koncessziós rendszer indulásával egyidejűleg hatályukat vesztették az addig érvényben lévő 
közszolgáltatási szerződések és a hulladékgazdálkodáshoz kapcsolódó önkormányzati 
rendeletek. Közszolgáltató 2023. július l-től a MOHU-val kötött szerződés alapján koncesszori 
alvállalkozóként ellátja a 112 település hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatait, 
üzemelteti a Győr-sashegyi hulladékkezelő központot, valamint az Észak-dunántúli régióban 
régiókoordinátori feladatot lát el. 

1) A Közszolgáltató, mint koncesszori alvállalkozó a hulladékgazdálkodási rendszer
működtetése keretében 2024. ianuár 1. és szeptember 30. (a továbbiakban: Aktuális
időszak) között eltelt időszakban az alábbi mennyiségeket gyűjtötte be házhoz menő rendszer
keretében a Társulás területéről:

2023. év 1.-IX. hó 2024. év 1.-IX. hó 
k 

34.516.210 36.423.770 
11.520.160 11.942.660 

A számadatokból megállapítható, hogy mind a vegyes/maradék települési hulladék mennyisége 
(+ 5,5%), mind a bio települési hulladék mennyisége(+ 3,6%) nőtt az összehasonlítási időszakot 
figyelembe véve. 

Az elkülönített hulladékgyűjtés tekintetében az alábbi mennyiségeket gyűjtötte be a 
Közszolgáltató házhoz menő rendszer keretében, valamint a szelektív szigetekről és a 
hulladékudvarokból: 

2023.év 1.-IX. hó 2024.év 1.-IX. hó Változás 
(k,z) (ki?) (%-ban) 

Papír 2.237.120 2.448.936 +9,4
Műanyag 1.981.783 1.623.594 -18
Fém 748.970 721.747 -3,6



Üveg 1.671.260 1.604.160 -4
Papír+ Műanyag+ Fém 653.060 684.640 +4,8
csomagolási 
(házhoz menő) 
Építési törmelék 6.526.104 4.157.271 -36,3
Elektronikai hulladék 497.283 534.494 +7,5
Gumiabroncs 235.386 343.673 +46
Nyesedék 1.225.989 782.867 -36,2
Izzó, fénycső 2.995 3.561 +18,9
Elem, akkumulátor 2.970 688 -77
Fáradt olaj 5.195 8.714 +67,7
Festékes doboz 37.941 31.399 -17,3
Spray flakon 0 2723 +100
Etolaj 6.817 13.200 +93,6
Lom 4.000.209 3.963.717 -1
Összesen 19.833.082 16.925.384 -14,7

Az elkülönítetten gyűjtött hulladékok mennyisége összesen 16.925.384 kg volt, a csökkenést az 
okozta, hogy a koncessziós rendszer indulásával bizonyos hulladékfajták esetében (pl. építési 
törmelék, nyesedék, lomhulladék stb.) átvehető mennyiségi korlátokat vezetett be a MOHU. 
Figyelembe véve a Társulás területén élő 267.275 fő lakost (Forrás: KSH 2024), 1 főre 
vonatkoztatva az elkülönítetten gyűjtött hulladékok mennyisége - az építési törmelék frakciót 
levonva- 47,77 kg. Ez a tavalyi 49,8 kg mennyiséghez viszonyítva mintegy 4%-os csökkenést 
mutat. Az Aktuális időszakra általánosságban elmondható. hogy azon hulladékfajták esetében 
volt nagyobb arányú mennyiség csökkenés, amelyekre az átvehető mennyiségi korlátozások 
bevezetésre kerültek (pl. építési törmelék, nyesedék). 

A Győr-sashegyi hulladékkezelő központban kezelt főbb hulladékáramok mennyiségei az 
alábbiak szerint alakultak: 

2023.év 1.-IX. hó 2024.év 1.-IX. hó Változás 
(ke:) (ki!:) (%-ban) 

Szelektív csomagolási 5.561.820 5.587.640 +0,4
hulladék (gyűjtősziget + 
házhoz menő) 
DRS rendszerben gyűjtött 0 182.552 +100
kevert csomagolási és üveg 
Ve1tves települési hulladék 40.163.390 50.331.040 +25
Biológiailag lebomló 13.317.920 14.066.320 +5,6
hulladék 
Lom 5.135.380 6.236.300 +21,4
Építési törmelék 6.621.490 4.700.780 -29
Összesen 70.800.000 81.104.632 14,5

2024. január l-jétől szinte minden fogyasztásra kész vagy koncentrátum italtermék, melynek 
csomagolása műanyag, fém vagy üveg alapanyagú és 0,1-3 literig terjedő űrtartalommal bír, 
kötelezően visszaváltási díjas terméknek minősül. 
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A palackok visszaváltása a 400 négyzetméternél nagyobb élelmiszerüzletben, illetve az 
önkéntesen csatlakozó gépi vagy kézi visszaváló partnerek folyamatosan bővülő körénél 
lehetséges. 

A visszaváltási rendszerből származóan 2024. szeptember 30-ig 383.744 kg PET + alu, valamint 
151.426 kg üveg csomagolási hulladék került beszállításra a Közszolgáltató telephelyére, ebből 
182.552 kg haszonanyagot válogattak le, melyek újra feldolgozható anyagként későbbi palackok 
alapanyagává válhatnak. 

Fenti táblázatok alapján elmondható, hogy a Közszolgáltató és alvállalkozói kevesebb 
hulladékot gyűjtenek be a 112 településen, mint az ezt megelőző időszakban, viszont a 
hulladékkezelő központban regionális szerepének köszönhetően 14,5%-kal több hulladékot 
kezel. 

A hulladékudvarok esetében az Aktuális időszakban 94.671 belépés történt. Ez a belépésszám 
minimálisan kevesebb az előző év azonos időszakánál. A leglátogatottabb udvar 13.482 
belépéssel a Győr, Pápai úti, a legkevésbé látogatott udvar a csóti 304 belépéssel. 

A Győr-sashegyi regionális hulladékkezelő központban lerakásra került 63.811.370 kg hulladék, 
a keletkezett Rekult-Komp komposzt mennyisége 6.967.460 kg, további 1.105.460 kg 
komposzt bevizsgálása folyamatban van. 

A 2010. évben bevezetett kéttényezős, ürítés alapú díjfizetés mellett a szolgáltatási elemeket 
tekintve a teljes rendszer üzemeltetésében annyi eltérés van, hogy 2023. július l-től a vegyes 
hulladék biológiai stabilizálásra nem kerül csak mechanikai kezelést/aprítást kap végső 
ártalmatlanítás előtt. A lomból a kiválogatott fa- és fémhulladékok, valamint a csomagolási 
hulladékok további előkezelésre vagy hasznosításra történő átadása folyamatosan működik. 

A válogatóműben 2023. július l -jétől a csomagolási hulladékok válogatása a válogatósor 
kapacitásának: függvényében és a koncessziós társasággal kötött szerződésben foglaltaknak 
megfelelően történik. 

A közszolgáltatás részeként Győr zártkerti területein egész évben biztosítva volt a zsákos 
hulladékszállítás. Emellett Abda, Bakonyszentlászló, Bőny-Szőlőhegy, Écs, Győrújbarát, 
Ikrény, Kisszőlős, Pannonhalma, Nyúl, Tényő, Somlóvásárhely, Somlószőlős, Somlójenő, 
Doba, Vámosszabadi (Sárás II.), Várkesző (Rábapart üdülő-ingatlanok) településeken a kukás 
tehergépjárművek által nem járható utcákban is elszállításra került a zsákos hulladék. 

A biológiailag lebomló hulladékok esetében a családi házaknál továbbra is változatlanul 
megmaradt a házi komposztálás nagy aránya. Egyre több társasház, valamint őszi időszakban 
családi ház esetén jelentkezik igényként az eseti közterületi zöldhulladék - elsősorban falevél -
gyűjtése, amelyet a Közszolgáltató barna színű gyűjtőzsákokkal szolgál ki. Az Aktuális 
időszakban kiadott mennyiség 14.641 db volt, 814 ügyfélnek. 

A hulladékgyűjtő szigeteken megjelenő csomagoló anyagok mennyisége folyamatos növekedést 
mutat. A gyűjtőszigetek ürítését anyagfajtánkként elkülönítve a hét minden napján járatterv 
alapján végzi a Közszolgáltató. A műanyag és papír frakciót Győrben heti hat-hét, a többi 
településen járatterv szerint heti egy-kettő-három alkalommal, az üveg és fém frakciót Győrben 
heti egy és a többi településen kéthetente egy alkalommal szállítja el. 
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A győri szigetek környezetében az illegális hulladék és lom lerakása növekedést mutat, illetve a 
város közigazgatási területén megjelenő illegális hulladéklerakók száma is növekszik. A 
köztisztasági tevékenység keretében az önkormányzattal kötött szerződés alapján az illegálisan 
elhelyezett hulladékok folyamatosan összegyűjtésre és elszállításra kerültek, melyek 
mennyisége az Aktuális időszakban: 

Szelektív szigetek takarításából: 
Egyéb zugszemét lerakó helyekről: 

5.066 m3 (558.740 kg) 
1.808 m3 (206.84 7 kg) 

A havi egyszeri házhoz menő szelektív gyűjtés 10 vidéki településen (Abda, Ács, Bana, Börcs, 
Gönyű, Ikrény, Kunsziget, Mosonszentmiklós, Nagyszentjános és Öttevény), valamint Győr egy 
részén továbbra is működik. Győrben 2024 szeptemberétől havi két alkalomra nőtt a járatnapok 
száma. A sárga tetejű 240 literes hulladékgyűjtő edényben a papír, fém és műanyag csomagolási 
hulladékot gyűjtheti a lakosság térítésmentesen. A házhoz menő csomagolóanyag gyűjtés 
további kiterjesztése előkészítés alatt van. 

Győr város közigazgatási területén a szelektív hulladék gyűjtése jelenleg 143 közterületi 
helyszínen történik, 4 különböző frakció szerint (papír, műanyag, üveg és fém), melyből a 
földfelszíni szelektív hulladékgyűjtő szigetek száma 107 db, a földbe süllyesztetteké pedig 36 
db. 

A hulladékudvarok lakossági igénybevétele továbbra is jelentős. 15 féle frakció elkülönített 
gyűjtése és elszállítása biztosított a Közszolgáltató által. A szelektáltan átvett hulladékok 
elszállítását konténeres és pótkocsis gépjárművekkel végzik. A hulladékudvarokban folyamatos 
a rongálással járó behatolások száma. A hulladékudvarokon továbbra is biztosított az építési, 
bontási hulladékok külön gyűjtése. Ezek hasznosítása a Közszolgáltató lerakóján történik, a 
közlekedési utak, illetve a rézsű kialakítására kerül felhasználásra. 

Győr városában 2024. szeptember 30-ig 14 alkalommal került megrendelésre ideiglenes 
hulladékgyűjtőpont kihelyezése, melyek költségeinek megtérítését az önkormányzat 
finanszírozta. Ezeken a pontokon a gyűjtött hulladék mennyisége összesen 165.320 kg volt, a 
lakosság részéről pedig ez 2.419 fő beszállítót jelentett. 

A komposztálható hulladékok kezelése után előállított Rekult-Komp nevű komposzt anyag a 
piaci értékesíthetőség korlátai miatt jelenleg az üzemelő lerakón takarásra, illetve a későbbi 
rekultiváció során használható fel. 

A hasznosítható hulladékok értékesítése a MOHU irányításával folyamatosan történik A szigorú 
helyszíni ellenőrzések mellett az elszámolások folyamatosan történnek a Koncessziós 
Társasággal. A lerakó téren az egységes környezethasználati engedélyben foglaltaknak 
megfelelően történik a hulladékok lerakása. 

A Közszolgáltató minden fogyasztó számára elérhetővé tette a hulladéknaptárt, amelyből az 
ingatlanhoz tartozó szolgáltatások folyamatosan és könnyen nyomon követhetők. 

A Közszolgáltató a tevékenységét a 2013. július l-től végrehajtott rezsicsökkentett díjak 
alkalmazása mellett végezte. A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvényben előírtak 
alapján a Közszolgáltató befizette minden lerakott hulladék kilogrammja után a 6,- Ft/kg lerakási 
járulékot. 
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Likviditás: A MOHU-tól származó és a más piaci szereplőktől érkező bevételek a várt 
időpontokban érkeznek. A Közszolgáltató anyagi helyzete stabil. 

A Közszolgáltató az Aktuális időszakban a napi költségfelülvizsgálati rendszernek köszönhetően 
takarékosan működött, tevékenységét a likvid források igénybevételével megfelelő minőségben 
el tudta látni, tulajdonosi forráskiegészítésre továbbra sem szorult. 

Az Aktuális időszakban a régiókoordinátorok és a területi szolgáltatók finanszírozását a MOHU 
látta el. Vonatkozó időszakban a Közszolgáltatónak voltak olyan bevételei is, amely források 
nem a MOHU-tól érkeztek. Cél, hogy a Közszolgáltató bevételi oldalon több lábon álljon. 

A Közszolgáltató számlavezető. bankja által a 2024. évre rendelkezésünkre bocsátott 
500.000.000 Ft folyószámla hitelkeret szükség szerint a közszolgáltatás működésbiztonságát 
segítheti. A folyószámla hitelkeret tartalék forrásként áll rendelkezésre, a Közszolgáltató 2024. 
eddigi időszakában nem vette igénybe. 

A MOHU-tól havonta rendszeresen érkező finanszírozás, az üzleti tevékenységek fokozása, a 
Társulással kötött gazdasági egyezségek mind hozzájárulnak ahhoz, hogy a Közszolgáltató 
likviditási helyzete stabil. 

Az Aktuális időszakban fizetett lerakási járulék összege 385.095,- eFt volt, ez 46%-kal 
magasabb, mint a 2023. évi azonos időszakában fizetett járulék. A növekedés oka, hogy a 
koncessziós hulladékgazdálkodási rendszer indulásával nemcsak a 
Társulás ellátási területéről került a Győr-sashegyi hulladékkezelő központban üzemeltetett 
lerakóba ártalmatlanításra a hulladék, hanem más közszolgáltatási résztevékenységet ellátó 
koncesszori alvállalkozóktól is, mely mennyiségek után is a lerakási járulék megfizetésre került. 

Foglalkoztatáspolitika: 

Az Aktuális időszakban foglalkoztatottak nyitó és záró létszámát az alábbi táblázat szemlélteti: 

Megnevezés Szellemi Fizikai Összesen 

2024.01.01 napi nyitó létszám 86 141 227 
2024.09.30. napi záró létszám 100 168 268 

Változás +14 +27 +41

A foglalkoztatottak összlétszáma 2024. január 1. napjához képest mindkét állománynál 
emelkedett. A régiókoordinátorként ellátott megnövekedett feladatok: adatszolgáltatási 
kötelezettség, a hulladék beléptetése és mérlegelése, bálázása, DRS feladatok ellátása mind 
technikai, mind személyi szinten megnövekedett feltételek biztosítását követelte. Ennek 
következtében a szellemi és a fizikai állományban is jelentős változás tapasztalható. A 
Közszolgáltató a fluktuáció megakadályozásának érdekében mindent elkövet, és az alábbi 
munkaügyi intézkedéseket hozta: 

• 2024. január l-től a fizikai és a szellemi állomány részére 18%-os béremelést hajtott
végre,

• 2024. szeptember l-től a hulladékudvar felügyelők munkabérét további 8%-kal emelte,
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• 2024. augusztus 15-én iskolakezdési támogatásként gyermekenként nettó 30.000 Ft
támogatást biztosított,

• 2024. május hónapban törzsgárda juttatást folyósított az 5 évnél régebbi munkavállalók
részére,

• közösségépítő programok, havonta megbeszélés (felső vezetők egyeztetése a
dolgozókkal-munkásgyűlés), munkavállalók és családjaik részére rendezvényszervezés,
családi nap, családi horgászverseny,

• álláshirdetések feladása, toborzás, hirdetés, hogy azonnal tudja pótolni a hiányzó
munkaerőt.

2) A Társulás „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Győr Nagytérségi
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás területén, különös tekintettel az elkülönített
hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre" KEHOP-3.2.1-15-2017-00016 projektje az
,,Egyéb gép, berendezés-11." közbeszerzési eljárás kivételével befejezésre került.

Az Építési és Közlekedési Minisztérium Víziközmű Hulladékgazdálkodási és Energetikai 
Beruházásokért Felelős Helyettes Államtitkárság Hulladékgazdálkodási Beruházásokért Felelős 
Főosztálya 2024. július 24-én értesítette a Társulást, hogy 2024. július 19. napján megjelent a 
szakaszolt hulladékgazdálkodási projektekre vonatkozó KEHOP Plusz Pályázati felhívás. 

A felhívás célja a KEHOP programban támogatást nyert, megkezdett, de be nem fejezett 
fejlesztések támogatása, a Kormány döntésének megfelelően jóváhagyott módon szakaszokra 
bontott hulladékgazdálkodási projektek megvalósítása. A projektek célja a KEHOP Plusz 2. 
prioritáson belül a korszerű - a helyi adottságoknak megfelelő, technológiájában differenciált -
hulladékgazdálkodási módszerek a már működő hulladékgazdálkodási rendszerek 
továbbfejlesztése, bővítése. 

A pályázati felhívás 1.1. pontjában a Társulás a „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer 
fejlesztése a Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás területén, 
különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre" projekt (a 
továbbiakban: Projekt) által nevesítve van. 

A felhívásra támogatási kérelmet benyújtani csak a mindenkor hatályos ÉFK-ban nevesített 
projektek kapcsán van lehetőség. A Társulás vonatkozásában támogatási kérelmet csak Építési 
és Közlekedési Minisztérium a 339/2014. (XII. 19.) Korm. rendelet, valamint a 362/2022. (IX. 
19.) Korm. rendelet szerint és a települési önkormányzatok jogi személyiségű társulásának 
konzorciuma nyújthat be. 

A Projekt fizikai befejezésére a második szakaszra vonatkozó támogatási szerződés aláírását 
követően legfeljebb 36 hónap áll rendelkezésre, amelytől az Irányító Hatóság vezetőjének- saját 
hatáskörben - jóváhagyása esetén el lehet térni adott projekt esetén, megfelelő indoklással 
alátámasztva. 

A Projekthez önerő szükséges, amely a Projekt Európai Unióval elszámolható összköltségének 
a támogatáson felüli része. Az önerő lehet saját forrás és egyéb, az államháztartási 
alrendszereiből származó egyéb támogatás is. Saját forrásnak a kedvezményezett által a 
projekthez igénybe vett állami támogatást, valamint az Európai Unió intézményei, ügynökségei, 
közös vállalkozásai vagy más szervei által központilag kezelt, a tagállam ellenőrzése alá sem 
közvetlenül, sem közvetve nem tartozó uniós finanszírozást nem tartalmazó forrás minősül. 
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Tekintettel arra, hogy a Projekt megvalósításának folyamata hasonlatos a KEHOP-3.2.1-15-
2017-00016 projektéhez, ezért az előkészítés és megvalósítás során szükséges az Építési és 
Közlekedési Minisztériummal konzorciumi együttműködési megállapodás aláírása, valamint 
támogatási szerződés megkötése. 

A támogatási kérelmek benyújtásának határideje 2024. szeptember 30. volt. A kérelmet az 
Építési és Közlekedési Minisztérium Víziközmű Hulladékgazdálkodási és Energetikai 
Beruházásokért Felelős Helyettes Államtitkárság Hulladékgazdálkodási Beruházásokért Felelős 
Főosztálya 2024. szeptember 27-én benyújtotta az EPTK felületen. A projekt száma: 
KEHOP PLUSZ-2.3.10-24-2024-00010 

3) A Társulás 43 felhagyott hulladéklerakó rekultivációjára nyert el támogatást a KEOP-
2.3.0 támogatási konstrukció keretében. A kivitelezések 2012. évben fejeződtek be. A
rekultivációs engedélyek utógondozást írnak elő, melyek magukban foglalják a
monitoringrendszer üzemeltetését, a csurgalékvíz és a hulladéklerakó- gáz kezelését.

Az utógondozásról éves monitoring jelentés készül, melyet az illetékes Kormányhivatal részére 
küld meg a Társulás az aktuális évet követő év február 28-ig. 

33 helyszínre írtak elő határozatok a hulladéklerakó felszín alatti vízre gyakorolt 
hatásának ellenőrzésére monitoring kutak kiépítését. A vízvizsgálatokat és a 
vízszintméréseket az előírás szerinti időközönként akkreditált laboratórium végzi, 
melyekről jegyzőkönyv készül; 

31 rekultivált hulladéklerakón elvégzésre kerül az évi kétszeri kaszálás; 

12 helyszínen kellett kialakítani süllyedésmérő pontokat, melyekkel évente geodéta méri 
a mechanikai változásokat; 

2 lerakón a hulladék lebomlási folyamatának ellenőrzése céljából hulladéklerakó-gáz 
vizsgálat elvégzése szükséges. Az összegyűjtött gáz kivezetését szellőztető csövek 
biztosítják. A hulladéktestben keletkező gázkeverék összetételére vonatkozó mérést 
évente kétszer végzi akkreditált laboratórium, melyről jegyzőkönyv készül; 

Az éves monitoring jelentéshez szükséges meteorológiai adatokat a HungaroMet 
Nonprofit Zrt. állítja össze a megadott meteorológiai állomások mérési eredményei 
alapján. 

4) A Gördülő Beruházási Terv megvalósítása keretében végzi a Társulás a tulajdonában
lévő eszközök, berendezések, építmények, járművek felújítását és újak beszerzését. 2024. évben
a Közszolgáltató homlokrakodógép, aprítógéptargonca, forgórakodó gép, bálázógép, 5, 6 és 24
m3-es konténerek beszerzését és bálázógép felhordó cserét kérte. A Közszolgáltató kérésének
megfelelően a bálázógép felhordó szalag csere került a beszerzési sorrend elejére. A
közbeszerzési eljárás előkészítve, indikatív ajánlatok beérkeztek, az ajánlattételi felhívás
kiküldésre vár. Amint az új összetételű Társulási Tanács megalakul, úgy az ajánlattételi felhívás
aláírható és kiküldhető.

5) A Társulás Társulási Tanácsa az előző választási ciklusban 2024. szeptember 26-án
tartotta utolsó ülését. Magyarország Alaptörvényében és Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényében foglaltak szerint a Társulási Tanács tagjainak
megbízatása 2024. október l-jén megszűnt.
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A fentiek alapján szükséges a megszűnő megbízatással leköszönő Társulási Tanács tagok helyett 
új tagok közgyűlési, képviselő-testületi megválasztása és delegálása az új összetételű Társulási 
Tanácsba. A Társulás kérte a tag önkormányzatait, hogy a régiójuk önkormányzatai 
egyeztessenek egymással és válasszanak olyan Társulási Tanács tagot, akinek személyét 
mindegyik régiós önkormányzat elfogadja, tekintettel az Alapító okirat Vll/1. pontjában 
foglaltakra, mely szerint a régiókat azok a megválasztott önkormányzati képviselői képviselik, 
akik rendelkeznek az adott települések képviselő-testületi meghatalmazásával. 

A folyamat elősegítésére a Társulás november 13-án Nagyszentjánoson és november 14-én 
Győrszemerén tartott egyeztetést az önkormányzatokkal. 

Az előterjesztés aláírásának idejéig 55 önkormányzat hozott közgyűlési, illetve képviselő­
testületi határozatot. 

Mindenképpen szólni kell arról, hogy a Társulás működéséhez szükséges működési hozzájárulás 
mértéke 2008. november 13. óta nem változott, azóta bruttó 296 Ft/lakos/év a Társulási Tanács 
által elfogadott összeg. 2008. óta az infláció összesített mértéke legalább 70%-os volt. A 16 év 
alatt nem emelt működési hozzájárulás mértéke elérte azt a határt, hogy veszélyeztetheti a 
Társulás működőképességét. A hozzájárulás bizonyos mértékű emelése szükségesnek látszik, 
azért, hogy a Társulás eleget tudjon tenni 

1. a tulajdonában lévő eszközök, berendezések, létesítmények, járművek pótlásával,
javításával, felújításával,

u. a 43 db rekultivált hulladéklerakó üzemeltetésével,
111. a KEHOP-3.2.1-15-2017-00016 projekt fenntartási időszakon belüli,
iv. KEHOP _PLUSZ-2.3.10-24-2024-00010 projekt megvalósításával

kapcsolatos vonatkozó feladatának. 

Fentiek alapján kérem a Közgyűlést, fogadja el a tájékoztatót. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr és térsége 
hulladékgazdálkodási rendszer megvalósításáról szóló tájékoztatót elfogadja. 

Győr, 2024. november 25. 
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Dr. Bakonyi Bernadett jegyző előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és 
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 

2025. évi ellenőrzési tervére 

Tisztelt Közgyűlés! 

Belső ellenőrzés tervezését megalapozó jogszabályi környezet 
A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. 
(XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Bkr.) 2. § 3. pontja határozza meg a belső 
ellenőrzés fogalmát, miszerint olyan független, tárgyilagos bizonyosságot adó és tanácsadó 
tevékenység, amelynek célja, hogy megállapításaival és javaslataival az ellenőrzött szervezet 
működését fejlessze és eredményességét növelje, az ellenőrzött szervezetet annak céljai 
elérése érdekében rendszerszemléletű megközelítéssel és módszertani útmutatások 
segítségével értékelje, illetve megállapításaival és javaslataival elősegítse az ellenőrzött 
szervezet irányítási és belső kontrollrendszerének hatékonyságát. A bizonyosságot adó belső 
ellenőrzés az éves ellenőrzési terven alapul Az éves ellenőrzési tervkészítési 
kötelezettségről a Bkr. 31. §-a rendelkezik, melynek ( 4) bekezdése szabályozza az éves 
ellenőrzési terv tartalmi követelményeit. 

A Bkr. 31. § (1)-(2) bekezdéseinek megfelelően a stratégiai ellenőrzési tervvel összhangban 
és a Bkr. 2. § 14. pontja szerinti kockázatelemzés alapján felállított prioritások, valamint a 
rendelkezésre álló humán-erőforrás figyelembevételével a belső ellenőrzési vezető köteles az 
éves ellenőrzési tervet a Bkr. 32. § (3) bekezdése előírása alapján a tárgyév november 30-ig a 
jegyző részére megküldeni. A helyi önkormányzat, illetve az önkormányzati költségvetési 
szerv éves belső ellenőrzési tervét a képviselő-testület - a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése és a Bkr. 32. § 
( 4) bekezdése előírásainak megfelelve - a tárgyévet megelőző év december 31-ig hagyja jóvá.

A Bkr. 31. § ( 4) bekezdés a) pontjához kapcsolódóan a tervezés előkészítése során megtörtént 
a külső és belső kontrollkörnyezet elemzése, mely a jogszabályi, illetve a belső szervezeti 
változásokat foglalja magába. A jogszabályi változások területén kiemelkedő a panaszkezelés 
belső szabályozásának jelentős módosulása, valamint a visszaélés-bejelentési rendszer 
létrehozásának szükségessége a 2023. évi XXV. törvény költségvetési szervekre 2025. január 
l-jétől hatályos rendelkezései révén.
A folyamatok azonosítása a Belső Ellenőrzési Kézikönyvről szóló J/1/2019. (II. 28.) számú
Szabályzat (továbbiakban: BEK) előírásainak megfelelően a stratégiai tervben leírtak szerint
és a szervezeti és működési szabályzatban foglaltak figyelembevételével, továbbá a korábbi
ellenőrzések tapasztalatai alapulvételével történt. A szervezet, valamint a belső ellenőrzés
hosszú távú célkitűzései a stratégiai tervben találhatók, míg a rövid távú szervezeti célok a
megfelelő szabályozottság biztosítása, az előírt feladatok megvalósítása, a kapott támogatások
szabályszerű felhasználása, a költségek csökkentése és a humánerőforrás megtartása.
Az ellenőrzési fókusz a szervezeti célkitűzésekre és a szóbeli megbeszélésekre, valamint az
ellenőrzési terv előkészítésével kapcsolatos írásos javaslatkérésre beérkezett válaszokra épülő
vezetői elvárások figyelembevételével kerültek kialakításra. Ezen előkészítő lépéseket
követően a kockázatelemzés keretében a szervezet folyamataiban rejlő kockázatok
azonosítása, elemzése és rangsorolása megtörtént a BEK IV. Rész 9. Fejezet 81. pontja,
10-11. Fejezet előírásai alapján és az abban meghatározott kockázatelemzési minta
alkalmazásával (1. számú melléklet).
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Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) és Győr Megyei 
Jogú Város Polgármesteri Hivatala (a továbbiakban: Hivatal) 2025. évi belső ellenőrzési

terve az ellenőrzési folyamatokat Önkormányzat irányítása alá tartozó költségvetési szervek, 
Önkormányzat kizárólagos vagy többségi tulajdonában álló gazdasági társaságok, valamint 
saját szervezetre vonatkozó bontásban mutatja be, megfelelve a Bkr. 29. § (4) bekezdés azon 
előírásának is, miszerint ha a költségvetési szerv belső ellenőrzését az irányító szerve vagy az 
irányító szerv által kijelölt szerv látja el, a belső ellenőrzést ellátó szervnek a tervezés során 
elkülönítetten kell terveznie az irányító szervként, illetve a költségvetési szerv belső 
ellenőreként végzett ellenőrzéseket. 

Az ellenőrzési terv elkészítésekor a korábbi évekhez hasonlóan alapvető célként érvényesül 
továbbra is az ellenőrzési lefedettség maximalizálása az egyes önkormányzati fenntartású 
intézmények vonatkozásában, mely esetekben helyszíni ellenőrzés keretében az ellenőrzött 
szervezetek kötelezettségvállalásaira, a szerződés szerinti teljesítésekre és a jogszabályoknak, 
illetve belső szabályzatoknak megfelelő működés vizsgálatára kell törekedni. Új típusú 
ellenőrzésként jelenik meg az úgynevezett célzott ellenőrzés, melynek során a revizorok a 
működés és gazdálkodás kockázatos területeinek meghatározását követően adatbekérés útján 
az ellenőrzött szervezetekre vonatkozó főkönyvi adatbázisból irányított mintavételi eljárások 
alapján történő mintatételek kiválasztásával - hajtják végre a vizsgálatot. 

Az ellenőrzési terv az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 70. § (1) bekezdés 
d) pont előírására tekintettel 2025. évben három, az Önkormányzat 100% tulajdonában álló
gazdasági társaság vizsgálatát irányozza elő, mely során a Bkr. 21. § (2) bekezdésének
megfelelően elemzésre, vizsgálatra és értékelésre kerül az adott szervezetek által végzett
feladatok, tevékenységek területén a működés, a forrásfelhasználás gazdaságosan, hatékonyan
és eredményesen valósult-e meg a társaság vagyonának megóvása és gyarapítása mellett.

A 2025. évre vonatkozó ellenőrzési feladatok és azok várható ütemezése 

I /i ' k ' "ll l .d . " ' b ll " ' kranyzto szerv ent, 1 etve tu a; onos1 mmoseg en vegzett e enorzese 

Sor- Ellenőrizendő Erőforrás- Ellenőrizendő Az ellenőrzés 
szám szervezetek, szervezeti egységek és szükséglet időszak típusa 

folyamatok {fő) (nap) 

1. Bezerédj-Kastély Művelődési Ház és a 1 30 2024-2025 szabályszerűségi 
Győri Szabó József Művelődési Ház és pénzügyi 

alapításának és közgyűjteményi ellenőrzés 
intézményből történő kiválásának 

vizsgálata 

2. Gazdasági Működtető Központ Győr 2 35 2024-2025 szabályszerűségi 
élelmezési tevékenység és pénzügyi 

szabályszerűségének vizsgálata ellenőrzés 
3. Generációk Művelődési Háza 1 30 2023-2024 rendszer-

a belső kontrollrendszer működtetésének ellenőrzés 
és a gazdálkodás rendjének vizsgálata 

4. Győr Megyei Jogú Város Levéltára 2 30 2022-2025 pénzügyi és 
levéltári dokumentumok digitalizációja teljesítmény-

megvalósulásának vizsgálata ellenőrzés 
5. Győr Projekt Kft. 2 35 2023-2024 pénzügyi és 

társaság gazdálkodási tevékenységének teljesítmény-
vizsgálata ellenőrzés 

6. Győr-Szol Győri Közszolgáltató és 2 60 2022-2023 pénzügyi és 
Vagyongazdálkodási Zrt. teljesítmény-

társaság gazdálkodási tevékenységének ellenőrzés 
vizsgálata 

Várható 
ütemezés 

IV. 
negyedév 

III. 
negyedév 

II. 
negyedév 

II. 
negyedév 

I. 

negyedév 

I. 
negyedév 
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Sor- Ellenőrizendő Erőforrás- Ellenőrizendő Az ellenőrzés Várható 
szám szervezetek, szervezeti egységek és szükséglet időszak típusa ütemezés 

folyamatok (fő) (nap) 
7. Győri Művészeti és Fesztiválközpont 1 30 2023-2024 rendszer- 1. 

a belső kontrollrendszer működtetésének ellenőrzés negyedév 
és a gazdálkodás rendjének vizsgálata 

8. Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr 2 35 2023-2024 rendszer- II. 
a belső kontrollrendszer működtetésének ellenőrzés negyedév 

és a gazdálkodás rendjének vizsgálata 
9. Közzétételi kötelezettség teljesítésének 1 15 vizsgálat szabályszerűségi III. 

ellenőrzése időpontjában ellenőrzés negyedév 
az Egyesített Egészségügyi és Szociális aktuális 

Intézmény Győr, állapot 
a Győri Filharmonikus Zenekar és a 

Győri Térségfejlesztési és 
Projektmenedzsment Kft. szervezeténél 

10. Pénzforgalomban megjelenő kiadások 1 30 2023-2024 szabályszerűségi III. 
teljesítésének és elszámolásának és pénzügyi negyedév 

reprezentatív vizsgálata ellenőrzés 
a Bartók Óvoda, 

a Bisinger Óvoda és a 
Gyárvárosi Óvoda intézménveknél 

11. Többletbevétel kezelésének és 1 15 2023-2025 szabályszerűségi IV. 
felhasználásnak ellenőrzése és pénzügyi negyedév 

a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi ellenőrzés 
Tér, 

a Győri Filharmonikus Zenekar és a 
Győri Nemzeti Színház intézményeknél 

12. Vaskakas Bábszínház 1 30 2023-2024 rendszer- III. 
a belső kontrollrendszer működtetésének ellenőrzés negyedév 

és a gazdálkodás rendjének vizsgálata 
13. Városrendészet Győr 2 30 2023-2024 rendszer- IV. 

a belső kontrollrendszer működtetésének ellenőrzés negyedév 
és a gazdálkodás rendjének vizsgálata 

14. Visszaélés-bejelentési rendszer 1 25 2024-2025 szabályszerűségi IV. 

kialakításának és bevezetésének vizsgálata ellenőrzés negyedév 
az Egyesített Egészségügyi és Szociális 

Intézmény Győr, 
a Gazdasági Működtető Központ Győr és a 

Győri Balett intézményeknél 
15. Xantus János Allatkert Közhasznú 2 40 2022-2023 pénzügyi és II. 

Nonprofit Kft. teljesítmény- negyedév 
társaság gazdálkodási tevékenységének ellenőrzés 

vizsgálata 
16. 2023. évi Lll törvény előírásai gyakorlati 1 25 2023-2025 szabályszerűségi IV. 

alkalmazásának megfelelősége ellenőrzés negyedév 
óvodai intézményeknél és a 

munkamegosztás révén kapcsolódó 
Gazdasági Működtető Központ Győrnél 

17. 2023. évi rendszerellenőrzés 1 10 2024-2025 szabályszerűségi III. 
megállapításaira hozott intézkedési ellenőrzés negyedév 

tervben foglalt feladatok végrehajtásának 
vizsgálata 

Család- és Gyermekjóléti Központ 
Győrnél 

3 



Sor- Ellenőrizendő Erőforrás- Ellenőrizendő Az ellenőrzés Várható 
szám szervezetek, szervezeti egységek és szükséglet időszak típusa ütemezés 

folyamatok (fő) nap) 
18. 2024. évi rendszerellenőrzés 1 10 2024-2025 szabályszerűségi IV. 

megállapításaira hozott intézkedési ellenőrzés negyedév 
tervben foglalt feladatok végrehajtásának 

vizsgálata 
Győr Megyei Jogú Város Útkezelő 

Szervezeténél 
Összesen: 515 

Irányító szervként, illetve tulajdonosi minőségben végzett ellenőrzések vonatkozásában az 
ellenőrzési tervben szerepeltetett ellenőrzések célja és tárgya: 

- az 1. sorszámú ellenőrzés vonatkozásában a költségvetési szervek alapítása és
közgyűjteményi intézményből kiválás útján történő szétválasztása jogszabályi
megfelelőségének, az érintett intézmények költségvetéseinek, vagyonjogi elszámolásának
ellenőrzése a kapcsolódó pénzügyi és számviteli nyilvántartásokban; továbbá az újonnan
létrejött két költségvetési intézmény belső kontrollrendszere kialakítása, a szükséges
munkaügyi intézkedések megtétele vizsgálata;

- a 2. sorszámú ellenőrzés esetében az élelmezési tevékenység ellátására létrejött
kötelezettségvállalások szabályszerűsége, a szerződésekben foglalt feltételek teljesülése,
valamint az étkezési térítési díjak beszedésének, nyilvántartásának, elszámolásának
jogszabályi és belső szabályozásnak való megfelelése;

- a 3., 7., 8., 12., 13. sorszámú rendszerellenőrzések körében a szabályszerűség, a
gazdaságosság és az eredményesség megvalósulásának, az elszámolt bevételek és kiadások
megalapozottságának vizsgálata, az esetleges hiányosságok feltárása és azok
megszüntetésére javaslattétel megfogalmazása;

- a 4. sorszámú ellenőrzés a levéltári dokumentumok, iratanyagok digitalizációja tárgyban
létrejött kötelezettségvállalások szabályszerűségére, a szerződésekben foglaltak
teljesülésére irányul;

-az 5., 6. és 15. sorszám alatt felsorolt ellenőrzés a köztulajdonban álló gazdasági
társaságok működése és gazdálkodása szabályos feladatellátására, továbbá a gazdaságos,
hatékony és eredményes pénzügyi erőforrás felhasználásra összpontosít,

-a 9. sorszámú vizsgálat esetében a közzétételi kötelezettség teljesítése jogszabályi
előírásoknak való megfelelősége, a közzététellel kapcsolatos belső szabályozás, az érintett
költségvetési szervek, illetve gazdasági társaság honlapja kialakításának és a közérdekű
adatok feltöltésének ellenőrzése;

-a 10. sorszámú ellenőrzés a pénzforgalomban megjelenő kiadások teljesítésének és
elszámolásának megalapozottságára, a finanszírozási pénzeszközök közfeladat-ellátás
céljára történő felhasználásának megfelelőségére fókuszál, kiemelten a kiadások
jogszabályszerűségének értékelésére és a gazdálkodási jogkörök gyakorlati alkalmazására;

-a 11. sorszámú ellenőrzés Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének
összeállítása és végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló
35/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet 22. §-ban meghatározott többletbevétel
kezelésére és felhasználására vonatkozó előírások betartásának vizsgálatára irányul;

-a 14. sorszámú ellenőrzés a 2023. évi XXV. törvény előírása szerinti, a költségvetési
szervek vonatkozásában a 2025. január l-jétől hatályosuló visszaélés-bejelentési rendszer
működését meghatározó helyi szabályozási környezet kialakítása, saját szervezetre történő
adaptálása, annak gyakorlati megvalósítása megfelelőségét érinti;

- a 16. sorszámú ellenőrzés a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, az
úgynevezett „Státusztörvény" előírásai gyakorlati alkalmazásának megfelelőségére,
kiemelten a 2025. január l-jétől hatályos rendelkezések vizsgálatára koncentrál; valamint
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- a 17. és 18. sorszámú utóellenőrzések vonatkozásában az intézkedések végrehajtásával
hasznosította-e a szervezet a korábbi ellenőrzési jelentésben megfogalmazott javaslatokat.

11 A Ö k z n ormanyzat es a p l Olf(armesten l ll 1vata e enorzese 

Sor- Ellenőrizendő Erőforrás- Ellenőrizendő Az ellenőrzés Várható 
szám szervezetek, szervezeti egységek és szükséglet időszak típusa ütemezés 

folyamatok (fő) (nap) 
1. Gazdálkodási Főosztály Adóügyi Osztály 2 30 2023-2024 szabályszerűségi II. 

az Önkormányzat helyi adóztatási és pénzügyi negyedév 
tevékenységének ellenőrzése ellenőrzés 

2. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2 30 2022-2025 szabályszerűségi IV. 

2024. évi költségvetésének és és pénzügyi negyedév 
zárszámadásának ellenőrzése ellenőrzés 

3. Hatósági Főosztály 1 20 2023-2024 szabályszerűségi I. 

Környezetvédelmi Osztály ellenőrzés negyedév 
a környezetvédelmi feladatellátás 

vizsgálata 
4. Jegyzői Kabinet Házüzemeltetési Osztály 2 30 2023-2024 szabályszerűségi III. 

Gazdálkodási Főosztály Pénzügyi Osztály és pénzügyi negyedév 
a Polgármesteri Hivatal 2023. évi ellenőrzés 

leltározási tevékenységének, könyvviteli 
elszámolásának vizsgálata 

5. Jegyzői Kabinet Jogi és Önkormányzati 1 10 2024 szabályszerűségi III. 

Osztály Közbeszerzési Csoport ellenőrzés negyedév 
a Polgármesteri Hivatal által 2024. évben 

bonyolított két közbeszerzési eljárás 
vizsgálata 

6. Jegyzői Kabinet Munkaügyi Osztály 1 20 2023-2025 szabályszerűségi II. 

álláspályázatok, üres álláshelyek betöltése ellenőrzés negyedév 
rendszerének vizsgálata 

Összesen: 140 
.. 

Az Onkormányzat és a Hivatal vonatkozásában az ellenőrzési tervben szerepeltetett 
ellenőrzések célja és tárgya: 

- az 1. sorszámú ellenőrzés esetében az Önkormányzat helyi adóztatásának és mint helyi
adóhatóság feladatellátása szabályszerűségének és eredményességének vizsgálata,
különösen a fennálló hátralékok behajtása érdekében eszközölt intézkedésekre;

- a 2. sorszámú ellenőrzés az Önkormányzat 2024. évi költségvetés-tervezési és
zárszámadás-készítési folyamat szabályozottságára, a költségvetés tervezése, módosítása,
az előirányzatok nyilvántartása, valamint az éves beszámolási és zárszámadási
kötelezettség teljesítésének szabályszerűségére irányul;

- a 3. sorszámú vizsgálat tárgyát képező tevékenység folyamata, végrehajtása
szabályszerűen a törvényi előírásoknak és a belső szabályzatokban foglaltaknak
megfelelően történt-e, a kapcsolódó iratkezelési folyamatok megfelelősége;

- a 4. sorszámú ellenőrzés vonatkozásában a leltározás előkészítése, folyamata és
végrehajtása, a könyvviteli elszámolások szabályszerűen a törvényi előírásoknak és a
szabályzatokban foglaltaknak megfelelően, kellően dokumentáltan történt-e;

- az 5. sorszámú normatív kötelezésen, a helyi szabályzaton alapuló ellenőrzés
szúrópróbaszerűen kiválasztott egy-egy közbeszerzési eljárásrend szerinti közbeszerzések
lefolytatása során a közbeszerzési törvény, valamint a helyi szabályozások előírásait
betartották-e;

- a 6. sorszámú ellenőrzés a megüresedett álláshelyekre kiírt álláspályázatok, valamint azok
betöltése rendszerének, az ügyfolyamat adatvédelmi szabályainak betartásával történő
megvalósítása szabályszerűségi vizsgálatára törekszik.
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A Bkr. 21. § (3) bekezdése szerinti bizonyosságot adó tevékenység típusai közül az 
informatikai ellenőrzés kivételével mindegyik megjelenik a 2025. évi ellenőrzési tervben, 
úgymint rendszer-, szabályszerűségi, pénzügyi és teljesítmény-ellenőrzés. 

Az ellenőrzési terv végrehajtásához szükséges és a rendelkezésre álló ellenőrzési 
kapacitás 
A Bkr. 31. § (4) bekezdés e) pontja szerinti 2025. évi munkaerő-kapacitás meghatározása a 
Polgármesteri Hivatal által főállású közszolgálati jogviszonyban foglalkoztatott belső ellenőri 
lét ' fii ' 'b l 'bb. k . t 1 kulszam 1ggvenye en az a a ta szenn a a 

Tárgyévi naptári napok száma 
Szabadnapok, munkaszüneti napok és ünnepnapok száma 
(szombat 52 nap, vasárnap 52 nap, munkaszüneti napok 9 nap) 
Munkanapok száma 
Tárgyévi létszám (fő) 
Rendelkezésre álló munkanapok száma (5 főre) 

Kieső munkaidő: 

Fizetett szabadság 
Átlagos betegszabadság 

Hasznos munkaidőalap: 

Tanácsadói tevékenység ellátása a Bkr. 21. § ( 4) bekezdése szerint 
Egyéb tevékenység (tervezés, beszámolás, szakmai egyeztetések, vezetői teendők 
ellátása, belső ellenőrzési kézikönyv felülvizsgálata, külső ellenőrzésekben 
közreműködés) kapacitásigénye 
Oktatás, képzés 
Ellenőrzésekre fordítható napok száma 
Tervezett ellenőrzések végrehajtása 
Soron kívüli ellenőrzésre tervezett napok száma 

365 
113 

252 
5 

1260 

183 
20 

1057 

40 

250 
40 

727 
655 

72 
..

Az ellenőrzések megvalósítására rendelkezésre álló 727 ellenőri napból az Onkormányzat 
intézményeinek, illetve kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társaságainak vizsgálataira 
515 nap, míg az Önkormányzat és a Hivatal egyes szervezeti egységei tevékenységének, 
feladatellátása szabályszerűségének vizsgálataira 140 nap jut, melyek rendre az ellenőri 
időkeret 70,8% és 19,2%-át kötik le. 
A Bkr. 21. § (4) bekezdése szerinti tanácsadó tevékenységre 40 nap áll rendelkezésre, mely 
keretében az Ellenőrzési Osztály revizorai a Hivatal szervezeti egységei, illetve az 
önkormányzati intézmények vonatkozásában a végrehajtási folyamatokban való operatív 
részvétel nélkül működhetnek közre a jogszabályok gyakorlati értelmezésében tanácsadással, 
konzultációval, javaslatok megfogalmazásával. 

A Bkr. 31. § (6) bekezdésére figyelemmel a tartalékidő terhére elvégzendő soron kívüli 
vizsgálatok összesített erőforrásigénye a BEK IV. Rész 13. Fejezete 103. pontjában 
meghatározott 10-30% értékhatár alsó értékén 10,0%-ban lett tervezve. 

A 2025. évi ellenőrzési tervben foglalt feladatok végrehajtása azt célozza, hogy a 
megvalósított ellenőrzések minél eredményesebben hozzájáruljanak az Önkormányzat és az 
általa irányított költségvetési szervek, az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok és a 
Hivatal részére jogszabályban előírt feladatellátás hatékonysága növeléséhez. 
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Kérem a Tisztelt Közgyűlést a következő határozati javaslat elfogadására! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32. § 
(4) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva jóváhagyja Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2025. évi ellenőrzési
tervét a határozat elválaszthatatlan részét képező 1. számú melléklettel együtt.

Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal, a teljesítésre 2025. december 31. 

Győr, 2024. december 10. 

L, -1> Ct <{ 
Dr. Bakonyi B rnadett 

jegyző 
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1. számú melléklet

Kockázatelemzés a belső ellenőrzési terv összeállításához 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
J/1/2019. (II. 28.) számú Belső Ellenőrzési Kézikönyv IV. Rész 10. Fejezet 83. pontja és a 11.
Fejezet 97. pontja, valamint 9. melléklete alapján történt meg a vizsgálati témák
kockázatelemzése, mely keretében a rendszerek működésében rejlő főbb kockázati pontok
kerültek meghatározásra. A hozzárendelt súlyszámokkal kapott összpontszám a vizsgálandó
területek kockázati szintjét határozza meg. 
Azonosított kockázati tényezők és azok súlyozásához alkalmazott szempontok: 
1. jogszabályi környezetben bekövetkezett változás vagy a szervezetnél, szervezeti

egységnél bekövetkezett átszervezés/változás: 
1) rendszer stabilitása, kis változások, 2) közepes mértékű változások vagy kis változások
gyakoribb előfordulással, 3) jelentős változások 

2. a belső szabályozottság megfelelősége, annak gyakorlati megvalósulása: 
1) a jogszabályi előírásoknak eleget tevő helyi szabályozás, illetve gyakorlati alkalmazás,
2) a helyi szabályozásban vagy a munkafolyamatokban előforduló kisebb hiányosságok,
3) a szabályozás vagy a gyakorlati folyamatok nem elégséges léte 

3. kölcsönhatás más rendszerekkel: 
1) alacsony mértékű, azaz nincs befolyással más rendszerekre, 2) közepes mértékű,
3) nagy mértékű, azaz nagy befolyással van más rendszerekre 

4. belső kontrollrendszer kiépítettsége: 
1) megfelelő, 2) közepes, 3) nem megfelelő 

5. a rendszer (szervezet, illetve tevékenység) összetettsége, komplexitása: 
1) alacsony komplexitás, 2) közepes komplexitás, 3) magas komplexitás

6. pénzügyi, számviteli szabálytalanságok valószínűsége: 
1) alacsony, 2) közepes, 3) magas 

7. vezetői aggály a folyamatok megfelelőségét illetően: 
1) alacsony szintű, 2) közepes szintű, 3) magas szintű

8. legutóbbi ellenőrzés óta eltelt idő: 
1) maximum 2 év, 2) 2-5 év, 3) 5 évnél több 

9. rendelkezésre álló munkaerőforrás felkészültsége, szakmai képzettsége, tapasztalata: 
1) jelentős tapasztalat és/vagy magas képzettség, 2) közepes tapasztalat és/vagy
képzettség, 3) kevés tapasztalat és/vagy alacsony képzettség 

Értékelés: 
maximális pontszám 27 pont 
minimális pontszám 9 pont 

Kapott pontszámok alapján a kockázat szintje a következők:
alacsony kockázat 9-14 pont 
közepes kockázat 15-20 pont
magas kockázat 21-27 pont 

Kockázati térkép: 
r- bekövetkezés valószínűsége
J . alacsony magas 

szervezetre 
,
gyakorolt _ alac� alacsony kockázat közepes kockázat 

hatas magas közepes kockázat magas kockázat 
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A vizsgálati témák kockázatelemzése: 
- Kockázati tényező 1 2 3 4 5 6 7 8 9 össz-

Vizsgálati téma �ont 
l. a Bezerédj-Kastély Művelődési Ház és a 3 3 3 3 3 3 .., 3 3 27 .) 

Győri Szabó József Művelődési Ház 
alapításának és közgyűjteményi 
intézményből történő kiválásának 
vizs_gálata 

2. Gazdasági Működtető Központ Győr az 3 2 .., 2 3 3 3 2 22 .) 

élelmezési tevékenység 
szabályszerűséoének vizsoálata 

3. Generációk Művelődési Háza a belső 2 2 2 3 2 2 2 2 2 19 
kontrollrendszer működtetésének és a 
uazdálkodás renqjének vizsgálata 

4. Győr Megyei Jogú Város Levéltára a 2 3 2 3 3 3 3 3 2 24 

levéltári dokumentumok digitalizációja 
megvalósulásának vizsgálata 

5. Győr Projekt Kft. a társaság gazdálkodási .., 3 3 2 3 3 3 1 2 23 .) 

tevékenységének vizsgálata 
6. Győr-Szol Győri Közszolgáltató és 3 2 3 3 3 3 3 3 2 25 

Vagyongazdálkodási Zrt. a társaság
gazdálkodási tevékenységének vizsgálata ---

7. Győri Művészeti és Fesztiválközpont a 2 2 2 2 2 2 2 2 2 18 

belső kontrollrendszer működtetésének és
a gazdálkodás rendjének vizsgálata

8. Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr a 2 2 3 3 3 .., 3 2 2 23 .) 

belső kontrollrendszer működtetésének és
a gazdálkodás rendjének vizsgálata

9. közzétételi kötelezettség teljesítésnek 3 3 2 3 2 3 3 21 

ellenőrzése 2 költségvetési szervnél és egy
gazdasági társaságnál

10. pénzforgalomban megjelenő kiadások 2 2 2 2 2 2 2 2 2 18 

teljesítésének és elszámolásának
reprezentatív vizsgálata 3 óvodai
intézménynél

l 1. többletbevétel kezelésének és 2 3 3 3 2 3 3 3 2 24 

felhasználásának ellenőrzése 3 kulturális 
intézménynél 

12. Vaskakas Bábszínház a belső 2 3 .., 3 3 3 3 2 2 24 .) 

kontrollrendszer működtetésének és a
gazdálkodás rendjének vizsgálata

13. Városrendészet Győr a belső 2 2 2 2 2 2 3 2 2 19 

kontrollrendszer működtetésének és a
gazdálkodás rendjének vizsgálata

14. visszaélés-bejelentési rendszer 3 3 2 3 3 .., 3 2 23 .) 

kialakításának és bevezetésének vizsgálata
3 költségvetési szervnél

15. Xantus János Állatkert Közhasznú 2 2 3 3 .., 3 3 2 2 23 .) 

Nonprofit Kft. a társaság gazdálkodási
tevékenységének vizsgálata

16. 2023. évi LII. törvény előírásai 3 2 2 3 2 2 2 18 
gyakorlati alkalmazásának megfelelősége 
az óvodai intézményeknél és a 
munkamegosztás révén kapcsolódó 
Gazdasági Működtető Központ G őrnél 
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Kockázati tényező 1 2 3 4 5 6 7 8 9 össz-
Vizsgálati téma (!ODt 
17. 2023. évi rendszerellenőrzés 2 2 2 2 2 2 2 2 2 18 

megállapításaira hozott intézkedési tervben 
foglalt feladatok végrehajtásának 
vizsgálata a Család- és Gyermekjóléti 
Központ G őrnél 

18. 2024. évi rendszerellenőrzés 2 2 2 2 2 2 2 2 2 18 

megállapításaira hozott intézkedési tervben 
foglalt feladatok végrehajtásának 
vizsgálata Győr Megyei Jogú Város 
Útkezelő Szervezeténél 

19. az Önkormányzat helyi adóztatási 2 2 2 2 3 2 2 2 18 

tevéken) ségének ellenőrzése 
20. az Önkormányzat 2024. évi 3 2 3 2 3 2 2 3 21 

költségvetésének és zárszámadásának 
ellenőrzése 

21. a Környezetvédelmi Osztály 2 2 2 2 2 2 3 17 

_l:örnyezetvédehni feladatellátás vizsgálata 
22. a Polgármesteri Hivatal 2023. évi 2 3 2 3 2 2 3 1 19 

leltározási tevékenységének, könyvviteli 
elszámolásának vizsgálata 

23. a Polgármesteri Hivatal által 2024. évben 1 1 1 9 
bonyolított két közbeszerzési eljárás 
vizsgálata 

24. az álláspályázatok, üres álláshelyek 3 3 2 2 3 3 1 19 

betöltése rendszerének vizsgálata 

A 24 tervezett ellenőrzésből 12 esetben magas, 11 alkalommal közepes és 1 alkalommal 
alacsony kockázati szintet mutat az elemzés. 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

� . d" ....... ! .. napuen 1 pont 

Dr. Bakonyi Bernadett jegyző előterjesztése 

Javaslat 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 

fenntartásában működő helyi költségvetési szervek 
2025. évi ellenőrzési tervének jóváhagyására 

Győr, 2024. december 10. 

?-- '.1 eu-:;:,_Előterjesztő: Dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 

Az előterjesztést látta: 

ÍJ; / Az előterjesztést készítette: Jegyző" a inet 'tllenőrzési Osztály
/ 



Tisztelt Közgyűlés! 

Dr. Bakonyi Bernadett jegyző előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
fenntartásában működő helyi költségvetési szervek 

2025. évi ellenőrzési tervének jóváhagyására 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 70. §-a, valamint 
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. ev1 CLXXXIX. törvény 
(a továbbiakban: Mötv.) 119. § (4) bekezdése alapján a költségvetési szerv vezetője köteles 
gondoskodni a belső ellenőrzés kialakításáról és működtetéséről. A belső ellenőrzés 
rendszerének részletes feltételeit a törvényi kereteken belül a költségvetési szervek belső 
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 
(a továbbiakban: Bkr.) rögzíti. 
A Bkr. 2. § 4. pontjában meghatározott belső ellenőrzési vezető - a költségvetési szerv belső 
ellenőrzési egységének vezetője, ha a költségvetési szervnél egyetlen fő látja el a belső 
ellenőrzést, akkor a belső ellenőrzést ellátó személy - a Bkr. 31. § (1) bekezdése előírása 
alapján összeállítja a tárgyévet követő évre vonatkozó ellenőrzési tervet. A Bkr. 32. § 
(3) bekezdése kimondja, hogy „ helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén a belső
ellenőrzési vezető a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervét megküldi a
jegyző ... részére a tárgyév november 30-ig." Az Egyesített Egészségügyi és Szociális
Intézmény Győr (továbbiakban: EESZI), a Gazdasági Működtető Központ Győr
(továbbiakban: GMK), valamint a Győri Nemzeti Színház rendre 2024. november 18-án,
november 11-én, illetve november 28-án továbbította a 2025. évi belső ellenőrzési tervét
Győr Megyei Jogú Város Jegyzőjének.
Az EESZI-nél foglalkoztatott belső ellenőr együttműködési megállapodás alapján a saját
szervezetén túl a Család- és Gyermekjóléti Központ Győr, valamint a Hajléktalanokat Segítő
Szolgálat Győr szervezeténél is végezhet belső ellenőrzést. A GMK belső ellenőrzési
tevékenysége a 7/29/10/2018. PM. határozatban foglaltaknak megfelelően kiterjed a GMK-val
kötött munkamegosztási megállapodás alapján az Óvodákra, az Egyesített Bölcsődei
Intézményhálózatra, valamint Győr Megyei Jogú Város Gyermektáborára, továbbá az
1/25/09/2020. PM. és a 2/25/09/2020. PM. határozatok szerint a Mezőőri és Parkőri
Szolgálatra és a Városrendészet Győr intézményekre. Ennek megfelelő tartalommal készült
intézményi belső ellenőrzési tervek képviselő-testület általi jóváhagyása a Bkr. 32. §
( 4) bekezdése alapján a tárgyévet megelőző év december 31-ig esedékes.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a következő határozati javaslatok elfogadására! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a költségvetési szervek belső
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32. §
(4) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva jóváhagyja az Egyesített Egészségügyi és
Szociális Intézmény Győr 2025. évi ellenőrzési tervét a határozat elválaszthatatlan részét
képező 1. számú melléklet szerint.

Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal, a teljesítésre 2025. december 31. 
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2. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a költségvetési szervek belső
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32. §
(4) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva jóváhagyja a Gazdasági Működtető 
Központ Győr 2025. évi ellenőrzési tervét a határozat elválaszthatatlan részét képező 
2. számú melléklet szerint.

Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal, a teljesítésre 2025. december 31. 

3. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a költségvetési szervek belső
kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 32. §
( 4) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva jóváhagyja a Győri Nemzeti Színház
2025. évi ellenőrzési tervét a határozat elválaszthatatlan részét képező 3. számú melléklet
szerint.

Felelős: jegyző 
Határidő: azonnal, a teljesítésre 2025. december 31. 

Győr, 2024. december 10. 

jegyző 
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Egyesített Egészségügyi és
Szociális Intézmény Győr
9026 Győr, Kálóczy tér 9-11.

Ikt. szám: � \ 'l:LJ.&-� \ L�4. ·
Készítette: Németh Attila

belső ellenőr 

2025. évi 

Belső ellenőrzési terv 

Győr, 2024. november 14. 



Az intézmény a Költségvetési szervek belső kontroll rendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 

370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 31. §-a alapján az alábbi éves ellenőrzési tervet fogalmazza 

meg. 

I. Végrehajtandó ellenőrzési feladatok

A kiválasztott ellenőrzési témaköröket a belső ellenőr egyeztette az intézmény vezetésével. Az 

egyeztetés során figyelembe vételre került a másik két társintézmény ellenőrzési igénye valamint 

az év során felmerülő egyéb feladatok. 

A társintézményekre vonatkozó vizsgálatokat (3 db.) értelemszerűen a rájuk vonatkozó ellenőrzési 

tervek tartalmazzák. 

I/1. Az eQ.észséirügyi ellátások szakterület ellenőrzése 

Az intézmény működése szempontjából a szociális feladatok ellátása mellett a másik tevékenység 

az egészségügyi szakfeladatok bonyolítása. Indokolt, hogy a belső ellenőrzés által ez a terület is a 

vizsgálat tárgyát képezze. A 2025-ös évben sor kerül a szakterülettel kapcsolatos 

feladatvégrehajtás ellenőrzésére. A vizsgálat tárgyát képezi a témakört érintő dokumentáció 

áttekintése (szerződések, elszámolások, koordinációs tevékenység), a feladatot ellátó dolgozók 

tevékenységének szabályozottsága. 

I/2. Készenléti díjak elszámolásának gyakorlata a MESZ szervezeténél 

Az intézmény pótlékelszámolásai (szociális szakterület) 2022-ben részletes vizsgálat tárgyát 

képezték. Akkor a MESZ szervezetének készenléti feladatellátásával kapcsolatos elszámolások 

nem kerültek ellenőrzésre. A MESZ karbantartási, üzemeltetési feladatai kiemelt jelentőséggel 

bírnak a munkaidőn túli meghibásodások, javítások vonatkozásában. Indokolt ellenőrizni, hogy a 

feladatot ellátó munkavállalók díjazása és a kapcsolódó nyilvántartások vezetése milyen módon 

valósul meg. 

A tervezett ellenőrzések közül a HSSZ intézményénél tervezett: A selejtezés és leltározás 
szabályozottsága megnevezésű ellenőrzés a soron kívüli ellenőrzésekre felmerülő esetleges 
igények (mindhárom intézményre tekintettel) függvényében kerül végrehajtásra. Soron kívüli 
ellenőrzési igény esetén ez a vizsgálat a HSSZ intézményénél részben vagy teljesen elmarad és a 
2026-os évben kerül végrehajtásra. 
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II. Egvéb. az év során felmerülő feladatok

A 2025-ös évben esedékes a belső ellenőr kötelező továbbképzése. Új belső ellenőrzési kézikönyv 
kiadása aktuális, tekintettel a jogszabályi változásokra valamint a kisebb mértékű helyi szintű 
módosítási igényekre. 
A revizor számviteli ismereteinek szinten tartása miatt 2025-ben is részt vesz a mérlegképes 
könyvelők továbbképzésén. 

Az ellenőrzések kapacitásigénye: A vizsgálatokat 1 fő belső ellenőr látja el. 
A soron kívüli ellenőrzésre, képzésre és egyéb tevékenységekre tervezett kapacitást a belső ellenőr 
által készített külön táblázat tartalmazza. 
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sorszám megjegyzés 

2 

3 

4 

5 

6 

Ellenőrzési terv 2025. 

tárgy ellenörzés célja ellenőrzési időszak ellenőrzés tlpusa tervezett 
ütemezés ellenőrzött szerv

Az egészségügyi ellátások 
ellenőrzése 

Az egészségügyi szakterülettel kapcsolatos 
feladatvégrehajtás ellenőrzése. A vizsgálat 
tárgyát képezi a témakört érintő 
dokumentáció áttekintése (szerződések, 

szakterület elszámolások, koordinációs tevékenység), 
a feladatot ellátó dolgozók 
tevékenységének szabályozottsága. A 
vizsgálat célja a terület dokumentációinak 
és elszámolásainak jogszabályi 
megfelelőségi vizsgálata 
Fontos követelmény, hob'Y a készenléti 
feladatot ellátó munkavállalók 
feladatellátásukért az előírt mértékű 

2024-től a 
vizsgálat 

idöpontjáig 

A készenléti díjak elszámolásának pótlékban részesüljenek. Az ellenőrzés 2024. II. félév és 
gyakorlata a MESZ szervezeténél céla megállapítani, hogy ezen előlrások 2025. I. negyedév 

alkalmazása szabályos-e (készenléti 
időtartamra és a berendelésre vonatkozó 
elszámolások meuJelelősége). 
Annak megállapítása, hogy az 
intézménynél az eltérö feladatokkal 
kapcsolatos képesítési előírások Vizsgálat 

Az alkalmazottak jogviszonybeszámítása ":egf:lelöen kerülnek-: alkal�a�sra. A idöpontjában
, b, b I' vizsgalat értelemszeruen ktterJed az alkalmazott es er esoro asa ellenőrzés időpontjában érvényes besorolások és 

A selejtezés és a leltározás 
szabályozottságának a vizsgálata 

A selejtezés és a leltározás 
szabályozottságának a vizsi,'lÍlata 
Uj Belső ellenőrzési kézikönyv készítése. 
Tervezett elkészülési határidő: 2025. 
szeptember 30. 

besorolási fokozatokra fizetési osztályok űogviszonybesznmításokra) valamint a 
fizetési osztáhok helves me2határozására. 
A vagyonlárgyak használatból történő 
kivonása megfelelően kerül-e 
dokumentálásra. A bizonylati fegyelem 
betartásra kerül-e a feladatvégrehajtás 
során. A selejtezést és a leltározást végző 
bizottságok összetételénél érvényesülnek-e 
a szakmai és az összeférhetetlenségi 
szabályok. Az elkészült megblzólevelek és 
úegyzőkönyvek tartalma mei,,feleló-e. 
Annak megállapítása, hogy a két terület 
szabályozottsága biztosítja-e a fent 
meghatározott elvek érvényesülését 
Figyelembevételre kerültek-e a vonatkozó 
jogszabályi (elsősorban számviteli) 
előírások a szabályzatok elkészítése során. 

ugyanaz mint a 4-es pontnál 

Vizsgálat 
időpontjában 

hatályos 
szabályozás 

Vizsgálat 
időpontjában 

hatályos 
szabályozás 

szabályszerűségi és 2025_!.n.év pénzllgyi 
EESZI 

Egészségügyi 
ellátások 

szakterülete 

szabályszerüségi 2025. II.n.év EESZI-MESZ 

szabályszerüségi 2025.JJLn.év HS!:!:�;::gi

szabályszerüségi 2025.IV.n.év 

szabályszerüségi 2025.IV.n.év 

CSGYK 
gazdasági és 

szakmai 
szakterületek 

HSSZ gazdasági
és szakmai 

szakterületek 



Ellenőrzési terv 2025. 

Az éves ellenőrzési terv végrehajtásáshoz szükséges kapacitás megállapítása 

Belső ellenőri létszám: 1 fő 

Intézmények szerint (terv) 
terv terv terv terv 
EESZI HSSZ CSGYK összesen 

Sorszám Megnevezés százalék Napok száma 
1 Bruttó munkaidő 261 

2 Kieső munkaidő 46 3+4+5 

3 Fizetett ünnepek (szoc. munka napjával) 10 
4 Fizetett szabadság 32 

5 Átlagos betegszabadság 4 

Nettó m.idő (rendelkezésre álló 

6 kapacitás) 100 215 1-2
1c11COufL.t.S 

Tervezett ellenőrzések végrehajtása 60 130 70 42 18 130 összesen

8 Soron kívüli ellenőrzések 9 20 20 0 0 20 150 

9 Tanácsadói tevékenység 10 21 15 3 3 21 
C,b.f"'"' IVV 

10 Képzés 7 16 10 3 3 16 Összesen

11 Egyéb tevékenység 13 28 20 4 4 28 65 

12 Összes tevékenység kapacitásigénye 215 7+8+9+10+11 135 52 28 215 

13 6-12 0 

társintézmények eb,YOtt 80 
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2025. évi 

Belső ellenőrzési terv 

f 

A kiválasztott ellenőrzési témakört a belső ellenőr egyeztette az intézmény vezetésével. Az 

egyeztetés során figyelembe vételre került a másik két társintézmény ellenőrzési igénye és azok 

kapacitásszükséglete is valamint az év során felmerülő egyéb feladatok (továbbképzési év, új Belső 

ellenőrzési kézikönyv készítése). 

Tervezett ellenőrzések: 

Az alkalmazottak jogyiszonvbeszámítása és bérbesorolása 

Az intézmény dolgozói létszáma és annak összetétele (több szakterület, eltérő képesítések és 

képesítési szintek) mindenképp indokolja, hogy a bérbesorolással kapcsolatos előírások betartása 

meghatározott időszakonként ellenőrzésre kerüljön. A vizsgálat értelemszerűen kiterjed az 

ellenőrzés időpontjában érvényes besorolási fokozatokra (jogviszonybeszámításokra) valamint a 

fizetési osztályok meghatározására. 

ellenőrzési időszak: vizsgálatkor érvényes bérbesorolások és jogviszony beszámítások. 

ellenőrzés típusa: szabályszerűségi. 

tervezett ütemezés: 2025. III. negyedév. 

ellenőrzött szervezeti egység: gazdálkodási (személyügyi) szakterület. 

A selejtezés és a leltározás szabályozottságának vizsgálata. 

Nevezett szabályzatok a költségvetési intézmények alapszabályzatainak tekinthetők, ezért is 

indokolt a témakör ellenőrzése. A vagyontárgyak használatból történő kivonását megfelelően 

dokumentálni szükséges. A selejtezésnél és a leltározásnál is kiemelten fontos a bizonylati fegyelem 

betartása. A selejtezést és a leltározást végző bizottságok összetételénél fontos az 

összeférhetetlenségi szabályok érvényesülése is. A leltározás természetesen számviteli ismereteket 

is igényel ( eltérő értékelési elvek a különféle eszköz és forráscsoportoknál). Mindkét terület 

vonatkozásában fontos a megbízólevelek és a területet érintő jegyzőkönyvek elkészítése, a 

feladatellátás során a különféle feladatkörök megfelelő elhatárolása. 

ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a két terület szabályozottsága biztosítja-e a fent 

meghatározott elvek érvényesülését. Figyelembevételre kerültek-e a vonatkozó jogszabályi 

( elsősorban számviteli) előírások a szabályzatok elkészítése során. Az egyes szabályzatok valóban 

helyi szabályzatok-e (a meghatározott tevékenységek és az azokat ellátó munkakörök az 

intézményre valóban jellemzőek) vagy "csak" szakboltban megvásárolt és helyi bélyegzővel 

ellátott általános szabályzatok. 

Ellenőri javaslattétel a változtatások szabályozásbeli és gyakorlati szintű végrehajtására. 



ellenőrzési időszak: a 2025-ös vizsgálat idején hatályos szabályzatok és gyakorlat. 

ellenőrzés típusa: szabályszerűségi 

tervezett ütemezés: 2025. IV. negyedév 

ellenőrzött szervezeti egység: gazdálkodási és szakmai szakterületek 

A tervezett ellenőrzések közül ez a vizsgálat (selejtezés és leltározás) a soron kívüli ellenőrzésekre 
felmerülő esetleges igények (mindhárom intézményre tekintettel) függvényében kerül végrehajtásra. 
Soron kívüli ellenőrzési igény esetén ez a vizsgálat részben vagy teljesen elmarad és a 2026-os évben 
kerül végrehajtásra. 

Az ellenőrzések ka.pacitásigénye: A vizsgálatokat 1 fő belső ellenőr látja el. 

A soron kívüli ellenőrzésre, képzésre és egyéb tevékenységekre tervezett kapacitást a belső ellenőr 

által készített külön táblázat tartalmazza. 

Győr, 2024. november 4. 

Jóváhagyom: 

2 
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Belső ellenőrzési terv 

A kiválasztott ellenőrzési témakört a belső ellenőr egyeztette az intézmény vezetésével. Az 

egyeztetés során figyelembe vételre került a másik két társintézmény ellenőrzési igénye és azok 

kapacitásszükséglete is valamint az év során felmerülő egyéb feladatok (továbbképzési év, új 

Belső ellenőrzési kézikönyv készítése). 

A tervezett ellenőrzés: A selejtezés és a leltározás szabályozottságának vizs2álata. 

Nevezett szabályzatok a költségvetési intézmények alapszabályzatainak tekinthetők, ezért is 

indokolt a témakör ellenőrzése. A vagyontárgyak használatból történő kivonását megfelelően 

dokumentálni szükséges. A selejtezésnél és a leltározásnál is kiemelten fontos a bizonylati 

fegyelem betartása. A selejtezést és a leltározást végző bizottságok összetételénél fontos az 

összeférhetetlenségi szabályok érvényesülése is. A leltározás természetesen számviteli ismereteket 

is igényel (eltérő értékelési elvek a különféle eszköz és forráscsoportoknál). Mindkét terület 

vonatkozásában fontos a megbízólevelek és a területet érintő jegyzőkönyvek elkészítése, a 

feladatellátás során a különféle feladatkörök megfelelő elhatárolása. 

ellenőrzés célja: Annak megállapítása, hogy a két terület szabályozottsága biztosítja-e a fent 

meghatározott elvek érvényesülését. Figyelembevételre kerültek-e a vonatkozó jogszabályi 

( elsősorban számviteli) előírások a szabályzatok elkészítése során. Az egyes szabályzatok valóban 

helyi szabályzatok-e (a meghatározott tevékenységek és az azokat ellátó munkakörök az 

intézményre valóban jellemzőek) vagy "csak" szakboltban megvásárolt és helyi bélyegzővel 

ellátott általános szabályzatok. 

Ellenőri javaslattétel a változtatások szabályozásbeli és gyakorlati szintű végrehajtására. 

ellenőrzési időszak: a 2025-ös vizsgálat idején hatályos szabályzatok és gyakorlat. 

ellenőrzés típusa: szabályszerűségi 

tervezett ütemezés: 2025. IV. negyedév 

ellenőrzött szervezeti egység: gazdálkodási és szakmai szakterületek 

Az ellenőrzések kapacitásigénye: A vizsgálatokat 1 fő belső ellenőr látja el.

A soron kívüli ellenőrzésre, képzésre és egyéb tevékenységekre tervezett kapacitást a belső ellenőr 

által készített külön táblázat tartalmazza. 

Győr, 2024. november 4. 

Jóváhagyom: 



Javaslat Gazdasági Működtető Központ Győr 

2025. évi ellenőrzési tervére 

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. 

(XIl.31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Bkr.) határozza meg és szabályozza a költségvetési 

szervek belső ellenőrzési kötelezettségét. A belső ellenőr feladata, hogy a költségvetési 

intézmény vezetője részére bizonyosságot nyújtson a szervezet belsö kontrollrendszerének 

jogszabályi megfelelőségéről. 

A Bkr. 31. § ( 1) bekezdésének értelmében a belső ellenőr a tárgyévet követő évre vonatkozó 

éves ellenőrzési tervet köteles készíteni és helyi önkormányzati költségvetési szerv esetén a 

Bkr. 32. § (3) bekezdése szerint azt a tárgyévet megelőző év november 30-ig a jegyző részére 

jóváhagyásra előterjeszti. 

A Bkr. 31. § (4) bekezdése szerinti tartalmi elemek szerint összeállított Gazdasági Működtető 

Központ Győr 2025. évi belső ellenőrzési terve tervezett vizsgálatok, valamint tartalékidő 
(soron kívüli vizsgálatok) bontásban mutatja be az ellenőrzési folyamatokat. A tartalékidő 

terhére elvégzendő ellenőrzések a rendkívüli ellenőrzésekre felmerülő esetleges igények 

függvényében valósítható meg, vagyis a tartalékidő terhére feltételesen tervezett vizsgálatok 
elmaradhatnak és a következő éves ellenőri terv keretében realizálódhatnak. 

A belső ellenőrzési feladatokat a Gazdasági Működtető Központban kinevezett 1 fő belső 

ellenőr látja el. Az éves ellenőrzési terv végrehajtásához szükséges ellenőrzési kapacitás.t a 2. 
számú melléklet mutatja be; 

Az ellenőrzések megvalósítására rendelkezésre áll 152 ellenőri nap, ebből a soron kívüli 
vizsgálatokra 8 nap jut. 

A terven felüli ellenőrzéseket nem várt eseményekből adódó évközi vizsgálati igények váltják 

ki, így ezen ellenőrzések erőforrás szükséglete a tervezéskor nem meghatározható. 

Az ellenőrzési tervben meghatározott ellenőrzési feladatok végrehajtása mellett a Bkr. 21. § ( 4) 

bekezdésében meghatározott tanácsadó tevékenységre 8 ellenőri nap használható. A tanácsadói 

tevékenység keretében a belső ellenőr a jogszabályok gyakorlati értelmezésében működik 

közre. 

Az 1. számú mellékletben bemutatott ellenőrzési terv szerinti 152 ellenőrzési nap az ellenőrzés 

végrehajtását megelőzően az ellenőrzésre való felkészülésre, illetve az ellenőrzést követően a 

jelentés elkészítésére, az abban foglaltak ellenőrzött szervvel, szervezeti egységgel való 

egyeztetésre is időszükségletet biztosít. 

A Bkr. 21. § (3) bekezdése szerinti bizonyosságot adó tevékenységet szabályszerűségi 

ellenőrzés (szabályozottságot és annak gyakorlati megvalósítását vizsgálja), pénzügyi 

ellenőrzés (pénzügyi elszámolások, valamint a számviteli nyilvántartások ellenőrzése) 

keretében tervezi a Gazdasági Működtető Központ Győr. 

A 2025. évi vonatkozó éves ellenőrzési tervet a belső ellenőrzési stratégiai terv, a 

kockázatelemzésben megállapított prioritások, valamint a belső ellenőri létszám alapozza meg. 



Az ellenőrzési terv elkészítésekor alapvető célként érvényesül az ellenőrzési lefedettség 
maximalizálása. 

Az ellenőrzési tervben a szabályszerűségi ellenőrzés kiterjed a költségvetési intézmények 
személyi anyagainak ellenőrzésére, melyek tartalma és kezelése megfelel-e a jogszabályi 
előírásoknak. 

A szabályszerűségi és pénzügyi ellenőrzés a kijelölt költségvetési intézmények tekintetében a 
gazdálkodás szabályszerűségére, a gazdasági események dokumentálására, azok 
elszámolásának megfelelőségére terjed ki. 

Tartalékidő terhére a leltározási szabályzat alapján kiadott leltározási utasítás és leltározási 
ütemtervben foglaltak végrehajtásának, valamint a folyamatot megelőző selejtezés ellenőrzése, 
mint ellenőrizendő munkafolyamat került be a 2025. évi ellenőrzési tervbe. 

Az ellenőrzési tervben szerepeltetett ellenőrzések célja és tárgya: 

A szabályszerűségi ellenőrzés célja a szabályszerűség, a szabályozottság 
megvalósulásának vizsgálata, a hiányosságok feltárása, azok megszüntetésére 
javaslattétel. 
A személyi anyagok tartalma és kezelése megfelel-e az előírásoknak. 
Selejtezés szabályozottsága, selejtezés szabályszerű lefolytatásának vizsgálata. 

- Leltározási tevékenység szabályozottságának és lebonyolításának ellenőrzése.
A tárgyi eszközök nyilvántartásának szabályszerűségi vizsgálata.

Győr, 2024. november 11. 

��!laL{� 
Takács Zoltánné 

belső ellenőr 



Gazdasági Működtető Központ Győr 

2025. évi ellenőrzési terve 

Ellenőrizend6 szervezetek, 
Erőforrás 

Ellen6rizendő Az ellenőrzés 
Sorszám szükséglet 

szervezeti egységek és folyamatok időszak típusa 
f6 nap 

Gyárvárosi óvoda és Kovács Margit 

1. 
óvoda iratkezelési szabályzatának 

1 20 2024 
Szabályszeraségi 

és irattározási rendjének ellenőrzés 
ellenőrzése 

KIRA rendszerben rögzített távollét 
Szabályszeraségi 

2. jelentések ellenőrzése 3 1 15 2024 
ellenőrzés 

intézményben 

Leltározási, selejtezési eljárások 
szabályszerűségének vizsgálata a 

Szabályszerűségi 
3. Bartók óvoda, Gyárvárosi óvoda, 1 30 2023-2024 

Győri Mosolyvár Óvoda és Erzsébet
ellenőrzés 

ligeti óvoda vonatkozásában 
Sün Balázs Óvoda iratkezelési 

Szabályszerűségi 
4. szabályzatának és irattározási 1 10 2024 

rendjének ellenőrzése
ellenőrzés 

Tárgyi eszköz nyilvántartás
ellenőrzése a Kovács Margit óvoda, Szabályszerűségi, 

s. a Győri Mosolyvár Óvoda és az 1 42 2023-2024 pénzügyi 
Egyesített Bölcsődei ellenőrzés 

Intézményhálózat intézményekben
Egyesített Bölcsődei 

6. 
Intézményhálózat iratkezelés i 

1 12 2024 
Szabályszerűségi 

szab�lyzatának és irattározási ellenőrzés 
rendjének ellenőrzése 

KIRA rendszerben rögzített távollét 
Szabályszerűségi, 

7. jelentések ellenőrzése 2 1 15 2024 
ellenőrzés 

intézményben 

Összesen: 144 

Tartalékidő terhére elvégzendő ellenőrzések 

EllenőrizendlS szervezetek, ErlSforrás 
EllenőrizendlS Az ellenőrzés 

Sorszám szervezeti egységek és szükséglet 
id6szak típusa 

folyamatok f{S nap 

Leltározási, selejtezési eljárások 

1. 
szabályszeraségének vizsgálata a 

1 8 2024 
Szabályszerűségi 

Ménfőcsanaki Óvoda, ellenőrzés 
vonatkozásában 

Összesen: 8 

Mindösszesen: 152 

Az ellen6rzés 
várható 

ütemezése 

1. negyedév

1. negyedév

II. negyedév

II. negyedév

Ill. negyedév 

IV. negyedév

IV. negyedév

Az ellen6rzés 
várható 

ütemezése 



3. 

4. 

s. 

6. 

7. 

8. 

9. 

2. számú melléklet

Gazdasági Működtető Központ Győr éves ellenőrzési terve végrehajtásához 

szükséges 2025. évi munkaerő kapacitás meghatározása 

Fizetett ünnepek 9 1 9 

Fizetett szabadság (átlagos) 34 1 34 

Átlagos betegszabadság 15 1 15 

Bizonyossági tevékenység - tervezett 
144 

ellenőrzések (74%) 

Soron kívüli ellenőrzés (4%) 8 

Tanácsadói tevékenység (4%) 8 

10. Képzés (5%) 10 

Belső ellenőrzés jogszabályi kötelezésen
alapuló feladatok (8%)

11. Tervezés, beszámolás, egyeztetés 15 

Ellenőrzéssel kapcsolatos adminisztratív
feladatok ellátása

12. Egyéb tevékenység kapacitásigénye (5%) 9 

13. 

14.



1.180 /2024.IIi.26. 

1.sz. melléklet

Stratégiai ellenőrzési terv 

2022-2025. 

Győr, 2024. november 28. 
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BEVEZETÉS 

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 
370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Bkr.) 29-30.§-a alapján -
összhangban a Győri Nemzeti Színház (a továbbiakban: Színház) hosszú távú 
célkitűzéseivel - a Színház 2022-2025. évi stratégiai ellenőrzési terve az alábbiak 
szerint került meghatározásra: 

Jelen Stratégiai terv 

hosszú távra határozza meg a belső ellenőrzés célját, valamint 
tevékenységének és fejlesztésének irányait, 
támogatja a belső ellenőrzés céljának megvalósítását, és a célok eléréséhez 
szükséges feltételek megteremtését, 
hozzájárul a Színház- céljainak eléréséhez, eredményességéhez. 

A stratégiai terv nem konkrét ellenőrzési feladatokat, hanem a belső ellenőrzés átfogó 
céljaira, a folyamatok kockázataira és a belső ellenőrzés fejlesztésének irányára 
vonatkozó összegzést tartalmaz. 



I. A SZÍNHÁZ HOSSZÚ TÁVÚ CÉLKITŰZÉSEI, STRATÉGIAI CÉWAI

A Színház szakmai tevékenységét, jogszabályokban, Alapító Okiratban és Szervezeti 
Működési Szabályzatban előírt módon kell biztosítani. 

1. KÖZFELADATA

Előadó-művészeti tevékenység végzése, amely ápolja és fejleszti a társadalom 
kulturális, szellemi állapotát, az anyanyelvi kultúrát, a társadalmi önismeretet és 
szolidaritást, elősegíti az európai és ezen belül különösen a magyar kulturális 
emlékezet fenntartását. Ennek érdekében a Színház feladata a színházi előadó­
művészet értékeinek gyarapítása, az előadásoknak a közönség széles rétegeihez való 
eljuttatása, · a gyermek - és ifjúsági korosztály előadóművészetekre fogékony 
nevelésének előmozdítása, a hazai előadó-művészet nemzetközi jelenlétének 
elősegítése, a határon túli magyar kultúra ápolása, a hazai nemzeti és etnikai 
kisebbségek művészeti élete kibontakoztatásának segítése. 

2. SZAKMAI ALAPTEVÉKENYSÉGE

Magas művészi színvonalú színpadi alkotások létrehozása; klasszikus és kortárs 
magyar, valamint külföldi drámák, színművek, vígjátékok, opera, zenés darabok 
bemutatása. Új művek létrehozásának ösztönzése, folyamatos és élő kapcsolat 
fenntartása alkotó művészekkel. Ősbemutatók, magyarországi és határon túli 
bemutatók megtartása, befogadása. 

Gyermek és ifjúsági előadások bemutatásával a színházművészet hagyományainak 
átörökítése, az ifjúság művészeti nevelése; A legújabb törekvések támogatása a 
színházművészet megújulása érdekében. 

A határon túli magyar előadó-művészeti szervezetekkel való kapcsolattartás, 
amelynek keretében a határon túli szervezet előadásának vendégül látása vagy 
koprodukciós előadás létrehozása. 

Tájelőadásokon és fesztiválokon való részvétel, nemzetközi szakmai-művészeti 
kapcsolatrendszer kialakítása, sajátos karakterű országos vagy nemzetközi 
jelentőségű előadó-művészeti fesztiválok szervezése és lebonyolítása. 

A Színház szakmai alapfeladatai ellátásra a Nemzeti Erőforrások Minisztériumával 
Közös működtetési megállapodást, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatával 
Közreműködői megállapodást kötött. 

II. A BELSŐ ELLENŐRZÉS HOSSZÚ TÁVÚ CÉLKITŰZÉSEI,
STRATÉGIAI CÉWAI 

A belső ellenőrzési tevékenység kiterjed a Színház minden tevékenységére, különösen 
a költségvetési bevételek, és kiadások tervezésének, felhasználásának és 
elszámolásának, valamint az eszközökkel és forrásokkal való gazdálkodás 
vizsgálatára. 



Ennek érdekében a belső ellenőrzés stratégiai célkitűzései a Színház célkitűzéseivel 
összhangban: 

a Színház működéséből adódó veszteségforrások, kockázatok feltárása a 
racionálisabb működés biztosítása érdekében, 
a pénzügyi és számviteli rendszer ellenőrzésének folyamatos biztosítása, 
vagyonkezelés szabályszerűségének, és a vagyon védelmének biztosítása, 
Győr Megyei Jogú Város Ellenőrzési Osztálya által végzett ellenőrzések alapján 
megtett intézkedések nyomon követése, 
ajánlások, javaslatok megfogalmazása a kockázati tényezők, hiányosságok 
megszüntetése vagy csökkentése érdekében, 
szabálytalanságok megelőzése, feltárása, 
belső kontrollok kiépítésének, működésének értékelése, 
belső ellenőrzés tanácsadói tevékenységének erősítése, 
elemző, és összefüggéseket feltáró munkával elősegíteni a helyes döntések 
meghozatalát, 
magas kockázatú tevékenységek gyakoribb (1-2 évente) míg az alacsonyabb 
kockázatú tevékenységek ritkább (3 évente) ellenőrzése. 

III. BELSŐ KONTROLLRENDSZER ÁLTALÁNOS ÉRTÉKELÉSE

A Színház igazgatója felelős a belső kontrollrendszer kialakításáért, működtetéséért 
és fejlesztéséért. 

A belső kontrollrendszer működtetésével kapcsolatos feladatokat a Színház 
332/2021.1.4. sz. Belső Kontrollrendszer szabályzata tartalmazza. 

1. Kontrollkömyezet

Az alapvető célok teljesítése érdekében 
az elvégzendő feladatokat a Színház Alapító okirata tartalmazza, 
a szervezeti felépítést, a dolgozók feladat és hatásköreit a Szervezeti és 
Működési Szabályzat, valamint a munkaköri leírások tartalmazzák, 
komplex szabályzatrendszer kialakításával a Színház működése, gazdálkodása 
szabályozott. 

2. Integrált kockázatkezelési rendszer

Az Integrált kockázatelemzési módszertant a Színház 332/2021. I.4. sz. Belső 
Kontrollrendszer szabályzat 2. sz. melléklete tartalmazza. 

A Színház a kockázatelemzését az alábbi kockázati tényezők és azok súlya alapján 
végzi: 



Kockázati tényezők és alkalmazott súlyozás: 

KOCKAzATITÉNYEZÖ TERJEDELME ALKALMAZOTT PONTHATAR 
SÚLY 

1. pénzügyi szabálytalanság 1-3 6 6-18
2. elöiránvzaton belüli �azdálkodás 1-3 5 5-15
3. munkaté.rsak vé2Zettsége taoasztalata 1-4 4 4-16
4. le=tóbbi ellenörzés óta eltelt idő 1-7 3 3-12
5. helyi szabályozás 1-3 3 3-9

6. külső hatások 1-3 2 2-6

A belső ellenőrzés feladata, hogy 

vizsgálja, hogy a Színház tevékenységében, gazdálkodásában rejlő kockázatok 

feltárása megtörtént-e, 

meghatározták-e az egyes kockázatokkal kapcsolatban a szűkséges 

intézkedéseket. 

3. Kon trolltevékenységek

A kontrolltevékenységeknél kiemelt szerepe van a folyamatba épített, előzetes, 

utólagos vezetői ellenőrzéseknek. Az előzetes ellenőrzések, vagyis megelőző kontrollok 

célja, hogy. a tevékenységek hibás lépéseit kiszűrjék. Ugyanezt a célt szolgálja a 

pénzügyi ellenjegyzés, ezzel a fedezetnélkűli kötelezettségvállalás kerül megelőzésre. 

A Színházban a vezetői ellenőrzések különböző formában valósulnak meg (szóbeli,­

írásbeli jelentés, személyes vezetői ellenőrzés). 

A belső ellenőrzés feladata, hogy értékelje 

a kontrolltevékenységek kialakítását, 

a belső szabályzatokban rögzített felelősségi körök megfelelősségét. 

4. Információs és kommunikációs rendszer

Magában foglalja a Színházon belüli horizontális és vertikális kommunikáció alapvető 

szabályait. Fontos, minden egyes feladat ellátásához megfelelő mennyiségű és 

minőségű adat álljon rendelkezésre. Az iktatásnak, és űgyiratkezelésnek meghatározó 

szerepe van az információk és adatok tárolásában. 

A belső ellenőrzés feladata értékelni a beszámolási rendszerek hatékonyságát, 

megbízhatóságát. 

S. Nyomon követési rendszer (monitoring tevékenység)

A nyomon követési rendszer a célok megvalósításának nyomon követését szabályozza. 

A tevékenységi célok megvalósításának hyomon követése egyrészt operatív 

tevékenységekben megvalósuló folyamatos, eseti ellenőrzéssel, vezetői ellenőrzések,­

másrészt belső ellenőrzések formájában valósul meg. 

A belső ellenőrzés feladata elemző, vizsgáló, értékelő tevékenység folytatása, 

rendszerszemléletű megközelítéssel. 



N. KOCKÁZATI TÉNYEZŐK ÉS AZOK ÉRTÉKELÉSE

A stratégiai tervezés előkészítésének lépései során az általános felmérés részeként a 

Színház külső és belső kontrollkörnyezetének vizsgálatára kerül sor. 

A környezet változásának elsődleges forrásai 

jogszabályi változások, 

gazdasági-politikai környezet változása, 

Színház stratégiájának, célkitűzéseinek, rövid-és hosszú távú feladattervének 

változása, 

belső szervezeti változások, 

belső eljárások, ellenőrzési nyomvonalak, belső szabályzatok változása. 

1. Kockázati tényezők azonosítása

1.1. Külső kockázat 

1.1.1. a jogszabályok változása korlátozhatja a feladatok 

elvégzésének terjedelmét 

1.1.2. elemi csapás, tűz, árvíz 

1.1.3. humán eredetű járvány 

1.2. Belső kockázat 

1.2.1. pénzügyi kockázat: forráshiány. 

1.2.2. emberi erőforrás kockázat: a hatékony működést 

korlátozza vagy teljesen ellehetetleníti a szükséges számú, 

megfelelő képesítésű személyi állomány híánya. 

1.2.3. információs kockázat: a döntéshozatalhoz nem megfelelő, 

illetve nem megfelelő időben rendelkezésre álló információ, 

a szükségesnél kevesebb ismeretre alapozott döntést 

eredményez. 

1.2.4. IT támogatottság: az IT támogatás elégtelensége vagy 

hibája akadályozhatja a munkavégzést. 

2. Belső ellenőrzési fókusz kialakítása

A belső ellenőrzési fókusz a belső ellenőr és a Színház vezetése azon közös nézetét, 

elképzelését jelenti, hogy a belső ellenőrnek mely területre kell irányítania az 

erőforrásait. A belső ellenőrzési fókusz a belső ellenőrt segiti a magas kockázatúnak 

tekintett folyamatok rangsorolásában, a belső ellenőrrel szemben támasztott vezetői 

elvárások azonosításában. 

3. Kockázatelemzés

A kockázatelemzési folyamat célja, hogy azonosítsa, elemezze, rangsorolja és 

dokumentálja a Színház folyamataiban és főbb szervezeti egységénél létező 

kockázatokat. 



Az ellenőrzési terv összeállítása során- eredményes és hatékony ellenőrzés 

lefolytatása érdekében- a belső ellenőrnek biztosítania kell az ellenőrzési 

kockázatelemzés elvégzését. 

Kockázat minden olyan esemény, cselekmény, vagy egyéb tényező, amely lényegi 

befolyással lehet a Színház célkitűzéseinek megvalósítására. 

3.1. Kockázatelemzés gyakorlati megvalósítása 

A kockázat elemzés során 2 tényezőt kell vizsgálni: 

bekövetkezés valószínűsége, 

bekövetkezése esetén kiváltott hatás, amely további súlyozásra kerül 

A stratégiai ellenőrzési tervnek kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon kell 

alapulnia. A terv elkészítése előtt kockázati szempontból a szervezeti egységek 

tevékenységeit rangsorolta a belső ellenőrzés, és az ellenőrzések súlypontját a 

kockázatos területre összpontosította. 

Kockázati tényezők és alkalmazott súlyozás 

KOCKÁZATITÉNYEZÖ ALKALMAZOTT 

ssz. TERJEDELME SÚLY 

1 belső kontrollok értékelése 1-3 5 

2 változás/átszervezés 1-3 4 

3 a rendszer komplexitása 1-3 4 

kölcsönhatás más 
4 rendszerekkel 1-3 3 

5 bevétel szintek/költség szintek 1-3 6 

külső szerveztek által gyakorolt 
hatás 1-3 2 

legutóbbi ellenőrzés óta eltelt 
idő 1-5 2 

8 vezetés ae:e:ályai 1-3 3 

pénzügyi szabálytalanságok 
valószínűsége 1-3 4 

10 szabályozottság és szabályosság 1-3 3 

munkatársak képzettsége és 
11 tapasztalata 1-3 3 

erőforrások rendelkezésre 
12 állása 1-3 4 

1. belső kontrollok értékelése

1. megfelelő és eredményes

2. közepes, néhány hiányossággal, nem megfelelően megvalósított

3. gyenge

SÚLY:5

2. változás/ átszervezés

PONT 

HATÁR 

5-15

4-12

4-12

3-9

6-18

2-6

2-10

3-9

4-12

3-9

3-9

4-12



1. stabil rendszer,kis változások

2. kis változások, de nem rendszeresek vagy jelentősek
3. dolgozók személyét, a szabályozást és a folyamatokat érintő jelentős
változások

SÚLY:4 

3. a rendszer komplexitása

1. nem komplex

2. közepesen komplex

3. nagyon komplex

SÚLY:4

4. kölcsönhatás más rendszerekkel

1. alacsony mértékű, nem befolyásol, más rendszereket

2. közepes mértékű
3. Nagymértékű, a rendszer közvetlen kapcsolatban áll más, fontos
rendszerekkel

SÚLY:3 

5. bevételszint/költségszint

l.alacsony

2.közepes

3.magas

SÚLY:6
4. külső szervezetek által gyakorolt
hatás

1. alacsony

2. közepes

3. magas

SÚLY:2

7. előző ellenőrzés óta eltelt idő

l.egy évnél kevesebb

2. 1-2 év

3. 2-4 év

4. 4-5 év

5. S évnél több

SÚLY:2

8. vezetőség aggályai a rendszer működését illetően

l.alacsony szintű

2. közepes szintű

3. magas szintű

SÚLY:3

9. pénzügyi szabálytalanságok
valószínűsége



1. kicsi

2. közepes

3. magas

SÚLY:4

10. szabályozottság és szabályosság
1. kicsi

2.közepes

3. jelentős

SÚLY:3

11. munkatársak tapasztalata és
képzettsége

1. nagyon tapasztalt és képzett
2. közepesen tapasztalt és
képzett
3. kevés vagy semmilyen tapasztalat és képzettség
hiánya

SÚLY:3 

12. erőforrások rendelkezésre állása
1. alacsony
2. közepes
3. magas

SÚLY:4

ÉRTÉKELÉS: 
minimális pontszám: 

maximális ontszám: 
43 PONT 
133 PONT 

43-69 PONT 

Az elvégzett kockázatelemzés során magas kockázatúnak minősített területekre az 

éves ellenőrzési terv készítése során kiemelt figyelmet kell fordítani, és a lehető 

legrövidebb időn belül ellenőrizni kell. 

V. ELSŐ ELLENŐRZÉSRE VONATKOZÓ FEJLESZTÉSI ÉS KÉPZÉSI
TERV



A belső ellenőrzési tevékenységet végzőre vonatkozó fejlesztések célja, hogy a belső 
ellenőr képzettsége és szakmai gyakorlata megfeleljen az ellenőrzési tevékenységgel 
szemben támasztott szakmai követelményeknek. A belső ellenőrrel szemben elvárás, 
hogy továbbképzéseken vegyen részt, folyamatosan felkészült legyen az ellenőrizendő 
tárgykörökben. 

1. A belső ellenőrzési fejlesztési terv elemei:

1. 1. Az ellenőrzési irányelvek, az ellenőrzési standardok, a szakmai 
útmutatók, módszertanok folyamatos figyelemmel kísérése, 
megismerése, alkalmazása, jobb ellenőrzési gyakorlatok átvétele. 

1.2. Az ellenőrzés tervezésének, az ellenőrzési feladatok végrehajtásának 
módszertani támogatása. 

1.3. Új vizsgálati eljárások, módszerek, ellenőrzési technikák 
megismerése, fokozatos bevezetése, alkalmazásuk útján magas 
szakmai követelményszint elérése. 

1.4. A megelőzést előtérbe helyező ellenőrzési tevékenységet kell folytatni, 
a tevékenység hangsúlyát a szabálytalanságok megelőzésére kell 
helyezni. 

2. A belső ellenőrzés hosszú távú képzési témakörei:

1. Szakmai képzés

1.1. kontrollrendszer ismeretek 
1.2. mintavételi módszerek, eljárások 
1.3. szakmai ágazati ismeretek 

2. Informatikai képzés

2 .1. táblázatkezelés (PIVOT táblázatok) 

3. Önképzés keretében

3 .1. Színház szabályzatainak tanulmányozása 
3.2. ellenőrzési típusok módszerei, gyakorlati alkalmazásuk 

(szabályszerűségi, teljesítmény) 
3.3. ellenőrzési tapasztalatok tanulmányozása 
3.4. ellenőrzési szervek vizsgálati tapasztalatainak tanulmányozása 
3.5. jelentés írás 
3.6. kockázatelemzés, kockázatkezelés 

VI. CÉLKITŰZÉSEK ELÉRÉSÉT SZOLGÁLÓ ERÖFORRÁSOK



A Színházban 1 fő belső ellenőr, megbízási szerződés alapján látja el a belső 
ellenőrzési tevékenységet. 

A belső ellenőrzési tevékenység ellátásához 

- rendelkezik az Áht. 70.§ (4)-(5) bekezdésben előírt engedéllyel,

szerepel az az államháztartási tevékenységet irányító minisztérium 
nyilvántartásában (regisztrációs száma: 5113046), 

.: rendelkezik a 370/2011. (Xll.31.) Korm. rendelet 24.§-ában előírt képesítéssel 
(28/2011. NGM rendelet 1/ A§), 

-2024. évben teljesítette a NAV KEKI által előírt ÁBPE II. továbbképzést.

VII. ELLENŐRZÉSI PRIORITÁSOK ÉS AZ ELLENŐRZÉSEK
GYAKORISÁGA

1. Ellenőrzési területek

1.1. rendszeres ellenőrzési kötelezettségek, igények 

szabályozottság aktualizálása, 
pénzügy-gazdasági ellenőrzések 
közbeszerzési,- és beszerzési eljárások szabályszerűsége, 

1.2. tevékenységek, folyamatok elknőrzési lefedettsége 

gazdálkodás rendjének szabályozottsága, szabályszerűsége, 
feladat-és a rendelkezésre álló erőforrások összhangja, 
bizonylati rend és fegyelem szabályszerűsége, 
számviteli feladatok, főkönyvi könyvelés és az analitikus nyilvántartások és a 
bizonylatok adatai közötti egyeztetés, dokumentáltság, folyamatba épített 
ellenőrzés, 
vagyonnal való gazdálkodás, 
önköltség szabályainak meghatározása, 
humánerőforrás biztosítása, a létszámmal és személyi juttatásokkal történő 
gazdálkodás, 
külső ellenőrzések (ÁSZ, NAV, GyMJV Ellenőrzési Osztály) megállapításait 
követő intézkedések eredményességének vizsgálata, 
a kockázatos területek ellenőrzése „téma" ellenőrzés formájában soron kívüli, 
vagy tervezett módon. 

Az ellenőrzési jelentésekben a megállapítások mellett, fontos a segítő, javító 

szándékú ajánlások, javaslatok, tanácsok megfogalmazása. 

A kockázatelemzés alapján meghatározott ellenőrzési területek prioritása 
ismeretében az alábbi táblázatok foglalják össze a belső ellenőrzések kiinduló 



stratégiai ütemezését. Az ellenőrzések területeit minden évben felül kell vizsgálni, és 
a megváltozott feladatokhoz, körülményekhez kell igazítani az éves ellenőrzési tervet. 

2. Belső ellenőrzések stratégiai ütemezése

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

szervezeti e 

1. szervezés 

3. 

4. 

5. 

szervezeti e 

1. 

2. 

3. 

4. 

S. 

szervezeti e 

1. 

2. 

3. 

4. 

S. 
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1.180/2024.III.26. 
2. sz. melléklet

A bizonyosságot adó tevékenységhez rendelkezésre álló és szükséges ellenőri 
kapacitás tervezése 
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1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

Bruttó munkaidő 

Kieső Munkaidő 

Fizetett ünnepek 

Fizetett szabadság 

Betegszabadság 

Nettó munkanapok száma 

Tervezett ellenőrzések végrehajtása 
47% 

Soron kivüli ellenőrzések lefolytatása 
24% 

Tanácsadói tevékenység (18%) 

Képzés (2%) 

Egyéb tevékenység kapacitás igénye 
(8%) (adminisztráció) 

Összes tevékenység kapacitás 
i én e 

13 Az éves terv végrehajtásához 
szükséges: 

14 Tartalékidő 

15 Külső szakértő igénybevétele 

16 Ideiglenes kapacitás kiegészítés 

Győr, 2024. november 28. 

készítette: 
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261 1 261 
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9 1 9 

30 1 30 

10 1 10 

212 1 212 



1.180/2024.III.26. 

3.sz. melléklet

Az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések és a kockázatelemzés 

eredményének összefoglaló bemutatása 

Az éves belső ellenőrzési terv kockázatelemzés alapjá,n felállított prioritások és a 

belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrások figyelembevételével került 

összeállításra, összhangban a 2022-2025. évre meghatározott Stratégiai ellenőrzési 

tervvel. A Stratégiai ellenőrzési terv 2025. évre S db ellenőrzési feladatot irányzott 

elő, melyből 2 db ellenőrzési feladat került be az éves ellenőrzési tervbe. A 2025. évi 

munkaterv összeállításánál a belső ellenőrzés megvizsgálta a Színház 78 

tevékenységét/folyamatát. A tevékenységek/folyamatok kockázatelemzése során 

magas kockázatú tevékenység/folyamat nem volt, 12 tevékenység/folyamat 

minősítése közepes kockázatú volt. A közepes kockázatúnak minősített 

tevékenységek/folyamatok közül azok a folyamatok kerültek fókuszba -a Színház 

vezetőivel egyezteve-, melyek jellemzően humán erőforrás kockázatokat rejthetnek. 

Az éves ellenőrzési terv összeállítása során figyelembe vett szempontok: 

1. A Színház folyamataiban és főbb szervezeti egységénél kockázatok feltárása.

Az egyes tevékenységek kockázatelemzése a kockázati tényezők, és azok súlya 

alapján történt. A Győri Nemzeti Színházban 12 olyan tényező került 

meghatározásra, amely hatással van a Győri Nemzeti Színház m-üködésére. Minden 

egyes tényezőre vonatkozóan értékelés történt, és meghatározásra, került az egyes 

kockázati tényezők tevékenységre gyakorolt hatása is. 

1 



Kockázati tényezők és alkalmazott súlyozás 
1.sz. táblázat

KOCKÁZATI TÉNYEZŐ TERJEDELME ALKALMAZOTT PONTHATÁR 

SÚLY 

1. belső kontrollok értékelése 1-3 5 5-15 

2. változás/ átszervezés 1-3 4 4-12

3. a rendszer komplexitása 1-3 4 4-12

4. kölcsönhatás más 1-3 3 3-9 

rendszerekkel
5. bevételszint/költségszint 1-3 6 6-18 

6. külső szervezetek által gyakorolt 1-3 2 2-6

hatás 
7. előző ellenőrzés óta eltelt idő 1-3 2 2-10

8. vezetőség aggályai a rendszer 1-3 3 3-9

működését illetően
9. pénzügyi szabálytalanságok 1-3 4 4-12 

valószínűsége
10. szabályozottság és szabályosság 1-3 3 3-9

11. munkatársak tapasztalata és 1-3 3 3-9 

képzettsége
12. erőforrások rendelkezésre állása 1-3 4 4-12

1. belső kontrollok értékelése

1. megfelelő és eredményes

2. közepes, néhány hiányossággal, nem megfelelően megvalósított

3. gyenge

SÚLY:5

2. változás/ átszervezés

1. stabil rendszer, kis változások

2. kis változások, de nem rendszeresek vagy jelentősek
3. dolgozók személyét, a szabályozást és a folyamatokat érintő jelentős
változások

SÚLY:4 

3. a rendszer komplexitása

1. nem komplex

2. közepesen komplex

3. nagyon komplex

SÚLY:4

4. kölcsönhatás más rendszerekkel

1. alacsony mértékű, nem befolyásol, más rendszereket

2. közepes mértékű

2 



3. Nagymértékű, a rendszer közvetlen kapcsolatban áll más, fontos
rendszerekkel

SÚLY:3 

S. bevételszint/költségszint

l.alacsony

2.közepes

3.magas
SÚLY:6

6. külső szervezetek által gyakorolt hatás

1. alacsony

2. közepes

3. magas

SÚLY:2

7. előző ellenőrzés óta eltelt idő

l.egy évnél kevesebb

2. 1-2 év

3. 2-4 év
4. 4-5 év

5. 5 évnél több

SÚLY:2

8. vezetőség aggályai a rendszer működését illetően

1. alacsony szintű

2. közepes szintű

3. magas szintű

SÚLY:3

9. pénzügyi szabálytalanságok valószínűsége

1. kicsi

2. közepes

3. magas

SÚLY:4

10. szabályozottság és szabályosság

1. kicsi

2.közepes

3. jelentős

SÚLY:3

11. munkatársak tapasztalata és képzettsége
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1. nagyon tapasztalt és képzett

2. közepesen tapasztalt és képzett

3. kevés vagy semmilyen tapasztalat és képzettség hiánya

SÚLY:3

12. erőforrások rendelkezésre állása
1. alacsony

2. közepes

3. magas

SÚLY:4

ÉRTÉKELÉS: 

minimális pontszám: 

maximális ontszám: 

43 PONT 

133 PONT 

43-69

70-84

85-.133 

PONT 

PO�T······ 
PONT 

1.1. A belső ellenőrzés kockázatelemzése alapján az alábbi folyamatok 
minősítése 

KÖZEPES kockázatú 
bérlet értékesítés 
jegy értékesítés 
díszlet, jelmez gyártás 
Színház épületének üzemeltetése 
Műhelyház üzemeltetése 
színészlakások, vendégszobák kiadása 
informatikai rendszer üzemeltetése 
informatikai biztonság fenntartása 
közbeszerzési értékhatár alatti beszerzések 

. . 

készletek nyilvántartása 
leltározási tevékenység 
selejtezési tevékenység 

1.2. MAGAS kockázatúnak értékelt folyamat nem volt. 

A belső ellenőr kockázatelemzését a 3.a. sz. melléklet tartalmazza. 

2. 2025. évben rendelkezésre álló munkanapok alapján tanácsadói 
tevékenységet nem tervez a belső ellenőrzés. 
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3. 2025. évben tervezett ellenőrzések a rendelkezésre álló ellenőri kapacitás és

vezetői döntés alapján:

3.1. 2023/2024-es színházi évad látogatottságának elemzése 

3.2. Raktári készlet kezelésének ellenőrzése 

3.3. Színészlakások, vendégszobák kiadásának ellenőrzése 

4. 2025. évben tervezett ellenőrzések:
2.sz. táblázat 

ELLENORZÉS db NAP 

teljesítmény 1 35 

pénzügyi 1 30 

szabályszerűségi 1 35 

ÖSSZESEN 3 100 

Győr, 2024. november 28. 

c'7cpoJ Vl ( lf q
SÍ pos Csilla

megbízott belső ellenőr 
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Győri Nemzeti Színház 2024. 

FOLYAMATOK KOCKÁZATA 

kockázati kockázati tényezők kockázat 

esemény 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 pontszám értékelése 

�-él! $ZJtQLYOQYI l"ELAD4TOK 
munkaszerződések készítése igazolás benyújtása késik, téves adatot közöl a munkaváll 1 1 1 1 2 1 s 1 1 1 1 1 57 alacsony 

tájelőadáson való részvétel díjának meghatározása nem áll rendelkezésre költségvetési forrás 1 1 1 1 2 1 5 1 1 1 1 1 57 alacsony 

munkaköri leírások elkészítése, felülvizsgálata feladatok meghatározása nem teljes 1 l 1 1 2 1 5 1 1 1 1 1 57 alacsoJ:J.y 

túlszolgálat nyilvántartása téves adatok közlése, elterés 1 1 3 3 2 2 1 2 1 1 1 1 68 alacsony 

munkaidő nyilvántartás felülvizsgálata jelenléti ív vezetése nem naprakész 1 2 1 2 1 1 3 1 1 1 1 1 54 alacsony 
szabadság nyilvántartása nem naprakész 1 2 1 2 1 1 3 1 1 1 1 1 54 alacsony 

rendkívüli munkvégzés elszámolása téves elszámolás 1 2 2 2 2 1 3 1 2 1 1 1 68 _alacsony 

megbízási,- vállalkozási szerződések elkészítése feladatok meghatározása nem teljes 1 2 1 2 1 2 5 1 2 1 1 1 64 alacsony 

távolléttel kapcsolatos ügyintézés MÁK felé késik a jelentés 1 2 1 2 1 2 s 1 2 1 1 1 64 alacsony 

adatszolgálatás téves adat közlése 1 2 1 2 1 2 5 1 2 1 1 1 64 alacs.ony 

vagyonnyilatkozattétellel kapcsolatos feladatok nyilatkozattétel elmarad 1 1 1 1 1 1 5 1 1 1 1 1 51 ala9sony 

igazolások kiadása téves adatok közlése 1 3 2 2 1 1 4 1 2 1 1 1 68 alacsony 
munkaügyi nyilvántartások vezetése nyilvántartás nem naprakész 1 3 2 2 1 1 4 1 2 1 1 1 68 _alacsony 

Győr, 2024. november 28. 

készítette: e t;7cbo·J (/1 c_X/ ({ 
$ipos Csilla 

megbízott belső ellenőr 
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Győri Nemzeti Színház 2024. 
FOLYAMATOK KOCKÁZATA 

FÖFOLYAMAT kockázati kockázatltényezök kockázat 

FOLYAMAT esemény 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 pontazám értékelése 
PÉNZÖQYÍ� GAZDA$AGI FOLYAMATOK 

PÉNZÜGYI :FÉLl\i>ATOK .. 
nyilvántartiilok vezetése 

kötelezettségvállalás fedezet nem áll rendelkezésre 1 2 3 2 2 2 2 1 1 1 1 1 66 alacsony 

szállítők adatok eltérnek 1 2 3 3 3 1 3 2 1 1 1 1 67 alacsony 

vevők adatok eltérnek 1 2 3 3 3 1 3 2 1 1 1 1 67 alacsony 

ruhatári jegybevétel elszámolása eladott jegyekből származő bevétel eltér 2 2 2 2 2 1 1 1 2 1 2 1 65 alac.sony 

bérlet-és jegybevétel elszámolása eltérés inform.rendszerek között 1 2 1 2 3 2 2 1 1 1 2 1 61 alacsony 

adóbevellások készítése_ÁFA téves adatok közlése, bírság 1 2 1 2 2 2 4 2 1 1 1 1 64 alacsony 

produkciós költségek elsz_UTóKALKULACIÓ téves adatok közlése vezetés részére 1 2 2 3 2 2 2 1 1 1 2 1 68 alacsony 

bank, pénztár nyilvántartása, kezelése készpénz hiány, eltérés 1 3 2 2 3 1 2 2 1 1 1 2 66 alacsony 

jogdíjak elszámolása téves adatok közlése 1 2 2 3 2 2 3 2 1 1 1 1 69 alacsony 

tájelóadás elszámolása költségek tervezése nem megalapozott 1 1 2 2 2 2 4 1 2 1 1 1 65 alacsony 

szAr.lvrt';gí,t�LAi>�'t()JC 0 

költségvetés összeállítása az elemzés nem megalapozott 1 1 2 3 3 2 2 1 2 1 1 1 64 alac:sony 

előirányzatok nyilvántartása eltérés adatok között 1 2 2 2 3 2 3 1 2 1 1 1 67 alacsony 

pénzügyi jelentések, beszámolók elkészítése téves adatok közlése 1 2 1 2 3 3 3 1 2 1 1 1 69 alac:sony 

produkciós költségek meghatározása éves/évados produkciós terv eltér 2 2 2 2 2 2 3 1 1 1 1 1 69 alacsony 

tájelőadasok kölségeinek meghatározása bevétel nem fedezi a kiadast 1 1 1 1 2 2 2 1 2 1 1 1 54 alacsony 

VAGY<>�GAZDÁLK:0DÁ$-

közbeszerzés szabályozastól eltérő eljarás lebonyolítasa 1 1 3 2 3 3 1 1 1 1 1 1 70 ;tlacsony 

beszerzés belső szabalyozastól eltérő gyakorlat 1 2 3 3 2 2 3 1 2 1 1 1 77 közepes 

eszköz nyilvá:ntartas nyilvantartás nem naprakész 1 1 2 1 2 1 5 1 2 1 1 1 65 alacsony 

készlet nyilvántartas nyilvántartas hem naprakész 1 2 2 2 2 2 2 1 2 1 1 2 72 ·közepes 

leltározási tevékenység leltár hiány, vagyonvédelmi szempontok sérülnek 2 1 1 2 2 2 5 1 2 1 1 1 71 · közepes 

selejtezési tevékenység vagyonvédelmi szempontok sérülnek 2 2 2 1 3 2 5 1 2 1 1 1 82 közepes 

3. 



Győri Nemzeti Színház 2024. 

FOLYAMATOK KOCKÁZATA 

FÖFOLYAMAT kockázati kockázati tényezők kockázat 

FOLYAMAT esemény .1 2 3 4 s 6 7 8 9 10 11 12 pontszám értékel6se 

ZENBM"ŰVÉSZETI TEvtKEMYSÉG 

zenekar működtetése zenés prod.nincs létszám, betegség 1 3 1 3 1 3 5 1 1 1 1 1 69 alacsony 

tánckar működtetése táncos prod. nincs létszám, betegség 1 3 1 3 1 3 5 1 1 1 1 1 69 alacsony 

énekkar működtetése zenés prod. nincs létszám, betegség 1 3 1 3 1 3 5 1 1 1 1 1 69 alacsony 

s� .rotvAMAm�-r t��M·(, F<>-.Y�'l'()s; 
ttZEULTEUS 

színház épületének üzemeltetése épület állaga romlik, energiaár változik 1 2 2 3 2 1 2 2 2 1 1 3 80 ·közepes 

színház épületének karbantartása forrás hiány 1 2 2 1 2 1 5 1 2 1 1 1 62 abwsony

színészlakások üzemeltetése épület állaga romlik, energiaár változik 1 2 2 1 2 1 5 1 2 1 1 1 62 alacsony

szinészlakások, vendégszobák kiadása nem gazdaságos, káresemény 2 3 2 2 2 2 2 1 2 1 1 1 74 ki_i:zepes.

műhelyház üzemeltetése épület állaga romlik, energiaár változik 1 2 2 3 2 1 2 3 2 1 1 3 74 közepes 

műhelyház karbantartása forrás hiány 1 2 2 1 2 1 5 1 2 1 1 1 62 alacsony

színház nézőtér klíma üzemeltetés gépészeti berendezés elavul 2 2 2 1 2 1 3 1 1 1 3 1 66 alacsany 

gépjárművek üzemeltetése üzemeltetés nem gazdaságos 2 2 2 1 2 1 2 2 1 1 1 2 64 alacsi:>ny

takarítási feladatok ellátása állagromlás, 2 3 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 65 alacsony

karbantartási anyagok felhasználása felhaszn.nem megfelel.dokumentált 1 1 3 3 3 1 3 1 1 1 2 l 64 ldacsony

munkabiztonság és tűzvédelem baleset, káresemény 1 1 3 2 3 1 3 1 2 1 1 1 61 alacsony

JNFOIUIATIKAl RÉNl>S� 

üzemeltetés adatvesztés, munkavégzés leáll 1 2 3 3 2 2 2 2 1 1 1 1 71 közepes 

biztonság fenntartása adatvesztés, idegen hozzáférés 1 2 3 3 2 3 2 2 1 1 1 1 77 közepes· 

fejlesztés rendszer működése elavul, forráshiány 1 2 1 3 3 1 2 2 1 2 1 1 64 alacsony 

BBLSÓ BLL�NóRZts 

tervezés kockázatok felmérése nem alapos 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 2 1 54 alacsony 

végrehajtás szakmai vélemény különbség 1 2 1 3 1 2 2 1 1 1 2 1 64 alacsony 

beszámolás határidőre nem történik meg 1 2 2 3 1 2 2 1 1 1 2 1 68 alacsony 

tana.csatlás szakmai vélemény különbség 1 2 2 3 1 2 2 1 1 1 2 1 68 alacsony 

2. 



Győri Nemzeti Színház 2024. 

FŐFOLYAMAT kockázati 

FOLYAMAT esemény 

S2ÍAKMAI FOLYAMATOK 

KÖZÖNSÉG SZERVEZÉS 

berlet ertekesítés tervezett bérletes nezőszám nem teljesül 

jegy értekesítes tervezett fizető nézőszám nem teljesül 

berlet-és jegypénztár kezelése informatikai rendszer nem működik 

kapcsolattartás nézőkkel információk torzulnak, vagy nem megfelelő időben törteni 

MARKETING tevékenység 

tájékoztatás lassú kommunikáció 

arculatalalátás gyakori változás, nehezen értelmezhető 

műsorfüzet, plakát, előállítása nem készül el premier időpontjáig 

hírdetés.i tevékenyseg nem áll rendelkezésre elegendő forrás 

DfSZLET,·JELMEZ·ELÖAI.LÍTÁSA 
gyártási tevékenység 

díszlet, jelmez gyártás produkc. ktg túllépése, létszámhiány 

jelmezek tárolása sérülés, helyhiány 

díszletek tárolása sérülés miatt újragyártás, helyhiány 

kellékek beszerzése produkciós ktg túllépése 

kellékek tárolása helyhiány, sérülés 

jelmezek tisztítása jelmez sérül, kapacitás nem elegendő 

szin,acli 11t1'iszald tevékenység 

díszletek mozgatása díszlet elem sérül, létszámhiány 

jelmezek összeállítása jelmez sérül, jelmez tiszt.elmarad 

előadások hangosítasa technikai feltétel nem megfelelő 

előadások világítása tecnikai feltétel nem megfelelő 

MÜVtSZETITEWKENYSÉG 

évados műsor összeállitása jogok megszerzése késik 

bérlet koncepció összeállítása bérletár / előadásszám aránya nem gazd. 

havi műsor összeállítása múveszek egyeztetése elmarad 

produkció szinpadra állítása próba, premier, előadas elmarad 

művészek egyeztetése előadás elmarad, egyeztetésnél téves információ 

3.a.sz. melleklet 

FOLYAMATOK KOCKÁZATA 

kockázatitényezök 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

l 2 2 3 2 3 2 l l 

1 2· 2 3 2 1 2 1 1 

1 2 1 2 2 1 2 1 2 

1 2 1 3 1 2 5 1 1 

1 2 1 3 1 2 5 1 1 

1 2 2 3 1 2 5 1 1 

1 1 2 3 1 2 5 1 1 

2 2 1 2 2 1 2 1 1 

2 2 1 2 2 1 2 1 1 

1 1 1 2 3 1 3 1 1 

1 1 1 2 3 2 2 1 1 

1 1 1 2 2 2 2 1 1 

1 1 1 1 1 1 3 1 1 

1 2 1 3 2 1 3 1 1 

1 3 2 1 1 1 5 1 1 

1 3 2 1 l 1 5 l l 

1 2 1 3 2 1 5 1 1 

1 2 2 2 2 1 5 1 1 

1 2 2 2 1 2 5 1 1 

1 2 1 2 1 2 5 1 1 

1 2 1 2 1 2 5 1 1 

l 2 2 2 1 1 3 1 1 

3 1 2 2 1 2 4 1 1 

kockázat 

10 11 12 pontszám értékelése 

l l 3 77 köze;,pes 

1 1 3 73 közepes 

2 1 2 69 alacsony 

1 1 1 63 alacsony 

l 1 1 63 alacsony 

1 1 1 67 alacsony 

1 1 1 63 alacso.ny 

1 2 1 66 alacsony 

1 2 3 74 közepes 

1 2 2 69 alacsony 

1 1 2 66 alacsony 

1 2 2 63 ajacsony_ 

1 2 2 54 alacsony 

1 1 2 67 alacsony 

1 1 2 67 alacsony 

1 1 2 67 alacsony 

1 1 1 67 alacsony 

1 1 1 68 alacsony 

1 1 1 64 alacsony_ 

1 1 1 60 alacsony 

1 1 1 60 alacsony 

1 3 1 64 alacsony 

1 1 1 68 iµacsony 

1. 
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Bizonyosságot adó tevékenység: 

1. 

2. 

3. 

Összesen: 

2023/2024-es szinhazi évad 
látogatottságának elemzése 

Raktári készlet kezelésének 
ellenörzése 

Szinészlakások, vendégszobák 
szabályszerű kiadásának 

ellenőrzése 

cél: fizetó nézöszám alakulásának 
értékelése, a változás okainak 

feltárása 
idöazak: 2023/2024. 

móduerek: dokumentum 
alapú ellenőrzés 

cél: raktár bevételezési- és kiadási 
bizonylatok megfelelőségének 

ellenőrzése, kapcsolódó 
nyilvántartások egyezőségének 

vizsgálata 
időszak: 2024. 

módszerei<: 
dokumentum alapú ellenőrze·s, 

helyszíni ellenőrzés, interjü 

cil: vendégkönyv, kapcsolódó 
nyilvántartások, befizetések 
egyezóségének ellenőrzése 

idöszak: 2024. 
módszerek: 

dokumentum alapú ellenőrzés, 
helyszíni ellenórzés 1 interjú 

Éves ellenörzési terv 
2025. 

jegy- és bérletbevétel csökken, 
gazdasági körülmények, infláció 

analitikus nyilvántartás vezetése 
nem napra.kész. készlet hiány 

vendégkönyv vezetése nem 
naprakész1 

vendégéjszakák száma eltér. 
térítési díjak befizetése elmarad 

TEWESÍTMÉNY 

PÉNZÜGYI 

SZABÁLYSZERÜStGI 

Győri Nemzeti Szinhaz 
csoport 

Műhelyház 

Szervezési 

Győri Nemzeti Színház Művészeti 
titkárság 

2'025. !.negyedév 

2025. II. negyedév 

2025. Dl. negyedév 

4. sz. melléklet 
1.180/2024.UI.24. 

35 

30 

35 

100 



g . d' ............... napiren 1 pont 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1. 

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat folyószámla hitelkeret-szerződés megkötésére 

Győr, 2024. december 4. 

Előterjesztő: 

f' Bence 
p gármester 

Az előterjesztést véleményezte: Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

Meghívásra javasolt: 

Az előterjesztést látta: -

�l, � 
Törvényességi véleményezésre bemutatva: dr. Bakonyi Bema ett jegyző 



Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat folyószámla hitelkeret-szerződés megkötésére 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) 2024. február 23. 
napján működési - esetleges átmeneti likviditási problémák kezelése miatti - folyószámla­
hitelkeret rendelkezésére tartására irányuló szerződést ( a továbbiakban: Szerződés) kötött 
3.500.000.000,- Ft összeg erejéig a számlavezető OTP Bank Nyrt. pénzforgalmi 
szolgáltatóval, mely folyószámla-hitelkeret rendelkezésre tartási ideje 2024. december 30. 
napján lejár. 

A 2025-ös költségvetési évben jelentkező költségvetési bevételek és teljesítendő költségvetési 
kiadások időbeni elkülönülése, egyenlőtlensége miatt, a folyamatos likviditás biztosítása 
érdekében célszerű új folyószámla hitelkeret-szerződés megkötése a 2025. évre vonatkozóan, 
legfeljebb 2025. december 31. napjáig terjedő időszakra a pénzforgalmi szolgáltatóval, 
legfeljebb 3.500.000.000,- Ft összeg erejéig. 

A megkötendő szerződés nem tartozik a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 
hatálya alá, ezért a számlavezető pénzforgalmi szolgáltatóval ajánlatkérésen alapuló eljárás 
lefolytatására van lehetőség. 

A Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 10. § (3) 
bekezdésének b) pontja alapján az önkormányzat naptári éven belül lejáró adósságot 
keletkeztető ügyletéhez nincs szükség a Kormány hozzájárulására. 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) 
önkormányzati rendelet 13. § (1) bekezdése alapján hitelszerződés megkötésére csak a 
Közgyűlés döntése alapján kerülhet sor. 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést az alábbi határozati javaslat elfogadására. 

Határozati javaslat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása során alkalmazandó
általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önkormányzati rendelet
13. § (1) bekezdése alapján egyetért azzal, hogy Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata az OTP Bank Nyrt-vel a 2025. évre vonatkozóan, legfeljebb 2025.
december 31. napjáig szóló időszakra folyószámla-hitelkeret megnyitására irányuló
ajánlatot kérjen és fogadjon el legfeljebb 3.500.000.000,- Ft erejéig.

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal, az ajánlatkérésre 2025. január 31. napjáig 
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2. A Közgyűlés egyben kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, valamint arra, hogy
a futamidő időszakának költségvetésébe a felvett hitel járulékait betervezi, jóváhagyja,
továbbá felajánlja a hitel fedezeteként Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata
valamennyi, a mindenkor hatályos jogszabályok alapján figyelembe vehető
költségvetési bevételét.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal, a költségvetési rendeletben történő beépítésre a futamidő
időszakának megfelelő költségvetés összeállítása

3. A Közgyűlés kijelenti, hogy a már meglévő hitelekből, kezességvállalásokból és az 1.
pont szerint igényelt adósságot keletkeztető ügyletből adódó éves kötelezettségeit
figyelembe véve nem esik a 2011. évi CXCIV. törvény 10. § (5) bekezdésében foglalt
korlátozás alá.

Felelős: polgármester
Határidő: azonnal

4. A Közgyűlés felkéri és felhatalmazza a polgármestert, hogy az 1. pont szerinti
folyószámla-hitelkeret megnyitása ügyében - az 1. és a 2. pontban foglalt feltételekkel
- eljárjon, valamint a létrejövő folyószámla hitelkeret-szerződést - beleértve az
esetleges módosítást és megszüntetést is - aláírja.

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal, a szerződés aláírására 2025. február 28. 

Győr, 2024. december 4. 
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9., napirendi pont

Győr, 2024. december 3.

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1. 

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 
a helyi adórendeletek felülvizsgálatára 

Előterjesztő:

Az előterjesztést véleményezte: Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság

Az előterjesztést látta:

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

Az előterjesztést készítette:

Kósa Roland
alpolgármester

.:e;-,b 1" 
Dr. Bakonyi B �ciadett

jegyző
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Gaz�d' i Főosztály/Adóügyi Osztály



Tisztelt Közgyűlés! 

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat a helyi adórendeletek felülvizsgálatára 

A törvényi szabályozással való összhang megteremtése, a gyorsan változó gazdasági és 
pénzügyi környezet olyan tényezők, amelyek elvárják az önkormányzati képviselő-testületek 
részéről a helyi adórendeleteik évenkénti felülvizsgálatának napirendre tűzését. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) illetékességi 
területén a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) alapján kivethető 
helyi adók közül a helyi iparűzési adót, az építményadót és az idegenforgalmi adót 
alkalmazza. 
Az Önkormányzat rendelkezésére álló anyagi forrásokat tekintve kiemelkedő szerepet játszik 
a helyi adó bevételek alakulása, emiatt a helyi adóztatás rendszere az Önkormányzat 
gazdálkodásában stratégiai jelentőségű. 
Az Önkormányzat gazdasági önállóságának egyik alappillére a helyi adóztatás struktúrája, a 
helyi adópolitika kialakítása, melynek révén az Önkormányzat adóigazgatási területén belüli 
helyi adók rendszere folyamatos, állandó, stabil és előre tervezhető bevételi forrásokat biztosít 
a kötelező és önként vállalt közérdekű feladatok ellátásához. 
Az Önkormányzat forrásszerkezetében a helyi adók szerepe a közelmúlt - az egész 
nemzetgazdaságot érintő - kihívásai miatt (pl. a Covid-járvány, az orosz-ukrán háború 
gazdasági hatásai, vagy az elszabaduló energiaárak) különösen felértékelődött. A helyi 
adóbevételek az Önkormányzat saját bevételeinek egyre tekintélyesebb hányadát biztosítják, a 
költségvetési bevételek közel 3 8%-át adják. 
A Htv. 7. § g) pontja alapján az önkormányzat az adóalap fajtáját, az adó mértékét, a rendeleti 
adómentességet és adókedvezményt összességében a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat 
gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan 
állapíthatja meg. A vonzó gazdasági környezet biztosítása, a hatékonyság és versenyképesség 
javulásán keresztül olyan közös cél, amely mindenki érdeke. Míg Győr városa a befolyt 
adóbevételei egy részét infrastrukturális fejlesztésekre, az élhető város kialakítására, az 
intézményhálózat fenntartására fordítja, addig a helyi vállalkozások nagymértékben járulnak 
hozzá a város gazdasági stabilitásához és ez által Győr város folyamatos fejlődéséhez. 

Helyi iparűzési adó 

A helyi iparűzési adó jellegét tekintve egy forgalmi jellegű, közvetlen adónak minősülő 
adónem, amely az önkormányzatok saját bevételi forrásainak legnagyobb hányadát biztosítja. 

A Htv. értelmében adóköteles az önkormányzat illetékességi területén végzett vállalkozási 
tevékenység (iparűzési tevékenység). Adóköteles iparűzési tevékenység a vállalkozó e 
minőségben végzett nyereség-, illetőleg jövedelemszerzésre irányuló tevékenysége. A 
vállalkozó iparűzési tevékenységet végez az önkormányzat illetékességi területén, ha ott 
székhellyel, telephellyel rendelkezik, függetlenül attól, hogy tevékenységét részben vagy 
egészben székhelyén (telephelyén) kívül folytatja. Az adókötelezettség az iparűzési 
tevékenység megkezdésének napjával keletkezik és a tevékenység megszüntetésének napjával 
szűnik meg. Az iparűzési adó évi mértékének a Htv. szerinti felső határa az adóalap 2%-a. 
A helyi iparűzési adó - a Htv. 39/C. §-ában és a 40/A § (3) bekezdésében szabályozott, 



törvényi kereteken belüli kivételektől eltekintve - szabályainak megállapítása során az 
önkormányzat rendeletében adóalap - mentességi, adómentességi, adókedvezményi és /vagy 
adócsökkentő rendelkezést nem iktathat be. 

A helyi iparűzési adóra vonatkozó jelenleg hatályos szabályokat Győr Megyei Jogú Város 
Közgyűlésének 34/2010. (XI. 26.) GYMJVÖ. rendelete (a továbbiakban: R.) tartalmazza. 

Az R. értelmében az adó mértéke a Htv. szerinti adóalap 1,6%-a és adómentes az a 
vállalkozás, amelynek a Htv. szerint számított vállalkozási szintű adóalapja nem haladja meg 
a 2,5 millió forintot, továbbá mentes az adó megfizetése alól az a háziorvos, védőnő 
vállalkozó, akinek a vállalkozási szintű adóalapja az adóévben a 20 millió forintot nem 
haladja meg. 

A 25 megyei jogú város közül a helyi iparűzési adó mértéke egyedül Győrben 1,6%, a többi 
település a törvényi maximális 2%-os adókulcsot alkalmazza. 

Az iparűzési adóbevételek alakulása 2019-2024. években 

EV Iparűzési adóbevétel ( E Ft) 

2019 21422 334 

2020 21238471 

2021 21388365 

2022 21897390 

2023 29 799 684 

2024 (ID. n. év.) 30 224 660 

Az adónemből befolyt bevételek minden évben a költségvetési előirányzatoknak megfelelően 
teljesültek, még a pandémia és a helyi adózást szabályozó veszélyhelyzeti intézkedések (pl.: 
KKV-k 1 %-os adókulcsa) időszaka alatt sem okoztak a költségvetés végrehajtását 
veszélyeztető bevételkiesést. A mérsékelt adómértékkel történő adóztatás minden adóalany 
számára forrásbővülést eredményez, a város gazdasági potenciálját meghatározó 
vállalkozásoknál jelentős összegű fejlesztésekre és beruházásokra, a munkaerő megtartására 
fordítható pénzösszeg marad. A kedvező adókulcs hozzájárul a Győrre jellemző vonzó 
gazdasági környezet további alakításához, és ösztönzőleg hat a városba betelepülni és 
telephelyet létesíteni szándékozó gazdasági társaságok, vállalkozók számára is. 
Mindezekre figyelemmel a helyi iparűzési adó szabályozása megfelelő, az érintett 34/2010. 
(XI. 26.) GYMVJÖ rendelet változtatása nem indokolt. 

Helyi építményadó 

A vagyoni típusú adók közül kiemelt jelentőséggel bír az építményadó. 
A Htv. alapján építményadó-kötelezettség terheli a lakást és a nem· lakás céljára szolgáló 
épületet, épületrészt, azaz tulajdonképpen valamennyi épületet, épületrészt, annak 
funkciójától és hasznosításától függetlenül. A Htv. konkrétan rögzíti, hogy az 
adókötelezettség az építmény valamennyi helyiségére kiterjed, annak rendeltetésétől, illetőleg 
hasznosításától függetlenül, azaz valamely épület/épületrész akkor is adótárgy, ha éppen üres, 
hasznosítatlan. 
A helyi építményadóra vonatkozó jelenleg hatályos szabályokat Győr Megyei Jogú Város 
Közgyűlésének 33/2010.(XI. 26.} GYMJVÖ. rendelete (a továbbiakban: R.) tartalmazza. 



Az R. értelmében az építményadó alapja építmény esetében a Htv. szerinti hasznos 
alapterület. 

Az adó mértéke évi 2.000,- Ft/m2
, az elsődlegesen verseny-, élsport, utánpótlás-nevelés vagy 

szabadidősport céljára szolgáló, 800 m2 hasznos alapterületet meghaladó alapterületet 
meghaladó alapterületű építmény esetén pedig 10,-Ft/m2

•

Magyarország uniós csatlakozása óta az önkormányzatok az építményadó tekintetében a 
vállalkozók részére a helyi adózást érintő törvényi szabályozás szerint sem adómentességet, 
sem adókedvezményt nem biztosíthatnak. Győr Megyei Jogú Város illetékességi területén 
2020. január l-jétől kizárólag a vállalkozók és magánszemélyek tulajdonában lévő és üzleti 
(vállalkozói) célra hasznosított ingatlanokat terheli építményadó kötelezettség. 
Magánszemélyek tulajdonában álló üzleti célt nem szolgáló építmények mentessége -
függetlenül az ingatlan ingatlan-nyilvántartásban feltüntetett besorolásától - teljes körű. 
Az építményadó vagyoni típusú adó, ezért jellegénél fogva a mindenkori adómérték 
megállapításánál - többek között - figyelemmel kell lenni az ingatlanok vagyonértékének 
változására is. Győr kiemelt gazdasági szerepe folytán az ingatlanok vagyonértéke magasabb 
hazánk más régióihoz viszonyítva. 
Győrben az építményadó általános mértéke 2013. január l-jétől tíz éven keresztül, egészen 
2022. december 31-éig 900,-Ft/m2 volt. Az adóteher felülvizsgálata és kiigazítása már 2020. 
évben megtörtént, de az új, 2.000,-Ft/m2 általános adómérték alkalmazása és bevezetése - a 
2021-2022. évi veszélyhelyzet alatti központi adóemelési moratórium miatt - csak 2023. 
január l-jétől léphetett hatályba. 
A Htv. 7. § c.) pontja értelmében az önkormányzat adó megállapítási jogát korlátozza az, hogy 
az általa működtetett adó mértékeként nem állapíthat meg többet az adómaximumnál. 
A Pénzügyminisztérium (a továbbiakban: PM) a Központi Statisztikai Hivatal (továbbiakban: 
KSH) által közzétett részletes fogyasztói ár-index adatok alapján - a fentiekben hivatkozott 
adóévek vonatkozásában - a következő építményadó maximumokat határozta meg: 2013. 
évre: 1.723,-Ft/m2

, 2020. évre 1.952,-Ft/m2
, 2021. és 2022. évre 2.018,- Ft/m2

, 2023. évre 
2.191,- Ft/m2

• 2024. évre 2.508,-Ft/m2 és 2025. évre 2.950,-Ft/m2
•

A PM adatok tükrében elmondható, hogy a tíz évig hatályban levő 900,- Ft/m2-es adómérték 
indokolatlanul jóval a közfontilag meghatározott adómaximum alatt volt. A 2023. január 1-
jétől hatályos 2.000,- Ft/m adóteher pedig egyaránt a 2024. és 2025. évi maximális adókulcs 
alatt marad. 
A város területén megvalósuló folyamatos ipari, kereskedelmi, szolgáltatási célú és egyéb 
ingatlanfejlesztéseknek, nagyberuházásoknak köszönhetően az építményadó köteles 
alapterület évről évre változó mértékkel, de folyamatosan növekszik, és ezáltal az adóalanyok 
által befizetett építményadó is egyre nagyobb hányadot képvisel mind a helyi adóbevételek, 
mind pedig az önkormányzati költségvetés bevételei tekintetében. 

A fentiek alapján változatlan építményadó mérték esetén, akár a 8,1 milliárd forintot is 
meghaladhatja 2025. évben az ebből származó bevétel, miközben a Győrött alkalmazott 
adókulcs számottevően elmarad a maximális adómértéktől, a megyei jogú városok 
tekintetében a középmezőnyben helyezkedik el. 



Az építményadó bevételek alakulása 2019-2024. években 

Ev Epítményadó bevétel ( E Ft) 
2019 3 484 100 
2020 3 562 087 
2021 3 663 780 
2022 3 641 841 
2023 8 057 429 
2024 (Ill. n.év) 7 947 988 

Az építményadó mértékének 2023. január l-jétől hatályos rendezésével, a megnövekedett 
adóbevételek hozzájárulnak az Önkormányzat által kitűzött célok megvalósításához, a 
kiegyensúlyozott gazdálkodáshoz, a város fejlődéséhez .. 

Helyi idegenforgalmi adó 

A Htv. értelmében idegenforgalmi adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt, aki nem 
állandó lakosként az önkormányzat illetékességi területén legalább egy vendégéjszakát eltölt. 
Az idegenforgalmi adó a többi helyi adóhoz viszonyítva abban speciális, hogy az 
idegenforgalmi adó - jellegét tekintve - beszedéses adónem, ami azt jelenti, hogy az adóalany 
nem áll közvetlen kapcsolatban az önkormányzati adóhatósággal, így az adóhatóság felé 
adóbevallási és adófizetési kötelezettség nem terheli. Az adót az adóalanytól a neki -
ellenérték fejében - szállást nyújtó szállásadó köteles beszedni, s azt az adóhatóság felé 
bevallani és megfizetni. A beszedésre kötelezett az egyébként esedékes idegenforgalmi adót 
akkor is köteles az adóhatóságnak befizetni, ha annak beszedését elmulasztotta. A szállásadó 
az idegenforgalmi adóval kapcsolatos bevallási kötelezettségét önadózás útján teljesíti, ennek 
határideje minden hónap 15. napja. 
A Htv. taxatíve felsorolja a helyi idegenforgalmi adómentességében részesíthető adóalanyok 
körét is, mely szerint - többek között - adómentességben részesül a 18. életévét be nem töltött 
magánszemély. 
Idegenforgalmi adó esetében a mindenkori adóévi adómaximumokat a Pénzügyminisztérium 
a Központi Statisztikai Hivatal által közzétett részletes fogyasztói ár-index adatok alapján 
évente állapítja meg. 

A helyi idegenforgalmi adóval kapcsolatos jelenleg hatályos helyi szabályokat Győr Megyei 
Jogú Város Közgyűlésének 34/2012. (XII. 19.) GYMNÖ. rendelete (a továbbiakban: R.) 
tartalmazza. A R. értelmében az adó alapja a megkezdett vendégéjszakák száma, az adó 
mértéke pedig személyenként és vendégéjszakánként 450,- Ft. 
A Htv.-ben meghatározott adómentességeken túl az R. további, helyi mentességi szabályokat 
nem tartalmaz. 
A koronavírus járvány enyhülését követően, a szigorító intézkedések feloldásával, a turisztikai 
és a vendéglátó szektort támogató központi intézkedések sorozatával az ágazat 2022. évben 
újra „magára talált", és növekedési pályára lépett. Ez a kedvező tendencia folytatódott 2023. 
és 2024. évben, amikor is a vendégéjszakák és ezzel együtt az idegenforgalmi adóbevételek 
látványos növekedése volt tapasztalható. 



A helyi idegenforgalmi adóbevételek és adómértékek alakulása 2019-2024. években 

Ev Idegenforgalmi Adómérték Törvényi adómaximum 
adó 
( E Ft} 

2019 208 484 450 Ft/fő/vendégéjszaka 517, 7 Ft/fó/vendégéj szaka 

2020 50 051 450 Ft/fő/vendégéjszaka 532,2 Ft/fó/vendé�éiszaka 
2021 65 294 450 Ft/fő/vendégéjszaka 550,3 Ft/fó/vendégéjszaka 
2022 147 428 450 Ft/fő/vendégéjszaka 568,0 Ft/fő/vendégéjszaka 

2023 164 928 450 Ft/fő/vendégéjszaka 597,5 Ft/fő/vendégéjszaka 
2024 (III. n. év) 124 370 450 Ft/fő/ vendégéjszaka 804,5 Ft/fő/vendégéjszaka 

Győr város idegenforgalmának meghatározó szegmense az ún. üzleti turizmus és azon 
magánszemélyek köre, akik munkavégzés céljából hosszabb ideig tartózkodnak az 
önkormányzat illetékességi területén. 
Örvendetes viszont, hogy az elmúlt években a város országos ismertségre szert tett 
fesztiváljainak, közösségi és kulturális rendezvényeinek köszönhetően évről-évre nő a 
látogatását több napra tervező turisták, családok száma is, akik a városi programok mellett a 
környék (Pannonhalma, Szigetköz, Sokoró) épített és természeti látnivalóit valamint 
műemlékeit, szakrális értékeit is egyaránt megtekintik és felfedezik. 
Mindezen tényezők hozzájárulnak Győr város idegenforgalmi adóbevételeinek folyamatos 
növekedéséhez, és a megyei jogú városok között elfoglalt előkelő helyezéséhez is. 
A helyi adóbevételek között az idegenforgalmi adó csak kisebb hányadot képvisel, amelynek 
aránya számottevően nem növelhető, viszont a jelenlegi idegenforgalmi adómértékkel az 
Önkormányzat is hozzájárulhat a helyi idegenforgalomban tapasztalt pozitív folyamat 
lendületének fenntartásához. 

Az egyes adótörvények módosításáról szóló 2024. évi LV. törvény módosította a Htv. 
egyesszakaszait, de a 2025. évtől életbe lépő változtatások nem érintik a helyi rendeletek 
hatályos szabályozását. Győr Megyei Jogú Város Közgyűlésének helyi adórendeletei 
összhangban állnak a magasabb szintű jogszabályokkal, módosításuk nem indokolt. 

Fentiek alapján kérem, hogy a Tisztelt Közgyűlés az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen 
elfogadni! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése nem tartja indokoltnak a helyi 
iparűzési adóról szóló 34/2010. (Xl. 26.) GYMVJÖ rendelet, az építményadóról szóló 
33/2010. (Xl. 26.), és a helyi idegenforgalmi adóról szóló 34/2012. (XII. 19.) önkormányzati 
rendeletek módosítását. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

Győr, 2024. december 3. 
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Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat a településrendezési eszközök TSZTM, SZTM 2024-016 számú módosításának 
megindításáról szóló döntés meghozatalára 

Tisztelt Közgyűlés! 

A magyar építészetről szóló 2023. évi C. törvény (a továbbiakban: Méptv.) 22. §. (1) bekezdésében 
biztosított jogkörében eljárva a települési önkormányzat az épített környezet, a település tervszerű 
alakítása és védelme érdekében e törvény és végrehajtási rendeleteinek keretei között 
településfejlesztési és településrendezési feladatokat lát el. A településtervek tartalmáról, 
elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 
59. § (2) bekezdése szerint a településterv módosítását az önkormányzat döntése alapozza meg.

„A településterv, kézikönyv és településképi rendelet készítését és módosítását, valamint a 
településképi rendelet módosítását az önkormányzat képviselő-testületének 
a) a készítés vagy módosítás tényét,
b) új beépítésre szánt terület kijelölése esetén az Méptv.-ben foglalt követelményeknek való
megfelelést,
e) amennyiben indokolt, a kiemelt fejlesztési területté nyilvánítást és
d) a 7. § (7) bekezdése szerinti feljegyzés, a kézikönyv és a településképi rendelet esetében a
szakmai összefoglaló elfogadását
tartalmazó döntése alapozza meg."

Győr településrendezési tervének TSZTM, SZTM 2024-016 számú, ,,Győr Megyei Jogú Város 
településrendezési eszközének módosítása rövid eljárásban" tárgyú - az alábbi témát érintő -
módosítási eljárás lefolytatása szükséges: 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 17/2012. (VI. 30.) számon 
elfogadott rendelete alapján a szabályozási terv (továbbiakban: SZT) rajzi korrekciója 
szükséges. 

A 17/2012. (VI. 30.) számon elfogadott rendelet az SZTM 2011-026 sz. módosítást fogadta el, 
melynek tárgya „ Különleges terület kijelölése a 83. sz. főút „ Pápai út" mentén" volt. 
A 2012-ben lefolytatott eljárás végeredményeként került kijelölésre a Pápai út északi oldalán a 
04704 sz. ,,Nagy bevásárlóközpontok és nagykiterjedésű, kereskedelmi célú különleges övezet 
(Kbe) építési övezet. A különleges övezet elsősorban komplex, sportépítmény, vásár, kiállítási 
létesítmény, szórakoztató épület elhelyezésére szolgál az integrált városfejlesztési stratégiában 
megjelölt kereskedelmi és logisztikai fejlesztési akcióterületen. A tervezési területet érintette az 
elővárosi vasút nyomvonala, melynek korrigált nyomvonalon történő vezetését a tervezés során 
vizsgálták és be nem építhető sávval az SZT-n jelölésre került. A 17/2012. (VI. 30.) számon 
elfogadott rendelet és jóváhagyott tervlap az előterjesztés 2. sz. mellékletét képezi. A tervanyag 
tartalma - a be nem építhető sáv korrigált nyomvonala - nem került átvezetésre teljes egészében a 
szabályozási terven, ezért a Korm. rendelet 69. § (1) bekezdése szerinti rövid eljárásban a 
szabályozási tervlap rajzi korrekciója szükséges a 2012-ben elfogadott rendelet tartalmának 
megfelelően. 

A Korm. rendelet 7. §-a alapján a megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat tartalmát a 
település önkormányzati főépítésze határozza meg a jogszabályban írt tartalommal a közgyűlésnek 
címzett feljegyzésben, mely az előterjesztés 1. sz. mellékletét képezi. 
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Fentiek alapján kérem, hogy a T. Közgyűlés fogadja el az alábbi határozati javaslatot: 

Határozati javaslat 

1. A Közgyűlés a településrendezési eszközök TSZTM, SZTM 2024-016 számú
módosításának megindításáról dönt.

2. A Közgyűlés a településterv TSZTM, SZTM 2024-016 számú módosításához szükséges, a
megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat tartalmát meghatározó, a határozat 1. sz.

mellékletét képező feljegyzést jóváhagyja.
3. A Közgyűlés megállapítja, hogy a módosítás során új beépítésre szánt terület nem kerül

kijelölésre.
4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert Győr Megyei Jogú Város településrendezési

eszközeinek módosításával kapcsolatos szerződések aláírására, a módosítás előkészítésére,
az eljárás lefolytatására.

Határidő: azonnal 
Felelős: polgármester 

Győr, 2024. december 6. 
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A / / /2024. határozat 1. sz. melléklete 

Győr településrendezési tervének TSZTM, SZTM 2024-016 számú módosításához kapcsolódó 
419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 7. § (7) bekezdése szerinti feljegyzés 

FELJEGYZÉS 

a megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat tartalmának 

meghatározásához Győr településrendezési tervének TSZTM, SZTM 2024-016 számú 
módosításához 

A településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának renqjéről, valamint egyes 
településrendezési sajátos jogintézmé'!yekről szóló 419/2021. (�.II. 15.) Konp. rendelet 1. melléklete 
szerinti MEGALAPOZO VIZSGALAT TARTALMI KOVETELMENYEI Győr készülő 
TSZTM, SZTM 2024-016 számú településrendezési tervmódosításához: 

1. HELYZETFELTÁRÓ MUNKARÉSZ

1.1. Településhálózati összefüggések, a település helye a településhálózatban, térségi kapcsolatok 
A tervezéssel érintett területek bemutatását tartalmazza a tervanyag, részletes tartalommal az 

SZTM 2011-026 sz. módosítás tervanyag tartalmazta, melyet a GYMJV önkormányzata Képviselő­
testülete a 17/2012. (Vl 30.) számon elfogadott rendelettel. 

1.2. A területfejlesztési dokumentumokkal (Országos Területfejlesztési Koncepcióval és a 
területileg releváns megyei, valamint térségi területfejlesztési koncepciókkal és programokkal) való 
összefüggések vizsgálata. 

Vizsgálatot nem igényel. A rendezési terv módosítás a területfejlesztési dokumentumokkal Országos 
Területfejlesztési Koncepcióval és a területileg releváns megyei, valamint térségi területfejlesztési 
koncepciókban és programokban megfogalmazott elhatározásokkal nem ellentétes, részletes 
tartalommal az SZTM 2011-026 sz. módosítás tervanyag tartalmazta, melyet a GYMJV 
önkormányzata Képviselő-testülete a 17/2012. (Vl 30.) számon elfogadott rendelettel. 

1.3. A területrendezési tervekkel való összefüggések vizsgálata 
Részletes tartalommal az SZTM 2011-026 sz. módosítás tervanyag tartalmazta, melyet a GYMJV 

önkormányzata Képviselő-testülete a 17/2012. (Vl 30.) számon elfogadott rendelettel. 
1.4. A szomszédos települések hatályos településszerkezeti terveinek - az adott település fejlesztését 

befolyásoló - vonatkozó megállapításai 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 
1.5. Hatályos településfejlesztési döntések bemutatása 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 

1.5 .1. A hatályos fejlesztési koncepció, integrált településfejlesztési stratégia 
vonatkozó megállapításai 
1.5 .2. Hatályos településfejlesztési és településrendezési szerződések 

1.6. A település településrendezési tervi előzményeinek vizsgálata 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 

1.6.1. A hatályban lévő településrendezési eszközök 
1.6.2. A hatályos településszerkezeti terv megállapításai, megvalósult elemek 

1. 7. A település társadalma
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó.



1. 7 .1. Demográfia, népesesség, nemzetiségi összetétel, képzettség, foglalkoztatottság,
jövedelmi viszonyok, életminőség
1. 7.2. Térbeli-társadalmi rétegződés, konfliktusok, érdekviszonyok
1. 7.3. Települési identitást erősítő tényezők ( történeti és kulturális adottságok,
társadalmi élet, szokások, hagyományok, nemzetiségi kötődés, civil szerveződések,
vallási közösségek stb.)

1.8. A település humán infrastruktúrája 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 

1.8.1. Humán közszolgáltatások (oktatás, egészségügy stb.) 
1.8.2. Esélyegyenlőség biztosítása 

1.9. A település gazdasága 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 

1.9.1. A település gazdasági súlya, szerepköre 
1.9.2. A település főbb gazdasági ágazatai,jellemzői 
1.9.3. A gazdasági szervezetek jellemzői, fontosabb beruházásai települést érintő 
fejlesztési elképzelése 

1.9.4. A gazdasági versenyképességet befolyásoló tényezők (elérhetőség, 
munkaerő képzettsége, K +F stb.) 
1.9.5. Ingatlanpiaci viszonyok (kereslet-kínálat) 

1.10. Az önkormányzat gazdálkodása, a településfejlesztés eszköz- és intézményrendszere 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 

1.10.1. Költségvetés, vagyongazdálkodás, gazdasági program 
1.10.2. Az önkormányzat településfejlesztési tevékenysége, 

intézményrendszere 
1.10 .3. Gazdaságfejlesztési tevékenység 
1.10.4. Foglalkoztatáspolitika 
1.10.5. Lakás- és helyiséggazdálkodás 
1.10 .6. Intézményfenntartás 
1.10. 7. Energiagazdálkodás 

1.11. Településüzemeltetési szolgáltatások, okos város települési szolgáltatások 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 
1.12. A táji és természeti adottságok vizsgálata 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 
1.12.1. Természeti adottságok 

1.12.2. Tájhasználat, tájszerkezet 
1.12.2.1. tájtörténeti vizsgálat 
1.12.2.2. tájhasználat értékelése 

1.12.3. Védett, védendő táji-, természeti értékek, területek 
1.12.3.1. tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő területek 
1.12.3.2. nemzeti és nemzetközi természetvédelmi oltalom alatt álló 

vagy védelemre tervezett terület, érték, emlék 
1.12.3.3. ökológiai hálózat 

1.12.4. Tájhasználati konfliktusok és problémák értékelése 
1.13. Zöldfelületi rendszer vizsgálata 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 

1.13.1 A települési zöldfelületi rendszer elemei 
1.13 .1.1. szerkezeti-, kondicionáló szempontból lényeges, valamint a 
zöldfelületi karaktert meghatározó elemek 
1.13 .1.2. zöldfelületi ellátottság értékelése 

1.13 .2. A zöldfelületi rendszer konfliktusai és problémái 
1.14. Az épített környezet vizsgálata 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 

1.14.1. Területfelhasználás vizsgálata 
1.14.1.1. a település szerkezete, a helyi sajátosságok vizsgálata 



1.14.1.2. az ingatlan-nyilvántartási adatok alapján, termőföld esetén a 
művelési ágak és a minőségi osztályok 
1.14.1.3. beépítésre szánt és beépítésre nem szánt területek 
1.14.1.4. funkció vizsgálat (intézményi ellátottság, funkcionális és 
ellátási kapcsolatos) 
1.14.1.5. alulhasznosított barnamezős területek 
1.14.1.6. konfliktussal terhelt ( szlömösödött, degradálódott) terület 

1.14.2. A telekstruktúra vizsgálata 
1.14.2.1. telekmorfológia és telekméret vizsgálat 
1.14.2.2. tulajdonjogi vizsgálat 

1.14.3. Önkormányzati tulajdon kataszter 
1.14.4. Az épületállomány és a környezet geodéziai felmérése 
1.14.5. Az építmények vizsgálata 

1.14.5.1. funkció, kapacitás 
1.14.5.2. beépítési jellemzők (beépítési mód, beépítési mérték, 

sűrűség) 
1.14.5.3. magasság, szintszám, tetőidom 
1.14.5.4. településkarakter, helyi sajátosságok: utcakép, térarány, 
jellegzetes épülettípusok 

1.14.6. Az épített környezet értékei 
1.14.6.1. településszerkezet történeti kialakulása, történeti 

településmag 

terület 
1.14.6.2. régészeti terület, védett régészeti terület, régészeti érdekű 

1.14.6.3. védett épített környezet, a helyi, egyedi arculatot biztosító 
építészeti jellemzők 
1.14.6.4. világörökségi és világörökségi várományos terület 
1.14.6.5. műemlék, műemlékegyüttes 
1.14.6.6. műemlékvédelem sajátos tárgyai: a történeti kert, temető és 
temetkezési emlékhely 
1.14.6.7. műemléki terület: történeti táj, műemléki jelentőségű terület, 
műemléki környezet 
1.14.6.8. nemzeti emlékhely 
1.14.6.9. helyi védelem 

1.14. 7. Az épített környezet konfliktusai, problémái 
1.15. Közlekedés 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó, részletes tartalommal az 
SZTM 2011-026 sz. módosítás tervanyag tartalmazta, melyet a GYMJV Önkormányzata Képviselő­
testülete a 17/2012. (Vl 3 0.) számon elfogadott rendelettel. 

1.15 .1. Hálózatok és hálózati kapcsolatok 
1.15.2. Közúti közlekedés 
1.15 .3. Közösségi közlekedés 

1.15 .3 .1. közúti 
1.15.3.2. kötöttpályás 

1.15.4. Kerékpáros és gyalogos közlekedés 
1.15.5. Parkolás 

1.16. Közművesítés 
Részletes tartalommal az SZTM 2011-026 sz. módosítás tervanyag tartalmazta, melyet a GYMTV 
Önkormányzata Képviselő-testülete a 17/2012. (Vl 30.) számon elfogadott rendelettel. 
1.16.1. Víziközművek 

1.16.1.1. vízgazdálkodás és vízellátás (ivó-, ipari-, tűzoltó-, öntözővíz, termálvíz 
hasznosítás) 
1.16.1.2. szennyvízelvezetés 
1.16.1.3. csapadékvíz elvezetés, felszíni vízrendezés 

1.16.2. Energia 



1.16.2.1. energiagazdálkodás és energiaellátás (villamos energia, közvilágítás, 
gázellátás, távhőellátás és más ellátórendszerek) 
1.16.2.2. megújuló energiaforrások alkalmazása, a környezettudatos 
energiagazdálkodás lehetőségei 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 
1.16.2.3. az önkormányzati intézmények energiahatékonysági értékelése 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 

1.16.3. Elektronikus hírközlés (vezetékes elektronikus hálózat, vezeték nélküli hírközlési 
építmények) 

Részletes tartalommal az SZTM 2011-026 sz. módosítás tervanyag tartalmazta, melyet a GYMJV 
Önkormányzata Képviselő-testülete a 17/2012. (Vl 30.) számon elfogadott rendelettel. 
1.17. Környezetvédelem ( és településüzemeltetés) 

Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 
1.17 .1. talaj 
1.17 .2. felszíni és a felszín alatti vizek 
1.17 .3. levegőtisztaság és védelme 
1.17.4. zaj- és rezgésterhelés 
1.17 .5. sugárzás védelem 
1.17 .6. hulladékkezelés 
1.17. 7. vizuális környezetterhelés 
1.17.8. árvízvédelem 
1.17.9. Fennálló környezetvédelmi konfliktusok, problémák 

1.18. Katasztrófavédelem (területfelhasználást, beépítést, befolyásoló vagy korlátozó tényezők) 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 

1.18.1. építésföldtani korlátok 
1.18.1.1. alábányászott területek, barlangok és pincék területei 
1.18.1.2. csúszás-, süllyedésveszélyes területek 
1.18.1.3. földrengés veszélyeztetett területei 

1.18.2. vízrajzi veszélyeztetettség 
1.18.2.1. árvízveszélyes területek 
1.18.2.2. belvízveszélyes területek 
1.18.2.3. mély fekvésű területek 
1.18.2.4. árvíz és belvízvédelem 

1.18.3. egyéb 
1.18.3 .1. kedvezőtlen morfológiai adottságok (pl. lejtés, falszakadás) 
1.18.3 .2. mélységi, magassági korlátozások 
1.18.3 .3. tevékenységből adódó korlátozások 

1.19. Ásványi nyersanyag lelőhely 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 

1.20. Városi klíma 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó. 

2. HELYZETELEMZŐ MUNKARÉSZ
2.1. A vizsgált tényezők elemzése, egymásra hatásuk összevetése
A vizsgálatok alapján a tényleges állapotok elemzése, egymásra hatásuk összevetése, folyamataik

elemzése 
Nem releváns, részletes tartalommal az SZTM 2011-026 sz. módosítás tervanyag tartalmazta, 

melyet a GYMJV Önkormányzata Képviselő-testülete a 17/2012. (Vl 30.) számon elfogadott 
rendelettel. 

3. HELYZETÉRTÉKELŐ MUNKARÉSZ
3.1. A helyzetelemzés eredményeinek értékelése, szintézis 

A tényleges állapot értékelése, továbbá a szélsőséges, a települési környezettel szemben támasztott 
általános követelményeknek ellentmondó, problematikus témakörök kiemelése. A település 
adottságainak, lehetőségeinek és a fejlesztés korlátainak összefoglalása, a település-veszélyeztető 
hatások alapján készített kockázatértékelés figyelembevételével. 



3 .1.1. A folyamatok értékelése 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó 

3 .1.2. A település és környezetének fejlesztését befolyásoló külső és belső tényezők összefoglaló 
értékelése 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó 

3 .1.3. A településfejlesztés és -rendezés kapcsolata 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó 

3.2. Problématérkép/értéktérkép 
A település problémáinak és értékeinek összefoglalója térképi formában, a területi lehetőségek és 

korlátok térképi ábrázolása 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó 

3.3. Eltérő jellemzőkkel rendelkező településrészek 
3 .3 .1. településrészek kijelölése, pontos lehatárolása, a lehatárolás indoklása, térképi ábrázolása, a 

lehatárolt településrészek rövid bemutatása 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó 

3.3.2. szegregált vagy szegregációval veszélyeztetett területek lehatárolása, térképi ábrázolása és 
helyzetelemzése (potenciális akcióterületek) 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó 

3.3.3. egyéb szempontból beavatkozást igénylő területek lehatárolása, térképi ábrázolása és 
helyzetelemzése (potenciális akcióterületek) 
Nem releváns, a városrendezési terv teljes felülvizsgálata során vizsgálandó 

AZ ALÁTÁMASZTÓ JAVASLAT TARTALMA ÉS AZ ELHAGYHATÓ ELEMEK INDOKLÁSA 

Alátámasztó javaslat tartalmi elemei Elkészítendő vagy 

elhagyható-e a tartalmi 

elem? 

1. A KÖRNYEZETALAKÍTÁS TERVE

1.1. TELEPÜLÉSRENDEZÉSI JAVASLATOK 

1.1.1. Javasolt településszerkezet, területfelhasználási rendszer Elhagyható, a terv nem teljes 
településre készülő módosítás, a 
terv léptékében irreleváns elem. 

1.1.1.1. Beépítésre szánt területek Elhagyható, a terv nem teljes 
településre készülő módosítás, a 
terv léptékében irreleváns elem. 

1.1.1.2. Beépítésre nem szánt területek Elhagyható, a terv nem teljes 
településre készülő módosítás, a 
terv léptékében irreleváns elem. 

1.1.1.3. Szerkezet meghatározó nyomvonalas és tagoló elemek Elhagyható, a terv nem teljes 
településre készülő módosítás, a 
terv léptékében irreleváns elem. 

1.1.1.4. Védelmi és korlátozó elemek 
Elhagyható, a terv nem teljes 



településre készülő módosítás, a 
terv léptékében irreleváns elem. 

1.2. A VALTOZASSAL ERINTETT TERÜLETEK ÖSSZEFOGLALOJA 
ÉS ÖSSZEFÜGGÉSEI 

Elhagyható, részletes 
1.2.1. A településszerkezeti változások bemutatása (az egyes tartalommal az SZTM 2011-026 
területfelhasználási, illetve egyéb szerkezeti változások pontokba szedve, sz. módosítás tervanyag 
lehatárolva az adott változás bemutatása) tartalmazta, melyet a GYMJV 

Önkormányzata Képviselő-
- a terület a hatályos településszerkezeti tervben. testülete a 17/2012. (VI. 30.) 

- a javasolt módosítás és indoklása
számon elfogadott rendelettel. 

1.2.2. A településszerkezeti változások területrendezési tervekkel való 

összefüggéseinek bemutatása Elhagyható, a módosítás 
települési térséget érint. 

1.2.3. A változások hatályos településfejlesztési koncepcióval való Elhagyható, a terv léptékében 

összhangjának bemutatása (a településrendezési javaslatok összhangja a irreleváns elem. A 

koncepcióban megfogahnazott jövőképpel és célokkal) településfejlesztési koncepcióval 
összhangban vannak a 
módosítások. 

2. SZAKÁGI JAVASLATOK

2.1. TÁJRENDEZÉSI JAVASLAT 

2. 1.1. Tájhasználat, tájszerkezet javaslata Elhagyható, a terv nem teljes 
településre készülő módosítás, a 
terv léptékében irreleváns elem. 

2.1.2. Természetvédelmi javaslatok Elhagyható, a terv nem teljes 
településre készülő módosítás, a 
terv léptékében irreleváns elem. 

2.1.3. Tájvédelmi és tájképvédehni javaslatok Elhagyható, a terv nem teljes 
településre készülő módosítás, a 
terv léptékében irreleváns elem. 

2.1.4. Biológiai aktivitásérték változása Elhagyható, új beépítésre szánt 
terület nem kerül kijelölésre. 

2.2. ZÖLDFELÜLETI RENDSZER FEJLESZTÉSE 

Elhagyható. Részletes 
tartalommal az SZTM 2011-026 
sz. módosítás tervanyag 

2.2.1. Zöldfelületi rendszer elemeinek fejlesztési javaslatai tartalmazta, melyet a G YMJV 
Önkormányzata Képviselő-
testülete a 17/2012. (VI. 30.) 
számon elfogadott rendelettel. 



Elhagyható. Részletes 
tartalommal az SZTM 2011-026 
sz. módosítás tervanyag 

2.2.2. Zöldfelületi ellátottság alakulása tartalmazta, melyet a GYMJV 
Önkormányzata Képviselő-
testülete a 17/2012. (VI 30.) 
számon elfogadott rendelettel. 

2.2.3. Zöldfelületek ökológiai szerepének erősítésére vonatkozó Elhagyható, a terv nem teljes 
javaslatok településre készülő módosítás, a 

terv léptékében irreleváns elem. 

3. KÖZLEKEDÉSI JAVASLATOK

3 .1. Közúti hálózati kapcsolatok Elhagyható, a terv léptékében 
irreleváns elem 

3.2. Főbb közlekedési csomópontok Elhagyható, a terv léptékében 
irreleváns elem 

3.3. Belső úthálózat Elhagyható, a terv léptékében 
(keresztmetszeti szelvények, közterületi parkolás) irreleváns elem 

3.4. Közösségi közlekedés Elhagyható, a terv léptékében 
(közúti és kötöttpályás tömegközlekedés) irreleváns elem 

3.5. Kerékpáros közlekedés Elhagyható, a terv léptékében 
irreleváns elem 

3.6. Főbb gyalogos közlekedés Elhagyható, a terv léptékében 
irreleváns elem 

3.7. Gépjármű elhelyezés, parkolás Elhagyható, a terv léptékében 
irreleváns elem 

4. KÖZMŰVESÍTÉSI JAVASLATOK

Elhagyható. Részletes 
tartalommal az SZTM 2011-026 

4.1. Viziközművek sz. módosítás tervanyag 
tartalmazta, melyet a GYMJV 
Önkormányzata Képviselő-
testülete a 17 /2012. (VI. 30.) 
számon elfogadott rendelettel. 

4.2. Energiaellátás Elhagyható, a terv léptékében 
irreleváns elem 

4.3. Hírközlés Elhagyható, a terv léptékében 
irreleváns elem 

4.4. Megújuló energiaforrások alkalmazása, környezettudatos 
Elhagyható, a terv léptékében energiagazdálkodás, egyedi közműpótlók 
irreleváns elem 

5. KÖRNYEZETI HATÁSOK ÉS FELTÉTELEK
Elhagyható, a terv léptékében 



irreleváns elem 

6. HATÁLYOS TELEPÜLÉSSZERKEZETI TERWEL VALÓ

ÖSSZHANG BEMUTATÁSA Elhagyható, a 
irreleváns elem 

terv léptékében 

Elhagyható. Részletes 
tartalommal az SZTM 2011-026 

7. SZABÁLYOZÁSI KONCEPCIÓ sz. módosítás tervanyag 
tartalmazta, melyet a GYMJV 
Önkormányzata Képviselő-
testülete a 17/2012. (VL 30.) 
számon elfogadott rendelettel. 

8. BEÉPÍTÉSI TERV Elhagyható, terv léptékében 
irreleváns elem 

Elhagyható. Részletes 
tartalommal az SZTM 2011-026 

9. KÖRNYEZETI ÉRTÉKELÉS sz. módosítás tervanyag 
tartalmazta, melyet a GYMJV 
Önkormányzata Képviselő-
testülete a 17/2012. (VI 30.) 
számon elfogadott rendelettel. 

Jelen szabályozási tervlap korrekció, egy már lefolytatott településrendezési eszköz módosítására 
irányuló eljárás eredményeként jóváhagyott tervanyag átvezetése érdekében történik. Az alátámasztó 
szakági javaslatokat az SZTM 2011-026 sz. módosítás tervanyag tartalmazta, melyet a GYMJV 
Önkormányzata Képviselő-testülete a 17/2012. (VI. 30.) számon elfogadott rendelettel. 

A jóváhagyott tervanyag átvezetése érdekében történő rajzi korrekció esetében, az egyes tervek, illetve 
programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 1 §. (3) bekezdése 
értelmében a település egy részére készülő rendezési tervnél és helyi építési szabályzatnál a rendelet 
szerinti környezeti vizsgálat szükségességét várható környezeti hatása jelentőségének eseti 
meghatározása alapján kell eldönteni, miután a tervanyag nem tartalmaz településrendezési eszköz 
módosítást várhatóan a környezeti értékelés sem szükséges. 

Győr, 2024. december 6. 

Készítette: 

..... �?�.\� ............ . 
Szaksz Vince 

tosi főépítész



2. sz. melléklet

Győr településrendezési tervének TSZTM, SZTM 2024-016 számú módosításához kapcsolódó 
17/2012. (VI. 30.) számon elfogadott rendelet 



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKONMÁNYZA1'A KÖZGYŰLÉSÉNEK 
17/2012. (VI. 30.) GY.MJVÖ RENDELETE 

A GYIJIU tP/TÉSl SZA.BÁl.rLA 11lÓL (GJ'ÉSZ-RÖL) ÉS GJ'ÖR SZABÁLYOZÁSI 
TERVÉRŐL SZÓLÓ 112006. (1. 25.) (jJL RENDELET MÓT>OSfrÁSÁRÓL 

Győr Mcgyd Jo1,,rú Város Önkom1ányzata Kö1.gyúlése az Alaptörvény 32. cikk 
(2) belcez.déséhen. a helyi önkomiány-.r.atokról sz.616 1990. évi LXV. törvény 16. §
( 1) bckC'.tdésébcn és az épített környezet alakításáról és védelméről S7..ó1ó 1997. évi LXXVJU.
törvény 7. § (3) bekcz.dés e) pontjában kapon felhata� aJapján, a helyi
önkormánp,atohól szóló 1990. évi LXV. törvény 8. § (l)beka.désében meghatározott
feladatkörében eljárva a követkC'lÖket rendeli el:

1. §

A szabályozási tc:r�· módosul e rendelet 1. sz. melléklete szerinti szabá!yo1..ási tervlappal: 
SZTM 201J.-026 

2. §

A GYÉSZ 98. § (8) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép: 

„Tömbtelek csctében a zöldfelület létesítésére vonatko1.ó eJő(rás a tömbtel� egész területén 
beJill megvalósítandó. A 100 méter szélességet meghaladó kötcle:ző beültetéssel érintett 
telillet több részletben ís kialakítható a terü.leti nagyságának változatlanul hagyása mellett, a 
tclc:któmbbcn tévő telkek területével arányosan. kertépítésr.eti terv alapján." 

3. §

( 1) A OYÉSZ 103. § 4652 soriv.ámú övezeti elöírás hclyc'bc a lcövotkc:zó szöveg lép:

.,4652"' AteUce�et �kiszolgáló· teruíét · besorolása: közterület ...agy 
forgalom elöl el nem zárt magánút lehet. A terve:,;ett közmű 
kapacitások kialakítása során a további telekalak.ltásokkal 
J.cjalakítható telkek kiS?.olgáJhatóságát előre kell mtrdemi. A 
területeken csak településrendezési szerzödés (TRSZ) 

---'-'-me
_, 

...
..... 
llt_e esetén indítható a fc_ilcsztés._''------�

(2) A GY�SZ l 03. §-a kiegészül a lcövetkező rendelkezéssel:
. -----� 

mérete a tényleges 



4. §

A �bályo:rAsi tervlapon a 01876 sorszámú övezetben jelölt építési helyek hatályukat vesztik. 

5. §

E rendelet 2012. július 30·án lép hatályba és a követkcro napon hatályát veszti. 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1 •

. 1.�. ! ... napirendi pont

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat a Városrendészet Győr alapító okiratának módosítására 

Győr, 2024. november 26. 

Az előterjesztést véleményezte: 

Meghívásra javasolt: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

Előterjes ztő: 

P. 'fl / m ence 
p ,

1
lgár: ester 

Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

Kozma Zoltán 
a Városrendészet Győr intézményvezetője 

'1 � 
dr. Bakonyi Be <lett 

aljegyző 
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Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat a Városrendészet Győr alapító okiratának módosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Az előterjesztés a Városrendészet Győr alapító okiratának módosítását tartalmazza. 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) 8. §-a, valamint az 
államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 
(Áht. vh.) 5. §-a értelmében Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése 
rendelkezik a Városrendészet Győr alapító okiratának kiadásáról és szükség szerinti 
módosításáról. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának közgyűlése 1999. évben döntött közterület 
felügyelet alapításáról, mely intézmény - többszöri átszervezést követően - 2020. október 01. 
napjától Városrendészet Győr néven működik. Az intézmény telephelyeinek száma az elmúlt 
időszakban - a már meglévő kettő mellett - a Győr Teleki László utca 19. szám alatt egy új 
telephellyel bővült. A telephely feltüntetése a jogszabályi előírások szerint az alapító 
okiratban szükséges. 

Az Áht. 8/A. § (2) bekezdése alapján az alapító okirat módosítását a Magyar Államkincstár 
honlapján közzétett formanyomtatványnak megfelelő formában és tartalommal kell 
elkészíteni. 

Az Áht. vh. 5. § (4) bekezdése alapján az alapító okiratban foglaltak változása esetén az 
alapító okirat módosítását tartalmazó okirat mellett el kell készíteni, és a módosító okirathoz 
kell csatolni az alapító okiratot egységes szerkezetben is. A V árosrendészet Győr alapító 
okiratát - a „módosító" és „módosított" változatban is elkészítve - jelen előterjesztés 
mellékletei tartalmazzák. 

Az alapító okirat módosításának törzskönyvi nyilvántartáson történő átvezettetéséről az 
alapító szervnek kell gondoskodnia. A Közgyűlés ily módon a polgármestert hatalmazza fel 
arra, hogy az Áht. 104-105. §-ában meghatározottak szerint - a törzskönyvi nyilvántartásba 
történő bejegyzés napjával - az alapító okirat módosításának törzskönyvi nyilvántartáson való 
átvezettetéséről gondoskodjon. 

A módosított alapító okirat az irányító szerv döntéshozó testülete jóváhagyását követően a 
törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzéssel lesz hatályos. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a V árosrendészet Győr módosító okiratát az alábbi 
határozati javaslatban foglaltak szerint fogadja el! 



HATÁROZATI JAVASLAT 

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az irányítói jogkörébe tartozó 
V árosrendészet Győr alapító okiratát az. 1. sz. mellékletben foglaltak szerint a törzskönyvi 
nyilvántartásba történő bejegyzés napjával módosítja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

2./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a V árosrendészet Győr 
módosított, egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a törzskönyvi nyilvántartásba történő 
bejegyzés napjával jóváhagyja a 2. sz. mellékletben foglaltak szerint. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

3./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a polgármestert, hogy 
gondoskodjék a módosított alapító okirat adatainak törzskönyvi nyilvántartásba történő 
átvezettetéséről, valamint az alapító okirat módosításával kapcsolatos intézkedések 
megtételéről, egyben felhatalmazza a polgármestert a törzskönyvi bejegyzéssel kapcsolatban 
esetlegesen felmerülő hiánypótlások teljesítésére és az egyéb szükséges dokumentumok 
aláírására és kiadására. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal, a törzskönyvi nyilvántartás bejegyeztetésének kezdeményezésére 2025. 
január 3. 

Győr, 2024. november 26. 



1. sz. melléklet

Okirat száma: 

Módosító okirat 

Városrendészet Győr - Győr Megyei Jogú Város Közgyűlése által 2020. augusztus 14. napján 
kiadott 1.-75/2020. (VIII. 14.) számú- alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
törvény 8/ A. §-a alapján a .... /2024. (XII. 20.) Kgy. határozatára figyelemmel következők szerint 
módosítom: 

1. Az Alapító Okirat 1.2.2 alpontja a következő 3-as számú sorral egészül ki:

1.2.2. telephelye(il: 

telephely megnevezése telephely címe 

3 Pihenő 3. 
9022 Győr, Teleki László utca 19. 

Jelen módosító okiratot a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától kell 
alkalmazni. 

Kelt: Győr, időbélyegző szerint 

Pintér Bence 
polgármester 



2. sz. melléklet

Okirat száma: 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/ A. §-a alapján a 
Városrendészet Győr alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 
1.1.1. megnevezése: Városrendészet Győr 

1.2. A költségvetési szerv 

1 

2 

3 

1.2.1. székhelye: 9024 Győr, Kálvária utca 4-10. 
1.2.2. telephelye(i): 

telephely megnevezése telephely címe 

Pihenő 1. 
9025 Győr, Köztelek utca 4. 

Pihenő 2. 
9024 Győr, Déry Tibor utca 8. 

Pihenő 3. 
9022 Győr, Teleki László utca 19. 

2. A költségvetési szerv
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2020. október 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 
2.2.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
2.2.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 



2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

megnevezése székhelye 

1 Győri Önkormányzati Rendészet 9024 Győr, Kálvária utca 4-10. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

1 

3.1.1. megnevezése: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 
3.1.2. székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 
17. pontjában foglaltak alapján jogszabályban meghatározott eszközök alkalmazásával
gondoskodik a települési önkormányzat helyi közbiztonságának biztosításáról, vagyonának,
valamint más értékeinek védelméről.

A közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény 1. § (1) bekezdése alapján feladata a 
közterületi rend és tisztaság, valamint az önkormányzati vagyon védelme. 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

szaká azatszáma 

841105 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 
a) a közterületek rendjének, tisztaságának védelme,
b) a közterület jogszerű használatának ellenőrzése,
e) út, úttartozékok vagy közművek ellenőrzése,
d) az életminőséget befolyásoló antiszociális magatartásformák elleni fellépés,
e) vagyonvédelem, élhető környezeti rend védelme,
f) fokozott jelenlét biztosítása a közösség biztonságérzetének növelése érdekében,

valamint
g) bűnmegelőzési tevékenységben közreműködés a közbiztonság és a közrend védelme

érdekében.



1 

2 

3 

1 

2 

3 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

kormányzati kormányzati funkció megnevezése 
funkció szám 

031030 Közterület rendjének fenntartása 

031060 Bűnmegelőzés 

066020 Város-, községgazdálkodási egyéb szolgáltatások 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Győr Megyei Jogú Város 
közigazgatási területe 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: A közszolgálati tisztviselőkről szóló 
2011. évi CXCIX. törvény alapján határozatlan időtartamú közszolgálati jogviszonya 
kinevezéssel jön létre. Az alapvető munkáltatói jogokat a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 19. § b) pontja és 42. § 2. pontja 
alapján (kinevezés, vezetői megbízás, felmentés, vezetői megbízás visszavonása, az 
összeférhetetlenség megállapítása, fegyelmi eljárás megindítása, a fegyelmi büntetés 
kiszabása) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése, az egyéb 
munkáltatói jogokat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 67. § (1) bekezdés g) pontja alapján (a fentieken kívül minden más munkáltatói 
jog) Győr Megyei Jogú Város Polgármestere gyakorolja. 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

közszolgálati jogviszony 

munkaviszony 

a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvény, a 
közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. 
törvény és az egyes rendészeti feladatokat ellátó 
személyek tevékenységéről, valamint az egyes 
törvényeknek az iskolakerülés elleni fellépést biztosító 
módosításáról szóló 2012. évi CXX. törvén 

a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi 1. törvény és 
az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek 
tevékenységéről, valamint az egyes törvényeknek az 
iskolakerülés elleni fellépést biztosító módosításáról 
szóló 2012. évi CXX. törvén 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1.

A Városstratégiai Bizottság előterjesztése 

Javaslat 
egyes 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelőbizottsági 

tagjainak megválasztására és ezzel összefüggésben a Létesítő Okirat módosításának 
jóváhagyására 

Győr, 2024. december 18.

Előterjesztő:

Meghívásra javasolt: 

� �(.L} �\
Dr. Fekete Dávid 

elnök 

Szombati-Serfőző Eszter, a GYŐR PROJEKT Kft. ügyvezetője 
Dr. Csörgits Lajos, a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. ügyvezetője

Az előterjesztést látta:

Pyjd.
g lgár.�r

Törvényességi véleményezésre bemutatva:
d)-_��1 Dr. Bakonyi Bdmadett

jegyző 

Az előterjesztést készítette: Vagyongazd�d�i Főosztály



A Városstratégiai Bizottság előterjesztése 

Javaslat 
egyes 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelőbizottsági 

tagjainak megválasztására és ezzel összefüggésben a Létesítő Okirat módosításának 
jóváhagyására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) kizárólagos 
tulajdonában áll a GYŐR PROJEKT Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg.08-09-021453, 
székhelye: 9025 Győr, Radnóti Miklós u. 46.) és a Győri Térségfejlesztési és 
Projektmenedzsment Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg.08-09-027752, székhelye: 9021 
Győr, Városház tér 1.). 

A fent felsorolt gazdasági társaságok felügyelőbizottsági tagjainak megbízatása 2024. 
december 31. napjával visszahívás útján megszűnik, új felügyelőbizottsági tagok kerülnek 
megválasztásra 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő 3 év határozott időre, 
ezáltal szükségszerű a társaságok létesítő okiratának módosítása is. 

A Városstratégiai Bizottság (a továbbiakban: Bizottság) javasolja a GYŐR PROJEKT 
Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjait, Szabó Jenőt, Szilágyi Istvánt és 
Fodor Roland Alexandert tisztségükből 2024. december 31. napjával visszahívni és a társaság 
felügyelőbizottsági tagjának megválasztani Szabó Jenőt (anyja neve: Radics Éva, lakcím: 
9019 Győr, Tiborc utca 4.), Szilágyi Istvánt (anyja neve: Reider Erzsébet, lakcím: 9024 Győr, 
Zrínyi utca 6. I. em. 10. ajtó) és Pollreisz Balázst (anyja neve: Kiss Éva Mária, lakcím: 9027 
Győr, Kandó utca 13. 6. ép. fsz. 5. ajtó) 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig 
terjedő 3 év határozott időre. 
A Bizottság a felügyelőbizottság elnökének Szabó Jenőt javasolja megválasztani. 
A megválasztott felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíját az Önkormányzati tulajdonban lévő 
gazdasági társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja 
megállapításáról szóló 220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban rögzítettek szerint javasolja a 
Bizottság megállapítani. 
A Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztására tekintettel a Kft. Alapító Okiratát is 
módosítani, illetve hatályosítani szükséges. 

A Bizottság javasolja a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Korlátolt 
Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjait, Rózsavölgyi László Pált, Takács Krisztiánt 
és Szeles Sándort tisztségükből 2024. december 31. napjával visszahívni és a társaság 
felügyelőbizottsági tagjának megválasztani Dr. Laczkovits-Takács Tímeát (anyja neve: 
Madarász Erzsébet, lakcím: 9012 Győr, Népfőiskola utca 18.), Radicsné Csőre Andreát (anyja 
neve: Horváth Erzsébet, lakcím: 9025 Győr, Lencse köz 4.) és Józsi Eriket (anyja neve: 
Marsovszky Adrien, lakcím: 9021 Győr, Árpád út 39. IV2.) 2025. január 1. napjától 2028. 
január 1. napjáig terjedő 3 év határozott időre. 
A Bizottság a felügyelőbizottság elnökének Dr. Laczkovits-Takács Tímeát javasolja 
megválasztani. 
A megválasztott felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíját az Önkormányzati tulajdonban lévő 
gazdasági társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja 
megállapításáról szóló 220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban rögzítettek szerint javasolja a 
Bizottság megállapítani. 
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A Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztására tekintettel a Kft. Alapító Okiratát is 
módosítani, illetve hatályosítani szükséges. 

A kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok esetében a felügyelőbizottsági 
tagok visszahívásáról, új tagok megválasztásáról és ezzel összefüggésben a társaság létesítő 
okiratának módosításáról - Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a 
vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati 
rendelet 32. § (1) bek. a) és g) pontja értelmében - a Közgyűlés jogosult dönteni, Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 2. melléklet 2. pont 2.1. alpontja értelmében a 
Városstratégiai Bizottság előterjesztése alapján. 

Fentiek alapján a Bizottság javasolja a Tisztelt Közgyűlésnek a következő döntések 
meghozatalát. 

HATÁROZATI JAVASLATI. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a GYŐR PROJEKT Korlátolt 
Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjait, Szabó Jenőt, Szilágyi Istvánt és Fodor 
Roland Alexandert tisztségükből 2024. december 31. napjával visszahívja és a társaság 
felügyelőbizottsági tagjának Szabó Jenőt (anyja neve: Radics Éva, lakcím: 9019 Győr, Tiborc 
utca 4.), Szilágyi Istvánt (anyja neve: Reider Erzsébet, lakcím: 9024 Győr, Zrínyi utca 6. I. 
em. 10. ajtó) és Pollreisz Balázst (anyja neve: Kiss Éva Mária, lakcím: 9027 Győr, Kandó 
utca 13. 6. ép. fsz. 5. ajtó) 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő 3 év 
határozott időre megválasztja. A felügyelőbizottság elnöke Szabó Jenő. 
A megválasztott felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíját az Önkormányzati tulajdonban lévő 
gazdasági társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja 
megállapításáról szóló 220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban rögzítettek szerint állapítja meg. 

A Közgyűlés a GYŐR PROJEKT Kft. Alapító Okirata 14. pontja 14.3. alpontját az alábbiak 
szerint módosítja: 

14. 3. A felügyelőbizottság tagjai:

Név: Szabó Jenő 
Lakcím: 9019 Győr, Tiborc utca 4. 
A megbízatás 
a) határozott időre
b) határozatlan időre
szól.
A megbízatás kezdő időpontja: 2025. január 1.
A megbízatás lejárta: 2028. január 1.

Név: Szilágyi István 
Lakcím: 9024 Győr, Zrínyi utca 6.1 em. 10. ajtó 
A megbízatás 
a) határozott időre
b) határozatlan időre
szól.
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A megbízatás kezdő időpontja: 2025. január 1. 
A megbízatás lejárta: 2028. január 1. 

Név: Pollreisz Balázs 
Lakcím: 9027 Győr, Kandó utca 13. 6. ép.fez. 5. ajtó 
A megbízatás 
a) határozott időre
b) határozatlan időre
szól.
A megbízatás kezdő időpontja: 2025.január 1.
A megbízatás lejárta: 2028. január 1.

Az Alapító Okirat az e pontban foglaltak szerinti módosítással nem érintett rendelkezései 
változatlanok maradnak. 

A Közgyűlés a GYŐR PROJEKT Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági 
tagjainak változását érintő módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű Alapító Okiratát 
jóváhagyja. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az Alapító Okirat módosításához kapcsolódó 
valamennyi eljárási cselekmény - beleértve az esetleges hiánypótlások teljesítését is -
megtételére. 

A Közgyűlés felkéri a GYŐR PROJEKT Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, hogy 
az Alapító Okirat módosításának cégbírósági bejegyzéséről gondoskodjon. 

Felelős: 

Határidő: 

polgármester, továbbá a GYŐR PROJEKT Korlátolt Felelősségű Társaság 
ügyvezetője 
2025.január 19. 

HATÁROZATI JAVASLAT II. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Győri Térségfejlesztési és 
Projektmenedzsment Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjait, 
Rózsavölgyi László Pált, Takács Krisztiánt és Szeles Sándort tisztségükből 2024. december 
31. napjával visszahívja és a társaság felügyelőbizottsági tagjának Dr. Laczkovits-Takács
Tímeát (anyja neve: Madarász Erzsébet, lakcím: 9012 Győr, Népfőiskola utca 18.), Radicsné
Csőre Andreát (anyja neve: Horváth Erzsébet, lakcím: 9025 Győr, Lencse köz 4.) és Józsi
Eriket (anyja neve: Marsovszky Adrien, lakcím: 9021 Győr, Árpád út 39. II/2.) 2025. január
1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő 3 év határozott időre megválasztja. A
felügyelőbizottság elnöke Dr. Laczkovits-Takács Tímea.
A megválasztott felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíját az Önkormányzati tulajdonban lévő
gazdasági társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja
megállapításáról szóló 220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban rögzítettek szerint állapítja meg.

A Közgyűlés a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Korlátolt Felelősségű Társaság 
Alapító Okirata „14. Felügyelőbizottság" pont 14.3. alpontját az alábbiak szerint módosítja: 
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14. 3.A felügyelőbizottság tagjai:

Név: Dr. Laczkovits-Takács Tímea 
Lakcím: 9012 Győr, Népfőiskola utca 18. 
A megbízatás határozott időre szól. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2025. január 1. 
A megbízatás lejárta: 2028. január 1. 

Név: Radicsné Csőre Andrea 
Lakcím: 9025 Győr, Lencse köz 4. 
A megbízatás határozott időre szól. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2025. január 1. 
A megbízatás lejárta: 2028. január 1. 

Név: Józsi Erik 
Lakcím: 9021 Győr, Árpád út 39. 1112. 
A megbízatás határozott időre szól. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2025. január 1. 
A megbízatás lejárta: 2028. január 1. 

Az Alapító Okirat az e pontban foglaltak szerinti módosítással nem érintett rendelkezései 
változatlanok maradnak. 

A Közgyűlés a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Korlátolt Felelősségű Társaság 
felügyelőbizottsági tagjainak változását érintő módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű 
Alapító Okiratát jóváhagyja. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az Alapító Okirat módosításához kapcsolódó 
valamennyi eljárási cselekmény - beleértve az esetleges hiánypótlások teljesítését is -
megtételére. 

A Közgyűlés felkéri a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Korlátolt Felelősségű 
Társaság ügyvezetőjét, hogy az Alapító Okirat módosításának cégbírósági bejegyzéséről 
gondoskodjon. 

Felelős: 

Határidő: 

polgármester, továbbá a Győri Térségfejlesztési és Projektmenedzsment 
Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője 
2025.január 19. 

Győr, 2024. december 18. 

���. 
Dr. Fekete Dávid 

elnök 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1 .

. . 1:J. .... napirendi pont

A Városstratégiai Bizottság előterjesztése 

Javaslat 
önkormányzati tulajdonú helyiségek ingyenes használatba adására nemzetiségi 

önkormányzatok részére 

Győr, 2024. december 11. 

Előterjesztő: 

Az előterjesztést látta: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

� fl 

1) � ;po'
Dr. Fekete Dávid 

elnök 

jegyző 

Az előterjesztést készítette: Vagyongazdálkodási Főosztály/ Vagyonhasznos tási Osztály 



A Városstratégiai Bizottság előterjesztése 

Javaslat 

önkormányzati tulajdonú helyiségek ingyenes használatba adására nemzetiségi 
önkormányzatok részére 

Tisztelt Közgyűlés! 

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80. § (1) 
bekezdés a) pontja kimondja, hogy a helyi önkormányzat köteles a helyi nemzetiségi 
önkormányzat részére az önkormányzati feladat ellátásához szükséges tárgyi, technikai 
eszközökkel felszerelt helyiség ingyenes használatát biztosítani, továbbá viselnie kell a 
helyiség infrastruktúrájához kapcsolódó rezsiköltségeket és fenntartási költségeket. A 
helyiséghasználatra, valamint a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására a helyi 
önkormányzatnak és a helyi nemzetiségi önkormányzatnak egymással megállapodást kell 
kötnie. 
A helyi önkormányzati választással egyidejűleg tartott nemzetiségi önkormányzati választás 
eredményeként városunkban tíz települési nemzetiségi önkormányzat (roma, örmény, lengyel, 
német, bolgár, görög, horvát, román, ruszin és ukrán) kezdhette meg működését. Ebből a 
roma, az örmény, a lengyel és a német nemzetiség a megelőző 5 évben is folyamatosan 
működött Győrben települési nemzetiségi önkormányzatként, így rendelkezik önkormányzati 
helyiséggel. 

I. A Roma Nemzetiségi Önkormányzat elhelyezése - Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata Közgyűlésének 176/2019. (XII. 19.) Kgy. határozata alapján - . a Győr,
Szigethy Attila u. 109. szám alatti, 4722/8 hrsz.-ú kivett telephely megnevezésű VII. számú
épületében található 358,77 m2 hasznos alapterületű helyiségcsoportban valósult meg,
melynek működtetője a GYÖR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt (a
továbbiakban: GYÖR-SZOL Zrt.).

II. Az Örmény Nemzetiségi Önkormányzat elhelyezése - Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata Közgyűlésének 176/2019. (XII. 19.) Kgy. határozata alapján - a Győr, Liszt
F. u. 1. szám alatti, 6894 hrsz.-ú, 79,0 m2 hasznos alapterületű önkormányzati ingatlanban
valósult meg, melynek működtetője a GYŐR-SZOL Zrt.

III. A Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elhelyezése - Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata Közgyűlésének 176/2019. (XII. 19.) Kgy. határozata alapján - a Győr, Baross
G. u. 29. szám alatti, 7158/6/A/5 hrsz.-ú, 139,18 m2 hasznos alapterületű, tetőtéri irodában
valósult meg, melynek működtetője a GYÖR-SZOL Zrt.

IV. A Német Nemzetiségi Önkormányzat elhelyezése - Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata Közgyűlésének 176/2019. (XII. 19.) Kgy. határozata alapján - a Győr,
Kazinczy u. 4. szám alatti, 7342 hrsz.-ú ingatlan 208 m2 hasznos alapterületű, I. emeleti
helyiségcsoportjában valósult meg, melynek működtetője a GYÖR-SZOL Zrt. Időközben a
helyrajzi szám és az alapterület pontosításra került, melyet a IV. határozati javaslat már
helyesen tartalmaz.

A fenti helyiségek, helyiségcsoportok ingyenes használati jogviszonya határozott időre, a 
választási év végéig, azaz 2024. december 31-ig szól. Ezen helyiségek ingyenes 
használatának további, a következő általános nemzetiségi önkormányzati választás évének 
végéig történő biztosításával az Önkormányzat eleget tesz az Njtv.-ben foglalt 
kötelezettségének. 
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V. A bolgár nemzetiségi önkormányzat előzetes nyilatkozata szerint nem igényel külön
helyiséget, számukra a Győr, Városház tér 1. szám alatt található Városháza épületében
történik a működés személyi és tárgyi feltételeinek biztosítása, illetve a szakmai
segítségnyújtás.

VI. Az újonnan megalakult görög, horvát, román, ruszin és ukrán települési nemzetiségi
önkormányzat elhelyezésére a Győr, Kodály Z. u. 51. szám alatti, 4778/101 hrsz.-ú, 4213 m2

nagyságú „óvoda" megnevezésű ingatlan alkalmas, melyben korábban a Mosolyvár Óvoda
Micimackó Tagóvodája működött. Az ingatlanon a nemzetiségi önkormányzati feladatok
ellátására alkalmas, megfelelő számú helyiséget magába foglaló, 313 m2 alapterületű, 2
szintes épület található. Az ingatlan működtetője a GYŐR-SZOL Zrt. A nemzetiségek közötti
használati megosztás meghatározása, az esetlegesen felmerülő szükséges és indokolt
infrastrukturális változtatások felmérése, végrehajtása miatt az ingatlan birtokbaadása 2025.
február 28-ai határidővel javasolt.

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 14. § (2) bekezdésének b) pont 
be) alpontja értelmében ingatlanvagyon ingyenes hasznosításáról és annak feltételeiről 
amennyiben a hasznosítás időtartama az 1 évet meghaladja, a Közgyűlés dönt. 
Az önkormányzati tulajdonú helyiségek bérletéről szóló 19/2022. (VIII. 16.) önkormányzati 
rendelet (a továbbiakban: Helyiségrendelet) 10. § (1) bekezdés f) pontja alapján nem kerül sor 
bérleti licit eljárás lefolytatására törvényben, vagy önkormányzati rendeletben meghatározott 
értékhatár alatt, ha a bérbeadás közfeladat ellátását, vagy közérdekű tevékenység végzését 
szolgálja. A Helyiségrendelet 10. § (3) bekezdése értelmében a tulajdonos a bérleti licit eljárás 
mellőzésével egyidejűleg dönt a hasznosítás ingyenességéről. A Helyiségrendelet 3. § (2) 
bekezdés a) pontjára tekintettel ebben az esetben a Közgyűlés a tulajdonosi joggyakorló. 

A fentiek alapján a Bizottság javasolja a Tisztelt Közgyűlésnek a következő határozati 
javaslatok elfogadását. 

I. HATÁROZATI JAVASLAT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a győri 4722/8 hrsz.-ú, 
kivett telephely megnevezésű, Győr, Szigethy A. u. 109. szám alatt található ingatlan VII. 
számú épületében található, 358,77 m2 hasznos alapterületű, nem lakás célú helyiség Győr 
Megyei Jogú Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata részére történő ingyenes használatba 
adásához 2025. január l-jétől a következő általános nemzetiségi önkormányzati választás 
évének végéig terjedő határozott időre. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

II. HATÁROZATI JAVASLAT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a győri 6894/A/9 hrsz.­
ú, Győr, Liszt F. 1. szám alatt található, 79,0 m2 hasznos alapterületű, üzlet megnevezésű nem 
lakás célú helyiség Győr Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzata részére 
történő ingyenes használatba adásához 2025. január l-jétől a következő általános nemzetiségi 
önkormányzati választás évének végéig terjedő határozott időre. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 
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III. HATÁROZATI JAVASLAT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a győri 7158/6/A/5 
hrsz.-ú, Győr, Baross G. u. 29. szám alatt található, 139,18 m2 hasznos alapterületű tetőtéri, 
nem lakás célú helyiség Győr Megyei Jogú Város Lengyel Nemzetiségi Önkormányzata 
részére történő ingyenes használatba adásához 2025. január l-jétől a következő általános 
nemzetiségi önkormányzati választás évének végéig terjedő határozott időre. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

IV.HATÁROZATIJAVASLAT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a győri 7342/A/7 hrsz.­
ú, Győr, Kazinczy u. 4. szám alatt található, 227 m2 hasznos alapterületű, I. emeleti nem lakás 
célú helyiség Győr Megyei Jogú Város Német Önkormányzat részére történő ingyenes 
használatba adásához 2025. január l-jétől a következő általános nemzetiségi önkormányzati 
választás évének végéig terjedő határozott időre. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

V. HATÁROZATIJAVASLAT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése saját székhelyén, a győri 7031/1 
hrsz.-ú, Győr, Városház tér 1. szám alatt található Városháza épületében biztosítja Győr 
Megyei Jogú Város Bolgár Nemzetiségi Önkormányzata működését 2025. január l-jétől a 
következő általános nemzetiségi önkormányzati választás évének végéig terjedő határozott 
időre. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

VI.HATÁROZATIJAVASLAT

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul a győri 4778/101 hrsz.­
ú, Győr, Kodály Z. u. 51. szám alatt található, 313 m2 hasznos alapterületű, 2 szintes, óvoda
megnevezésű ingatlan Győr Megyei Jogú Város Görög Nemzetiségi Önkormányzata, Győr
Megyei Jogú Város Horvát Nemzetiségi Önkormányzata, Győr Megyei Jogú Város Román
Nemzetiségi Önkormányzata, Győr Megyei Jogú Város Ruszin Nemzetiségi Önkormányzata
és Győr Megyei Jogú Város Ukrán Nemzetiségi Önkormányzata részére történő ingyenes
használatba adásához - 2025. február 28-ai birtokba adási határidővel - 2025. január l-jétől a
következő általános nemzetiségi önkormányzati választás évének végéig terjedő határozott
időre.

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy a használati megosztás, továbbá a szükséges és
indokolt infrastrukturális változtatások meghatározása érdekében folytasson tárgyalásokat a
nemzetiségi önkormányzatokkal, és az ingatlan birtokba adását megelőzően az ingyenes
használat feltételeit terjessze a Közgyűlés elé.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. február 28. 

Győr, 2024. december 11. 
��# 
Dr. Fekete Dávid 

elnök 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1.

Áh! .... napirendi pont

A Városstratégiai Bizottság előterjesztése 

Javaslat 
ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba vételének kezdeményezésére 

(győri 5531/1, 8110/3, 9750/2, 10167/5, 11927, 12305, 12306/1, 12306/2, 13381, 0599/1, 
0599/2, 0600/42, 01322/4 hrsz.) 

Győr, 2024. december 05. 

Előterjesztő: 

Az előterjesztést látta: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

A l" . ' k' ' V d'l�k dfé\. F" 'l z e oterJesztest esz1tette: agyongaz a o asi oosztá y

���
Dr. Fekete Dávid 

elnök 

.,e:... Js 'T)
Dr. Bakonyi B lnadett 

jegyző 



A Városstratégiai Bizottság előterjesztése 

Javaslat 
ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba vételének kezdeményezésére 

(győri 5531/1, 8110/3, 9750/2, 10167/5, 11927, 12305, 12306/1, 12306/2, 13381, 0599/1, 
0599/2, 0600/42, 01322/4 hrsz.) 

Tisztelt Közgyűlés! 

A Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában és az Észak-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság 
vagyonkezelésében áll a győri 8110/3 hrsz. alatt felvett, kivett töltés megnevezésű, 16.993 m2

területű belterületi ingatlan, amelyet terhel Győr Megyei jogú Város Önkormányzata javára 
bejegyzett 930 m2 nagyságú területre bejegyzett használat joga, továbbá az E.ON Észak­
dunántúli Áramhálózati Zrt. javára bejegyzett 3 db vezetékjog, valamint a Győr-Szol Győri 
Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. javára bejegyzett 1 db vezetékjog. 

A Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában és az Észak-Dunántúli Vízügyi Igazgatóság 
vagyonkezelésében áll a győri 9750/2 hrsz. alatt felvett, kivett töltés megnevezésű, 90.631 m2

területű belterületi ingatlan, amelyet terhel a BM Határőrség javára bejegyzett magassági 
korlátozás, továbbá az E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. javára bejegyzett 1 db 
vezetékjog. 

A Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
vagyonkezelésében áll a győri 11927 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 
25.739 m2 területű belterületi ingatlan, melyet terhel az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati 
Zrt. javára bejegyzett 3 db vezetékjog. 

A Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
vagyonkezelésében áll a győri 12305 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 
25.551 m2 területű belterületi ingatlan, melyet terhel az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati 
Zrt. javára bejegyzett 4 db vezetékjog. 

A Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
vagyonkezelésében áll a győri 12306/1 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 
2.045 m2 területű belterületi ingatlan, melyet terhel az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati 
Zrt. javára bejegyzett 2 db vezetékjog. 

A Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
vagyonkezelésében áll a győri 12306/2 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 
19.865 m2 területű belterületi ingatlan, melyet terhel az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati 
Zrt. javára bejegyzett 3 db vezetékjog, valamint a Győr-Moson-Sopron Megyei 
Kormányhivatal Földhivatali Főosztály javára bejegyzett 2 db földmérési jelek elhelyezését 
biztosító használati jog. 

A Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
vagyonkezelésében áll a győri 01322/4 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 
77.140 m2 területű külterületi ingatlan, melyet terhel az ÉDÁSZ Rt. javára bejegyzett 1 db, az 
E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati Zrt. javára bejegyzett 5 db, a MAVIR Magyar
Villamosenergia-ipari Átviteli Rendszerirányító Zrt. javára bejegyzett 3 db vezetékjog, az
Észak-Dunántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség javára
kijelölt védelmi övezet, és a Magyar Állam javára bejegyzett földmérési jelek elhelyezését
biztosító használati jog.
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Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) ,,Kerékpáros 
közlekedési hálózatfejlesztés Győrben" című TOP-6.4.1-16-GYl-2017-00001 
azonosítószámú projekt keretében a fent jelölt hrsz.-ú állami tulajdonú ingatlanokon 
közlekedési létesítményeket valósított meg. 

A megvalósított közlekedési létesítményeket a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal 
Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály Útügyi Osztály a 
GY /UO/NS/ A/1337/16/2018. számú határozatával kerékpárútként helyezte forgalomba 
(útkategória-hálózati funkció: helyi önkormányzati kerékpárút). 

A Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
vagyonkezelésében áll a győri 5531/1 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 
47.827 m2 területű belterületi ingatlan, melyet terhel az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati 
Zrt. javára bejegyzett 5 db vezetékjog, az ÉDÁSZ Rt. javára bejegyzett 1 db vezetékjog 
valamint a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály javára 
bejegyzett 2 db földmérési jelek elhelyezését biztosító használati jog. 

A Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
vagyonkezelésében áll a győri 13381 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 
13.282 m2 területű belterületi ingatlan, melyet terhel az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati 
Zrt. javára bejegyzett 1 db vezetékjog. 

A Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
vagyonkezelésében áll a győri 0599/1 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 
4.004 m2 területű külterületi ingatlan, melyet terhel az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati 
Zrt. javára bejegyzett 2 db vezetékjog. 

A Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
vagyonkezelésében áll a győri 0599/2 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 
18.799 m2 területű külterületi ingatlan, melyet terhel az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati 
Zrt. javára bejegyzett 1 db vezetékjog. 

A Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában és a Nemzeti Infrastruktúra Fejlesztő Zrt. 
vagyonkezelésében áll a győri 0600/42 hrsz. alatt felvett, szántó megnevezésű, 2.006 m2

területű külterületi ingatlan, melyet terhel az E.ON Észak-Dunántúli Áramhálózati Zrt. javára 
bejegyzett 1 db vezetékjog. 

Az Önkormányzat a TOP-6.4.l -16-GYl-2017-00002 azonosítószámú projekt keretében a fent 
jelölt hrsz.-ú állami tulajdonú ingatlanokon közlekedési létesítményeket épített. 

A 13381, 0599/1, 0599/2 és 0600/42 hrsz.-ú ingatlanokon megvalósított közlekedési 
létesítményeket a Győr-Moson-Sopron Megyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki 
Engedélyezési, Mérésügyi és Fogyasztóvédelmi Főosztály Útügyi Osztály a GY/47/01057-
20/2022 számú határozatával kerékpárútként helyezte forgalomba. 

Az 5531/1 hrsz.-ú ingatlanon megvalósított közlekedési létesítményt a Győr-Moson-Sopron 
Megyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi és 
Fogyasztóvédelmi Főosztály Útügyi Osztály a GY/47/0770-20/2022 számú határozatával 
kerékpárútként helyezte forgalomba. 
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A Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában áll a győri 10167/5 hrsz. alatt felvett, kivett 
kerékpárút megnevezésű, 1.260 m2 területű belterületi ingatlan, melyet terhel a BM 
Határőrség javára bejegyzett építési magassági korlátozás és Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata javára bejegyzett elővásárlási jog. A tulajdonosi jogok és kötelezettségek 
gyakorlója a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. 

A 10167/5 hrsz.-ú ingatlanon megvalósított közlekedési létesítményt a Győr-Moson-Sopron 
Megyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi és 
Fogyasztóvédelmi Főosztály Útügyi Osztály a GY/47/00055-2/2022 számú határozatával 
kerékpárútként helyezte forgalomba. 

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi 1. törvény (a továbbiakban: Kkt.) 32. § (1) bekezdése 
szerint a helyi közúthálózat a települési önkormányzat tulajdonában van. 
A nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 5. § (3) bekezdés a) pontja alapján a 
helyi közutak és műtárgyaik a helyi önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező nemzeti 
vagyonba tartoznak. 
A Kkt. 32. § (3a) bekezdése szerint, ha a közlekedési hatóság állami tulajdonú ingatlanon 
megépített utat helyi közúttá minősít vagy akként helyez forgalomba, az érintett ingatlan 
tulajdonosa és a helyi önkormányzat a közút tulajdonjogának átruházására köteles - az 
ingatlan-nyilvántartáson való átvezetésre alkalmas - megállapodást kötni és köteles azt átadni 
és átvenni. Az átruházásra ingyenesen, könyv szerinti értéken kerül sor. 

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § 16. 
pontja értelmében a közgyűlés hatásköréből nem ruházható át a helyi önkormányzati vagyon 
tulajdonjogának a 108. § szerinti ingyenes átruházására vagy nemzeti vagyon tulajdonjogának 
ingyenes átvételére vonatkozó döntés. 
A fentiek alapján a Bizottság javasolja a Tisztelt Közgyűlésnek a következő határozati 
javaslat elfogadását. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a közúti közlekedésről szóló
1988. évi 1. törvény 32. § (1) és (3a) bekezdésében foglaltak alapján a Magyar Nemzeti
Vagyonkezelő Zrt.-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tul�donában álló
a) győri 8110/3 hrsz. alatt felvett, kivett töltés megnevezésű, 16.993 m területű belterületi
ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
b) a győri 9750/2 hrsz. alatt felvett, kivett töltés megnevezésű, 90.631 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
e) a győri 11927 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 25.739 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
d) a győri 12305 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 25.551 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
e) a győri 12306/1 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 2.045 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
f) a győri 12306/2 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 19.865 m2

területű belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
g) a győri 01322/4 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 77.140 m2

területű külterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
h) a győri 5531/1 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 47.827 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
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i) a győri 13381 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 13.282 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
j) a győri 0599/1 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 4.004 m2 területű
külterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
k) a győri 0599/2 hrsz. alatt felvett, kivett országos közút megnevezésű, 18.799 m2 területű
külterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
1) a győri 0600/42 hrsz. alatt felvett, szántó megnevezésű, 2.006 m2 területű külterületi
ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának,
m) a győri 10167/5 hrsz. alatt felvett, kivett kerékpárút megnevezésű, 1.260 m2 területű
belterületi ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását.
A győri 8110/3 hrsz. alatt felvett ingatlan a Töltésszer-Feszítőoszlop megnevezésű érték
miatt, a 01322/4 hrsz. alatt felvett ingatlan a 81-es főút 1. lelőhely megnevezés miatt
régészeti védelem alatt állnak, egyebekben az igényelt ingatlanok nem állnak
örökségvédelmi, természetvédelmi, illetve Natura 2000 védettség alatt.
Az ingatlanokat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban:
Önkormányzat) a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény
13. § (1) bekezdés 2. pontjában meghatározott településüzemeltetés - helyi közutak és
tartozékainak kialakítása és fenntartása - feladatainak ellátása érdekében kívánja
tulajdonba venni és közúti közlekedési célra kívánja felhasználni tekintettel arra, hogy az
ingatlanok természetben jelenleg is helyi önkormányzati közútként, kerékpárútként
funkcionálnak.

2. Az Önkormányzat vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő - ideértve a művelési ág
szükséges megváltoztatásával járó - költségek megtérítését.

3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a győri 5531/1, 8110/3, 9750/2, 10167/5,
11927, 12305, 12306/1, 12306/2, 13381, 0599/1, 0599/2, 0600/42, 01322/4 hrsz.-ú
ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV
Zrt. felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot megtegyen.

4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a győri 5531/1, 8110/3, 9750/2,
10167/5, 11927, 12305, 12306/1, 12306/2, 13381, 0599/1, 0599/2, 0600/42, 01322/4
hrsz.-ú ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást
aláírja.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

Győr, 2024. december 05. 

Dr. Fekete Dávid 

elnök 

4 



GYŐR MEGYEI JOGÚVÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1 • 
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Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat a 165/2024. (IX. 24.) Kgy. határozat módosítására 

Győr, 2024. december 2. 

Az előterjesztést látta: 

/J· 

/�::; 
Előterjesztő: Pintér Bence 

polgármester 

4-).r Kósa Roland 
alpolgármester 

Az előterjesztést véleményezte: Humánszolgáltatási Bizottság 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: Kul 

Dr. �o�ladett 
jegyző 



Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat a 165/2024. (IX. 24.) Kgy. határozat módosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 
165/2024. (IX. 24.) Kgy. határozatával, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 
9. § a) pontjában foglalt hatáskörében eljárva az irányító jogkörébe tartozó Dr. Kovács Pál
Könyvtár és Közösségi Tér (a továbbiakban: Könyvtár) Bezerédj-kastély Művelődési Ház és
Győri Szabó József Művelődési Ház telephelyeinek a közgyűjteményi intézményből kiválás
útján történő szétválásáról döntött 2025. január l-jei hatállyal. Ezzel egyidejűleg a Közgyűlés
a közművelődési feladatok ellátására a Bezerédj-kastély Művelődési Ház, valamint a Győri
Szabó József Művelődési Ház költségvetési szervek alapításáról rendelkezett.

A 165/2024. (IX. 24.) Kgy. határozat 6. pontja rendelkezett a Könyvtár állományába tartozó 
és a kiválással érintett telephelyeken foglalkoztatott munkavállalók kettő új költségvetési 
szervben történő továbbfoglalkoztatásáról. A döntés értelmében a Bezerédj-kastély 
Művelődési Ház telephelyen foglalkoztatott 6,5 fő munkaviszonyban álló alkalmazott a 
Bezerédj-kastély Művelődési Ház önálló költségvetési szervben, továbbá a Győri Szabó 
József Művelődési Ház telephelyen foglalkoztatott 6,5 fő munkaviszonyban álló alkalmazott a 
Győri Szabó József Művelődési Ház önálló költségvetési szervben a továbbiakban is 
munkaviszonyban kerül továbbfoglalkoztatásra. A fenti számú határozat 9. pontja értelmében 
a Közgyűlés a Könyvtár 8 órára átszámított engedélyezett munkavállalói álláshelyeinek 
számát 2025. január l-jétől 108 fő helyett 95 főben határozta meg. 

A fenti közgyűlési döntés meghozatalát követően - a lakossági igények alapján jelentkező 
többletfeladatok hatékony ellátása érdekében - a Könyvtárban foglalkoztatottak összlétszáma 
108 főről 113 főre változott. Az 5 fő plusz munkavállalóból 2-2 fő a Bezerédj-kastély 
Művelődési Ház, valamint a Győri Szabó József Művelődési Ház feladatainak ellátására 
került a könyvtár állományába. A létszámváltozás alapján a Könyvtár kettő érintett 
telephelyének foglalkoztatotti összlétszáma 6,5-6,5 főről 8,5-8,5 főre változott. Ennek 
megfelelően a közgyűlési határozat 6. és 9. pontjában az időközben bekövetkező 
létszámváltozásra tekintettel - indokolttá vált a létszámadatok kiigazítása, melynek 
érdekében javasolom, hogy a Könyvtártól 8,5-8,5 fő munkavállaló kerüljön az új 
intézményekben továbbfoglalkoztatásra, ezzel egyidejűleg, a kiválást követően a Könyvtár 
létszáma 113 főről 96 főre változzon a könyvtár költségvetési előirányzatainak változtatásával 
egyidejűleg. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 
165/2024. (IX. 24.) Kgy. határozatának 6. pontját az alábbiak szerint módosítja: 



A Közgyűlés dönt a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér állományába tartozó és a 
Bezerédj-kastély Művelődési Ház, valamint a Győri Szabó József Művelődési Ház 
telephelyeken foglalkoztatott munkavállalók továbbfoglalkoztatásáról a következők szerint: 

- a Bezerédj-kastély Művelődési Ház telephelyen foglalkoztatott 8,5 fő munkaviszonyban álló
alkalmazott a Bezerédj-kastély Művelődési Ház önálló költségvetési szervben a továbbiakban
is munkaviszonyban,

- a Győri Szabó József Művelődési Ház telephelyen foglalkoztatott 8,5 fő munkaviszonyban
álló alkalmazott a Győri Szabó József Művelődési Ház önálló költségvetési szervben a
továbbiakban is munkaviszonyban
kerül továbbfoglalkoztatásra.

2./ A Közgyűlés a 165/2024. (IX. 24.) Kgy. határozatának 9. pontját az alábbiak szerint 
módosítja: 

A Közgyűlés a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 8 órára átszámított engedélyezett 
munkavállalói álláshelyeinek számát 2025. január l-jétől 113 fő helyett 96 főben határozza 
meg. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

3 ./ A Közgyűlés a 165/2024. (IX. 24.) Kgy. határozatának 11. pontját az alábbiak szerint 
módosítja: 

A Közgyűlés 2025. évre vonatkozóan a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 
költségvetésének tervezésekor - a kettő telephely megszüntetése okán - 126.641.674,- Ft-tal 
kevesebb támogatási igényt állapít meg. 

4./ A Közgyűlés a 165/2024. (IX. 24.) Kgy. határozat jelen határozat 1., 2. és 3. pontja szerint 
nem érintett további rendelkezéseit változatlan formában, hatályában fenntartja. 

Győr, 2024. december 2. fr' 
Pinfér ts/nce 
poÍgárUÍester 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1.

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 
a 213/2024. (XI. 28.) Kgy. határozat módosítására 

Győr, 2024. december 11.

Előterjesztő:

Meghívásra javasolt: Prédl Antal, a GYŐR-SZOL Zrt. vezérigazgatója

Törvényességi véleményezésre bemutatva:

4\--.� �, Dr. Bakonyi Beinadett
jegyző 

Az előterjesztést készítette: Vagyongazd�k!lási Főosztály



Tisztelt Közgyűlés! 

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 
a 213/2024. (XI. 28.) Kgy. határozat módosítására 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 213/2024. (Xl. 28.) Kgy. 
határozatában döntött a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos tulajdonában 
álló GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zárkörűen Működő 
Részvénytársaság (Cg.08-10-001825, székhelye: 9024 Győr, Orgona u. 10.) Alapszabályának 
módosításáról a felügyelőbizottsági tagok és a cégjegyzésre jogosultak vonatkozásában. 

Tekintettel arra, hogy a Társaság Üzemi Tanácsa 2024. november 12-én döntött a 
Felügyelőbizottságba delegálandó munkavállalói küldöttek személyéről, azonban erről 
elmulasztotta megfelelő időben tájékoztatni a tulajdonost, így a korábbi határozat módosítása 
szükséges. 

Az Üzemi Tanács által javasolt felügyelőbizottsági tagok Hajba Zsolt László (anyja neve: 
Tolnai Ilona, születési helye, ideje: Győr, 1980. július 5., lakóhelye: 9027 Győr, Munkás utca 
20., adóazonosító jele: 8414580629) és Horváth Attila (anyja neve: Horváth Katalin, születési 
helye, ideje: Csorna, 1979. május 8., lakóhelye: 9164 Markotabödöge, Fő utca 75., 
adóazonosító jele: 8410342944), erre tekintettel javaslom a Zrt. felügyelőbizottságába 
megválasztásukat 2024. december 20. napjától 2029. december 19. napjáig terjedő határozott 
időtartamra. 

A fentiekre tekintettel az Alapszabály III. fejezet 9./ pont 9.7. alpontja az alábbiak szerint 
módosul: 

Antal Imre János 
Anyja neve: Takács Éva 
Lakcím: 9021 Győr, Bajcsy-Zsilinszky út 34. II/6. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 19. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

Huszár Gábor 
Anyja neve: Csendes Mária 
Lakcím: 9027 Győr, Balassi Bálint utca 6. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 19. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

Horváth Ákos 
Anyja neve: Keresztesi Szilvia 
Lakcím: 9024 Győr, Illyés Gyula utca 1. I/3. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 19. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 
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Jenei Ferenc 
Anyja neve: Frank Etel 
Lakcím: 9023 Győr, Szigethy Attila út 82. VIV23. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 19. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

Hajba Zsolt László 
Anyja neve: Tolnai Ilona 
Lakcím: 9027 Győr, Munkás utca 20. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 20. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

Horváth Attila 
Anyja neve: Horváth Katalin 
Lakcím: 9164 Markotabödöge, Fő utca 75. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 20. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

A felügyelőbizottság tagjai tiszteletdíját az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági 
társaságok felügyelő bizottságainak tiszteletdíja megállapításáról szóló 220/2008. (VI. 12.) 
Kgy. határozatban rögzítettek szerint javasolom megállapítani. 

A Zrt. Alapszabálya III. fejezetének 7. pontjában foglalt rendelkezéseket - a társaság 
képviseletére és a cégjegyzésre jogosultak körét - az alábbiak szerint javaslom módosítani: 

A társaságot jogosult képviselni: 

az Igazgatóság elnöke önállóan 
a vezérigazgató önállóan 
az igazgatóság által erre felhatalmazott alkalmazottak közül ketten együttesen, a 
felhatalmazás körében az ügyek meghatározott csoportjára nézve. 

Az Igazgatóság tagjainak az együttes cégjegyzési joga törlésre kerül. 

Tekintettel arra, hogy a kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok esetében a 
társaság létesítő okiratának módosításáról - Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) 
önkormányzati rendelet 30. § (1) bek. a) és h) pontja értelmében - a Közgyűlés jogosult 
dönteni, kérem a Tisztelt Közgyűlés hozzájárulását ahhoz, hogy a korábban elfogadott 
213/2024. (Xl. 28.) Kgy. határozat módosításra kerüljön. 

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek a következő döntések meghozatalát: 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 213/2024. (Xl. 28.) Kgy. 
határozata 1.) - 4.) pontját akként módosítja, hogy azok helyébe az alábbi rendelkezések 
lépnek: 

2 



„ 1.) A GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. felügyelőbizottsági 
tagjának megválasztja Antal Imre Jánost (anyja neve: Takács Éva, születési helye, ideje: 
Veszprém, 1974. július 21., lakóhelye: 9021 Győr, Bajcsy-Zsilinszky út 34. II/6., 
adóazonosító jele: 8392823613), Huszár Gábort (anyja neve: Csendes Mária, születési helye, 
ideje: Győr, 1977. január 27, lakóhelye: 9027 Győr, Balassi Bálint utca 6., adóazonosító jele: 
8402031048), Horváth Ákost (anyja neve: Keresztesi Szilvia, születési helye, ideje: Budapest, 
1974. szeptember 28., lakóhelye: 9024 Győr, Illyés Gyula utca 1. I/3., adóazonosító jele: 
8393512093), Jenei Ferencet (anyja neve: Frank Etel, születési helye, ideje: 
Mosonszentmiklós, 1960. november 04., lakóhelye: 9023 Győr, Szigethy Attila út 82. VII/23., 
adóazonosító jele: 8342752305) 2024. december 19. napjától 2029. december 19. napjáig 
terjedő, 5 év határozott időtartamra, továbbá Hajba Zsolt Lászlót (anyja neve: Tolnai Ilona, 
születési helye, ideje: Győr, 1980. július 5., lakóhelye: 9027 Győr, Munkás utca 20., 
adóazonosító jele: 8414580629) és Horváth Attilát (anyja neve: Horváth Katalin, születési 
helye, ideje: Csoma, 1979. május 8., lakóhelye: 9164 Markotabödöge, Fő utca 75., 
adóazonosító jele: 8410342944) 2024. december 20. napjától 2029. december 19. napjáig 
terjedő határozott időtartamra. 
A felügyelőbizottság elnöke Antal Imre János. 

A felügyelőbizottsági tagok tevékenységüket az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági 
társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja megállapításáról szóló 
220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban a részvénytársaságokra vonatkozóan rögzített 
tiszteletdíj mellett végzik. 

2.) A Közgyűlés a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zárkörűen 
Működő Részvénytársaság Alapszabályának III. fejezet 9./ pont 9.7. alpontját az alábbiak 
szerint módosítja: 

9.7. A felügyelő bizottság tagjai: 

Antal Imre János 
Anyja neve: Takács Éva 
Lakcím: 9021 Győr, Bajcsy-Zsilinszky út 34. Il/6. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 19. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

Huszár Gábor 
Anyja neve: Csendes Mária 
Lakcím: 9027 Győr, Balassi Bálint utca 6. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 19. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

Horváth Ákos 
Anyja neve: Keresztesi Szilvia 
Lakcím: 9024 Győr, Illyés Gyula utca 1. I/3. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 19. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

J enei Ferenc 
Anyja neve: Frank Etel 
Lakcím: 9023 Győr, Szigethy Attila út 82. VII/23. 
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A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 19. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

Hajba Zsolt László 
Anyja neve: Tolnai Ilona 
Lakcím: 9027 Győr, Munkás utca 20. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 20. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

Horváth Attila 
Anyja neve: Horváth Katalin 
Lakcím: 9164 Markotabödöge, Fő utca 75. 
A megbízatás kezdő időpontja: 2024. december 20. 
A megbízatás lejárta: 2029. december 19. 

3.) A Közgyűlés a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zártkörűen 
Működő Részvénytársaság cégjegyzési rendjét megváltoztatja akként, hogy az Igazgatóság 
elnöke jogosult önállóan képviselni a Társaságot, önálló cégjegyzésre jogosult. Az 
Igazgatóság többi tagjának az együttes képviseleti és cégjegyzési joga megszűnik, törlésre 
kerül. A változás a Társaság vezérigazgatójának önálló cégjegyzési jogát nem érinti. 

4.) A Közgyűlés a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zárkörűen 
Működő Részvénytársaság Alapszabályának III. fejezet 7. pontját az alábbiak szerint 
módosítja: 

A társaságot jogosult képviselni: 

az Igazgatóság elnöke önállóan 
a vezérigazgató önállóan 
az igazgatóság által erre felhatalmazott alkalmazottak közül ketten együttesen, a 
felhatalmazás körében az ügyek meghatározott csoportjára nézve. 

Az Alapszabály fenti pontokban foglaltak szerinti módosítással nem érintett rendelkezései 
változatlanok maradnak." 

2.) A 213/2024. (XL 28.) Kgy. határozat jelen döntésben foglaltak szerinti módosítással nem 
érintett rendelkezései változatlanul hatályban maradnak. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

Győr, 2024. december 11. 
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. . . j .5-: : .. .. napirendi pont

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1 . 

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr 
engedélyezett álláshelyei számának emelésére 

Győr� 2024. december 4. 

Előterjesztő: 

Az előterjesztést véleményezte: Humán.szolgáltatási Bizottság 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

Meghívásra javasolt: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: e, 6 íl Dr. Bakonyi Be adett 
jegyző 

yA:,,E ' (j 'a/m;·(A__
Az előterjesztést készítette: Humán.szolgáltatási Főosztály/lntézmén enntartói Osztály 



Tisztelt Közgyűlés! 

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr 
engedélyezett álláshelyei számának emelésére 

A Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr (a továbbiakban: HSSZ Győr) vezetésében a 
személyi feltételrendszer javítása és munkatársainak megtartása érdekében fontos és időszerű 
igényként fogalmazódott meg - ,,A személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények 
szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000. (I. 7.) SzCsM rendelet" (a 
továbbiakban: Szakmai rendelet) által meghatározott minimum szakmai létszámnak az 
emelése. A feladatellátás hatékonyabbá tétele érdekében a Hajléktalanok Otthonában a 
dolgozói létszámot 4 fő gondozóval, a Nappali Centrumban működő Éjjeli Menedékhelyen 2 
fő gondozóval javasolt emelni. A Hajléktalanok Otthonában idős, nyugdíjas emberek ellátása 
zajlik, éppúgy, mint az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr hasonló, 
bentlakásos ellátást biztosító részlegeiben. A fenti rendelet az idősellátáshoz 40 férőhely 
esetén 12 fő gondozó, míg a hajléktalan-ellátáshoz mindössze 6 fő gondozó ajánlást tartalmaz, 
miközben a feladat teljesen ugyanaz, sőt, néhány esetben a hajléktalansággal összefüggésbe 
hozható egyéb megbetegedéssekkel (daganatos megbetegedések, végtagcsonkolások stb.) 
terhelt. 
A megváltozott, egészségügyileg erősen leromlott fizikai és mentális állapotú ellátotti 
összetétel, a munkatársak megnövekedett terheinek csökkentése, valamint az ellátottak és a 
dolgozók biztonságérzetének növelése együttesen indokolja a munkavállalói szakmai létszám 
bővítését. 
A fentiekhez hasonlóan az Átmeneti Szállón élő ellátottak romló egészségügyi és fizikai 
állapota ugyancsak indokolja a szociális étkeztetésben részesülők létszámának növelését is. A 
HSSZ Győr 2025. március 1. napjától 70 főről 100 fő számára tervezi a fenntartó jelen 
hozzájárulásával az engedélyeztetési eljárás lefolytatását követően az étkezést biztosítani. Az 
étkezési létszám növelésével a Szakmai rendelet 3. számú melléklete 100 főre vetítve 1 fő 
asszisztens munkakör biztosítását írja elő, valamint a megemelt létszámhoz 1 fő konyhai 
kisegítő álláshely biztosítása is szükséges. 

A létszámbővítéshez (2025.03.01-től) kapcsolódóan a 2025. évi költségvetés tervezésében 
mindösszesen: 36.038.434,- Ft előirányzat biztosítása szükséges az intézmény fenti 
kiadásainak fedezésére az alábbiak szerint: 

K l  Személyi juttatások: 
K2 Járulékok: 

31.807.464,- Ft 
4.230.970,- Ft 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) önk. 
rendelet 24. § (1) bekezdése alapján az intézményi engedélyezett létszám-előirányzat kötött és 
túl nem léphető, változtatását a Közgyűlés engedélyezi. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot szíveskedjen elfogadni! 



HATÁROZATI JAVASLAT 

1./ A Közgyűlés egyetért a Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr szakmai létszámának 
2025. március 1. napjától 8 álláshellyel történő fejlesztésével, mellyel az intézmény 
engedélyezett álláshelyeinek száma 2025. március 1. napjától 81 főről 89 főre emelkedik. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

2./ A Közgyűlés az 1. pontban feltüntetett 8 fő létszámfejlesztés költségvetési fedezetét az 
Önkormányzat 2025. évi költségvetésében biztosítja az alábbiak szerint: 

Személyi juttatások 
összetétele (9 hó) 
Garantált bérminimum 
EÜ pótlék 
Munkahelyi pótlék 
Munkáltatói döntésen 
alapuló illetmény kiegészítés 
Cafeteria (SZÉP kártya) 
Munkaruha 
Összesen 
Mindösszesen 

Felelős: polgármester 

Személyi 
.iuttatások (Ft) 

25 113 600 
540 OOO 

1 296 OOO 

3 897 864 

640 OOO 
320 OOO 

31807 464 

Járulékok 
(Ft) 

3 264 768 
70 200 

168 480 

506 722 

179 200 
41 600 

4 230 970 
36 038 434 

Határidő: 2025. évi önkormányzati költségvetési rendelet összeállításával egyidejűleg 

Győr, 2024. december 5. 



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

.1 f ... napirendi pont

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és az irányítói jogkörébe tartozó 
előadó-művészeti intézmények közötti fenntartói megállapodás megkötésére 

Győr, 2024. december 2. 

Előterjesztő: 

Az előterjesztést látta: 

Pintér H ce 
po{gá[.';ester 

Kósa Roland 
alpolgármester 

Az előterjesztést véleményezte: Humánszolgáltatási Bizottság 

Meghívásra javasolt: ---

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

A l"t . ' k' 't tt K 10)�1· �_B 'l z e o eIJesztest eszt e e: u tura 1s OSzta y 

dr. B�J:i�adett 
jegyző 



Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és az irányítói jogkörébe tartozó 
előadó-művészeti intézmények közötti fenntartói megállapodás megkötésére 

Tisztelt Közgyűlés! 

Az előadó-művészeti szervezetek támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII. 
15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Emtv. vhr.) 11. § (3) bekezdése szerint a fenntartó 
köteles az általa megkötött fenntartói megállapodásokat megküldeni az előadó-művészeti 
szervezetek működésével összefüggő közigazgatási hatósági és szolgáltatási feladatokat ellátó 
szerv, azaz a Pest Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Oktatási és Kulturális Osztálya 
mint kijelölt szerv részére. 

A fenntartói megállapodásban az előadó-művészeti szervezet alapító okiratában 
meghatározott tevékenységekkel és az intézmény költségvetési gazdálkodásával (pénzügyi 
egyensúly biztosítása, kapacitások kihasználása, tárgyi és humánerőforrás-gazdálkodás stb.) 
kapcsolatos elveket, az Emtv., valamint az Emtv. vhr. szerinti teljesítménymutatókat, 
valamint az irányító szervi követelményeket kell rögzíteni. 

A Győri Balett és a Győri Filharmonikus Zenekar Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
fenntartásában működő „ nemzeti minősítésű" előadó-művészeti szervezetekként működnek. 

Az Önkormányzat és előadó-művészeti intézményei 2021. december 23. napján három évre 
szólóan Fenntartói megállapodást kötöttek, melyet a Közgyűlés a 89/2021. (XII. 21.) Kgy. 
határozatával jóváhagyott. 
A megállapodások 2024. december 31. napján lejárnak, ezért szükséges a 2025. január l-jétől 
2027. december 31. napig terjedő időszakra új fenntartói megállapodások megkötése. 

Az előadó-művészeti szervezetek megállapodás-tervezeteiben rögzített szakmai és művészeti 
elvárások, teljesítménycélok és kötelezettségek az intézmények vezetőivel egyeztetve kerültek 
meghatározásra a: 

- Győri Balett 1. számú mellékletben;
- Győri Filharmonikus Zenekar 2. számú mellékletben

foglaltak szerint. 

A fenntartói megállapodások költségvetési, finanszírozási rendelkezései az Önkormányzattól 
előzetes kötelezettségvállalást nem igényelnek. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az Önkormányzat irányítói jogkörében működő előadó­
művészeti intézményekkel Fenntartói megállapodások megkötésére az alábbi határozati 
javaslatot szíveskedjen elfogadni. 
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Határozati javaslat 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az előadó-művészeti szervezetek
támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII. 15.) Korm. rendelet (a
továbbiakban: Emtv. vhr.) 10. § (3) bekezdése alapján az irányítói jogkörébe tartozó előadó­
művészeti intézményekkel Fenntartói megállapodás megkötését határozza el a:

- Győri Balett
- Győri Filharmonikus Zenekar

szerinti tartalommal. 

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

1. számú melléklet;
2. számú melléklet

2. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy az l. pontban foglalt Fenntartói
megállapodásokat az Önkormányzat képviseletében kösse meg, és gondoskodjék a
megállapodásoknak a Pest Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Oktatási és Kulturális
Osztálya részére történő megküldéséről, egyben felhatalmazza a továbbiakban esetlegesen
szükségessé váló módosítások aláírására.

Felelős: polgármester 
Határidő: azonnal 

Gy ő r, 2024. december 2. 

(: 

P;1té�B.ence 
pp'lgáfmester 
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1. számú melléklet

Fenntartói megállapodás 

mely létrejött az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 
2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 3. §-a, valamint az előadó-művészeti szervezetek 

támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII. 15.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Emtv. 
vhr.) 11. §-a alapján 

egyrészről Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata,
mint az irányítói jogok gyakorlója 
képviseli: Pintér Bence polgármester 
székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 
adószáma: 15735595-2-08 
számlaszáma: OTP 1173 7007 - 15466004 
mint a Győri Balett irányítói jogainak gyakorlója, 
a továbbiakban Önkormányzat,

másrészről a Győri Balett, 
mint az Önkormányzat irányítói jogkörébe tartozó előadó-művészeti szervezet 
képviseli: Velekei László igazgató 
székhelye: 9022 Győr, Czuczor Gergely u. 7. 
adószáma: 16718342-2-08 
számlaszáma: 11737007-16718342, 
mint az Önkormányzat irányítói jogkörébe tartozó előadó-művészeti szervezet, 
a továbbiakban Balett, 

együttesen említve Felek között a lent leírt helyen és napon az alábbiak szerint. 

1./ A Fenntartói megállapodás megkötésének jogi keretei és célja 

1.1 Az Önkormányzat- a város fejlesztését szolgáló szakági koncepcióira, kiemelt figyelemmel a 2018-
2028. évekre szóló Kreatív Győr Stratégiára, pénzügyi-gazdasági lehetőségei mértékében - prioritásként 
kezeli a helyi kulturális élet fejlesztését, ennek meghatározó elemeként a győri táncművészeti 
hagyományok ápolását, új balettművészeti értékek létrehozását, melyeknek jelenkori letéteményese a 
Győri Balett társulata. 

1.2. Felek rögzítik, hogy a Balett az Emtv. 11. §-a alapján nyilvántartásba vett és minősített „ nemzeti

előadó-művészeti szervezet". 

1.3. Felek a Fenntartói megállapodást annak ismeretében kötik meg, hogy a hatályos fenntartói 
megállapodást a 428/2016. (XII. 15.) Korm. rendelet 11. § (3) bekezdése alapján az Önkormányzat a 
költségvetési tárgyéveket megelőző év október 31. napjáig köteles megküldeni a Pest Megyei 
Kormányhivatal Hatósági Főosztály Oktatási és Kulturális Osztálya (a továbbiakban: Kijelölt szerv) 
részére. 

1.4. Felek jelen megállapodást a jogszabályi rendelkezésekre figyelemmel azzal a céllal kötik meg, hogy 
meghatározzák: 
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a) a Balett központi költségvetési és önkormányzati támogatásának, valamint művészeti, szakmai és
gazdálkodási feladatai ellátásának kereteit, követelményeit;
b) a Balettől alaptevékenységi körében elvárt feladatellátás teljesítménymutatóit, melyek elősegítik az
intézményi költségvetési gazdálkodás tervezését, kiegyensúlyozott megvalósítását és a rendelkezésre álló
kapacitások hatékony kihasználását;
c) a Felek együttműködésének legfőbb garanciális elemeit, jogait és kötelezettségeit, melyek ösztönzik a
magas színvonalú művészeti alkotómunka végzését, elősegítik a helyi társadalom művészetbarát és
pártoló közönsége, fokozott figyelemmel a fiatal korosztályok körében a táncművészet kultúraközvetítő
szerepének kiteljesítését.

2./ A megállapodás időbeli hatálya 

Jelen Fenntartói megállapodást Felek az Önkormányzat Közgyűlésének jóváhagyó határozatával 2025. 
január 1. naptól a 2027. december 31. nap időtartamra kötik meg. 

3./ A közszolgáltatások ellátását biztosító feltételek 

3 .1 Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy: 
- Balettet a fenntartói megállapodás időtartama alatt irányítói jogkörébe tartozó, önálló jogi személyiségű,
költségvetési előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkező költségvetési szervként működteti;
- a Balett használatába adott ingatlanokat és ingó vagyontárgyakat el nem idegeníti, azokat a Balett
alapító okirata szerinti alaptevékenység ellátásához szükséges funkciójukban megtartja az Önkormányzat
vagyonrendeletében előírtak betartásával;
- biztosítja a Balett igazgatójának megbízása során az Emtv. és az előadó-művészeti szervezet
vezetőjének választására irányuló pályázati eljárásról és a munkakör betöltésének szabályairól szóló
155/2017. (VI. 15.) Korm. rendelet rendelkezéseinek érvényesülését, különös tekintettel az igazgatói
beosztás betöltésének eljárási szabályaira;
- irányítói jogai gyakorlása során támogatja és elősegíti a Balett működtetésében az Emtv. 3. § (5)
bekezdése által deklarált művészeti autonómia érvényesülését, valamint az érdekképviseleti szervek
működési feltételeinek biztosítását, jogosultságaik gyakorlását.

3.2. A jelen megállapodás rendelkezései összhangban állnak a Balett, mint nemzeti minősítésű előadó­
művészeti szervezet és Kulturális és Innovációs Minisztérium (a továbbiakban KIM) között az Emtv. 11. 
§ (2) bekezdése alapján megkötött Közszolgáltatási szerződésben foglaltakkal, mely szerződés
rendelkezései garanciát nyújtanak a jelen Fenntartói szerződésben vállalt művészeti feladatok
teljesítéséhez.

4./ Az Önkormányzat költségvetési támogatásának meghatározása, felhasználásának és 
elszámolásának rendje 

4.1. Felek rögzítik, hogy Balett, mint az Önkormányzat irányítói jogkörébe tartozó költségvetési szerv a 
vonatkozó jogszabályokban, így különösen az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a 
továbbiakban: Áht.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) 
Kormányrendelet (a továbbiakban: Áht. vhr.) és az Önkormányzat mindenkori hatályos költségvetési 
rendelete követelményeinek megfelelően köteles gazdálkodni. 

4.2. Önkormányzat a jelen megállapodás időtartama alatt és az abban foglalt feltételek mellett éves 
költségvetési rendeletében meghatározott összegű önkormányzati támogatást nyújt Balett részére, 
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melynek felhasználására a költségvetési gazdálkodásra vonatkozó hatályos jogszabályok rendelkezései 
vonatkoznak. 

4.3. Felek rögzítik, hogy az önkormányzati támogatás éves összegét és annak kiadási főcsoportok szerinti 
megoszlását évente az Önkormányzat költségvetési rendeletének keretében - a tervezhető források, 
valamint a művészeti munka és a létesítményműködtetés költségeinek figyelembevételével - állapítja 
meg. 

4.4. Önkormányzat költségvetési támogatását Balett a művészeti munka, az intézményműködtetés dologi 
kiadásai, a személyi juttatások és járulékai, valamint felhalmozási kiadások forrásaként előirányzatai 
felett önállóan rendelkezve használhatja fel. 

4.5. Önkormányzat kifejezi szándékát, hogy mindenkori finanszírozási lehetőségei szerint - az intézmény 
tárgyévi működtetési és évados művészeti munkájának költségvetési vonzatát alapul véve, a felmerülő 
egyedi többletigények kiadásainak finanszírozására törekedve - a gazdálkodás megvalósításáért is felelős 
igazgatóval együttműködve dolgozza ki az önkormányzati támogatás keretszámait. 

4.6. Balett 4.4. pont szerinti kiadásainak forrását az Önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében a 
Balett számára meghatározott összegű kiadási előirányzat, az intézmény saját bevételei és az Emtv. 24. § 
(1) bekezdése szerint biztosított központi költségvetési támogatás (művészeti támogatás) együttes összege
képezi.

4.7. Önkormányzat az őt megillető központi költségvetési támogatást a vonatkozó pénzügyi-számviteli 
jogszabályok betartásával Balett számára előirányzatként biztosítja. 

4.8. Balett a Kijelölt szerv által ESZ/031 számon nyilvántartásba vett, önkormányzati fenntartású, az 
Emtv. 11. § (2) bekezdése alapján nemzeti minősítésű előadó-művészeti szervezet, önálló jogi 
személyiségű költségvetési szerv, melynek meghatározott gazdálkodási feladatait a Kulturális Pénzügyi­
Gazdasági Szolgáltató Központ (9022 Győr, Czuczor Gergely utca 7.), mint az Önkormányzat irányítói 
jogkörébe tartozó költségvetési szerv látja el az Áht. vhr. 9. § (5) bekezdés a) pontja szerint megkötött 
Munkamegosztási megállapodásban foglalt feltételekkel. 
Az Önkormányzat támogatását Balett költségvetésében meghatározott eredeti támogatási előirányzatként 
biztosítja az e pontban foglalt Munkamegosztási megállapodás feltételei szerint. 

4.9. A támogatás felhasználásának ellenőrzése az Önkormányzat rendeleteiben és szabályzataiban 
foglaltak szerint történik. 

4.10. Az Önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében meghatározza a Balett által foglalkoztatottak 
- 8 óra munkaidőre számított - engedélyezett létszámát.

4.11. Balett a jelen megállapodásban foglaltak szakmai teljesítéséről és az éves támogatás 
felhasználásáról évente az éves költségvetési beszámolója keretében számol el. 

4.12. Balett köteles tárgyévi adatszolgáltatását az Emtv.-ben és a kapcsolódó jogszabályokban előírt 
módon és tartalommal, az Önkormányzat által meghatározott határidőre az Önkormányzat részére 
megküldeni. A Kijelölt szervezet számára az adatszolgáltatás teljesítésére az Önkormányzat kötelezett. 

5./ Az előadó-művészeti szervezettől elvárt teljesítménycélok 
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5.1. Balett az Emtv. szerinti nemzeti előadó-művészeti szervezet minősítés elnyeréséhez és megőrzéséhez 
jogszabályban meghatározott néző- és előadásszám, valamint egyéb művészeti elvárások teljesítésére 
kötelezett. 
A teljesítménycélokat és követelményeket a Emtv. és az Emtv. vhr. rendelkezései, valamint a mindenkor 
hatályos, a Kulturális és Innovációs Minisztérium és a Balett által megkötött Közszolgáltatási 
szerződésben foglaltak határozzák meg, mely követelmények jelen megállapodás megkötésekor az 
alábbiak. 

5.2. Balett táncművészeti előadó-művészeti tevékenységet végez, melynek célja Győrött, 
Magyarországon és a határon túli területeken, külföldi helyszíneken egyaránt igényes, értékes 
táncprodukciók létrehozása, bemutatása, repertoáron tartása, továbbá a hazai táncművészet fejlődésének 
elősegítése és minél szélesebb közönségréteghez való eljuttatása. Tevékenységével gyarapítja a 
táncművészet értékeit, ápolja és fejleszti a társadalom kulturális, szellemi állapotát, a hazai táncművészeti 
kultúrát, ezáltal a társadalmi önismeretet és szolidaritást, elősegíti a magyar kulturális emlékezet és az 
egyetemes tánckultúra fenntartását. Tudatos és koncepciózus tevékenységgel vállalja a határon túli 
magyar kultúra és táncművészet ápolását és népszerűsítését, illetve a hazai nemzetiségi táncművészeti élet 
kibontakoztatásának lehetőségét. 

5.3. A Balett feladatainak teljesítése érdekében vállalja, hogy: 
- tevékenysége során megfelel a legmagasabb szakmai minőség követelményeknek, melynek érdekében
saját állandó társulatot és menedzsmentet tart fenn;
- a minőségi szakmai munkához elengedhetetlen műszaki hátteret saját műszaki kiszolgáló személyzettel
biztosítja, mely személyzet alkalmas nagyszínpadi produkciók önálló lebonyolítására;
- biztosítja a társulat fejlődéséhez szükséges szakmai műhelymunka feltételeit, ennek érdekében évenként
legalább egy alkalommal, a társulat legalább 80 %-ának részvételével, dokumentált módon workshopot
és/vagy mesterkurzust és/vagy speciális tréninget és/vagy szakmai továbbképzést tart vagy szervez;
- művészeti koncepciójában, évadtervében és szereposztási gyakorlatában érvényre juttatja a társulati
működéshez, a művészek szakmai fejlődéséhez és egyenletes leterheltségéhez szükséges
követelményeket;
- társulatépítési koncepciójában hangsúlyosan érvényesíti a fiatal, pályakezdő művészek pályára lépésével
és szakmai fejlődésével kapcsolatos ágazati érdekeket;

5.4.Balett művészeti tevékenysége keretében vállalja, hogy: 
- évadonként legalább 2 új saját, egész estés balett bemutatót, továbbá legalább 50 saját előadást tart,
melynek megvalósítása során legalább 12.000 fős fizetőnéző-számot ér el;
- repertoárja kialakítása során ápolja és életben tartja a klasszikus és neoklasszikus balett alapjaira épülő,
valamint a magyar nemzeti értékek és hagyományok őrzését, használatát és feldolgozását szolgáló
stílusokat és technikákat, továbbá törekszik a nemzetközi táncirodalom kiemelkedő értékeinek,
trendjeinek alkalmazására és bemutatására;
- repertoárja kialakítása során kétévente legalább egy kortárs magyar koreográfiát műsorra tűz, ezzel is
erősítve a kortárs magyar táncművek létrehozását és bemutatását;
- repertoárja kialakítása során célként tűzi ki a gyermek és ifjúsági korosztály táncművészetre nyitott, a
táncművészetet szerető és értő közönséggé nevelését, ennek érdekében évente legalább két gyermek vagy
ifjúsági táncelőadást saját vagy meghívott produkcióként műsorára tűz.
- repertoárja kialakítása során együttműködik a független táncművészeti szervezetekkel és
együttesekkel, ennek érdekében évente legalább két különböző (a 2008. évi XCIX. törvény 7. §-a szerint
a Pest Megyei Kormányhivatal Oktatási és Kulturális Osztálya által nyilvántartott), előadó-művészeti
szervezet saját, magas művészi értékű produkcióját műsorára tűzi;
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- együttműködik és folyamatos szakmai kapcsolatot tart fenn a határon túli magyar táncművészeti
szervezetekkel, ennek során vállalja, hogy évente legalább egy, határon túli professzionális szervezet által
létrehozott előadást vendégül lát vagy koprodukciós előadást hoz létre;
- évente legalább 10 tájelőadást tart és részt vesz legalább egy alkalommal kiemelt hazai előadó­
művészeti fesztiválon;
- biztosítja jelenlétét a nemzetközi táncművészeti életben, ily módon is képviselve és népszerűsítve a
magyar kultúrát, hozzájárulva a magyar kulturális külpolitika célkitűzéseinek megvalósításához. Ennek
érdekében nemzetközi szakmai-művészi kapcsolatrendszert alakít ki és tart fenn, a hazai szakmai munka
nemzetközi művészeti életbe való integrálása és folyamatos közvetítése, illetve nemzetközi, táncszínházi
folyamatok közvetítésével a hazai táncművészet megújításának elősegítése, színesebbé tétele érdekében;
- évadonként legalább egy sajátos karakterű országos vagy nemzetközi jelentőségű előadó- művészeti
fesztivált szervezésében és lebonyolításában vesz részt, melynek művészeti tervezése és szervezése során
figyelemmel van a helyi és az országos turisztikai koncepciókhoz, célokhoz való kapcsolódás
követelményére is.

5.5. A kiskorúak egészséges szellemi és lelki fejlődése érdekében a Balett saját vagy vendégelőadásaira 
vonatkozóan nézőtájékoztatási rendszert köteles alkalmazni. Ennek keretében a Balett saját megítélése 
alapján minden olyan előadást, amely a gyermek vagy ifjúsági korosztályba tartozó nézőben félelmet 
kelthet, illetve amelyet koránál fogva nem érthet meg vagy félreérthet, vagy amely alkalmas a kiskorúak 
fizikai, szellemi vagy erkölcsi fejlődésének kedvezőtlen befolyásolására, a nézők tájékoztatása érdekében 
ajánlott korhatár-megjelöléssel kell műsorra tűzni. Az ajánlott korhatár-megjelölést az érintett előadások 
promóciós anyagain (plakát, szórólap) - jól észlelhető módon - fel kell tüntetni. 

5.6. A jelen Fenntartói megállapodás keretében az Önkormányzat által elvárt további
teljesítménykövetelményként a Balett: 
• teljesíti az Emtv. szerinti „nemzeti" minősítés megtartásához jogszabályban meghatározott néző- és
előadásszámot, valamint egyéb művészeti elvárásokat, melynek során elsődlegesnek tekinti a székhelyi
előadások számának növelését;
• szervezi a Magyar Táncfesztivált, nívós külföldi társulatok meghívásával gazdagítja a győri művészeti
életet, a társulat művészeti munkájában rejlő kulturális turisztikai lehetőségek kihasználásával,
színvonalas művészeti produkciókkal hozzájárul Győr ismertségének és elismertségének további
növeléséhez;

• törekszik a költségvetési támogatások, bevételek és egyéb források mértékét figyelembe vevő
költséghatékony gazdálkodásra és létszámgazdálkodásra, a fenntartói forrásokat kiegészítő pályázati és 
államháztartáson kívüli források elnyerésére; 
• a Győri Nemzeti Színházzal együttműködve működteti a jegy- és bérletértékesítési rendszerét;
• innovatív lehetőségek kidolgozásával ápolja és szélesíti média- és közönségkapcsolatait, törekszik a
látogatottság növelésére és a helyi közönség körében a jegyértékesítés növelésére;
• megállapodás szerint együttműködik a Győri Nemzeti Színházzal (próba- és előadásrend, műszak, stb.

egyeztetése), törekszik közös produkciók létrehozására a Győri Filharmonikus Zenekarral és a Vaskakas
Bábszínházzal;
• az Önkormányzat felkérése szerint közreműködik a város kulturális életét reprezentáló programok és
fesztiválok, valamint társművészeti rendezvények megvalósításában, saját produkcióival csatlakozik a
város programjaihoz;
• a gyermek és ifjúsági korosztályok táncművészeti élményekre fogékony befogadóvá nevelésének
elősegítése, körükben a táncművészet különböző műfajainak és kifejezési eszközeinek megismertetése és
népszerűsítése érdekében évadonként legalább egy gyermek és/vagy ifjúsági előadást épít be a
műsortervbe;
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• kapcsolatot épít ki a határon túli, kiemelten a magyarok lakta területek színházaival, táncegyütteseivel,
művészeti intézményeivel, nemzetközi táncművészeti szervezetekkel, az Önkormányzattal egyeztetve
együttműködik Győr testvérvárosaival.

5.7. Amennyiben KIM-mel megkötött, mindenkori hatályos Közszolgáltatási szerződés a Fenntartói 
megállapodás érvényességi időtartama alatt bármely ok miatt megszűnne vagy módosulna, úgy az 
Önkormányzat a Balett szamara jelen megállapodás kiegészítéseként további 
teljesítménykövetelményeket határozhat meg. 

5.8. Balett a tőle elvárt feladatok teljesítésének szakmai igazolásaként az Áht. 9. § i) pontja szerint 
művészeti és szakmai feladatainak teljesítéséről évente az Önkormányzat Közgyűlésének szakmailag 
illetékes bizottsága számára írásos beszámolót készít és a bizottság ülésén az igazgató személyesen 
értékeli a befejezett művészeti évad teljesítési adatait, valamint ismerteti a következő évad művészeti, 
közönségszervezési és marketing tervét. 
A bizottság a teljesítési adatok alapján - figyelemmel az Emtv. 3. § (5) bekezdésében foglaltak 
érvényesülésére - a beszámoló elfogadásáról és az évadtervet ismertető tájékoztató elfogadásáról 
határozatot hoz. 

5.9. A Felek rögzítik, hogy amennyiben a Balett a teljesítménycélok teljesítésétől jelentősen elmarad, 
vagy a jelen megállapodásban és a vonatkozó jogszabályokban foglaltakat neki felróható okból megszegi, 
az Önkormányzat az Áht. és a vonatkozó jogszabályok szerint jogosult eljárást kezdeményezni, illetve a 
tárgyévi vagy a következő évi önkormányzati támogatás összegét felülvizsgálni. 

5.10. A Felek megállapodnak abban, hogy az 5. pont szerinti teljesítménycéloktól való jelentős 
elmaradásnak tekintik különösen azt, ha a Balett éves beszámolója alapján a teljesítménycélok 10%-ban, 
vagy azt meghaladó mértékben nem valósulnak meg. 
A Felek kijelentik továbbá, hogy a megállapodás megszegésének minősítik különösen, ha a Balett az 
Emtv.-ben, illetve az Emtv. vhr.-ben előírt adatszolgáltatását határidőre nem, vagy nem megfelelően 
teljesíti, a teljesítménycélok vagy a jelen megállapodás szakmai, pénzügyi tartalmát érdemben 
befolyásoló valótlan adatot szolgáltat, vagy ilyen nyilatkozatot tesz. 

5.11. Felek a teljesítménycéloktól való jelentős eltérés esetén megvizsgálják annak okait, és a 
tapasztalatokat értékelve bármelyik fél kezdeményezheti a Fenntartói megállapodásban foglalt 
teljesítménycélok közös megegyezéssel történő módosítását figyelemmel a 5.7. pont alatti rendelkezésre. 

5.12. A Feleknek fel nem róható - különösen természeti vagy gazdasági - körülmények olyan mértékű 
megváltozása esetén, ha az a jelen Fenntartói megállapodásban foglalt valamely rendelkezés teljesítését 
ellehetetleníti, bármelyik fél ugyancsak kezdeményezheti a megállapodás módosítását. 
A módosított megállapodás mindkét fél aláírásának napjával ]ép életbe. 

6/. A Fenntartói megállapodás megszüntetése 

6.1. Felek jelen megállapodás rendes felmondással való megszüntetésének lehetőségét - tekintettel arra, 
hogy a megállapodás az állami támogatás igénybevételének feltétele - kizárják. 

6.2. Önkormányzat jogosult - a Közszolgáltatási szerződésben és az Emtv. vhr.-ben szabályozott 
jogkövetkezményekre is figyelemmel - a Fenntartói megállapodást azonnali hatállyal megszüntetni, ha a 
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helyzetében bekövetkezett lényeges változás - elsődlegesen jogi, gazdasági - miatt Balettet nem, vagy 
jelen formában nem tudja a továbbiakban fenntartani. 

7./ Egyéb rendelkezések 

7.1. A Felek a jelen megállapodásból esetlegesen adódó vitás kérdéseiket tárgyalásos úton kötelesek 
rendezni. 

7.2. Ez a Fenntartói megállapodás 7 számozott oldalon 7 föpontot és azok alpontjait tartalmazza és 4 
eredeti, számozott példányban készült, magyar nyelven. 

7.3. Felek kijelentik, hogy a Fenntartói megállapodást elolvasást és értelmezést követően, mint 
akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá. 

G y ő r, 2024 . ........................ . 

Önkormányzat képviseletében: 

Pintér Bence 
polgármester 

Szabályszerűségi szempontból felülvizsgálva: 

dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 

Győr, 2024 ............... . 

Kapták: 

Balett képviseletében: 

Velekei László 
igazgató 

Pénzügyileg ellenjegyzem: 

Nagyné Novy Lilla 
gazdálkodási főosztályvezető 

Győr, 2024 .................. .. 

1. sz. példány Győr M. J. V. Polgármesteri Hivatal Kulturális Osztálya (9021 Győr, Városház tér 1.) 

2. sz. példány

3. sz. példány
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2. számú melléklet

Fenntartói megállapodás 

mely létrejött az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól 
szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.) 3. §-a, valamint az előadó-művészeti 

szervezetek támogatásának részletes szabályairól szóló 428/2016. (XII. 15.) kormányrendelet (a 
továbbiakban: Emtv. vhr.) 11. §-a alapján 

egyrészről Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata, 
mint az irányítói jogok gyakorlója 
képviseli: Pintér Bence polgármester 
székhelye: 9021 Győr, Városház tér 1. 
adószáma: 15735595-2-08 
számlaszáma: OTP 11737007 - 15466004 
mint a Győri Filharmonikus Zenekar irányítói jogainak gyakorlója, 
a továbbiakban Önkormányzat, 

másrészről a 
Győri Filharmonikus Zenekar, 
képviseli: Fűke Géza Gábor igazgató, 
székhelye: 9021 Győr, Aradi vértanúk útja 16., 
adószáma: 167183 04-2-08, 
számlaszáma: 11737007-16718304, 
mint az Önkormányzat irányítói jogkörébe tartozó előadó-művészeti szervezet, 
a továbbiakban Zenekar, 

együttesen említve Felek között a lent leírt helyen és napon az alábbiak szerint. 

1./ A Fenntartói megállapodás megkötésének jogi keretei és célja 

1.1 Az Önkormányzat - a város fejlesztését szolgáló szakági koncepcióira, kiemelt figyelemmel a 
2018-2028. évekre szóló Kreatív Győr Stratégiára, pénzügyi-gazdasági lehetőségei mértékében 
prioritásként kezeli a helyi kulturális élet fejlesztését, ennek meghatározó elemeként a győri 
zeneművészeti hagyományok ápolását, új zeneművészeti értékek létrehozását, melyeknek jelenkori 
letéteményese a Győri Filharmonikus Zenekar társulata. 

1.2. Felek rögzítik, hogy Zenekar az Emtv. 11. §-a alapján nyilvántartásba vett és minősített 
,, nemzeti előadó-művészeti szervezet".

1.3. Felek a Fenntartói megállapodást annak ismeretében kötik meg, hogy a hatályos fenntartói 
megállapodást a 428/2016. (XII. 15.) Korm. rendelet 11. § (3) bekezdése alapján az Önkormányzat 
a költségvetési tárgyéveket megelőző év október 31. napjáig köteles megküldeni a Pest Megyei 
Kormányhivatal Hatósági Főosztály Oktatási és Kulturális Osztálya (a továbbiakban: Kijelölt szerv) 
részére. 
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1.4. Felek jelen megállapodást a jogszabályi rendelkezésekre figyelemmel azzal a céllal kötik meg, 
hogy meghatározzák: 

a) a Zenekar központi költségvetési és önkormányzati támogatásának, valamint művészeti, szakmai
és gazdálkodási feladatai ellátásának kereteit, követelményeit;
b) a Zenekartól alaptevékenységi körében elvárt feladatellátás teljesítménymutatóit, melyek
elősegítik az intézményi költségvetési gazdálkodás tervezését, kiegyensúlyozott megvalósítását és a
rendelkezésre álló kapacitások hatékony kihasználását;
c) Felek együttműködésének legfőbb garanciális elemeit, jogait és kötelezettségeit, melyek
ösztönzik a magas színvonalú művészeti alkotómunka végzését, elősegítik a helyi társadalom
művészetbarát és -pártoló közönsége, fokozott figyelemmel a fiatal korosztályok körében a
zeneművészet kultúraközvetítő szerepének kiteljesítését.

2./ A megállapodás időbeli hatálya 

Jelen Fenntartói megállapodást Felek az Önkormányzat Közgyűlésének jóváhagyó határozatával 
2025. január 1. naptól a 2027. december 31. nap időtartamra kötik meg. 

3./ A közszolgáltatások ellátását biztosító feltételek 

3 .1. Az Önkormányzat nyilatkozik arról, hogy: 
- Zenekart a fenntartói megállapodás időtartama alatt irányítói jogkörébe tartozó, önálló jogi
személyiségű, költségvetési előirányzatai felett teljes jogkörrel rendelkező költségvetési szervként
működteti;
- a Zenekar használatába adott ingatlanokat és ingó vagyontárgyakat el nem idegeníti, azokat a
Zenekar alapító okirata szerinti alaptevékenység ellátásához szükséges funkciójukban megtartja az
Önkormányzat vagyonrendeletében előírtak betartásával;
- biztosítja a Zenekar igazgatójának megbízása során az Emtv. és az előadó-művészeti szervezet
vezetőjének választására irányuló pályázati eljárásról és a munkakör betöltésének szabályairól szóló
155/2017. (VI. 15.) Korm. rendelet rendelkezéseinek érvényesülését, különös tekintettel az
igazgatói beosztás betöltésének eljárási szabályaira;
- irányítói jogai gyakorlása során támogatja és elősegíti a Zenekar működtetésében az Emtv. 3. § (5)
bekezdése által deklarált művészeti autonómia érvényesülését, valamint az érdekképviseleti szervek
működési feltételeinek biztosítását, jogosultságaik gyakorlását.

3.2. A jelen megállapodás rendelkezései összhangban állnak a Zenekar, mint nemzeti minősítésű 
előadó-művészeti szervezet és a Kulturális és Innovációs Minisztérium (a továbbiakban KIM) 
között az Emtv. 11. § (2) bekezdés a) pontja alapján megkötött Közszolgáltatási szerződésben 
foglaltakkal, mely szerződés rendelkezései garanciát nyújtanak a jelen Fenntartói szerződésben 
vállalt művészeti feladatok teljesítéséhez. 

4./ Az Önkormányzat költségvetési támogatásának meghatározása, felhasználásának és 
elszámolásának rendje 

4.1. Felek rögzítik, hogy a Zenekar, mint az Önkormányzat irányítói jogkörébe tartozó költségvetési 
szerv a vonatkozó jogszabályokban, így különösen az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. 
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törvény (a továbbiakban: Áht.), az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 
368/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet (a továbbiakban: Áht. vhr.) és az Önkormányzat mindenkori 
hatályos költségvetési rendelete követelményeinek megfelelően köteles gazdálkodni. 

4.2. Önkormányzat a jelen megállapodás időtartama alatt és az abban foglalt feltételek mellett éves 
költségvetési rendeletében meghatározott összegű önkormányzati támogatást nyújt Zenekar részére, 
melynek felhasználására a költségvetési gazdálkodásra vonatkozó hatályos jogszabályok 
rendelkezései vonatkoznak. 

4.3. Felek rögzítik, hogy az önkormányzati támogatás éves összegét és annak kiadási főcsoportok 
szerinti megoszlását évente az Önkormányzat költségvetési rendeletének keretében - a tervezhető 
források, valamint a művészeti munka és a létesítményműködtetés költségeinek 
figyelembevételével - állapítja meg. 

4.4. Önkormányzat költségvetési támogatását Zenekar a művészeti munka, az intézményműködtetés 
dologi kiadásai, a személyi juttatások és járulékai, valamint felhalmozási kiadások forrásaként 
előirányzatai felett önállóan rendelkezve használhatja fel. 

4.5. Önkormányzat kifejezi szándékát, hogy mindenkori finanszírozási lehetőségei szerint - az 
intézmény tárgyévi működtetési és évados művészeti munkájának költségvetési vonzatát alapul 
véve, a felmerülő egyedi többletigények kiadásainak finanszírozására törekedve - a gazdálkodás 
megvalósításáért is felelős igazgatóval együttműködve dolgozza ki az önkormányzati támogatás 
keretszámait. 

4.6. Zenekar 4.4. szerinti kiadásainak forrását az Önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében 
a Zenekar számára meghatározott összegű kiadási előirányzat, az intézmény saját bevételei és az 
Emtv. 24. § (1) bekezdése szerint biztosított központi költségvetési támogatás (létesítmény­
fenntartási és művészeti támogatás) együttes összege képezi. 

4.7. Önkormányzat az őt megillető központi költségvetési támogatást a vonatkozó pénzügyi­
számviteli jogszabályok betartásával Zenekar számára előirányzatként biztosítja. 

4.8. Zenekar a Kijelölt szerv által ESZ/030 számon nyilvántartásba vett, önkormányzati fenntartású, 
az Emtv. 11. § (2) bekezdése alapján nemzeti minősítésű előadó-művészeti szervezet, önálló jogi 
személyiségű költségvetési szerv, melynek meghatározott gazdálkodási feladatait a Kulturális 
Pénzügyi-Gazdasági Szolgáltató Központ (9022 Győr, Czuczor Gergely utca 7.), mint az 
Önkormányzat irányítói jogkörébe tartozó költségvetési szerv látja el az Áht. vhr. 9. § (5) bekezdés 
a) pontja szerint megkötött Munkamegosztási megállapodásban foglalt feltételekkel.
Az Önkormányzat támogatását a Zenekar költségvetésében meghatározott eredeti támogatási
előirányzatként biztosítja az e pontban foglalt Munkamegosztási megállapodás feltételei szerint.

4.9. A támogatás felhasználásának ellenőrzése az Önkormányzat rendeleteiben és szabályzataiban 
foglaltak szerint történik. 

4.10. Az Önkormányzat tárgyévi költségvetési rendeletében meghatározza a Zenekar által 
foglalkoztatottak - 8 óra munkaidőre számított - engedélyezett létszámát. 
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4.11. Zenekar a jelen megállapodásban foglaltak szakmai teljesítéséről és az éves támogatás 
felhasználásáról évente az éves költségvetési beszámolója keretében számol el. 

4.12. Zenekar köteles tárgyévi adatszolgáltatását az Emtv.-ben és a kapcsolódó jogszabályokban 
előírt módon és tartalommal, az Önkormányzat által meghatározott határidőre az Önkormányzat 
részére megküldeni. A Kijelölt szervezet számára az adatszolgáltatás teljesítésére az Önkormányzat 
kötelezett. 

5. Az előadó-művészeti szervezettől elvárt teljesítménycélok

5.1. Zenekar az Emtv. szerinti nemzeti előadó-művészeti szervezet minősítés elnyeréséhez és 
megőrzéséhez jogszabályban meghatározott néző- és előadásszám, valamint egyéb művészeti 
elvárások teljesítésére kötelezett. 
A teljesítménycélokat és követelményeket az Emtv., illetve az Emtv. vhr. rendelkezései, valamint a 
mindenkor hatályos, az EMMI és a Zenekar által megkötött Közszolgáltatási szerződésben foglaltak 
határozzák meg, mely követelmények jelen megállapodás megkötésekor az alábbiak. 

A Zenekar vállalja, hogy: 
• tevékenysége során megfelel a legmagasabb szakmai minőségi követelményeknek, ennek
érdekében folyamatosan gondoskodik arról, hogy a társulatához tartozó művészek szakmai
fejlődése biztosított legyen, melynek érdekében évadonként legalább egy alkalommal, a társulat
legkevesebb 60%-ának részvételével, dokumentált módon, kiemelt fontossággal kezelve szakmai
napot tart kamarazenei vagy egyéb házi hangversenyek keretein belül. Ezen túlmenően
folyamatosan biztosítja a társulat fejlődéséhez szükséges szakmai műhelymunka feltételeit,
művészeti koncepciójában, évadtervében a társulati működéshez, a művészek fejlődéséhez
szükséges követelményeket érvényre juttatja;
• hangsúlyosan érvényesíti a fiatal, pályakezdő művészek pályára lépésével és szakmai fejlődésével
kapcsolatos ágazati érdekeket, ennek elősegítésére aktívan együttműködik zenei művészképző
intézményekkel;
• az Emtv.-ben a művészeti évadokra előírt számú hangversenyt megtartja és teljesíti a
jogszabályban előírt fizetőnéző-számot;
• évadműsora szerkesztése során kiemelten kezeli a klasszikus nemzeti zenei repertoár egyes
darabjainak műsoron tartását, melynek érdekében évadonként legalább két klasszikus magyar
zenekari művet bérletsorozataiban műsorra tűz;
• repertoárjában évadonként legalább egy kortárs magyar zeneművet ősbemutatóként műsorára tűz,
elősegítve a kortárs magyar zeneművek létrehozását és bemutatását; az adott bemutatót kiemelt
eseményként kezeli, különböző programokkal, kísérőrendezvényekkel egészíti ki;
• repertoárjában legalább egy jelentős külföldi kortárs zeneművet évadonként bemutat;
• évadonként legalább négy, abból kettő a magyar népdalon, a klasszikus nemzeti zenén alapuló,
különböző korosztálynak szóló, az irányadó pedagógiai koncepció céljaihoz illeszkedő tartalmú
gyermek és ifjúsági produkciót mutat be, kiemelt figyelmet fordít a gyermek- és ifjúsági korosztály
művészetszerető és a zenei kifejezésmódot értő fiatalokká nevelésére, nagy súlyt fektet az óvodai és
iskolarendszeren belüli és azon kívüli oktatás-nevelési, művészetpedagógiai programok
megvalósítására, ennek érdekében az előadásokat professzionális zenei nevelési tevékenységgel
egészíti ki szakképzett szakemberek közreműködésével;

Látták: 
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• a szerzői jogi kötelmek betartásával legjelentősebb előadásairól kép- és hangfelvételeket készít,
továbbá a közszolgálati műsorszolgáltató számára - külön megállapodás alapján - lehetővé teszi
azok egyidejű közvetítését, sugárzását, illetve rögzítését;
• gondoskodik a közönségkapcsolatok folyamatos erősítéséről, a professzionális külső és belső
kommunikációról, új közönségrétegek kineveléséről és bevonásáról;
• évadonként Magyarországon legalább 5 székhelyen kívüli koncertet ad;
• biztosítja jelenlétét a nemzetközi zenei életben, ily módon is képviselve és népszerűsítve a magyar
kultúrát, hozzájárulva a magyar kulturális külpolitika célkitűzéseinek megvalósításához; ennek
érdekében nemzetközi szakmai-művészi kapcsolatrendszert alakít ki és tart fenn, a hazai szakmai
munka nemzetközi művészeti életbe való integrálása és folyamatos közvetítése érdekében.

5.2. A jelen Fenntartói megállapodás keretében az Önkormányzat által elvárt további 
telj esítrnénykövetelmények 

5.2.1. A Zenekar művészeti feladatellátása keretében: 
• az Önkormányzat felkérése szerint közreműködik a város kulturális életét reprezentáló programok
és fesztiválok, valamint társművészeti rendezvények megvalósításában;
• a társulat művészeti munkájában rejlő kulturális turisztikai lehetőségek kihasználásával,
színvonalas művészeti produkciókkal hozzájárul Győr ismertségének és elismertségének további
növeléséhez;
•külön megállapodás szerinti produkciók létrehozásban együttműködik a Győri Nemzeti Színház, a
Győri Balett és a Vaskakas Bábszínház társulatával;
• innovatív lehetőségek kidolgozásával ápolja és szélesíti média- és közönségkapcsolatait, törekszik
a látogatottság, kiemelten a bérletértékesítés szinten tartására, lehetőség szerinti növelésére;
• az Önkormányzattal egyeztetve együttműködik hazai és külföldi kulturális intézményekkel, Győr
testvérvárosaival, szakmai szervezetekkel, kapcsolatot épít ki a határon túli, kiemelten a magyarok
lakta területek zeneművészeti intézményeivel, szervezeteivel;
• a helyi művészeti, közoktatási, közművelődési és társadalmi, közösségi szervezetekkel való
kapcsolatépítésre, továbbá az óvodai és iskolarendszeren belüli és azon kívüli oktatási-nevelési,
művészetpedagógiai programokhoz, a tantervi oktatáshoz, helyi turisztikai célokhoz kapcsolódásra,
a gyermek- és ifjúsági korcsoportok zenei nevelésének elősegítésére törekszik, számukra élőzenei
hangversenyeket, zenei bemutatókat tart, zenei ismeretterjesztő alkalmakat biztosít;
• nívós külföldi zenekarok, karmesterek és előadóművészek meghívásával gazdagítja a győri
művészeti életet, külföldi vendégszerepléseivel hozzájárul a város nemzetközi kulturális
elismertségének növeléséhez.

5 .2.2. A Zenekar intézményműködtetési feladatai keretében: 
• prioritásként kezeli a költségvetési támogatások, bevételek és egyéb források mértékét figyelembe
vevő költséghatékony gazdálkodást és létszámgazdálkodást, a fenntartói forrásokat kiegészítő
pályázati és államháztartáson kívüli források elnyerését;
• működteti a jegy- és bérletértékesítési rendszerét, biztosítja a belépőjegyek értékesítésének
lehetőségét a Győri Látogatóközpontban.

5.3. Amennyiben a KIM-mel megkötött, mindenkori hatályos Közszolgáltatási szerződés a 
Fenntartói megállapodás érvényességi időtartama alatt bármely ok miatt megszűnne vagy 
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módosulna, úgy az Önkormányzat a Zenekar számára jelen megállapodás kiegészítéseként további 
teljesítménykövetelményeket határozhat meg. 

5.4. Zenekar a tőle elvárt feladatok teljesítésének szakmai igazolásaként az Áht. 9. § i) pontja 
szerint művészeti és szakmai feladatainak teljesítéséről évente az Önkormányzat Közgyűlésének 
szakmailag illetékes bizottsága számára írásos beszámolót készít és a bizottság ülésén az igazgató 
személyesen értékeli a befejezett művészeti évad teljesítési adatait, valamint ismerteti a következő 
évad művészeti, közönségszervezési és marketing tervét. 
A bizottság a teljesítési adatok alapján - figyelemmel az Emtv. 3. § (5) bekezdésében foglaltak 
érvényesülésére - a beszámoló elfogadásáról és az évadtervet ismertető tájékoztató elfogadásáról 
határozatot hoz. 

5.5. A Felek rögzítik, hogy amennyiben a Zenekar a teljesítménycélok teljesítésétől jelentősen 
elmarad, vagy a jelen megállapodásban és a vonatkozó jogszabályokban foglaltakat neki felróható 
okból megszegi, az Önkormányzat az Áht. és a vonatkozó jogszabályok szerint jogosult eljárást 
kezdeményezni, illetve a tárgyévi vagy a következő évi önkormányzati támogatás összegét 
felülvizsgálni. 

5.6. A Felek megállapodnak abban, hogy az 5.1. és 5.2. pont szerinti teljesítménycéloktól való 
jelentős elmaradásnak tekintik különösen azt, ha a Zenekar éves beszámolója alapján a 
teljesítménycélok 10%-ban, vagy azt meghaladó mértékben nem valósulnak meg. 
A Felek kijelentik továbbá, hogy a megállapodás megszegésének minősítik különösen, ha a Zenekar 
az Emtv. vhr.-ben előírt adatszolgáltatását határidőre nem, vagy nem megfelelően teljesíti, a 
teljesítménycélok vagy a jelen megállapodás szakmai, pénzügyi tartalmát érdemben befolyásoló 
valótlan adatot szolgáltat, vagy ilyen nyilatkozatot tesz. 

5.7. Felek a teljesítménycéloktól való jelentős eltérés esetén megvizsgálják annak okait, és a 
tapasztalatokat értékelve bármelyik fél kezdeményezheti a Fenntartói megállapodásban foglalt 
teljesítménycélok közös megegyezéssel történő módosítását figyelemmel az 5 .3. pont alatti 
rendelkezésre. 

5.8. A Feleknek fel nem róható - különösen természeti vagy gazdasági -- körülmények olyan 
mértékű megváltozása esetén, ha az a jelen Fenntartói megállapodásban foglalt valamely 
rendelkezés teljesítését ellehetetleníti, bármelyik fél ugyancsak kezdeményezheti a megállapodás 
módosítását. 
A módosított megállapodás mindkét fél aláírásának napjával lép életbe. 

6. A Fenntartói megállapodás megszüntetése

6.1. Felek jelen megállapodás rendes felmondással való megszüntetésének lehetőségét - tekintettel 
arra, hogy a megállapodás az állami támogatás igénybevételének feltétele - kizárják. 

6.2. Önkormányzat jogosult - ismerve a Közszolgáltatási szerződésben, az Emtv.-ben és annak 
végrehajtási rendeletében szabályozott jogkövetkezményeket - a Fenntartói megállapodást azonnali 
hatállyal megszüntetni, ha a helyzetében bekövetkezett lényeges változás - elsődlegesen jogi, 
gazdasági - miatt a Zenekart nem, vagy jelen formában nem tudja a továbbiakban fenntartani. 
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7. Egyéb rendelkezések

7 .1. A Felek a jelen megállapodásból esetlegesen adódó vitás kérdéseiket tárgyalásos úton kötelesek 
rendezni. 

7.2. Ez a Fenntartói megállapodás 6 számozott oldalon 7 főpontot és azok alpontjait tartalmazza és 
4 eredeti, számozott példányban készült, magyar nyelven. 

7.3. Felek kijelentik, hogy a Fenntartói megállapodást elolvasást és értelmezést követően, mint 
akaratukkal mindenben megegyezőt írták alá. 

Győr, 2024 ........................... . 

Önkormányzat képviseletében: 

Pintér Bence 
polgármester 

Szabályszerűségi szempontból felülvizsgálva: 

Kapták: 

dr.Bakonyi Bernadett 
jegyző 

Győr, 2024 .................... . 

Zenekar képviseletében: 

Fűke Géza Gábor 
igazgató 

Pénzügyileg ellenjegyzem: 

Nagyné Novy Lilla 
gazdálkodási főosztályvezető 

Győr, 2024 ............................... . 

1. sz. példány Győr M. J. V. Polgármesteri Hivatal Kulturális Osztálya (9021 Győr, Városház tér 1.) 

2. sz. példány

3. sz. példány

Látták: 

1./Előkészítö Osztály: 

Név: 

Aláírás: 

Dátum: 

(Szignált példány ............ ./ 2024. ügyiratszám alatt) 
Pest Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Oktatási és Kulturális Osztálya 
(1072 Budapest, Nagy Diófa u. 10-12.) 
Győri Filharmonikus Zenekar (9021 Győr, Aradi vértanúk útja 16.) 

2./ Pénzügyi Osztály: 4./ Jogi felülvizsgálat: 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1 . 

. . . . -� , ..... napirendi pont 
Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
2025. I. fél évi munkatervére 

Győr, 2024. december 11. 

Előterjesztő: 
PJ� 

P. Ír / 1qler ence 
polgármester 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: adett jegyző 

Az előterjesztést készítette: Jogi és Önkorm� Osztály 



Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
2025. I. fél évi munkatervére 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának: Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 12. §-a értelmében az előre látható feladatok jobb 
előkészítése és ütemezése érdekében félévre szóló munkatervet fogad el. 

A munkaterv összeállításának: előkészítése során javaslat bekérésére került sor az SZMSZ 
előírásainak: megfelelően - többek között - a Közgyűlés bizottságaitól, a tanácsnokoktól, az 
Önkormányzat intézményeitől és többségi tulajdonában álló gazdasági társaságok vezetőitől, 
a Polgármesteri Hivatal főosztályaitól és osztályaitól, az Önkormányzat közigazgatási 
területén közszolgáltatást nyújtó, nem az Önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági 
társaságoktól, a győri országgyűlési egyéni választókerületben megválasztott valamennyi 
országgyűlési képviselőtől, valamint az Önkormányzat közigazgatási területén illetékes 
valamennyi rendvédelmi szerv vezetőjétől. 

A tervezetben azok a témák szerepelnek, amelyek megvitatásának: szükségessége az 
előkészítés során felmerült. A munkaterv tartalmazza az egyes ülésen megtárgyalásra 
tervezett, jelentősebb súlyú rendelettervezeteket, határozati javaslatokat és beszámolókat, 
tájékoztatókat. Feltüntetésre kerül benne a napirendi pont előterjesztője, az elkészítésben 
résztvevő, valamint az előterjesztést véleményező személy vagy szervezet megnevezése és az 
előterjesztések leadásának: határideje. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2025. 1. félévére vonatkozó közgyűlési munkatervet 
fogadja el! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának: Közgyűlése a 2025. 1. félévi üléseinek 
munkatervét a melléklet szerint elfogadja. 

Felelős: polgármester 
Határidő: folyamatos, 2025. június 30-ig 

Győr, 2024. december 11. 
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1. számú melléklet ... ...... ............. Kgy. határozathoz

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÖZGYŰLÉSE 

2025. 1. FÉLÉVI ÜLÉSEINEK MUNKATERVE 

(KÖZGYŰLÉSEK IDŐPONTJAI ÉS NAPIRENDJEI) 



A Közgyűlés időpontja: 
2025. január 24. 

Az előterjesztések leadásának határideje: 2025.január 16. 

1. Tájékoztató az Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. Győri Áramhálózati
Üzemének működéséről, 2024. évi tevékenységéről Győr városára kiterjedően

Előterjesztő: 
Az előkészítésben részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Településfejlesztési és V árosstratégiai 
FőosztályN árosfejlesztési és 
Városüzemeltetési Osztály 
V árosstratégiai Bizottság 

2. Tájékoztató az MVM ÉGÁZ-DÉGÁZ Földgázhálózati Zrt. földgázellátásában
betöltött szerepéről Győr városban

Előterjesztő: 
Az előkészítésben részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Településfejlesztési és V árosstratégiai 
FőosztályN árosfejlesztési és 
Városüzemeltetési Osztály 
V árosstratégiai Bizottság 

3. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata és Győr Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala 2025-2029. évi stratégiai ellenőrzési terve jóváhagyására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Dr. Bakonyi Bernadett jegyző 
Ellenőrzési Osztály 

4. Javaslat közterületek elnevezésére és közterületnevek közterületnév jegyzékből
való törlésére

Előterjesztő: 
Az előkészítésben részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Hatósági Főosztály/Igazgatási Osztály 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

5. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő
óvodák alapító okiratának módosítására

Előterjesztő: 
Az előkészítésben részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Humánszolgáltatási 
Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 
Humánszolgáltatási Bizottság 
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6. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Gyermektábora igazgatói munkakörének

betöltésére

Előterjesztő: 
Az előkészítésben részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Humánszolgáltatási Bizottság 
Humánszolgáltatási 
Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 

7. Javaslat a GYHG Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű
Társaság felügyelőbizottsági tagjainak megválasztására és ezzel összefüggésben az
Alapító Okirat módosításának jóváhagyására

Előterjesztő: 
Az előkészítésben részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

V árosstratégiai Bizottság 
Vagyongazdálkodási Főosztály 
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A Közgyűlés időpontja: 
2025. február 21. 

Az előterjesztések leadásának határideje: 2025. február 13. 

1. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről
szóló 4/2024. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Gazdálkodási Főosztály/Pénzügyi Osztály 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

2. Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2025. évi költségvetésére

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést megtárgyalja: 
Az előterjesztést véleményezik: 

Pintér Bence polgármester 
Gazdálkodási Főosztály/Pénzügyi Osztály 
a Közgyűlés bizottságai 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

3. Javaslat a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló
5/2015. (II. 27.) önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Humánszolgáltatási Főosztály/Népjóléti 
Osztály 
Humánszolgáltatási Főosztály 
/Intézményfenntartói Osztály 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 
Humánszolgáltatási Bizottság 

4. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által a nevelési-oktatási
intézményekben biztosított étkeztetés élelmezési nyersanyagnormáira, rezsiköltségeire,
valamint a térítési díjakról szóló rendelet módosítására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Humánszolgáltatási 
Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 
Humánszolgáltatási Bizottság 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

5. Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő
óvodák felvételi körzetjegyzékének elfogadására

Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 
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Az. előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Humánszolgáltatási 
Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 
Humánszolgáltatási Bizottság 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

6. Javaslat a 2026-2028. évekre várható meghatározott saját bevételek, valamint az
adósságot keletkeztető ügylet( ek)ből eredő fizetési kötelezettségek áttekintésére

Előterjesztő: 
Az. előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Gazdálkodási Főosztály/Pénzügyi Osztály 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

7. Javaslat a „Győr Megyei Jogú Város Közigazgatási területén helyi, autóbusszal
végzett menetrend szerinti személyszállítási szolgáltatás ellátása" tárgyú pályázati
felhívás és pályázati kiírás elfogadására

Előterjesztő: 
Az. előkészítésben részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Településfejlesztési és Városstratégiai 
FőosztályNárosfejlesztési és 
Városüzemeltetési Osztály 
V árosstratégiai Bizottság 

8. Javaslat a TOP Plusz Városfejlesztési Programterv 2021-2027 módosításra (3.
verzió)

Előterjesztő: 
Az. előkészítésben részt vesz: 

Az. előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Településfejlesztési és Városstratégiai 
FőosztályN árosfejlesztési és 
Városüzemeltetési Osztály 
V árosstratégiai Bizottság 

9. Tájékoztató az idősek életminőségének javítását célzó koncepció 2024. évi
feladattervének végrehajtásáról és javaslat az idősek életminőségének javítását célzó
koncepció 2025. évi f eladattervére

Előterjesztő: 
Az. előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az. előterjesztést véleményezi: 

Humánszolgáltatási Bizottság 
Humánszolgáltatási Főosztály/Népjóléti 
Osztály 

10. Javaslat a szociális és gyermekjóléti intézményeknél 2025. április l-jétől
alkalmazandó élelmezési nyersanyagnormákra

Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 
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Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Humánszolgáltatási 
Főosztály /Intézményfenntartói Osztály 
Humánszolgáltatási Bizottság 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

11. Javaslat Győr Megyei Jogú Város 2025. évi élősport támogatására fordítandó
összegek meghatározására, és a pályázati kiírás elfogadására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Sport Osztály 
Humánszolgáltatási Bizottság 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

12. Javaslat Győr Megyei Jogú Város polgármestere 2025. évi szabadsága
ütemezésének jóváhagyására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Munkaügyi Osztály 
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2025. március 15. 

DÍSZKÖZGYŰLÉS 

A „Győr Megyei Jogú Város Díszpolgára" kitüntető cím és a „PRO URBE GYŐR" díj 
adományozása 
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A Közgyűlés időpontja: 
2025. március 28. 

Az előterjesztések leadásának határideje: 2025. március 20. 

1. Tájékoztató a Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr 2024. évi tevékenységéről

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Hatósági Főosztály 
Mezőőri és Parkőri Szolgálat Győr 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

2. Tájékoztató a Városrendészet Győr 2024. évi tevékenységéről

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Hatósági Főosztály 
V árosrendészet Győr 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

3. Javaslat a Környezetvédelmi Alapból történő felhasználásra

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: 

Az előterjesztést véleményezi: 

V árosstratégiai Bizottság 
Hatósági Főosztály/Környezetvédelmi 
Osztály 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

4. Tájékoztató a Győr Városi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 2024. évi
feladattervének végrehajtásáról

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Humánszolgáltatási Bizottság 
Humánszolgáltatási Főosztály/Népjóléti 
Osztály 

Az előterjesztést véleményezi: Győr Városi Kábítószerügyi Egyeztető 
Fórum 

5. Tájékoztató a WHO Egészséges Városok Projekt 2024. évi tevékenységéről

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Humánszolgáltatási Bizottság 
Humánszolgáltatási Főosztály/Népjóléti 
Osztály 

6. Javaslat a Győri Balett igazgatói munkakörének betöltésére

Előterjesztő: Humánszolgáltatási Bizottság 
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Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Kulturális Osztály 
Szakmai Bizottság 

7. Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Levéltára 2024. évi beszámolójának és 2025.
évi munkatervének elfogadására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Kulturális Osztály 
Humánszolgáltatási Bizottság 
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A Közgyűlés időpontja: 
2025. április 25. 

Az előterjesztések leadásának határideje: 2025. április 17. 

1. Beszámoló Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének
végrehajtásáról

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést megtárgyalja: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Gazdálkodási Főosztály/Pénzügyi Osztály 
a Közgyűlés bizottságai 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

2. Javaslat a 2024. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentés és összefoglaló éves
ellenőrzési jelentés jóváhagyására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Dr. Bakonyi Bernadett jegyző 
Ellenőrzési Osztály 
Önkormányzat intézményei 

3. Javaslat az önkormányzati lakások lakbérének mértékéről, a külön szolgáltatási
díjakról, ezek megÍlzetésének módjáról szóló 18/2004. (IV. 16.) önkormányzati rendelet
módosítására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezik: 

Pintér Bence polgármester 
Humánszolgáltatási Főosztály/Népjóléti 
Osztály 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 
Humánszolgáltatási Bizottság 

4. Beszámoló az önkormányzat 2024. évi gyermekjóléti feladatainak ellátásáról,
valamint tájékoztató az Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat Győr és a Család- és
Gyermekjóléti Központ Győr szakmai munkájának felülvizsgálatáról

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Humánszolgáltatási Bizottság 
Humánszolgáltatási 
Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 

5. Javaslat pályázati úton támogatott sportszervezetek (kiemelt és nem kiemelt
sportágak) támogatását szolgáló pályázati keret felosztására

Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 
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Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Sport Osztály 
Humánszolgáltatási Bizottság 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 
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2025. április 25. 

KÖZMEGHALLGATÁS 
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A Közgyűlés időpontja: 
2025. május 30. 

Az előterjesztések leadásának határideje: 2025. május 22. 

1. Javaslat Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről
szóló önkormányzati rendelet módosítására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezik: 

Pintér Bence polgármester 
Gazdálkodási Főosztály/Pénzügyi Osztály 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

2. Javaslat az önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek
működéséből származó kötelezettségek, részesedések alakulásának elfogadására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

V árosstratégiai Bizottság 
Vagyongazdálkodási FőosztályN agyon­
nyilvántartási Osztály 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

3. Javaslat a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenntartásában működő
óvodák 2025/2026. nevelési évben indítható csoportjai számának, a csoportok
létszámainak, valamint az óvodákban engedélyezett közalkalmazotti álláshelyek 
számának meghatározására 

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Humánszolgáltatási 
Főosztály/Intézményfenntartói Osztály 
Humánszolgáltatási Bizottság 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

4. Javaslat öntevékeny művészeti csoportok tevékenységének támogatására keretből
alapítványok támogatására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Kulturális Osztály 
Humánszolgáltatási Bizottság 

5. Javaslat a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum igazgatói
munkakörének betöltésére

Előterjesztő: Humánszolgáltatási Bizottság 
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Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: 
Az előterjesztést véleményezi: 

Kulturális Osztály 
Szakmai Bizottság-

6. Beszámoló Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése bizottságainak
és a tanácsnok 2024. évi munkájáról

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Jogi és Önkormányzati Osztály 
a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei 
az Önkormányzat bizottságai 
az Önkormányzat tanácsnokai 

7. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2024. évi munkájáról

Előterjesztő: Dr. Bakonyi Bernadett jegyző 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesznek: a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei 
Az előterjesztést véleményezi: 
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A Közgyűlés időpontja: 
2025. június 20. 

Az előterjesztések leadásának határideje: 2025. június 12. 

1. A Győri Rendőrkapitányság vezetőjének beszámolója a Győri
Rendőrkapitányság 2024. évi tevékenységéről, Győr város közbiztonságának helyzetéről,
a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az ezzel kapcsolatos feladatokról

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezik: 

Pintér Bence polgármester 
Jogi és Önkormányzati Osztály 

2. Tájékoztató a Győr és Térsége Hulladékgazdálkodási Rendszer megvalósításáról

Előterjesztő: 

Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Győr Nagytérségi Hulladékgazdálkodási 
Önkormányzati Társulás Társulási Tanács 
elnöke 
Településfejlesztési és V árosstratégiai 
FőosztályNárosfejlesztési és 
Városüzemeltetési Osztály 
V árosstratégiai Bizottság 

3. Javaslat a „Győr Megyei Jogú Város Közigazgatási területén helyi, autóbusszal
végzett menetrend szerinti személyszállítási szolgáltatás ellátása" tárgyú pályázat
bírálatára

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Pintér Bence polgármester 
Településfejlesztési és V árosstratégiai 
FőosztályN árosfejlesztési és 
Városüzemeltetési Osztály 
V árosstratégiai Bizottság 

4. Tájékoztató az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr és a
Hajléktalanokat Segítő Szolgálat Győr 2024. évi szakmai munkájának felülvizsgálatáról

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 

Az előterjesztést véleményezi: 

Humánszolgáltatási Bizottság 
Humánszolgáltatási 
F őosztály/lntézményfenntartói Osztály 
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5. Javaslat a 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok
könyvvizsgálójának megválasztására és ezzel összefüggésben a Létesítő Okirat
módosításának jóváhagyására

Előterjesztő: 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: 
Az előterjesztést véleményezi: 

V árosstratégiai Bizottság 
Vagyongazdálkodási Főosztály 

6. Javaslat a Közgyűlés 2025. évi II. félévi munkatervére

Előterjesztő: Pintér Bence polgármester 
Az előterjesztés elkészítésében részt vesz: Polgármesteri Hivatal szervezeti egységei 
Az előterjesztést véleményezi: 
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2025. június 27. 

DÍSZKÖZGYŰLÉS 

A „Szent László-érem" díj adományozása 
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. . . .  i.1 ....... napirendi pont

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1. 

Dr. Bakonyi Bernadett jegyző előterjesztése 
Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 

Győr, 2024. december 12. 

Az előterjesztést látta: 

Előterjesztő: Dr. �!�i B�nadettjegyző 

P , 7 1pter ence
�olgármester 

Az előterjesztést készítette: Jogi és �� Osztály (a főosztályok és osztályok közreműködése, tájékoztatása alapján) 



Dr. Bakonyi Bernadett jegyző előterjesztése 

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 15. § (3) bekezdése alapján a jegyző minden harmadik 
rendes közgyűlési ülésen beszámol a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról. 
A Közgyűlés által hozott határozatokat az érintett szervezeti egységek végrehajtás céljából 
megkapták, az abban foglaltakra tett intézkedéseikről szóló jelentést az alábbiak szerint adták 
meg: 

183/2023. (XI. 28.) Kgy. határozat 

Tárgy: A Győri Olimpiai Reménységek Ösztöndíj pályázat kiírása 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése meghirdette a „Győri Olimpiai 
Reménységek Ösztöndíj" programot, valamint felhatalmazta a polgármestert a program pályázati 
kiírás szerinti lebonyolítására, a döntés meghozatalára, a szerződések megkötésére, módosítására 
esetleges megszüntetésére, az elszámolások elvégeztetésére, valamint minden szükséges 
cselekmény, nyilatkozat megtételére. 
A pályázati eljárás lefolytatását követően, a beérkezett pályázatokat véleményező Sportügyi 
Tanácsadó Testület javaslata alapján a pályázati kiírásban megjelölt céllal ösztöndíjban 
részesültek az alábbi egyéni sportolók: 
Kardos Botond, Mészáros Krisztofer, Sebestyén Dalma, Sipőcz Richárd, Fehérvári Eszter, Szabó 
Bence, Szigeti Roland, Kolozsvári Brúnó, Kopasz Bálint, Takács Kincső, Bácskay Csenge 
Mária, Molnár Botond, Tomcsányi Benedek, Jakabos Zsuzsanna, Szabó Györgyei Szebasztián, 
Arlóy Zsófia, Berecki Dezső, Csonka András, Szvitacs Alexa Zsuzsa, Árpásiné Varga Márta, 
Pető Zsolt, Szomszéd Máté, Fóris Norbert. 
A támogatási összesen 28.600.000,- Ft volt. 

Az ösztöndíjszerződés valamennyi sportolóval megkötésre került, az Ösztöndíjasok a 
szerződésben foglalt kötelezettségeiknek eleget tettek. 

102/2024. QV. 30.) Kgy. határozat 

Tárgy: Győr Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi Önkormányzata támogatása 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése egyetértett azzal, hogy a polgármesteri 
keret 2024. évi előirányzata terhére Győr Megyei Jogú Város Örmény Nemzetiségi 
Önkormányzata 1.500.000,- Ft támogatásban részesüljön a Genocídiumi rendezvény 
megtartásához. 
A pénzeszköz-átadási megállapodás megkötésre került, a támogatott nemzetiségi önkormányzat 
az előírt elszámolási határidőig hiánytalanul elszámolt. 
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126/2024. {VI. 25.) Kgy. határozat 

Tárgy: A Győri Férfi Kézilabdáért Közhasznú Alapítvány támogatása 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának: Közgyűlése úgy döntött, hogy az Önkormányzat 
költségvetésében „Sporttámogatás" tervezési jogcím terhére a Győri Férfi Kézilabdáért 
Alapítvány működését 1.000.000,- Ft támogatásban részesíti. 
A pénzeszköz-átadási megállapodás megkötésre került, a támogatott alapítvány az előírt 
elszámolási határidőig hiánytalanul elszámolt. 

162/2024. (IX. 24.) Kgy. határozat 

Tárgy: Ingatlan értékesítése (győri 5464/2 hrsz.) 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának: Közgyűlése jóváhagyta a győri 5464/2 hrsz.-ú, 
4164 m2 területű, kivett beépítetlen terület megnevezésű, Győr, Reptéri úton található ingatlan 
versenyeztetési eljárás lefolytatásával történő értékesítését. Az ingatlan eladására vonatkozó 
adásvételi szerződés 2024. november 21. napján aláírásra került. 

163/2024. (IX. 24.) Kgy. határozat 

Tárgy: A GYŐR PROJEKT Korlátolt Felelősségű Társaság telephelyeinek és kézbesítési 
címének módosítására és ezzel összefüggésben az Alapító Okirat módosításának jóváhagyása 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a GYŐR PROJEKT Korlátolt 
Felelősségű Társaság vonatkozásában új telephely létesítéséről, a társaság e-mail címének és 
kézbesítési címének megváltoztatásáról és ezzel összefüggésben az Alapító Okirat módosításáról 
döntött. Az Alapító Okirat módosításának cégbírósági bejegyzése 2024. október 10. napján 
megtörtént. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a következő határozati javaslatot fogadja el. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése tudomásul veszi a mellékletben 
felsorolt, lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. 

Győr, 2024. december 12. 

jegyző 
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1. számú melléklet

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról 

183/2023. (Xl. 28.) Kgy. határozat 

102/2024. (IV. 30.) Kgy. határozat 

126/2024. (VI. 25.) Kgy. határozat 

162/2024. (IX. 24.) Kgy. határozat 

163/2024. (IX. 24.) Kgy. határozat 



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

.... 1..2 ....... napirendi pont 

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Tájékoztató 
a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben 

hozott határozatokról 

Győr, 2024. december 12. 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

Előterjesztő: 
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Pintér Bence polgármester előterjesztése 
Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott 

hatáskörben hozott határozatokról 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 72. § (5) bekezdése értelmében a polgármester 
átruházott hatáskörben hozott döntéseiről tájékoztatást ad Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének. A rendelet 1. mellékletében - a polgármester feladat- és 
hatásköréről - meghatározottak alapján a polgármester a Közgyűlés által átruházott 
hatáskörben az alábbi határozatokat hozta: 

1/04/11/2024. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XIl.18.) GYMJVÖ rendelet 
14. §-ában foglaltak alapján a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy 2024. november 4.
napján az Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeiből legfeljebb 4.700.000.000,- Ft az
OTP Bank Nyrt.-nél, rövid lejáratú betétként, az alábbiak szerint kerüljön elhelyezésre:

- Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata pénzforgalmi számlájáról:
2.000.000.000 Ft lejárat: 2024.11.15. kamat: 5,9 % p.a. 

500.000.000 Ft lejárat: 2024.11.15. kamat: 5,9 % p.a. 
500.000.000 Ft lejárat: 2024.11.15. kamat: 5,9 % p.a. 

- ,,Győri Ipari Park bővítés előkészítés" e. alszámláról:
1.700.000.000 Ft lejárat: 2024.11.15. kamat: 5,9 % p.a. 

Indokolás: A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és 
végrehajtása során alkalmazandó gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (Xll.18.) 
GYMJVÖ rendelet 14. §-ában, valamint Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Szervezeti és Működési Szabályzatának II. fejezet 5. cím A. pont 5. alpontjában foglaltak 
alapján az Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek hasznosításáról a 
Gazdálkodási Főosztály vezetőjének javaslatára a polgármester dönt. A Gazdálkodási 
Főosztály vezetője az Önkormányzat bevételeinek bővítési szándékával tett javaslatot az 
Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek fentiek szerinti hasznosítására. Az 
Önkormányzat forrás lehetőségeinek kiegészítése érdekében - a javaslatot elfogadva -
indokolt az átmenetileg szabad pénzeszközök fenti határozat szerinti hasznosítása. 

1/05/11/2024. PM. h. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XIl.18.) GYMJVÖ rendelet 
14. §-ában foglaltak alapján a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy 2024. november 5.
napján az Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeiből legfeljebb 15.000.010.000,- Ft
a Magyar Államkincstárnál forgalmazott Önkormányzati Magyar Államkötvényben (ÖMÁK),
az alábbiak szerint kerüljön elhelyezésre:
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- Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Magyar Államkincstárnál vezetett értékpapír
nyilvántartási számlájáról

- vásárlásra fordítandó összeg: 15.000.010.000 Ft kamat: 6,5 % 

Indokolás: A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és 
végrehajtása során alkalmazandó gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII.18.) 
GYMNÖ rendelet 14. §-ában, valamint Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Szervezeti és Működési Szabályzatának II. fejezet 5. cím A. pont 5. alpontjában foglaltak 
alapján az Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek hasznosításáról a 
Gazdálkodási Főosztály vezetőjének javaslatára a polgármester dönt. A Gazdálkodási 
Főosztály vezetője az Önkormányzat bevételeinek bővítési szándékával tett javaslatot az 
Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek fentiek szerinti hasznosítására. Az 
Önkormányzat forrás lehetőségeinek kiegészítése érdekében - a javaslatot elfogadva -
indokolt az átmenetileg szabad pénzeszközök fenti határozat szerinti hasznosítása. 

2/05/11/2024. PM. hat. 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 72. § (7) bekezdésében biztosított jogkörében 
eljárva a polgármester megbízta polgármesteri biztosi munkakörben, munkaviszonyban 
foglalkoztatott személyként Jenei Ferencet. A munkakör megnevezése: településfejlesztésért 
és környezettudatosságért felelős polgármesteri biztos. Feladata az Önkormányzat 
településfejlesztéssel és kömyezettudatossággal összefüggő feladatainak összefogása, 
koordinálása. Megbízatása 2024. november 6. napjától határozott időre szól, mely a 
polgármester megbízatásának megszűnésével szűnik meg. 

3/05/11/2024. PM. hat. 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 72. § (7) bekezdésében biztosított jogkörében 
eljárva a polgármester megbízta polgármesteri biztosi munkakörben, munkaviszonyban 
foglalkoztatott személyként Pollreisz Balázst. A munkakör megnevezése: kulturális ügyekért 
és a társadalmi kapcsolattartás elősegítéséért felelős polgármesteri biztos. Feladata az 
Önkormányzat kulturális ügyeivel és a társadalmi kapcsolattartással összefüggő feladatainak 
összefogása, koordinálása. Megbízatása 2024. november 7. napjától határozott időre szól, 
mely a polgármester megbízatásának megszűnésével szűnik meg. 

4/05/11/2024. PM. hat. 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 72. § (7) bekezdésében biztosított jogkörében 
eljárva a polgármester megbízta polgármesteri biztosi munkakörben, munkaviszonyban 
foglalkoztatott személyként Hargitai István Jánost. A munkakör megnevezése: innovációért és 
zöld átállás stratégiájáért felelős polgármesteri biztos. Feladata az Önkormányzat zöld 
innovációval összefüggő feladatainak összefogása, koordinálása. Megbízatása 2024. 
november 7. napjától határozott időre szól, mely a polgármester megbízatásának 
megszűnésével szűnik meg. 

5/05/11/2024. PM. hat. 

A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 72. § (7) bekezdésében biztosított jogkörében 
eljárva a polgármester megbízta polgármesteri biztosi munkakörben, munkaviszonyban 

2 



foglalkoztatott személyként dr. Tóth Pétert. A munkakör megnevezése: a polgármesteri 
biztosok tevékenységének koordinálásáért felelős polgármesteri biztos. Feladata a 
polgármester feladat-és hatáskörébe tartozó önkormányzati feladatok koordinálása és a 
polgármester részére szakmai segítség nyújtása. Megbízatása 2024. november 8. napjától 
határozott időre szól, mely a polgármester megbízatásának megszűnésével szűnik meg. 

1/07 /11/2024. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) 
önkormányzati rendelet Ill. fejezet 12. pont 21. § (4) bekezdésben biztosított jogkörében 
eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat-változtatás(ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendeletében szereplő 
Győri Balett előirányzatai között: 

KIADÁSOK 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 
Dologi kiadások 

- 10.300.000,- Ft
+ 10.300.000,- Ft

Az előirányzat változtatás indoka: Az intézménynél a teljesítési adatokhoz igazodó 
előirányzatok összhangjának megteremtése érdekében szükséges az előirányzatok rendezése a 
kiadási főcsoportok között. 

1/08/11/2024. PM.h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. számú melléklet 2. pontja 2.5 alpontja alapján, 
valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti 
tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 26. § (2) 
bekezdésében foglalt jogkörében eljárva a 3/22/10/2024. PM. határozatban foglalt fapótlási 
határidőt 2025. november 30. napjára, míg a pótlásról történő tájékoztató határidejét 2025. 
december 31. napjára módosította a polgármester. Jelen módosítás a határozat egyéb 
rendelkezéseit nem érinti. 

Indokolás: A 3/22/10/2024. PM. határozat 2 db ezüst juharfa kivágásához adott tulajdonosi 
hozzájárulást a GYŐR-SZOL Győri Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. (a 
továbbiakban: GYŐR-SZOL Zrt.) részére a működtetésében lévő Győr 2215 hrsz.-ú (9028 
Győr, Arató utca 5.) ingatlanon, melynek pótlását 2 db vérjuharfa 2025. május 31. napjáig 
történő telepítésével írta elő. A GYŐR-SZOL Zrt. 2024. október 24-én kelt elektronikus 
levelében jelezte, hogy a fák pótlását csak a jövő év őszi ültetési programba tudják felvenni, 
ezért szükséges a határozatban foglalt határidő módosítása. 

1/14/11/2024. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 2. pont 2.3. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése terhére 
„Kulturális programokkal kapcsolatos, év közben felmerülő kiadásokra" c. kiadási jogcímről 
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KIADÁSOK 
Dologi kiadások 

Győr Megyei Jogú Levéltára 2024. évi költségvetése javára 
KIADÁSOK 
Személyi juttatások 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 
BEVÉTELEK 
Irányító szervtől kapott támogatás 

- 489.290,- Ft

+ 433.000,- Ft
+ 56.290,- Ft

+ 489.290,- Ft

Az előirányzat változtatás indoka: A kulturális intézményben a 2024. évi jubileumi jutalom 
kifizetéssel kapcsolatos költségek előirányzatának megteremtése vált indokolttá. 

1/15/11/2024. PM. h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII.18.) GYMJVÖ rendelet 
14. §-ában foglaltak alapján a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy 2024. november 15.
napján az Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeiből legfeljebb 4. 700.000.000,- Ft az
OTP Bank Nyrt.-nél, rövid lejáratú betétként, az alábbiak szerint kerüljön elhelyezésre:

- Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata pénzforgalmi számlájáról:
2.000.000.000 Ft lejárat: 2024.11.26. kamat: 5,9 % p.a. 

500.000.000 Ft lejárat: 2024.11.26. kamat: 5,9 % p.a. 
500.000.000 Ft lejárat: 2024.11.26. kamat: 5,9 % p.a. 

- ,,Győri Ipari Park bővítés előkészítés" c. alszámláról:
1. 700.000.000 Ft lejárat: 2024.11.26. kamat: 5,9 % p.a. 

Indokolás: A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és 
végrehajtása során alkalmazandó gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XIl.18.) 
GYMJVÖ rendelet 14. §-ában, valamint Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Szervezeti és Működési Szabályzatának II. fejezet 5. cím A. pont 5. alpontjában foglaltak 
alapján az Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek hasznosításáról a 
Gazdálkodási Főosztály vezetőjének javaslatára a polgármester dönt. A Gazdálkodási 
Főosztály vezetője az Önkormányzat bevételeinek bővítési szándékával tett javaslatot az 
Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek fentiek szerinti hasznosítására. Az 
Önkormányzat forrás lehetőségeinek kiegészítése érdekében - a javaslatot elfogadva 
indokolt az átmenetileg szabad pénzeszközök fenti határozat szerinti hasznosítása. 

2/15/11/2024.PM.h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 26. § (2) bekezdésben foglalt 
jogkörében eljárva tulajdonosi hozzájárulást adott a polgármester a Győri Művészeti és 
Fesztiválközpont részére, Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a továbbiakban: 
Önkormányzat) kizárólagos tulajdonát képező alább felsorolt ingatlanok Széchenyi tér felőli 
homlokzatának igénybevételéhez karácsonyi fényfestés céljából, az „Advent Győrben" 
rendezvény ideje alatt, 2024. november 29-e és 2024. december 23-a közötti időszakban, 
naponta 17.00 órától 21.00 óráig terjedően. 
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Egyúttal a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy a rendezvény előtt a Fesztiválközpont 
próbavetítéseket végezzen 2024. november 25-e és november 28-a között, naponta 17 .00 óra 
és 21. 00 óra között. 
A fényfestéssel érintett ingatlanok: 
• Győr 7395 hrsz., természetben: Győr, Király utca 20. (működtető: GYŐR-SZOL Zrt.),
• Győr 6853 hrsz., természetben Győr, Jedlik Ányos u. 19. (működtető: GYŐR-SZOL

Zrt.),
• Győr 6854 hrsz., természetben Győr, Kenyér köz 12. (működtető: GYŐR-SZOL Zrt.),
• Győr 6860 hrsz., természetben Győr, Széchenyi tér 3. (működtető: GYŐR-SZOL Zrt.).

Továbbá a polgármester engedélyezte a győri Széchenyi téren a fényfestéshez szükséges 
műszaki berendezések elhelyezését, a tűz- és balesetvédelmi előírások maradéktalanul történő 
betartása mellett. 

A polgármester határozatában előírta, hogy az ingatlan igénybevétele a környezetet nem 
szennyezheti. Lakossági bejelentés esetén az épületek ablakait soron kívül ki kell takarni a 
rendezvény megkezdése előtt. Az „Advent Győrben" rendezvény ideje alatt a tevékenység 
gyakorlásával, az ingatlanok igénybevételével összefüggésben amennyiben harmadik 
személy( ek) részéről valamilyen kártérítési vagy egyéb igény merül fel, azért teljes mértékben 
a Fesztiválközpont köteles helytállni. Jelen nyilatkozat a Fesztiválközpontot nem mentesíti 
egyéb hatósági hozzájárulások, nyilatkozatok, engedélyek beszerzése alól, és az eljáró 
hatóságot nem kötelezi engedély megadásra. Egyúttal a polgármester felkérte a GYŐR-SZOL 
Zrt.-t, hogy a fényfestéssel érintett fenti lakóépületekben a tárgyi tulajdonosi döntést soron 
kívül, a próbavetítések megkezdése előtt kifüggeszteni szíveskedjen. Továbbá kérte a 
polgármester a GYŐR-SZOL Zrt.-t arra, hogy a tárgyi rendezvény zavartalan lebonyolítása 
érdekében szíveskedjen az ingatlanok bérlői figyelmét felhívni egy általuk írt tájékoztató 
levélben, hogy az ablakok kitakartatását legkésőbb 2024. november 26-a 16.00 óráig kérhetik 
a Fesztiválközpontnak írt e-mailben, ha a vetítőfény zavaró hatással van a nyugalmukra, 
pihenésükre. 

1/18/11/2024.PM.h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
30/2012. (XII. 19.) önkormányzati rendelet 4. számú melléklet 2. pontja 2.5 alpontja alapján, 
valamint Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti 
tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet 26. § (2) 
bekezdésében foglalt jogkörében eljárva a polgármester tudomásul vette a győri 8988 hrsz.-ú, 
GYŐR-SZOL Zrt. működtetésében lévő „Tó (Mákos dűlő)" megnevezésű ingatlan 
(természetben a 9025 Győr, Gyepszél utca) zöldterületén álló balesetveszélyes szomorú fűzfa 
eltávolítását. 
Egyúttal kötelezte a polgármester a működtetőt a kivágott szomorú fűzfa pótlására, 1 db 
földlabdás, kétszer iskolázott, minimum 12/14-es méretű mézgás éger telepítésére, 
fagymentes időszakban, legkésőbb 2025. november 30. napjáig. A facsemete ültetésének 
megtörténtéről írásbeli tájékoztatás, fotókkal dokumentálva Győr Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Főosztályára 2025. december 31. napjáig 
szükséges megküldeni. Amennyiben a telepítést követő vegetációs időszakban a növény nem 
eredne meg, a pótlás céljából történő telepítést meg kell ismételni. 

Indokolás (szakértői vélemény alapján): ,,A helyszíni szemlén megállapítást nyert, hogy a 
Győr, 8988 hrsz.-ú ingatlanon a balesetveszélyes szomorú fűzfa kivágása megtörtént. A vizes 
élőhelyen a szomorú fűzfa pótlását 1 db mézgás éger telepítésével javaslom elvégezni." 

s 



1/20/11/2024.PM.h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX.12.) önkormányzati rendelet 26. § (2) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester nem járult hozzá az Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat 
Győr működtetésében lévő győri 6061 hrsz.-ú, Kiskúti úti Tagbölcsőde (9027 Győr, Kiskúti út 
16.) udvarán álló 2 db megfelelő egészségi állapotban lévő oregoni hamisciprus 
eltávolításához. 

Indokolás (szakértői vélemény alapján): ,,Az. Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat Győr, 
Kiskúti úti Tagbölcsőde (9027 Győr, Kiskúti út 16.) udvarán álló 2 db oregoni hamisciprus 
felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy az örökzöld növények megfelelő egészségi 
állapotúak. A napelemes rendszert védő tervezett kerítés kiépítésére van műszaki lehetőség a 
fás szárú növények kivágása nélkül is. A2 örökzöldek árnyaló hatása alapvetően nem zavarja 
napelemes rendszer működését. Az időskorú oregoni hamisciprusok kivágására okot adó 
körülmény nem áll fenn." 

1/22/11/2024.PM.h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 2. pont 2.3. alpontjában biztosított 
jogkörében eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat­
változtatás( ok)hoz. 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése terhére 

306011 „Vagyonkezelés" c. kiadási jogcímről 
KIADÁSOK 
Beruházások (05621) - 30.000.000,- Ft 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése javára 
308002 „Esély Kft. Szoc.fogl.tev.hozzájárulás" c. kiadási jogcímre 
KIADÁSOK 
Egyéb működési célú támogatások áht-n kívülre (055121) + 30.000.000,- Ft

Az előirányzat változtatás indoka: Az év során megnövekedett működési költségek 
finanszírozására. 

2/22/11/2024.PM.h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 1. mellékletében biztosított jogkörében eljárva a 
polgármester az Universitas-Győr Alapítvány 2024. november 27-én tartandó alapítói 
gyűlésére Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának képviseletére meghatalmazta Szeles 
Szabolcsot, mint a sportért és egyetemi kapcsolatokért felelős tanácsnokot. 

1/26/11/2024.PM.h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a vagyon feletti tulajdonosi jogok 
gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX.12.) önkormányzati rendelet 26. § (2) bekezdésében foglalt 
jogkörében eljárva a polgármester tulajdonosi hozzájárulást adott a GYŐR-SZOL Győri 
Közszolgáltató és Vagyongazdálkodó Zrt. részére a működtetésében lévő győri 42009 hrsz.-ú, 
„Lakóépület" megnevezésű, természetben a 9011 Győr, Déryné út 31. szám alatti ingatlan 
előkertjében álló 1 db korhadt törzsű, balesetveszélyes bibircses nyírfa - haladéktalan -
eltávolításához. A fenti munkálatokat kizárólag a győri 42009 hrsz.-ú ingatlan területén, 
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fakivágásra jogosult és felkészült szakértő szervezettel vagy személlyel lehet elvégeztetni. 
Egyidejűleg kötelezte a polgármester a működtetőt a kivágott növény pótlására, földlabdás, 
kétszer iskolázott, minimum 12/14-es méretű 1 db gömbjuharfa telepítésével a Győr, Déryné 
út 31. szám előtti közterületen, fagymentes időszakban, legkésőbb 2025. november 30. 
napjáig. A facsemete ültetésének megtörténtéről írásbeli tájékoztatás fotókkal dokumentálva 
Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Főosztályára 2025. 
december 31. napjáig szükséges megküldeni. Amennyiben a telepítést követő vegetációs 
időszakban a növény nem eredne meg, a pótlás céljából történő telepítést meg kell ismételni. 

Indokolás (szakértői vélemény alapján): ,,A Győr, Déryné út 31. sz. ingatlan előkertjében álló 
1 db bibircses nyírfa felülvizsgálata során megállapítást nyert, hogy a fa törzse erőteljesen 
bekorhadt. A fás szárú növény jelen állapotában balesetveszélyt jelent a környezetére. A 
balesetveszélyes állapot megszüntetése érdekében a nyírfa kivágása sürgősséggel indokolt. A 
nyírfa pótlását a Győr, Déryné út 31. sz. ingatlan előtti közterületen 1 db gömbjuharfa 
oltvánnyal javasolom elvégezni, tekintettel a közterületen kifeszített légvezetékekre." 

2/26/11/2024.PM.h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (Xll.18.) GYMJVÖ rendelet 
14. §-ában foglaltak alapján a polgármester hozzájárult ahhoz, hogy 2024. november 26.
napján az Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeiből legfeljebb 4.200.000.000,- Ft az
OTP Bank Nyrt.-nél, rövid lejáratú betétként, az alábbiak szerint kerüljön elhelyezésre:

- Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata pénzforgalmi számlájáról:
2.000.000.000 Ft lejárat: 2024.12.03. kamat: 5,9 % p.a. 

300.000.000 Ft lejárat: 2024.12.03. kamat: 5,9 % p.a. 
200.000.000 Ft lejárat: 2024.12.03. kamat: 5,9 % p.a. 

- ,,Győri Ipari Park bővítés előkészítés" c. alszámláról:
1.700.000.000 Ft lejárat: 2024.12.03. kamat: 5,9 % p.a. 

Indokolás: A Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és 
végrehajtása során alkalmazandó gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XIl.18.) 
GYMJVÖ rendelet 14. §-ában, valamint Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Szervezeti és Működési Szabályzatának II. fejezet 5. cím A. pont 5. alpontjában foglaltak 
alapján az Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek hasznosításáról a 
Gazdálkodási Főosztály vezetőjének javaslatára a polgármester dönt. A Gazdálkodási 
Főosztály vezetője az Önkormányzat bevételeinek bővítési szándékával tett javaslatot az 
Önkormányzat átmenetileg szabad pénzeszközeinek fentiek szerinti hasznosítására. Az 
Önkormányzat forrás lehetőségeinek kiegészítése érdekében - a javaslatot elfogadva -
indokolt az átmenetileg szabad pénzeszközök fenti határozat szerinti hasznosítása. 

3/26/11/2024.PM.h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 2. pont 2.8. alpontja, valamint a 4. 
melléklet 1. pontja 1. alpontja alapján biztosított jogkörében eljárva a polgármester 
hozzájárult ahhoz, hogy a Győr, Lajta út 36. szám alatti telephelyen működtetett 080090148 
kódszámú felnőtt háziorvosi praxisban az előírt kötelező háziorvosi alapellátás működéséhez 
szükséges valamennyi intézkedést az Egyesült Egészségügyi és Szociális Intézmény Győr 
(továbbiakban: EESZI) folytassa le. 
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Indokolás: Dr. Rencsik Katalin felnőtt háziorvos 2024. november 23-án elhunyt. A korábban 
általa ellátott 080090148 kódszámú praxis háziorvosi ellátásának biztosítása az egészségügyi 
alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény 5. § (1) bekezdése a) pontja szerint az 
Önkormányzat feladata. Fenti feladat biztosítását az EESZI látja el. 

1/28/11/2024.PM.h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) Közgyűlésének a 
behajthatatlan követeléssel kapcsolatos eljárásról, valamint a követelés elengedésének 
eseteiről és módjáról szóló 19/2014. (IX. 12.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: 
Rendelet) 4. § (1) bekezdés e) pontja alapján az Önkormányzat és az Intézmény részben vagy 
egészben lemondhat a követeléséről - a követeléseket kezelő GYŐR-SZOL Zrt. írásbeli 
megkeresése alapján, 2024. III. negyedév vonatkozásában - amennyiben a követelés a 
végrehajtás során nem vagy csak részben térül meg. A Rendelet 5. § (1) bekezdés a) 
pontjában, valamint az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 25/2024. 
(X. 25.) önkormányzati rendelet 1. melléklet 2. pont 2.5. alpontjában biztosított jogkörében 
eljárva a polgármester hozzájárult, hogy az Önkormányzat tulajdonában és a GYŐR-SZOL 
Zrt. kezelésében lévő ingatlanok - lakás és nemlakás - utáni önkormányzati bérleti és egyéb 
díjkövetelések a fent említettek alapján 2024. december 1. napján elengedésre kerüljenek: 

1. K.K. Hátralék 97.512, - Ft 
2. L. F. és L. F.-né Hátralék 124.635,- Ft 
3. L. Z. Hátralék 56.810,- Ft 
4. . .. Alapítvány Hátralék 47.484,- Ft 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata tájékoztatta és egyben felhívta a GYŐR-SZOL Zrt. 
figyelmét, hogy a követelés minősítésével, elengedésével kapcsolatos igazolási 
kötelezettségét a követelés elengedés szabályszerűségének vizsgálata során köteles igazolni, 
jelen határozat a követelés elengedés indokoltságának alátámasztásául nem szolgál. 

2/28/11/2024.PM.h. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és végrehajtása 
során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 18.) 
önkormányzati rendelet III. fejezet 12. alcím 21. § (4) bekezdésben biztosított jogkörében 
eljárva a polgármester hozzájárult az alábbiakban feltüntetett előirányzat-változtatás(ok)hoz. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendeletében szereplő 
Generációk Művelődési Háza az előirányzatai között: 

KIADÁSOK 
Dologi kiadások 

Személyi juttatások 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

- 3.390.000,- Ft

+ 3.000.000,- Ft
+ 390.000,- Ft

Az előirányzat változtatás indoka: Az intézménynél várható kötelezettségvállalás 
előirányzatának megteremtése érdekében szükséges az előirányzatok rendezése a kiadási 
főcsoportok között. 
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HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a polgánnester által 
átruházott hatáskörben hozott, 1. számú melléklet szerinti döntésekről szóló tájékoztatót, és 
ezzel a döntésekért való felelősséget viseli. 

Győr, 2024. december 12. 
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1. melléklet

Tájékoztató a Közgyűlés által a polgármesterre átruházott hatáskörben hozott 
határozatokról 

1/04/11/2024. PM. h. 
1/05/11/2024. PM. h. 
2/05/11/2024. PM. h. 
3/05/11/2024. PM. h. 
4/05/11/2024. PM. h. 
5/05/11/2024. PM. h. 
l/07 /11/2024. PM. h. 
1/08/11/2024. PM. h. 
1/14/11/2024. PM. h. 
1/15/11/2024. PM. h. 
2/15/11/2024.PM. h. 
1/18/11/2024.PM. h. 
1/20/11/2024.PM. h. 
1/22/11/2024.PM. h. 
2/22/11/2024.PM. h. 
1/26/11/2024.PM. h. 
2/26/11/2024.PM. h. 
3/26/11/2024.PM. h. 
1/28/11/2024.PM. h. 
2/28/11/2024.PM. h. 



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

�\ . d'................ napiren 1 pont 

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Tájékoztató 
a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól 

Győr, 2024. december 12. 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

Előterjesztő: Pij{tér Bence 
polgármester 

e., la---,, 
Dr. Bakonyi �madett

jegyző 

Jogi !��y�f 
1

0sztály 



Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Tájékoztató 
a bizottságok átruházott hatáskörben hozott határozatairól 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 65. § (1) bekezdése értelmében a bizottság 
átruházott hatáskörben hozott döntéseiről tájékoztatást ad Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének. A rendelet 2. mellékletében - állandó bizottságok feladat- és 
hatásköréről - meghatározottak alapján a bizottságok a Közgyűlés által átruházott hatáskörben 
az alábbi határozatokat hozta: 

KÖZIGAZGATÁSI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG 

3/2024. (Xl. 7.) KPB HATÁROZATA 
1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közigazgatási és Pénzügyi Bizottsága a
köznevelési intézmények létesítményei számára a szükséges állagmegóvási, eszközbeszerzési
kiadások rendezésére biztosítása érdekében az „501015 Intézményi létesítmények
állagmegóvása, eszközbeszerzés - köznevelési és szociális terület" c. kiadási előirányzatból
9.909.372,- Ft-ot a 2024. évi költségvetés kiadási jogcím terhére az alábbi előirányzat
átcsoportosítást hagyja jóvá:

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése terhére: 

501015 Intézményi létesítmények állagmegóvása, eszközbeszerzés - köznevelési és szociális 
terület c. jogcímről 
KIADÁSOK 
Dologi kiadások 

Bartók Óvoda 2024. évi költségvetése javára 

KIADÁSOK 
Dologi kiadások 
BEVÉTELEK 
Központi irányító szervi támogatás 

Bisinger Óvoda 2024. évi költségvetése javára 

KIADÁSOK 
Beruházások 
BEVÉTELEK 
Központi irányító szervi támogatás 

Gyárvárosi Óvoda 2024. évi költségvetése javára 

- 9.909.372,- Ft 

+ 919.480,- Ft

+ 919.480,- Ft

+ 4.069.709,- Ft

+ 4.069.709,- Ft
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KIADÁSOK 
Dologi kiadások 
BEVÉTELEK 
Központi irányító szervi támogatás 

Kovács Margit Óvoda 2024. évi költségvetése javára 

KIADÁSOK 
Dologi kiadások 
BEVÉTELEK 
Központi irányító szervi támogatás 

Márvány Óvoda 2024. évi költségvetése javára 

KIADÁSOK 
Dologi kiadások 
BEVÉTELEK 
Központi irányító szervi támogatás 

Ménfőcsanaki Óvoda 2024. évi költségvetése javára 

KIADÁSOK 
Dologi kiadások 
BEVÉTELEK 
Központi irányító szervi támogatás 

Nagybácsai Óvoda 2024. évi költségvetése javára 

KIADÁSOK 
Dologi kiadások 
BEVÉTELEK 
Központi irányító szervi támogatás 

+ 1.549.857,- Ft

+ 1.549.857,- Ft

+ 181.610,- Ft

+ 181.610,- Ft

+ 2.480.056,- Ft

+ 2.480.056,- Ft

+ 294.640,- Ft

+ 294.640,- Ft

+ 414.020,- Ft

+ 414.020,- Ft

2. A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon az előirányzat-változtatásnak
a 2024. évi költségvetési rendeleten történő átvezetéséről.

4/2024. 00. 7.) KPB HATÁROZATA 
1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és
végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII.
18.) önkormányzati rendelet 26/A. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján engedélyezi a
Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 2024. évi költségvetése terhére a Store Design 

Kft. által kiállított előlegbekérő levél alapján nettó 1.550.000,- Ft+ áfa összeget előleg címen
kifizessen.

7/2024. (XI.14.) KPB HATÁROZATA 
1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi
Bizottsága a köznevelési és szociális intézményekben, a Gazdasági Működtető Központ Győr
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intézményben, valamint GYMN Gyermektáborában dolgozók részére az év végi jutalmak 
kifizetésével egyetért, és azt engedélyezi. 

2. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi
Bizottsága engedélyezi a „315082 A Púétv.-vel összefüggésben a köznevelési
intézményekben jelentkező helyettesítési díjjal kapcsolatos kifizetések fedezetére -, éves
szinten" c. kiadási előirányzat terhére az előirányzat-változtatások végrehajtását az alábbiak
szerint:

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése terhére: 

315082 A Púétv.-vel összefüggésben a köznevelési intézményekben jelentkező helyettesítési 
díjjal kapcsolatos kifizetések fedezetére -, éves szinten c. jogcímről 

Egyéb működési célú kiadások: 

Az alábbi intézmények 2024. évi költségvetése javára 
adatok Ft-ban 

Kiadások 

Intézmény megnevezése Személyi 
juttatások 

1. Bartók Ovoda 2.301.000,-
2. Bisinger Ovoda 15.743.000,-
3. Erzsébet Ligeti Ovoda 11.000.000,-

4. Gyárvárosi Ovoda 2.086.580,-
5. Kovács Margit Ovoda 5.220.000,-
6. Márvány Ovoda 1.633.030,-
7. Ménfőcsanaki Ovoda 3.166.400,-
8. Nagvbácsai Ovoda 8.262.000,-
9. Sün Balázs Ovoda 5.762.000,-
10. Szentiváni Ovoda 7.134.000,-
11. Tárogató Ovoda 7.776.000,-
12. Egyesített Bölcsődei 

8.831.365,-
Intézményhálózat Győr 

13. GYMN Gyermektábora 912.000,-
14. Gazdasági Működtető

9.876.000,-
Központ Győr 

15. Család- és Gyermekjóléti
9.663.370,-

Központ Győr
16. Egyesített Egészségügyi

és Szociális Intézmény 3.181.437,-
Győr

17. Hajléktalanokat Segítő
8.043.980,-

Szolgálat Győr 
Mindösszesen: 110.592.162,-

- 119.393.562,- Ft

Bevételek 
Munkaadókat 

Önkormányzati 
terhelő 
járulékok és támogatási

(intézmény-
szociális 

finanszírozási) 
hozzájárulási 

előirányzat 
adó 
162.130,- 2.463.130,-
1.192.590,- 16.935.590,-

1.169.000,- 12.169.000,-

2.086.580,-
466.600,- 5.686.600,-

1.633.030,-
1.003.880,- 4.170.280,-
984.060,- 9.246.060,-
809.400,- 6.571.400,-
830.420,- 7.964.420,-
901.880,- 8.677.880,-

8.831.365,-

117.560,- 1.029.560,-

1.163.880,- 11.039.880,-

9.663.370,-

3.181.437,-

8.043.980,-

8.801.400,- 119.393.562,-
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3. A Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy
az előirányzat rendezéséről az érintett intézményt értesítse, 
az előirányzat változásoknak a költségvetési rendeleten történő átvezetéséről 
gondoskodjon. 

8/2024. (Xl. 14.) KPB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és 
végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 
18.) önkormányzati rendelet 16. alcím 26/A. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltak alapján 
engedélyezi a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központnak, hogy az intézmény 2024. évi 
költségvetése terhére a G-MEGA MUSIC Kulturális és Szolgáltató Kft. által kiállított 
előlegbekérő levél alapján 2024. november 25. napjáig nettó 975.000,- Ft + áfa összeget 
előleg címen kifizessen. 

9/2024. (Xl.14.) KPB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és 
végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 
18.) önkormányzati rendelet V. fejezet 17. alcím 32/A. §-ban foglaltak alapján engedélyezi az 
alábbiakban feltüntetett előirányzat-változtatást: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése terhére 
„Intézményi létesítmények állagmegóvása, eszközbeszerzés - Kultúra" c. kiadási jogcímről 
KIADÁSOK 
Dologi kiadások - 441.960,- Ft
Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 2024. évi költségvetése javára 
KIADÁSOK 
Dologi kiadások + 441.960- Ft
BEVÉTELEK 
Irányító szervtől kapott támogatás + 441.960,- Ft

16/2024. (XI. 21.) KPB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és 
végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 
18.) önkormányzati rendelet III. fejezet 14. alcím 24. § (2) bekezdésben foglaltak alapján 
engedélyezi a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ részére a 2024. december 20. 
napjától megüresedő álláshely közművelődési szakemberrel történő betöltését. 

17/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és 
végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 
18.) önkormányzati rendelet III. fejezet 14. alcím 24. § (2) bekezdésben foglaltak alapján 
engedélyezi az alábbi megüresedő álláshelyek betöltését: 

Márvány Óvoda 
Kovács Margit Óvoda 

1 fő óvodapedagógus 
1 fő óvodapedagógus 
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Egyesített Bölcsődei Intézményhálózat Győr 

18/2024. (XI. 21.) KPB HATÁROZATA 

1 fő dajka 
3 fő kisgyermeknevelő 
1 fő adminisztrátor 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közigazgatási és Pénzügyi Bizottsága a
köznevelési intézmények létesítményei számára a szükséges állagmegóvási, eszközbeszerzési
kiadások rendezésére biztosítása érdekében az „501015 Intézményi létesítmények
állagmegóvása, eszközbeszerzés - köznevelési és szociális terület" c. kiadási előirányzatból
87.851.716,- Ft-ot a 2024. évi költségvetés kiadási jogcím terhére az alábbi előirányzat
átcsoportosítást hagyja jóvá:

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése terhére: 

501015 Intézményi létesítmények állagmegóvása, eszközbeszerzés - köznevelési és 
szociális terület c. jogcímről 
KIADÁSOK 
Felújítások 
Beruházások 

Bartók Óvoda 2024. évi költségvetése javára 

KIADÁSOK 
Felújítások 
BEVÉTELEK 
Központi irányító szervi támogatás 

Bisinger Óvoda 2024. évi költségvetése javára 

KIADÁSOK 
Beruházások 
BEVÉTELEK 
Központi irányító szervi támogatás 

Egyesített Egészségügyi 
2024. évi költségvetése javára 

KIADÁSOK 
Felújítások 
BEVÉTELEK 
Központi irányító szervi támogatás 

és Szociális 

- 86.288.685,- Ft 
- 1.563.031,- Ft 

+ 6.136.754,- Ft

+ 6.136.754,- Ft

+ 11.864.962,- Ft

+ 11.864.962,- Ft

Intézmény Győr 

+ 69.850.000,- Ft

+ 69.850.000,- Ft

2. A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon az előirányzat-változtatásnak
a 2024. évi költségvetési rendeleten történő átvezetéséről.

19/2024. 00. 21.) KPB HATÁROZATA 
1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelete 2. számú mellékletének 1.1. 
pontjában kapott felhatalmazással a Magyar Toma Szövetség által szervezett Mesterfokú 
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Tomászbajnokság utólagos támogatását az alábbi összeggel jóváhagyja: bruttó.: 3.300.000,­
Ft. 

20/2024. (XI. 21.) KPB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelete 2. számú mellékletének 1.1. 
pontjában kapott felhatalmazással a Magyar Speciális Olimpia Szövetség által szervezett 
kispályás labdarúgó torna lebonyolítását bruttó 600.000,- Ft összegű támogatás nyújtásával 
jóváhagyja. 

21/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelete 2. számú mellékletének 1.1. 
pontjában kapott felhatalmazással a Győri Darts Club versenyzőinek (Ihász Veronika és 
Szoták Balázs) WDF világbajnokságon való részvételét bruttó 500.000,- Ft összegű támogatás 
nyújtásával jóváhagyja. 

22/2024. (XI. 21.) KPB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és 
végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII. 
18.) önkormányzati rendelet III. fejezet 14. alcím 24. § (2) bekezdésben foglaltak alapján 
engedélyezi a Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ részére a 2024. november 20. 
napjától megüresedő álláshely 2024. december l-jétől műszaki alkalmazottal történő 
betöltését. 

23/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 
1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és
végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII.
18.) önkormányzati rendelet III. fejezet 13. alcím 22. § (3) bekezdésben foglaltak alapján
engedélyezi az alábbiakban feltüntetett előirányzat-változtatásokat:

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendeletében szereplő 
Generációk Művelődési Háza előirányzatai közötti módosítások: 

BEVÉTELEK 
Működési bevételek 
KIADÁSOK 
Személyi juttatások 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 
Egyéb működési célú kiadások 

+ 2.959.352,- Ft

+ 2.226.061,- Ft
+ 289.388,- Ft
+ 443.903,- Ft

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendeletében szereplő 
Győri Filharmonikus Zenekar előirányzatai közötti módosítások: 

BEVÉTELEK 
Működési bevételek 
Felhalmozási bevételek 

+ 37.749.135,- Ft
+ 7.081,- Ft
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KIADÁSOK 
Személyi juttatások 

Egyéb működési célú kiadások 
+ 32.092.784,- Ft
+ 5.663.432,- Ft

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendeletében szereplő 
Győri Nemzeti Színház előirányzatai közötti módosítások: 

BEVÉTELEK 
Működési bevételek 
KIADÁSOK 
Dologi kiadások 
Egyéb működési célú kiadások 

+ 20.000.000,- Ft 

+ 17.000.000,- Ft
+ 3.000.000,- Ft

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendeletében szereplő 
Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér előirányzatai közötti módosítások: 

BEVÉTELEK 
Működési bevételek 
KIADÁSOK 
Személyi juttatások 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 
Egyéb működési célú kiadások 

+ 9.487.624,- Ft 

+ 7.136.708,- Ft 
+ 927.772,- Ft 

+ 1.423.144,- Ft 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendeletében szereplő 
Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ előirányzatai közötti módosítások: 

BEVÉTELEK 
Működési bevételek 
KIADÁSOK 
Személyi juttatások 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

Egyéb működési célú kiadások 

+ 8.650.868,- Ft 

+ 6.507.290,- Ft 
+ 845.948,- Ft 

+ 1.297.630,- Ft 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendeletében szereplő 
Vaskakas Bábszínház előirányzatai közötti módosítások: 

BEVÉTELEK 
Működési bevételek 
Felhalmozási bevételek 
KIADÁSOK 
Személyi juttatások 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 

Egyéb működési célú kiadások 

2. A Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy

+ 13.884.347,- Ft 
+ 1.020.000,- Ft 

+ 11.738.093,- Ft 
+ 930.602,- Ft 

+ 2.235.652,- Ft 

a többletbevétel felhasználásának engedélyezéséről az érintett intézményt értesítse 
az előirányzat-változtatásnak a 2024. évi költségvetési rendeleten történő 
átvezetéséről gondoskodjon. 

24/2024. 00. 21.) KPB HATÁROZATA 
1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi
Bizottsága (a továbbiakban: Bizottság) a kulturális intézményekben, valamint a kulturális
területen működő szolgáltató intézményekben (a továbbiakban: Intézmények) dolgozók
részére az év végi rezsitámogatás kifizetésével egyetért, és azt engedélyezi.
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2. A Bizottság engedélyezi a „309166 „Kiemelt jelentőségű rendezvények kiadásaira""
c. kiadási előirányzat terhére az előirányzat-változtatások végrehajtását az alábbiak szerint:

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése terhére:

3 09166 „Kiemelt jelentőségű rendezvények kiadásaira"c. jogcímről
KIADÁSOK
Dologi kiadások -39.179.688,- Ft

Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér 2024. évi költségvetése javára
KIADÁSOK
Személyi juttatások 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 
BEVÉTELEK
Irányító szervtől kapott támogatás 

Győr Megyei Jogú Város Levéltára 2024. évi költségvetése javára
KIADÁSOK
Személyi juttatások 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 
BEVÉTELEK
Irányító szervtől kapott támogatás 

+ 15.071.225,- Ft
+ 3.379.510,- Ft

+ 18.450.735,- Ft

+ 2.674.206,- Ft
+ 347.647,-Ft

+ 3.021.853,- Ft

Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum 2024. évi költségvetése javára
KIADÁSOK
Személyi juttatások 
Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó 
BEVÉTELEK
Irányító szervtől kapott támogatás 

+ 15.670.000,- Ft
+ 2.037.100,- Ft

+ 17.707.100,- Ft

3. A többletbevételből képzett tartalékot felhasználó Intézmények tekintetében, jelen
határozat 1. pontjának hatályba lépésének időpontja a Győr Megyei Jogú Város
Önkormányzata Közgyűlésének Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata fenntartásában
működő valamennyi költségvetési intézmény 2024. december 31. napjáig keletkezett
többletbevételei terhére képzett tartalékainak felhasználásához történő hozzájárulása.

4. A Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy
az előirányzat rendezéséről az érintett intézményt értesítse, 
az előirányzat változásoknak a költségvetési rendeleten történő átvezetéséről 
gondoskodjon. 

26/2024. 00. 21.) KPB HATÁROZATA 
1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete kérelmében foglaltaknak
megfelelően, az intézménynél keletkezett többletbevétel felhasználását és az ehhez
kapcsolódó előirányzat-változtatást az alábbiak szerint engedélyezi:
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Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete 2024. évi költségvetése: 

BEVÉTELEK 
Működési bevételek 

Útkezelő Szervezet működtetésével kapcs. bevételek 
Utak-hidak, köz- és díszvilágítás bevételei 

KIADÁSOK 
Dologi kiadások 

Útkezelő Szervezet működtetésével kapcs.kiadások 
Utak-hidak, köz- és díszvilágítás kiadásai 
Utak-hidak, köz- és díszvilágítás kiadásai (tartalékképzés) 

+ 22.046.324,- Ft
+ 9.384.616,- Ft

+ 22.046.324,- Ft
+ 4.669.975,- Ft
+ 4.714.641,- Ft

2. A Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy
a többletbevétel felhasználás és a kapcsolódó előirányzat-változtatás engedélyezéséről

az érintett intézményt értesítse 
az előirányzat-változtatásnak a 2024. évi költségvetési rendeleten történő átvezetéséről 

gondoskodjon. 

27/2024. (XI. 21.) KPB HATÁROZATA 
1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata költségvetésének összeállítása és
végrehajtása során alkalmazandó általános gazdálkodási szabályokról szóló 35/2015. (XII.
18.) önkormányzati rendelet II. fejezet 4. alcím 4. § (2) bekezdés foglaltak alapján
engedélyezi az alábbiakban feltüntetett előirányzat-változtatást:

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése terhére 
„Szakértői díjakra" c. kiadási jogcímről 
KIADÁSOK 
Dologi kiadások 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetése javára 
„Polgári védelem és honvédelem" e. jogcímre 
KIADÁSOK 
Egyéb működési célú kiadások 

- 3.000.000,- Ft

+ 3.000.000,- Ft

2. A Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság felkéri a Polgármestert, hogy az előirányzat-
változtatásnak a 2024. évi költségvetési rendeleten történő átvezetéséről gondoskodjon.

HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI BIZOTTSÁG 

110/2024. (XI. 11.) HSZB HATÁROZATA 
1./ Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humánszolgáltatási 
Bizottsága Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelete 2. számú mellékletének 3.1. 
pontjában kapott felhatalmazása alapján P. M. P. pályázó által a Győri Szabó József 
Művelődési Ház igazgatói munkakörének betöltésére 2024. október 30. napján benyújtott 
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pályázatát érvénytelenné nyilvánítja, tekintettel arra, hogy pályázati anyaga nem tartalmazta 
teljes körűen a pályázati felhívás szerinti tartalmi elemeket. 

113/2024. (Xl.11.) HSZB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humánszolgáltatási Bizottsága az 
előzetes regisztrációval meghirdetett bérlakáspályázat kiírását a melléklet szerint elfogadja. 

114/2024. (XI.11.) HSZB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humánszolgáltatási Bizottsága 
hozzájárul a Győr, Lukács Sándor u. 11/D. fszt/1. szám alatti lakás bérlakás állományból 
történő kivonásához, valamint egyetért az ingatlan további értékesítésével vagy nem lakás 
célú helyiségként történő hasznosításával. 

V ÁROSSTRATÉGIAI BIZOTTSÁG 

3/2024. (XI.13.) VSTRB HATÁROZATA 
1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága 
az INNONET Innovációs és Technológiai Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
ügyvezetőjének 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő, 3 év határozott 
időtartamra, havi bruttó 875.000,- Ft díjazás mellett Vasvári Bálintot javasolja megválasztani. 

2.) A V árosstratégiai Bizottság az INNONET Innovációs és Technológiai Központ 
Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjének - a jelen határozat szerinti -
változását érintő módosításokat tartalmazó Társasági szerződést javasolja elfogadni. 

3.) A Városstratégiai Bizottság felhatalmazza a polgármestert arra, hogy kezdeményezze a 
jelen határozatban foglaltaknak megfelelő napirendi pontok felvételét az INNONET 
Innovációs és Technológiai Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság soron 
következő taggyűlésére, továbbá felhatalmazza az ehhez szükséges valamennyi eljárási 
cselekmény megtételére. 

4.) A Városstratégiai Bizottság felhatalmazza Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzatának képviseletében eljáró személyt arra, hogy az INNONET Innovációs és 
Technológiai Központ Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság soron következő taggyűlésén 
a jelen Határozat 1.) - 3.) pontjában meghatározottak szerinti szavazatot leadja és az ahhoz 
kapcsolódó eljárási cselekményeket megtegye. 

4/2024. (XI.13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a Győr, Apáca út 18. szám alatti, 6875/A/2 hrsz.-ú, 69,93 m2 nagyságú 
üzlethelyiségre Papp Nikolett egyéni vállalkozó bérlőként történő kijelöléséhez a bérleti licit 
hirdetményben szereplő feltételekkel, az általa ajánlott bruttó 114.300,- Ft/hó bérleti 
díjfizetési kötelezettséggel. 

S/2024. (XI. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a Győr, Czuczor G. út 3/B. szám alatti, 6955/A/27 hrsz.-ú, 40,84 m2 nagyságú 
üzlethelyiségre Halász-Martini Péter egyéni vállalkozó bérlőként történő kijelöléséhez a 
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bérleti licit hirdetményben szereplő feltételekkel, az általa ajánlott bruttó 69.850,- Ft/hó 
bérleti díjfizetési kötelezettséggel. 

6/2024. 00.13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a Győr, Déry T. út 13. szám alatti, 2858/117/A/2 hrsz.-ú, 18,11 m2 nagyságú 
üzlethelyiségre a Keiler-Tactical Fegyver és Lőszer-kereskedelmi Korlátolt Felelősségű 
Társaság bérlőként történő kijelöléséhez a bérleti licit hirdetményben szereplő feltételekkel, 
az általa ajánlott bruttó 38.100,- Ft/hó bérleti díjfizetési kötelezettséggel. 

7/2024. 00.13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a Győr, Király út 15. szám alatti, 7401 hrsz-ú ingatlanban lévő, 26,6 m2 nagyságú 
fszt/4. számú udvari üzlethelyiségre a Győri Diák Röplabda Klub bérlőként történő 
kijelöléséhez a bérleti licit hirdetményben szereplő feltételekkel, az általa ajánlott bruttó 
31. 750,- Ft/hó bérleti dfjfizetési kötelezettséggel.

8/2024. (XI. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a győri 279/35/A/20 hrsz.-ú, természetben Győr, Jereváni u. 16. szám alatti 7. 
sorszámú garázshelyiségre vonatkozó bérleti jogviszony további 5 évre történő 
meghosszabbításához. 

9/2024. (XI.13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a győri 4075/A/16 hrsz.-ú, természetben Győr, Baross G. u. 65. szám alatti 
garázshelyiségre vonatkozó bérleti jogviszony további 5 évre történő meghosszabbításához. 

10/2024. 00. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a győri 2858/5/A/28 hrsz.-ú, természetben Győr, Déry Tibor út 6. szám alatti 
üzlethelyiségre vonatkozó bérleti jogviszony további 5 évvel történő meghosszabbításához. 

11/2024. (XI. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a győri 7394 hrsz.-ú ingatlanban lévő, természetben Győr, Király út 18. II/5. szám 
alatti, 21,0 m2 nagyságú raktárhelyiségre vonatkozó bérleti jogviszony további 5 évvel történő 
meghosszabbításához. 

12/2024. 00.13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a Győr, Teleki L. út 5/B. szám alatti 6793 hrsz-ú ingatlanban lévő 19,5 m2 

alapterületű üzlethelyiség bérleti jogának átruházásához - a bérleti jog egyebekben változatlan 
tartalommal történő fenntartása mellett - Dallos Beáta egyéni vállalkozó részére azon 
feltétellel, hogy Dallos Beáta egyéni vállalkozó a tulajdonos nyilatkozatának átvételét követő 
15 napon belül köteles átutalni Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata javára egyszeri 
hozzájárulási díj címén a bérlő által fizetett tárgyévi havi bruttó bérleti díj (nettó 37.217,­
Ft+áfa, azaz bruttó 47.265,- Ft/hó) négyszeres összegét. 
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13/2024. (XI.13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a Győr, Kodály Z. u. 2/A. szám alatti, 4778/67/A/ l  hrsz-ú, 85,48 m2 alapterületű 
üzlethelyiség bérleti jogának átruházásához - a bérleti jog egyebekben változatlan tartalommal 
történő fenntartása mellett - a Dior Pékség Kft. részére azon feltétellel, hogy a Dior Pékség 
Kft. a tulajdonos nyilatkozatának átvételét követő 15 napon belül köteles átutalni Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzata javára egyszeri hozzájárulási díj címén a bérlő által 
fizetett tárgyévi havi bruttó bérleti díj (nettó 81.045,- Ft+áfa, azaz bruttó 102.927,- Ft/hó) 
négyszeres összegét. 

14/2024. (XI.13.} VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a Győr, Kenyér köz 2. szám alatti 6847/A/6 hrsz.-ú, 19,32 m2 alapterületű 
üzlethelyiség bérleti jogának átruházásához - a bérleti jog egyebekben változatlan tartalommal 
történő fenntartása mellett - a Dorothy Style Kft. részére azon feltétellel, hogy a Dorothy 
Style Kft. a tulajdonos nyilatkozatának átvételét követő 15 napon belül köteles átutalni Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzata javára egyszeri hozzájárulási díj címén a bérlő által 
fizetett tárgyévi havi bruttó bérleti díj (nettó 17.049,- Ft+áfa, azaz bruttó 21.652,- Ft/hó) 
négyszeres összegét. 

15/2024. (XI. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a Győr, Aradi vértanúk útja 18. -Árpád út 26. szám alatti, 7143/A/22 hrsz.-ú, 28,0 
m2 alapterületű üzlethelyiségre bérlőtársi jogviszony létesítéséhez - a bérleti jog egyebekben 
változatlan tartalommal történő fenntartása mellett - Gergely László Csaba egyéni 
vállalkozóval azon feltétellel, hogy Gergely László Csaba egyéni vállalkozó a tulajdonos 
nyilatkozatának átvételét követő 15 napon belül köteles átutalni Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata javára egyszeri hozzájárulási díj címén a bérlő által fizetett tárgyévi havi 
bruttó bérleti díj (nettó 30.457,-Ft+áfa, azaz bruttó 38.680,- Ft/hó) négyszeres összegét. 

16/2024. (Xl.13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a Győr, Mester út 2. szám alatti, 4572/2 hrsz.-ú, 88,0 m2 alapterületű üzlethelyiség 
4,0 m2 nagyságú részének 2024. november 04. napjától határozatlan időre szóló albérletbe 
adásához Szabó Csenge egyéni vállalkozó részére. 

17/2024. (XI.13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a Győr, Szent István út 10. szám alatti, jobb oldali, 7033/A/4 hrsz.-ú, 130,54 m2

alapterületű irodahelyiség, 11,0 m2 nagyságú részének a Győri Ügyvédi Kamara Dr. Finta 
Patrik egyéni ügyvéd kamarai nyilvántartásba vételéről szóló határozatának napjától, 
határozatlan időre szóló albérletbe adásához Dr. Finta Patrik egyéni ügyvéd részére. 

18/2024. 00.13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő győri 
0747/20 hrsz.-ú és győri 0747/21 hrsz.-ú ingatlanokon létesített, a kizárólagos tulajdonában 
és üzemeltetésében álló Győr I. és II. sz. napelemes kiserőművekben előállított, a saját 
felhasználásán túlmenően fennmaradó kapacitás terhére termelt villamos energia 
értékesítésére zártkörű, két fordulóban - a második fordulóban licit kiírásával - meghirdetett 
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pályázat útján történő értékesítéséhez, legalább 12,- Ft/k:Wh fix áron 2025. január 01. 
napjától 2025. december 31. napjáig terjedő időszakra. 

19/2024. (XI.13.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 1/1 arányú tulajdonában lévő győri 0747/20 hrsz.-ú és 
győri 0747/21 hrsz.-ú ingatlanokon létesített, a kizárólagos tulajdonában és üzemeltetésében 
álló Győr I. és II. sz. napelemes kiserőművekben előállított, a saját felhasználásán túlmenően 
fennmaradó kapacitás terhére termelt villamos energia értékesítésére zártkörűen, két 
fordulóban - a második fordulóban licit kiírásával - meghirdetett pályázat elbíráló 
bizottságába az alábbi személyeket jelöli ki: 

V. V. (levezető elnök)
Sz. K. (bizottsági tag)
P. C. Gegyzőkönyvvezető)
J.-né Sz. M. (bizottsági tag)
Sz. Z. (bizottsági tag)
N. Á. (levezető elnök helyettesítés esetén)
Cs.-né P. I. (pót bizottsági tag)

20/2024. (XI.13.) VSTRB HATÁROZATA 
1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága az
egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (1. 11.) Korm. rendelet
4. §-a alapján a megkeresett környezet védelméért felelős szervek beérkezett véleményeinek
megismerése után úgy dönt, hogy a TSZTM, SZTM 2024-001 számú - Győr Megyei Jogú
Város rendezési tervének TSZTM, SZTM 2024-001 számú módosítása, a Győr, Hűtőház utca
01843*, 03210, 03231, 03242, 03243, 03244, 03284, 03422, 03453*, 03454, 03468, 03469,
03566, 03717*, 03772*, 03814, 03815*, 03817, 03818, 04005, 04019, 04611*, 04612*,
04614*, 04615, 04763* számú szabályozási övezetek területére vonatkozóan -
településrendezési terv módosításának környezeti hatása jelentős, ezért a környezeti vizsgálat
elkészítése szükséges. Ezzel a környezeti értékelés előzetes egyeztetése lezárul.

2. A V árosstratégiai Bizottság felkéri a városi főépítészt, hogy az egyes tervek, illetve
programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 5. § (2)-(3)
bekezdése alapján gondoskodjon a döntés nyilvánosságra hozataláról, illetve a várható
környezeti hatások jelentőségének eldöntésébe bevont környezet védelméért felelős szervek
értesítéséről.

21/2024. (XI.13.) VSTRB HATÁROZATA 
1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága az
egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (1. 11.) Korm. rendelet
4. §-a alapján a megkeresett környezet védelméért felelős szervek beérkezett véleményeinek
megismerése után úgy dönt, hogy a TSZTM, SZTM 2024-007 számú - Győr-Szabadhegy,
Verebes József utcától délkeletre fekvő 00925, 00931, 00953, 01597, 01599, és 03055 sz.
övezetek területfelhasználásának módosítása - településrendezési terv módosításának
környezeti hatása jelentős, ezért a környezeti vizsgálat elkészítése szükséges. Ezzel a
környezeti értékelés előzetes egyeztetése lezárul.

2. A V árosstratégiai Bizottság felkéri a városi főépítészt, hogy az egyes tervek, illetve
programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 5. § (2)-(3)
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bekezdése alapján gondoskodjon a döntés nyilvánosságra hozataláról, illetve a várható 
környezeti hatások jelentőségének eldöntésébe bevont környezet védelméért felelős szervek 
értesítéséről. 

22/2024. (Xl.13.) VSTRB HATÁROZATA 
1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága az
egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (1. 11.) Korm. rendelet
4. §-a alapján a megkeresett környezet védelméért felelős szervek beérkezett véleményeinek
megismerése után úgy dönt, hogy a TSZTM, SZTM 2024-010 számú településrendezési terv
módosításának környezeti hatása nem jelentős, ezért a környezeti vizsgálat elkészítése nem
szükséges. Ezzel a környezeti értékelés előzetes egyeztetése lezárul.

2. A V árosstratégiai Bizottság felkéri a városi főépítészt, hogy az egyes tervek, illetve
programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (1. 11.) Korm. rendelet 5. § (2)-(3)
bekezdése alapján gondoskodjon a döntés nyilvánosságra hozataláról, illetve a várható
környezeti hatások jelentőségének eldöntésébe bevont környezet védelméért felelős szervek
értesítéséről.

23/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága az
egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (1. 11.) Korm. rendelet
4. §-a alapján a megkeresett környezet védelméért felelős szervek beérkezett véleményeinek
megismerése után úgy dönt, hogy a TSZTM, SZTM 2024-011 számú - Győr Megyei Jogú
Város több tervezési területre kiterjedő településrendezési eszközének módosítása általános
eljárásban - településrendezési terv módosításának környezeti hatása jelentős, ezért a
környezeti vizsgálat elkészítése szükséges. Ezzel a környezeti értékelés előzetes egyeztetése
lezárul.

2. A V árosstratégiai Bizottság felkéri a városi főépítészt, hogy az egyes tervek, illetve
programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (1. 11.) Korm. rendelet 5. § (2)-(3)
bekezdése alapján gondoskodjon a döntés nyilvánosságra hozataláról, illetve a várható
környezeti hatások jelentőségének eldöntésébe bevont környezet védelméért felelős szervek
értesítésérő 1.

24/2024. (XI. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
1.  Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága az 
egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 
4. §-a alapján a megkeresett környezet védelméért felelős szervek beérkezett véleményeinek
megismerése után úgy dönt, hogy a SZTM 2024-012 számú - Győr Megyei Jogú Város
közigazgatási területén lévő egyes Lf, és Lke övezetek saroktelkeinek településrendezési
felülvizsgálata - településrendezési terv módosításának környezeti hatása jelentős, ezért a
környezeti vizsgálat elkészítése szükséges. Ezzel a környezeti értékelés előzetes egyeztetése
lezárul.

2. A V árosstratégiai Bizottság felkéri a városi főépítészt, hogy az egyes tervek, illetve
programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (1. 11.) Korm. rendelet 5. § (2)-(3)
bekezdése alapján gondoskodjon a döntés nyilvánosságra hozataláról, illetve a várható
környezeti hatások jelentőségének eldöntésébe bevont környezet védelméért felelős szervek
értesítéséről.
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26/2024. {XI. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
1.) A V árosstratégiai Bizottság Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezeténél 
intézményvezető (magasabb vezető) munkakör betöltésére pályázatot ír ki az előterjesztés 
melléklete szerinti tartalommal. 

2.) Egyúttal a Városstratégiai Bizottság kijelöli a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § (6) bekezdése szerinti bíráló Bizottság elnökét és tagjait: 

a. elnök: Győr Megyei Jogú Város alpolgármestere
b. tag: Győr Megyei Jogú Város aljegyzője
c. tag: Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Osztály, osztályvezetője

27/2024. {XI. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága a Győri 
Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. gazdasági tevékenységéről szóló 2024. I. 
féléves beszámolóját megtárgyalta és elfogadja. 

28/2024. {XI. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága a Győri 
Térségfejlesztési és Projektmenedzsment Kft. gazdasági tevékenységéről szóló 2024. 1-III. 
negyedéves beszámolóját megtárgyalta és elfogadja. 

29/2024. {Xl. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága az Esély 
Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. gazdasági tevékenységéről 
szóló 2024. 1-III. negyedéves beszámolóját megtárgyalta és elfogadja. 

30/2024. {XI. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága a Xantus 
János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. gazdasági tevékenységéről szóló 2024. 1-III. 
negyedéves beszámolóját megtárgyalta és elfogadja. 

32/2024. (XI. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága 
hozzájárul az ORIENTIK Tanácsadó, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű 
Társaság tulajdonát képező, Győr belterületi 1873/6 hrsz.-ú, a Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Kormányhivatal Gy/47/00835-2/2024. számú határozata alapján kivett helyi 
önkormányzati közút megnevezésű, 934 m2 területű ingatlan 1/1 arányú tulajdonjogának Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzata általi, út, egyéb közterület kialakítása céljára történő, 
közcélú terheken túl per-, teher- és igénymentes ingyenes átvételéhez. 

33/2024. {XI. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a győri 4427/A/40 hrsz.-ú, természetben Győr, Attila u. 17. szám alatti 6. sorszámú 
garázshelyiségre V. J. E. bérlőként történő kijelöléséhez a 2024. októberi bérleti licit 
hirdetményben szereplő feltételekkel, bruttó 19.050,- Ft/hó bérleti díjfizetési kötelezettséggel. 
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34/2024. 00. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a győri 6388/14/A/49 hrsz.-ú, természetben Győr, Budai út 24. szám alatti 
üzlethelyiségre vonatkozó bérleti jogviszony további 5 évvel történő meghosszabbításához. 

35/2024. {Xl. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének V árosstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a Győr, Kodály Z. út 10-12. szám alatti 4778/92/A/123 hrsz-ú, 44,18 m2

alapterületű üzlethelyiség bérleti jogának átruházásához - a bérleti jog egyebekben változatlan 
tartalommal történő fenntartása mellett - 0. Cs. E. egyéni vállalkozó részére azon feltétellel, 
hogy 0. Cs. E. egyéni vállalkozó a tulajdonos nyilatkozatának átvételét követő 15 napon belül 
köteles átutalni Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata javára egyszeri hozzájárulási díj 
címén a bérlő által fizetett tárgyévi havi bruttó bérleti díj (nettó 33.338,- Ft+áfa, azaz bruttó 
42.339,- Ft/hó) négyszeres összegét. 

36/2024. (XI. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
1.) Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Városstratégiai Bizottsága 
hozzájárul a Győr belterület 28310 hrsz.-ú, 10086 m2 nagyságú, kivett orvosi rendelő és udvar 
megnevezésű, természetben 9019 Győr, Szent László utca 94. sz. alatti ingatlan műszakilag 
különálló, 62 m2 nagyságú helységcsoportjának 2024. december 1. napjától 2025. november 
30. napjáig terjedő határozott időre szóló - versenyeztetési eljárás lefolytatása nélkül történő,
közérdekű célú - bérbeadásához a Magyar Posta Zrt. részére, havi 154.445,- Ft + áfa bérleti
díj megállapítása mellett.

2.) A Városstratégiai Bizottság felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés és a 
kapcsolódó dokumentumok aláírására, továbbá valamennyi eljárási cselekmény megtételére. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot fogadja el! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése elfogadja a bizottságok által 
átruházott hatáskörben hozott, 1. számú melléklet szerinti döntésekről szóló tájékoztatót, és 
ezzel a döntésekért való felelősséget viseli. 

Győr, 2024. december 12. �/ 

fi/' 
Pi,ytér Bence 
pglgármester 
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26/2024. (XI. 20.) VSTRB határozat melléklete 

1. számú melléklet

Győr Megyei Jogú Város önkormányzatának Közgyíílése 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (a továbbiakban: Kjt.) 20/B. 
§-a alapján

pályázatot hirdet 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÚTKEZELŐ SZERVEZETE 

Intézményvezető (magasabb vezető) 

beosztás betöltésére. 

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: 

határozott idejű, 5 évre szóló közalkalmazotti jogviszony, újonnan létesített jogviszony esetén 
3 hónapos próbaidő kikötésével. 

Foglalkoztatás jellege: 

Teljes munkaidő 

A vezetői megbízás időtartama: 

A vezetői megbízás határozott időre, 5 évre, 2025. január 01. napjától 2029. december 31. 
napjáig szól. 

A munkavégzés helye: 

Győr-Moson-Sopron vármegye, 9023 Győr, Kálvária utca 4-10. 

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetéii megbízással járó lényeges feladatok: 

Az intézmény irányítása, vezetése és képviselete a vonatkozó jogszabályok, a belső 
szabályzatok és az alapító okirat rendelkezése szerint. Gondoskodik a költségvetési 
előirányzatok jogszerű és szabályszerű felhasználásáról, biztosítja az intézmény 
rendeltetésszerű és gazdaságos működését, szakmai önállóságát, valamint a törvényesség és 
az önkormányzati vagyon védelmét. Elkészíti a hatályos jogszabályok által előírt, az 
intézmény működéséhez szükséges dokumentumokat, valamint gondoskodik azok 
betartásáról. 

Illetmény és juttatások: 



Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Kjt., a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény és a helyi önkormányzatok által fenntartott szolgáltató feladatokat 
ellátó egyes költségvetési intézményeknél történő végrehajtásról szóló 77/1993. (V.12.) 
Konn. rendelet (röviden: Kjt. vhr.) rendelkezései és egyéb jogszabály rendelkezései az 
irányadóak. 

Pályázati feltételek: 

• egyetemi vagy főiskolai szintű közlekedésmérnök vagy építőmérnök (vagy ezzel
egyenértékű) végzettség egyetemi vagy főiskolai szintű közgazdasági vagy műszaki
felsőoktatásban szerzett szakképesítés;

• magyar állampolgárság vagy külön jogszabály szerint a szabad mozgás és
tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett;

• 18. életév betöltése;

• cselekvőképesség;

• büntetlen előélet, valamint állam elleni bűncselekmény [ a Büntető
Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény (a továbbiakban: Btk.) XXIV. Fejezet,
illetve a Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény (a továbbiakban: 1978.
évi IV. törvény) X. fejezet], igazságszolgáltatás elleni bűncselekmény (Btk. XXVI.
Fejezet, illetve az 1978. évi IV. törvény XV. fejezet VI. cím), korrupciós
bűncselekmény (Btk. XXVII. Fejezet) vagy közélet tisztasága, valamint a nemzetközi
közélet tisztasága elleni bűncselekmény (1978. évi IV. törvény XV. fejezet VII. és
VIII. cím), hivatali bűncselekmény (Btk. XXVIII. Fejezet, illetve az 1978. évi IV.
törvény XV. fejezet IV. cím), illetve közbizalom elleni bűncselekmény (Btk. XXXIIl.
Fejezet, illetve az 1978. évi IV. törvény XVI. fejezet Ill. cím) miatt indult
büntetőeljárás hatálya alatt nem áll, valamint

• vele szemben a törvényben meghatározott kizáró ok nem áll fenn.

A magasabb vezető beosztás ellátására megbízást az kaphat, aki az intézménnyel 
közalkalmazotti jogviszonyban áll, vagy a megbízással egyidejűleg közalkalmazotti 
munkakörbe kinevezhető. 

Betöltendő munkakör: igazgató 

Az elbírálásnál előnyt jelent: 
• városi útkezelésben szerzett legalább 5 éves szakmai gyakoi:lat;
• költségvetési szerv vagy gazdasági társaság vezetésében szerzett legalább 3 éves

tapasztalat;

• helyismeret;
• informatikai rendszerek kifejlesztésében, üzemeltetésében és használatában szerzett

jártasság vagy képzettség.



Munkáltatói jogok gyakorlásának rendje: 

Az intézményvezető felett a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 19. §-a és 41. § (7) bekezdése alapján Győr
Megyei Jogű Város Önkormányzatának Közgyűlése gyakorolja a munkáltatói jogokat, míg az
egyéb munkáltatói jogokat az Mötv. 67. § (1) bekezdés g) pontja alapján a polgármester
gyakorolja.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: 
• 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítvány a Kjt. szerinti követelmények

igazolására;
• végzettsége(ke )t igazoló okirat( ok) másolata;
• fényéppel ellátott szakmai önéletrajz;
• az intézmény vezetésére, fejlesztésére vonatkozó szakmai elképzelés (legalább 5

oldal);
• a pályázó nyilatkozata arról, hogy:

o a Jqt. 41. §-a és 43/A. §-a értelmében személyével kapcsolatban
összeférhetetlenség nem áll fenn;

o a pályázati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő
kezeléséhez, megismeréséhez hozzájárul;

o a pályázattal kapcsolatban kezelt adatok tekintetében kiadott adatkezelési
tájékoztatót megismerte;

o a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséget vállalja;
o a benyújtott dokumentumok vagy azok másolatai hitelesek.

A munkakör betiilthetőségének időpontja: 

A munkakör legkorábban 2025. január 01. napjától tölthető be. 

A pá)yámt benyújtásának határideje: 2024. december 04. 

A pályázatok benyújtásának módja: 

• A pályázat zárt borítékban "Pályázat Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezet
intézményvezetői beosztására" megjelöléssel, Győr Megyei Jogú Város
Polgármesteri Hivatala, Településfejlesztési és Városstratégiai Főosztályának címezve
nyújtandó be személyesen vagy a 9021 Győr, Városház tér 1. szám alatti címre
ajánlott küldeményént postára adva.

Személyes leadására Győr Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, Településfejlesztési és 
Városstratégiai Főosztályán (Győr, Városház tér 1., 2. emelet, 237. sz. iroda) hivatali időben 
van lehetőség. 
Postai úton történő leadás esetén a benyújtási határidőt megtartottnak kell tekinteni, ha a 
pályázatot legkésőbb a határidő utolsó napján ajánlott küldeményként postára adták. 

A pályázatot kettő példányban kell benyújtani az adatvédelmi törvény alapján készült 
nyilatkozattal együtt a pályázati anyag kezelésére vonatkozóan. A pályázati eljárásra 
vonatkozó Adatvédelmi tájékoztatót jelen pályázati felhívás 1. számú melléklete tartalmazza. 



Hiánypótlásnak helye nincs. A hiányosan vagy késedelmesen benyújtott pályázatokat a 
pályázat kiírója érvénytelennek nyilváníthatja azok érdemi elbírálása nélkül. 

A pályázat benyújtásával kapcsolatos minden költséget a pályázó maga viseli, megtérítés 
nincs. 

A pályázat kiírója fenntartja annak jogát, hogy a pályázatot bármikor, indokolás, kártalanítás 
és kártérítési fizetési kötelezettség nélkül vissz.avonja, módosított űj pályázati felhívást tegyen 
közzé, vagy az eljárást lefolytatva azt eredménytelennek nyilvánítsa. 

A pályázat elbírálásának módja, rendje: 

A pályázatokat az erre kijelölt 3 tagű bizottság a pályázati határidő lejártát követő 3 napon 
belül értékeli. Az értékelés után és a Városstratégiai Bizottság tesz javaslat Győr Megyei Jogű 
Város Önkormányzata Közgyűlésének. A Közgyűlés a soron következő ülésén dönt. 

A pályázat elbírálásának határideje: A pályázati határidő lejártát követő első közgyűlési 
időpont. 

A pályázati felhívás közzététele: 

- Miniszterelnöki Kormányiroda Kormányzati Személyügyi Központja által üzemeltetett
honlapon (https://k:ozszolgallas.ksz.gov.hu/) és

- Győr Megyei Jogű Város Önkormányzatának honlapján (www.gyor.hu) történik.

Közzététel határideje: 2024. november 22. 

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Szabó Gábor, a Településfejlesztési és 
Városstratégiai Főosztály Városfejlesztési és Városüzemeltetési Osztály osztályvezetője nyújt 
a 96/500-214 vagy a 96/500-247-es telefonszámon hétfő-csütörtök 8-15 óra között, pénteken 
8-12 óra között.
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PÁLYÁZATI HIRDETMÉNY 113/2024. (XI. 11.) HSZB 
határozat melléklete 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK 
HUMÁNSZOLGÁLTATÁSI BIZOTTSÁGA 

Cím 

PÁLYÁZATOT HIRDET 

ELŐZETES REGISZTRÁCIÓVAL MEGHIRDETETT 
ÖNKORMÁNYZATIBERLAKÁS 

HATÁROZOTTIDEJŰBÉRLETIJOGÁNAKELNYERÉSÉRE 

Előzetes regisztrációs pályázat keretében megpályázható lakás 

Szoba- Alap- Társasházi 
szám terület Bérleti díj 

díj 
Megtekintés időpontja 

(m2) 

Győr, Baross G. u. 21/B. 11/3. 2 55 44.440,- Ft 3.410,- Ft 2024. november 20. 
9.00-9.20 

Pályázati feltételek: 

1. Pályázatot az a nagykorú, természetes személy nyújthat be, akinek regisztrációs kérelmét a
Humánszolgáltatási Bizottság (2024. október 1. napját megelőzően a Szociális, Egészségügyi
és Lakásügyi Bizottság) (a továbbiakban: Bizottság) jóváhagyta.

2. A pályázatban meghirdetett lakásra 1 évre szóló, határozott idejű bérleti szerződés köthető. A
bérleti szerződés a lejártát követően az önkormányzati tulajdonú lakások bérletéről, valamint a
lakásvásárlás és -építés támogatásáról szóló 30/2018. (XII. 20.) önkormányzati rendelete 46-48. §­
ában (a továbbiakban: lakásrendelet) foglaltak alapján meghosszabbítható.

3. A lakás bérleti díja az önkormányzati lakások lakbérének mértékéről, külön szolgáltatási díjakról,
ezek megfizetésének módjáról szóló 18/2004. (IV. 16.) GYMJVÖ rendelet alapján kerül
megállapításra.

4. A bérlakást karbantartási kötelezettség is terheli, melyek költségét a pályázók kötelesek viselni.
A bérbeadó Győr-Szol Zrt. által előírt munkálatokat a pályázat nyerteseinek két hónap alatt kell
elvégezniük. A felújítás elvégzését a Győr-Szol Zrt. igazolja, bérleti szerződés csak az igazolás
után köthető. A lakás karbantartási munkálataival kapcsolatos további részletes tájékoztatást a
Győr-Szol Zrt. Vagyonkezelési Üzletága szolgáltat.

5. A pályázati formanyomtatványok letölthetőek a www.gyor.hu honlapról, vagy átvehetők a
Polgármesteri Hivatal Honvéd liget 1. sz. alatti épületének portáján.

6. A pályázat csak a kiírt alaki és tartalmi követelményeknek megfelelően nyújtható be a
lakásrendelet 2. függelék 4. pontja szerinti formanyomtatványon. A formanyomtatványhoz
mellékelni kell a jóváhagyott előzetes regisztrációs lakáskérelem adataiban esetlegesen
bekövetkezett változásokat igazoló dokumentumokat.

7. A pályázat elbírálását a Népjóléti Osztály Lakásügyi Csoportjának előkészítése után a Bizottság
végzi. Az elbírálás eredményéről a pályázók írásban, postai úton kapnak értesítést. A Bizottság

Előzetes regisztrációs pályázat hirdetménye 
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fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilvánítsa, és ne hirdessen nyertest, ha a 
pályázati szempontok figyelembe vételével megalapozott döntés nem hozható. 

8. A pályázat elbírálásának szempontjai különösen:
• a pályázatot, kérelmet benyújtó család bármely tagja:

0 ugyanazon típusú, érvényesen benyújtott kérelmeinek vagy pályázatainak száma, 
0 jövedelmi viszonya, 
0 lakhatási körülménye, 
0 által a saját háztartásban nevelt gyermek, valamint ellátott tartós beteg, súlyos fogyatékos 

és mozgáskorlátozott személy száma, 
0 nagykorúságát közvetlenül megelőzően állami gondoskodás alatt álló, tartós nevelt volt, 
0 lakhatási körülményeire tekintettel védelembe vett gyermek él, 
0 hajléktalanság ténye, 
0 megszakítás nélküli, életvitelszerű győri tartózkodásának kezdete és 
0 a pályázó által a bérbeadótól átvállalt munkálatok tartalma. 

9. A pályázat benyújtási határideje:

2024. november 25. 
A határidő elmulasztása jogvesztő! 

10. A bérlakásban elvégzendő karbantartási munkálatok:

A lakás festése. Nyílászárók passzítása, mázolása. Zárak, vasalatok ellenőrzése javítása. Burkolatok 
szükség szerinti javítása, cseréje. Érintésvédelmi jegyzőkönyv szerinti hibák javítása. Gáz készülékek 
használat előtti tisztítása, karbantartása, szükség esetén javítása. Vízórák hitelesítése. WC kagyló és 
ülőke cseréje. 

A lakás és annak berendezési tárgyai, nyílászárói, jelen, a bérlő által megtekintett műszaki és 
esztétikai állapotban kerülnek átadásra. Ezzel kapcsolatos utólagos kifogást nem fogadunk el. 
A bérlő a villany- és gázszerelési munkálatokat kizárólag az erre szakosodott regisztrált szakemberrel 
végeztetheti el, melyek esetében szerelői ellenőrző nyilatkozatot köteles a bérbeadó részére 
rendelkezésre bocsátani a karbantartási munkálatok átvételekor. 

Győr, 2024. november 11. 

Dr. Laczkovits-Takács Tímea s. k. 
Humánszolgáltatási Bizottság elnöke 

Előzetes regisztrációs pályázat hirdetménye 



1. számú melléklet

A BIZOTTSÁGOK DÖNTÉSI HATÁSKÖRBEN HOZOTT HATÁROZATAI 

KÖZIGAZGATÁSI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁG 

3/2024. (Xl. 7.) KPB HATÁROZATA 
4/2024. (XI. 7.) KPB HATÁROZATA 
5/2024. (Xl. 7.) KPB HATÁROZATA 
7/2024. (Xl. 14.) KPB HATÁROZATA 
8/2024. (Xl. 14.) KPB HATÁROZATA 
9/2024. (Xl. 14.) KPB HATÁROZATA 
16/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 
17/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 
18/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 
19/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 
20/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 
21/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 
22/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 
23/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 
24/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 
26/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 
27/2024. (Xl. 21.) KPB HATÁROZATA 

HUMÁNSZOLGÁL TATÁSI BIZOTTSÁG 

110/2024. (Xl. 11.) HSZB HATÁROZATA 
113/2024. (Xl. 11.) HSZB HATÁROZATA 
114/2024. (Xl. 11.) HSZB HATÁROZATA 

V ÁROSSTRATÉGIAI BIZOTTSÁG 

3/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
4/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
5/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
6/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
7/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
8/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
9/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
10/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
11/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
12/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
13/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
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14/2024. (XI. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
15/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
16/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
17/2024. (XI. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
18/2024. (XI. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
19/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
20/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
21/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
22/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
23/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
24/2024. (Xl. 13.) VSTRB HATÁROZATA 
26/2024. (Xl. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
27/2024. (XI. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
28/2024. (Xl. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
29/2024. (Xl. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
30/2024. (XI. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
32/2024. (Xl. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
33/2024. (Xl. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
34/2024. (Xl. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
35/2024. (Xl. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
36/2024. (Xl. 20.) VSTRB HATÁROZATA 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1 • 

.... J.�� ....... napirendi pont

Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság előterjesztése 

Tájékoztató a képviselők Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése és 
állandó bizottságainak ülésein való részvételről 

Győr, 2024. december 12. 

Előterjesztő: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

Az előterjesztést készítette: 

bizottsági elnök 

Dr. Bakonyi Be adett 
jegyző 

Jogi és Önkormányzati Osztály 



Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság előterjesztése 

Tájékoztató a képviselők Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése és 
állandó bizottságainak ülésein való részvételről 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdése értelmében a Közgyűlés a 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság előterjesztése alapján a tárgyhónapot követően tartott 
első rendes ülésén az ülés hónapjában a képviselőnek járó havi bruttó tiszteletdíjat annyiszor 
10%-kal, de legfeljebb 50%-kal, csökkenti, ahány testületi ülést igazolatlanul mulasztott a 
képviselő. Igazolatlan a mulasztás, amikor a képviselő az önkormányzat hivatalos képviselete, 
orvosi igazolással igazolt egészségügyi ok miatti távolléte, állampolgári kötelezettségének 
teljesítésének vagy halotti anyakönyvi kivonattal igazoltan a hozzátartozó halála miatti 
távolmaradás kivételével nem vesz részt a közgyűlés vagy annak a bizottságnak az ülésén, 
amelynek a tagja. 
A bizottsági ülések és a közgyűlési ülések tekintetében rögzített mulasztásokról az érintett 
képviselők értesítést kaptak. A képviselők által benyújtott igazolásokat követően az alábbi 
hiányzások vonatkozásában szükséges a Közgyűlés döntése: 
Kovács Tamás 2024. november 11. rendkívüli bizottsági ülés és rendkívüli közgyűlés; 
Borkai Zsolt 2024. november 28. közmeghallgatás és 2024. november 21. bizottsági ülés; 
Dr. Dézsi Csaba András 2024. november 28. közmeghallgatás; 
Hajtó Péter 2024. november 28. közmeghallgatás és 2024. november 13. bizottsági ülés; 
Boncsarovszky Péter 2024. november 18. bizottsági ülés; 
Fűzy András 2024. november 28. bizottsági ülés. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a fentiek alapján a határozati javaslatot szíveskedjen 
elfogadni! 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 25/2024. (X. 25.)
önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdésében foglaltak alapján Kovács Tamás 2024.
december havi bruttó tiszteletdíjának összegét 20%-kal csökkenti.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 5. 

2. A Közgyűlés a 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdésében
foglaltak alapján Borkai Zsolt 2024. december havi bruttó tiszteletdíjának összegét 20%-kal
csökkenti.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 5. 
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3. A Közgyűlés a 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdésében
foglaltak alapján Dr. Dézsi Csaba András 2024. december havi bruttó tiszteletdíjának
összegét 10%-kal csökkenti.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 5. 

4. A Közgyűlés a 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdésében
foglaltak alapján Hajtó Péter 2024. december havi bruttó tiszteletdíjának összegét 20%-kal
csökkenti.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 5. 

5. A Közgyűlés a 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdésében
foglaltak alapján Boncsarovszky Péter 2024. december havi bruttó tiszteletdíjának összegét
10%-kal csökkenti.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 5. 

6. A Közgyűlés a 25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 55. § (1) bekezdésében
foglaltak alapján Fűzy András 2024. december havi bruttó tiszteletdíjának összegét 10%-kal
csökkenti.

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
2025. január 5. 

Győr, 2024. december 12. 

a Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság elnöke 
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GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1.

25. napirendi pont

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat a 144/2024. (IX. 24.) Kgy. határozat módosítására 

Győr, 2024. december 19. 

Az előterjesztést véleményezte: 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: ,:L.-1, o.� 1> Dr. Bakonyi Betnadett 
jegyző 

Az előterjesztést készítette: Kommunikációs, Szervezési és Marketing Osztály/KulturálisOsztály/Sport üst 



Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat a 144/2024. (IX. 24.) Kgy. határozat módosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy dönt, hogy a Győr Projekt 
Kft.-vel kötött 2028. június 29. napjáig hatályos Közszolgáltatási szerződésben meghatározott 
Győr város közigazgatási területén a turizmussal kapcsolatos feladatok, sport- és 
marketingfeladatok, kulturális szolgáltatások ellátását 2025. január 1. napjától teljes körűen a 
fent hivatkozott szerződés szerinti közszolgáltatóval kívánja ellátni. Fentieknek megfelelően 
utasítja a jegyzőt a feladat ellátás megváltozása miatt a polgármesteri hivatal szervezeti és 
működési szabályzatának módosítására tegyen javaslatot, a polgármestert, hogy legkésőbb 
2024. évi novemberi rendes közgyűlésen terjessze a Közgyűlés elé. Utasítja továbbá a 
jegyzőt, hogy a 2025. évi költségvetés tervezésekor gondoskodjon a Közszolgáltatási 
szerződés VIII. Fejezet 1. pontjában meghatározottaknak megfelelően a szükséges forrás 
biztosításáról, és elrendeli, hogy a 2025. évi költségvetés elfogadásáig a 2024. évi eredeti 
költségvetésben ezen feladatok előirányzatának 1/12-ed részét biztosítását a Győr Projekt Kft. 
számára." 

A fenti határozat vonatkozásában az elmúlt két hónap igazolta, hogy annak végrehajtása jelen 
formájában lehetetlen és nem is feltétlenül tükrözi az azt elfogadó testület tényleges akaratát. 
Szükséges pontosítani a fenti pénzügyi fedezet biztosítására vonatkozó rendelkezést is, 
tekintettel arra, hogy a 2024. évi eredeti költségvetésből az alábbi módosításban részletezett 
feladatok költségeinek 1/12-ed része nem határozható meg egyértelműen. Az érintett területen 
dolgozó kollégák kigyűjtötték az alábbi feladatok ellátásához ténylegesen köthető 
költségvetési tételeket, amelyek összesítése után javasolom a havi támogatási összeg pontos 
megállapítását a 2025. évi költségvetés elfogadásáig. 

Tekintettel arra, hogy a feladatok pontos meghatározását követően lesz lehetőség a 
Polgármesteri Hivatal által ellátott feladatok módosításának átvezetésére, ezért nem lehet 
szakmailag alátámasztott szervezeti és működési szabályzatra vonatkozó javaslatot 2024. 
november 30. napjáig elkészíteni. Annak szabályozása azért felesleges a közgyűlési 
határozatban, mert a feladat ellátásának változását a jegyzőnek kötelessége átvezetni és annak 
megfelelő szervezeti változások nyomán a szabályzat módosítását előkészíteni és javaslatát a 
Közgyűlés elé terjeszteni. 

Az elmúlt hetekben folytatott egyeztetések alapján az alábbiak szerint javasolom a 144/2024. 
(IX. 24.) Kgy. határozatot módosítani! 



HATÁROZATI JAVASLAT 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 144/2024. (IX. 24.) Kgy. 
határozatának módosítását az alábbiak szerint fogadja el: 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése úgy dönt, hogy a Győr
Projekt Kft.-vel kötött 2028. június 29. napjáig hatályos Közszolgáltatási szerződésben
meghatározott feladatokat 2025. január 1. napjától az alábbiak szerint látja el:

a. A kulturális szolgáltatások vonatkozásában a Győr Projekt Kft. önállóan
szervezi a korábban a Győri Művészeti és Fesztiválközpont által szervezett
kiemelt Győr városi rendezvényeket (2025. évben tervezetten:
Furulyafesztivál, Győri Tavaszi Fesztivál, Éneklő Ifjúság, Tavaszi
Kórustalálkozó, Húsvéti vásár, Radó Matiné, Szent László Napok, Győri
Rotary Fröccsnapok és Színpadra Fel!, Tóparty, Barokk Esküvő, Augusztus
20-i Fesztivál, Győri Bornapok, Advent Győrben), továbbá a korábban a Győr
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának (a továbbiakban: Hivatal)
Kulturális Osztálya által szervezett kiemelt szabadtéri rendezvényeket (2025.
évben tervezetten: Nyámyitó koncert, Nyáresti koncertek, Nyárzáró koncert,
Szilveszteri Városi Vigasságok).
A Győr Projekt Kft. és a Hivatal Kulturális Osztálya közösen, együttműködve
tervezik meg Győr városának éves rendezvénynaptárát, valamint szakmai
egyeztetés keretében közösen döntenek a városban megvalósuló
rendezvényekről, továbbá társszervezői megállapodás keretében közösen
szervezik, valamint bonyolítják le a március 15., az augusztus 20., továbbá az
október 23. ünnepi eseménysorozatokat.
A fentiekben fel nem sorolt kulturális ágazatot érintő feladatokat,
szolgáltatásokat, továbbra is a Hivatal Kulturális Osztálya, valamint az Osztály
szakmai irányítása alá tartozó kulturális intézmények látják el.

b. A sportfeladatok ellátása tekintetében a nemzetközi sporteseményeket a Győr
Projekt Kft. és a Sport Osztály közösen valósítja meg (2025. évben tervezetten:
XII. Judo Serdülő EK, Junior Judo EK, Kajak-Kenu Maraton VB, Mazsorett
VB, Tour de Hongrie ), a Győr városában megrendezésre kerülő
sportrendezvényekről a Polgármester Hivatal Sport Osztályával szakmai
egyeztetést folytat. 2025. évben a Győr Projekt Kft. szervezésében valósulnak
meg, tervezetten a Sportcsillagok Gálája, a Tavaszi Sportnap, a Mesterfokú
Tomászbajnokság, az ETO KC köszöntése, az Arrabona Futás Őszi Sport és
Egészségnap, a Fehér Miklós Labdarúgó Gála.

c. A Győr Projekt Kft. az általa szervezett rendezvényekhez és eseményekhez
kacsolódóan, valamint a saját intézményi hálózatához tartozó
marketingkommunikációt önállóan szervezi. A Turizmus területén a piaci
szereplőkkel készít turisztikai csomagokat és értékesíti azokat és törekszik a
saját intézményi hálózatuk turisztikai célú kihasználtságának maximalizálása.
A Győr Projekt Kft. az önkormányzat által elfogadott városi arculat és
turizmus stratégia mentén végzi a fenti turisztikai és marketing tevékenységeit.



2. A Közgyűlés hozzájárul ahhoz, hogy jelen határozat 1. a. pontjában részletezett -
korábban a Győri Művészeti és Fesztiválközpont által szervezett - rendezvények
megvalósításához szükséges vagyonleltár szerinti tárgyi eszközöket teljes
terjedelmében, minden elemében 2025. január 31. napjáig, a feladatot ellátó Győr
Projekt Kft. térítésmentesen átvegye. A közgyűlés, a vagyon átadásáért felelős
személynek Marton László urat, a Győri Művészeti és Fesztiválközpont igazgatóját
jelöli ki.

Felelős: polgármester, intézményvezető és gazdasági társaság vezetője 
Határidő: 2025. január 31. 

3. A Közgyűlés jelen határozat 1. a. pontjában részletezett - korábban a Győri Művészeti
és Fesztiválközpont által szervezett - rendezvények megvalósításához szükséges,
Interreg V-A Szlovákia -Magyarország Együttműködési Program keretében beszerzett
67 db faházat a Győr Projekt Kft. üzemeltetésébe adja, Üzemeltetési szerződés
megkötésével.

Felelős: polgármester 
Határidő: 2025. január 31. 

4. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert jelen határozat 3. pontja szerinti, Győri
Művészeti és Fesztiválközponttal kötött Üzemeltetési szerződés megszüntetésének
aláírására, valamint az Önkormányzat és a Győr Projekt Kft. között létrejövő
Üzemeltetési szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester
Határidő: 2025. január 31.

5. Fenti feladatok ellátására a 2025. évi költségvetés elfogadásáig a Győr Projekt Kft.
részére havi 32.000.000,- Ft forrást biztosít.

Felelős: polgármester
Határidő: a 2025. évi költségvetés elfogadásáig a pénzeszköz biztosítására tárgyhó 15.
napJa 

Győr, 2024. december 19. 



GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 

9021 Győr, Városház tér 1. 

_Jr_ · d' -.... te ..... naptren 1 pont
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság előterjesztése 

Javaslat törvényváltozás miatt a polgármester és az alpolgármester illetményének, 
valamint költségtérítésének módosítására 

Győr, 2024. december 12.

Antal Imrea bizottság elnöke

Törvényességi véleményezésre bemutatva: D Bak��B�'f . r. onyt Bema�ett Jegyzo

Az előterjesztést készítette: Jogi és Önko&yzati Osztály



Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság előterjesztése 

Javaslat törvényváltozás miatt a polgármester és az alpolgármesterek illetményének, 
valamint költségtérítésének módosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

A 2024. november 29-én hatályba lépő Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXIX. törvény módosításáról szóló 2024. évi LVIII. törvény visszamenőlegesen, 2024. 
október l-jei hatállyal módosította többek között a Magyarország helyi önkormányzatairól 
szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71. § (2) bekezdését, azzal, hogy 
a megyei jogú város polgármestere megbízatásának időtartamára havonta a nemzetgazdasági 
átlagkereset négy és félszeresének megfelelő összegű illetményre jogosult. 

A polgármester illetményének változása maga után vonja költségtérítése összegének 
változását, továbbá az Mötv. a polgármester illetményéhez viszonyítva ad lehetőséget a 
főállású alpolgármester illetményének meghatározására, így szükséges a Közgyűlés által 
meghozott határozatok jogszabályváltozásnak megfelelő módosítása. 

Kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a határozati javaslatot az alábbiakban foglaltak szerint 
fogadja el. 

HATÁROZATI JAVASLAT 

1. Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés)
17 5/2024. (X. 11.) Kgy. határozata az alábbiak szerint módosul:

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (2) bekezdése értelmében 
Pintér Bence főállású polgármester illetményét 2024. október l-jei hatállyal havi bruttó 
2.651.000,- Ft-ban, valamint idegennyelv-tudási pótlékát a közszolgálati tisztviselőkről 
szóló 2011. évi CXCIX. törvény 141. § (6) bekezdés a) pontja alapján 38.650,- Ft-ban 
állapítja meg." 

2. Közgyűlés 176/2024. (X. 11.) Kgy. határozata az alábbiak szerint módosul:

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Magyarország helyi
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján Pintér 
Bence főállású polgármester költségtérítését 2024. október l-jei hatállyal havi bruttó 
397.650,- Ft-ban állapítja meg." 

3. A Közgyűlés 180/2024. (X. 25.) Kgy. határozata az alábbiak szerint módosul:

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Kósa Roland alpolgármester
illetményét 2024. október 25-től, a polgármesteri illetmény 70 %-ának megfelelő 
összegben, havi bruttó 1.855. 700,- Ft-ban, valamint idegennyelv-tudási pótlékát a 
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közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 141. § (6) bekezdés a) 
pontja alapján 77 .300,- Ft-ban állapítja meg." 

4. A Közgyűlés 181/2024. (X. 25.) Kgy. határozata az alábbiak szerint módosul:

„Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Kósa Roland alpolgármester
költségtérítését Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 80. § (3) bekezdése alapján 2024. október 25-től havi bruttó 357.885,- Ft-ban 
állapítja meg." 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

Győr, 2024. december 12. 

Antal Imre 
Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság elnöke 
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................ napirendi pont 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottsága előterjesztése 

Javaslat a képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. 
(X. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2024. (X. 28.) önkormányzati 

rendelet módosítására 

Győr, 2024. december 13. 

Az előterjesztést véleményezte: 

Az előterjesztést látta: 

Meghívásra javasolt: 

Törvényességi véleményezésre 
bemutatva: 

Készítette: 

Előterjesztő: 

Antal Imre 
elnök, Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 

Pintér Bence 
polgármester 

�.l, 1 dr. Bak:�yi)Bernadett 
jegyző 

Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 



Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Közigazgatási és Pénzügyi 
Bizottsága előterjesztése 

Javaslat a képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. 
(X. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2024. (X. 28.) önkormányzati 

rendelet módosítására 

Tisztelt Közgyűlés! 

A képviselők és nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjának hatályos szabályozását a 
29/2006. (X. 1.) önkormányzati rendelet tartalmazza. Győr Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének 26/2024. (X. 11.) önkormányzati rendelete a képviselői 
alapdíjat az a tárgyévet megelőző évnek a január első napjától december utolsó napjáig tartó 
időszakára vonatkozó, a legalább 5 főt foglalkoztató vállalkozásoknál, a költségvetési 
intézményeknél és a foglalkoztatás szempontjából jelentős nonprofit szervezeteknél teljes 
munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresetére vonatkozó a Központi Statisztikai 
Hivatal által meghatározott nemzetgazdasági rendszeres bruttó átlagkereset 77%-ában 
állapította meg. 
A rendelet elfogadás óta az Országgyűlés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 
2011. évi CLXXXIX. törvény módosításával elfogadta a polgármesteri illetmény új 
számításának módját, mely 2024. október l-re visszamenőleges hatállyal alkalmazandó. 
Fentiekre tekintettel célszerű a képviselői tiszteletdíj alapját a polgármesteri illetményhez 
kötni és annak hatályát a polgármesteréhez hasonlóan 2024. október l-től alkalmazni. A 
képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. (X. 1.) 
önkormányzati rendelet módosításának tervezetét az előterjesztés 1. számú melléklete 
tartalmazza. 

Fentiek alapján a Bizottság kéri a Tisztelt Közgyűlést, fogad a el a csatolt rendelettervezetet. 

ntallmre 
elnök, Közigazgatási és Pénzügyi Bizottság 



1. számú melléklet

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .. ./2024. (XII. 20.) önkormányzati 
rendelete 

a képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. (X. 1.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2024. (X. 28.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 35. § 
(1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában
meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

A képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. (X. 1.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2024. (X. 11.) önkormányzati rendelet 2. § (2) 
bekezdése a következő szöveggel lép hatályba: 

,,(2) A képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. (X. 1.) 
önkormányzati rendelet 1. §-a a következő (la) bekezdéssel egészül ki: 

(la) Az alapdíj a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § 
(2) bekezdés alapján megyei jogú város polgármesterét illető illetmény 19%-a."

2. §

Ez a rendelet 2025. január l-jén lép hatályba. 

3.§

A képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. (X. 1.) 
önkormányzati rendelet a következő 4. §-sal egészül ki: 
,,4. § E rendelet - a képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. 
(X. 1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2024. (X. 28.) önkormányzati rendelet által 
bevezetett - 1. § (la) bekezdése 2024. október 1. napjától alkalmazandó." 

Pintér Bence 
polgármester 

1 

Dr. Bakonyi Bernadett 
jegyző 



Általános indokolás 

A rendelettervezet a Magyarországi helyi önkormányzatairól szóló törvény által megállapított 
polgármesteri illetményhez köti a képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíját. 

Részletes indokolás 

Az 1. §-hoz 

A képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. (X. 1.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló 26/2024. (X. 28.) önkormányzati rendelet 2. § (2) 
bekezdésének eltérő szöveggel való hatálybalépéséről rendelkezik. 

Al. §-hoz 

A hatályba léptető rendelkezést tartalmaz. 

A3. §-hoz 

A módosítás alkalmazására vonatkozó átmeneti rendelkezést tartalmaz. 
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TAJEKOZTATO AZ ELÖZETES HATASVIZSGALAT EREDMENYERÖL 

Rendelettervezet címe: Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének ... /2024. ( ........ )önkormányzati rendelete 
a képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 29/2006. (X. 1.) önkormányzati rendelet 

módosításáról 
Társadalmi, gazdasági Költségvetési hatás: Környezeti, egészségügyi Adminisztratív terheket Egyéb hatás: 
hatás következmények befolyásoló hatás 
Nincs Növekednek a személyi Nincs Nincs Nincs 

kiadások, de 
fedezete rendelkezésre áll. 

A rendelet megalkotása szükséges, mert: Az Országgyűlés a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
módosításával elfogadta a Polgármesteri illetmény új számításának módját, melyet 2024. október l-től visszamenőlegesen alkalmaz. 
Célszerű a képviselői tiszteletdíj alapját a Polgármesteri illetményhez kötni és annak hatályát a polgármesteréhez hasonlóan 2024. október 1-
tői alkalmazni. 
A rendelet megalkotásának elmaradása esetén várható következmények: a képviselői alapdíj nem tükrözi a polgármesteri illetményhez való 
arányosságát 
A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek: 
Személyi: Szervezeti: Tárgyi: Pénzügyi: 
Rendelkezésre áll: Adott Adott Adott 



. . . . . .. . .. napirendi pont 

GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS 
9021 Győr, Városház tér 1 .

Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 
egyes 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelőbizottsági 

tagjainak megválasztására és ezzel összefüggésben a Létesítő Okirat módosításának 
jóváhagyására 

(Esély Közhasznú Nonprofit Kft., Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft.) 

Győr, 2024. december 19. 

Előterjesztő: 

Meghívásra javasolt: 
Farkasné Dr. Lukácsi Zita Anna, az Esély Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője 
Dr. Andréka György, a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője 

Törvényességi véleményezésre bemutatva: 

,i_..-l�� 
Dr. Bakonyi Bernadett 

jegyző 

Az előterjesztést készítette: Vagyong�1i Főosztály 



Pintér Bence polgármester előterjesztése 

Javaslat 
egyes 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok felügyelőbizottsági 

tagjainak megválasztására és ezzel összefüggésben a Létesítő Okirat módosításának 
jóváhagyására 

(Esély Közhasznú Nonprofit Kft., Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft.) 

Tisztelt Közgyűlés! 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) kizárólagos 
tulajdonában áll az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg.08-09-017373, székhelye: 9024 Győr, Lajta u. 38.) és a 
Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (Cg.08-09-
018045, székhelye: 9027 Győr, Kiskút liget). 

A fent felsorolt gazdasági társaságok felügyelőbizottsági tagjainak megbízatása 2024. 
december 31. napjával visszahívás útján megszűnik, új felügyelőbizottsági tagok kerülnek 
megválasztásra 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő 3 év határozott időre, 
ezáltal szükségszerű a társaságok létesítő okiratának módosítása is. 

Javaslom az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjait, Bárány Istvánt, Szabó Pétert és 
Borsi Róbertet tisztségükből 2024. december 31. napjával visszahívni és a társaság 
felügyelőbizottsági tagjának megválasztani Dr. Ottófi Rudolflmrénét (anyja neve: Borhi Edit, 
lakcím: 9030 Győr, Dinnyés utca 32.), Kiszner Odettet (anyja neve: Horváth Gertrúd, lakcím: 
9300 Csoma, Páva utca 19.) és Bárány Istvánt (anyja neve: Czeiter Irma, lakcím: 9030 Győr, 
Kinizsi Pál utca 4/ A) 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő 3 év határozott 
időre. 
A felügyelőbizottság elnökének Dr. Ottófi Rudolf Imrénét javaslom megválasztani. 
A megválasztott felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíját az Önkormányzati tulajdonban lévő 
gazdasági társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja 
megállapításáról szóló 220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban rögzítettek szerint javaslom 
megállapítani. 
A Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztására, továbbá az Alapító képviselőjét érintő 
adatok változására tekintettel a Kft. Alapító Okiratát is módosítani, illetve hatályosítani 
szükséges. 

Javaslom a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
felügyelőbizottsági tagjait, Dr. Csontos Béla Zsigmondnét, Árpád Sándor Bélánét és Dr. 
Ottófi Rudolf Imrénét tisztségükből 2024. december 31. napjával visszahívni és a társaság 
felügyelőbizottsági tagjának megválasztani Fűzy András Gézát (anyja neve: Kardos Éva, 
lakcím: 9141 Ikrény, József Attila utca 69.), Árpád Sándor Bélánét (anyja neve: Szabó 
Borbála, lakcím: 9027 Győr, Ipar utca 49/A 3. em. 9. ajtó) és Greguss Andrást (anyja neve: 
Gyönge Márta, lakcím: 9027 Győr, Gyóni Géza sétány 4. B. lház. 2. em. 210. ajtó) 2025. 
január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő 3 év határozott időre. 
A felügyelőbizottság elnökének Fűzy András Gézát javaslom megválasztani. 
A megválasztott felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíját az Önkormányzati tulajdonban lévő 
gazdasági társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja 
megállapításáról szóló 220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban rögzítettek szerint javaslom 
megállapítani. 
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A Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztására, továbbá az Alapító képviselőjét érintő 
adatok változására tekintettel a Kft. Alapító Okiratát is módosítani, illetve hatályosítani 
szükséges. 

A kizárólagos önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok esetében a felügyelőbizottsági 
tagok visszahívásáról, új tagok megválasztásáról és ezzel összefüggésben a társaság létesítő 
okiratának módosításáról - Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának vagyonáról és a 
vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 20/2014. (IX. 12.) önkormányzati 
rendelet 32. § (1) bek. a) és g) pontja értelmében - a Közgyűlés jogosult dönteni, Győr 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
25/2024. (X. 25.) önkormányzati rendelet 13. § (2) bek. és 1. melléklet 1. pont 1.6. alpontja 
értelmében a polgármester előterjesztése alapján. 

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek a következő döntések meghozatalát. 

HATÁROZATI JAVASLAT I. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Esély Győri Rehabilitációs és 
Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági 
tagjait, Bárány Istvánt, Szabó Pétert és Borsi Róbertet tisztségükből 2024. december 31. 
napjával visszahívja és a társaság felügyelőbizottsági tagjának Dr. Ottófi Rudolf Imrénét 
(anyja neve: Borhi Edit, lakcím: 9030 Győr, Dinnyés utca 32.), Kiszner Odettet (anyja neve: 
Horváth Gertrúd, lakcím: 9300 Csoma, Páva utca 19.) és Bárány Istvánt (anyja neve: Czeiter 
Irma, lakcím: 9030 Győr, Kinizsi Pál utca 4/ A) 2025. január 1. napjától 2028. január 1. 
napjáig terjedő 3 év határozott időre megválasztja. A felügyelőbizottság elnöke Dr. Ottófi 
Rudolf Imréné. 

A megválasztott felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíját az Önkormányzati tulajdonban lévő 
gazdasági társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja 
megállapításáról szóló 220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban rögzítettek szerint állapítja meg. 

A Közgyűlés az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság Alapító Okirata „VI. Alapító, ügyvezető, felügyelő bizottság, 
könyvvizsgáló" fejezet 3./ pontját, továbbá a „II. A társaság alapítója" fejezetben foglaltakat 
az alábbiak szerint módosítja: 

3./ Felügyelő Bizottság 

A Társaság Felügyelő Bizottsága 3 tagból áll, amelynek tagjai: 

1./ Dr. Ottófi Rudolf Imréné (anyja neve: Borhi Edit) 9030 Győr, Dinnyés utca 32. sz. 
alatti lakos 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő határozott 
időtartamra, 

2./ Kiszner Odett (anyja neve: Horváth Gertrúd) 9300 Csorna, Páva utca 19. sz. alatti 
lakos 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő határozott időtartamra 
és 

3./ Bárány István (anyja neve: Czeiter Irma) 9030 Győr, Kinizsi Pál utca 4/A sz. alatti 
lakos 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő határozott időtartamra. 
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A Társaság Alapítója a Felügyelő Bizottság elnökévé, 2025. január 1. napjától 2028. 
január 1. napjáig Dr. Ottófi Rudolf Imrénét jelöli ki. 

A Felügyelő Bizottsági tag bármikor visszahívható. 
A Felügyelő Bizottság feladata: a társaság ügyvezetésének ellenőrzése. 

A társaság alapítója: 
Székhelye: 
Képviselője: 

Nyilvántartási száma: 
Adószáma: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
9021 Győr, Városház tér 1. 
Pintér Bence polgármester 
lakcím: 9024 Győr, Illyés Gyula utca 11. 111/12. 
735595 
15735595-2-08 

Az Alapító Okirat az e pontban foglaltak szerinti módosítással nem érintett rendelkezései 
változatlanok maradnak. 

A Közgyűlés az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjainak, valamint az Alapító képviselőjének 
változását érintő módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű Alapító Okiratát jóváhagyja. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az Alapító Okirat módosításához kapcsolódó 
valamennyi eljárási cselekmény - beleértve az esetleges hiánypótlások teljesítését is -
megtételére. 

A Közgyűlés felkéri az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit 
Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetőjét, hogy az Alapító Okirat módosításának 
cégbírósági bejegyzéséről gondoskodjon. 

Felelős: 

Határidő: 

polgármester, továbbá az Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási 
Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője 
2025.január 19. 

HATÁROZATI JAVASLAT II. 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Xantus János Állatkert 
Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság felügyelőbizottsági tagjait, Dr. 
Csontos Béla Zsigmondnét, Árpád Sándor Bélánét és Dr. Ottófi Rudolf Imrénét tisztségükből 
2024. december 31. napjával visszahívja és a társaság felügyelőbizottsági tagjának Fűzy 
András Gézát (anyja neve: Kardos Éva, lakcím: 9141 Ikrény, József Attila utca 69.), Árpád 
Sándor Bélánét (anyja neve: Szabó Borbála, lakcím: 9027 Győr, Ipar utca 49/A 3. em. 9. ajtó) 
és Greguss Andrást (anyja neve: Gyönge Márta, lakcím: 9027 Győr, Gyóni Géza sétány 4. B. 
lház. 2. em. 210. ajtó) 2025. január 1. napjától 2028. január 1. napjáig terjedő 3 év határozott 
időre megválasztja. A felügyelőbizottság elnöke Fűzy András Géza. 
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A megválasztott felügyelőbizottsági tagok tiszteletdíját az Önkormányzati tulajdonban lévő 
gazdasági társaságok igazgatóságának és felügyelő bizottságainak tiszteletdíja 
megállapításáról szóló 220/2008. (VI. 12.) Kgy. határozatban rögzítettek szerint állapítja meg. 
A Közgyűlés a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
Alapító Okirata „VI. Alapító, ügyvezető, felügyelő bizottság, könyvvizsgáló" fejezet 3./ 
pontját, továbbá a „II. A társaság alapítója" fejezetben foglaltakat az alábbiak szerint 
módosítja: 

3./ Felügvelő Bizottság 

A Társaságnak 3 tagból álló Felügyelő Bizottsága van. 

Tagjai: 
2025. január 1. napjától, 2028. január 1. napjáig: 

1./ Fűzy András Géza (anyja neve: Kardos Éva) 9141 Ikrény, József Attila utca 
69., 

2./ Árpád Sándor Bélánét (anyja neve: Szabó Borbála) 9027 Győr, Ipar utca 49/A 
3. em. 9. ajtó) és

3./ Greguss András (anyja neve: Gyönge Márta) 9027 Győr, Gyóni Géza sétány 4. 
B. !ház. 2. em. 210. ajtó

szám alatti lakosok. 

A Társaság Alapítója a Felügyelő Bizottság elnökévé, 2025. január 1. napjától 2028. 
január 1. napjáig Fűzy András Gézát jelöli ki. 

A Felügyelő Bizottsági tag bármikor visszahívható. 
A Felügyelő Bizottság feladata: a társaság ügyvezetésének ellenőrzése. 

A társaság alapítója: 
Székhelye: 
Képviselője: 

Nyilvántartási száma: 
Adószáma: 

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
9021 Győr, Városház tér 1. 
Pintér Bence polgármester 
lakcím: 9024 Győr, Illyés Gyula utca 11. 111/12. 
735595 
15735595-2-08 

Az Alapító Okirat az e pontban foglaltak szerinti módosítással nem érintett rendelkezései 
változatlanok maradnak. 

A Közgyűlés a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
felügyelőbizottsági tagjainak, valamint az Alapító képviselőjének változását érintő 
módosításokat tartalmazó egységes szerkezetű Alapító Okiratát jóváhagyja. 

Felelős: 
Határidő: 

polgármester 
azonnal 

A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert az Alapító Okirat módosításához kapcsolódó 
valamennyi eljárási cselekmény - beleértve az esetleges hiánypótlások teljesítését is -
megtételére. 
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A Közgyűlés felkéri a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű 
Társaság ügyvezetőjét, hogy az Alapító Okirat módosításának cégbírósági bejegyzéséről 
gondoskodjon. 

Felelős: 

Határidő: 

polgármester, továbbá a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Korlátolt 
Felelősségű Társaság ügyvezetője 
2025. január 19. 

Győr, 2024. december 19. 
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